函館市子どもの生活実態調査 結果報告書

平成30年3月

函館市子ども未来部

目 次

	調査の概要	1
	調査結果	3
	門旦써不	0
1	調査世帯の状況	3
(1)回答者の状況	q
(- アロニョの状況	
	子どもと回答者の関係	
	子どもの性別	
(2) 世帯の状況	
•	家族形態	
	生計が同じ家族の人数	
	家族の年収	
(3) 健康状態	
•		
	子どもの健康・発達の状態	6
	子どもの健康状態(子ども自身)	7
2	子どもの教育	8
(1)学校での教育について	8
•	ダ校の授業でわからないことがあるか	
	勉強がわからないときに誰に教えてもらうか	9
(2)家庭での教育について	10
	塾や習い事に行っているか	10
	学習塾や家庭教師を利用しているか	10
	授業以外の1日あたりの勉強時間(塾などでの時間を含む)	11
	ここ1か月のうち,学校教育にかかった費用(教材費,給食費,通学費,部活費用な	ど)12
	ここ1か月のうち,学習塾・家庭教師・通信教育等にかかった費用	
	ここ1か月のうち,習い事(学習塾等を除く)・スポーツクラブ等にかかった費用	13
(3) 就学支援について	13
	就学援助の受給状況	
	就学援助を受けていない理由	
	アルバイトをしているか	
	アルバイトをしている理由	
	生活費や学費を子どもがアルバイトから負担しているか	
	高等学校等就学支援金を受けているか	
	奨学金を受けているか	
(4)大学進学等について	17

		子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか	17
		あなたは将来,どの段階まで進学したいか	18
		高校までと答えた方はその理由	
		高校卒業後の進路についてどう考えるか	20
		教育を受けさせるためのお金の準備状況	21
		高校卒業後の進学にかかるお金の準備状況	22
		大学等への進学を希望する場合の学校種別と場所(地域)	22
2		生活状況	22
3		生冶扒炕	.23
(1)保護者(世帯)への生活支援について	23
		子育ての各種サービスの利用状況	23
		各種制度を利用した経験	30
		子どもに関する施策の情報を得るための手段	36
		あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで,子どもの面倒がみられなくなったとき	, 代
		わりに子どもの面倒を見てくれる人がいるか	39
		面倒を見てくれる人に,どれくらいの期間子どもの世話を頼めそうか	40
(2	2)子どもの生活状況について	40
		平日は毎日朝ご飯を食べるか	40
		平日に夕食を誰ととるか	41
		子どもとの関係	42
		親との関係	43
			47
		家事を手伝う時間	
		ー番仲が良い友達はどのような友達か	
		平日の放課後は誰と過ごすことが多いか	
		平日の放課後はどこで過ごすか	
		休日は誰と一緒に過ごすか	
		一番ほっとできる場所はどこか	
		スマートフォン・携帯電話の使用時間	
		平日のゲーム機等によるゲームのプレイ時間,TVやDVDの視聴時間	
		部活動への参加	
		部活動へ参加しない理由	
(3	3)その他	
(J	・	
		親子そろって旅行やキャンプに行った経験(過去1年間)	
		小子代の頃の体験	
		テともの豆枚の様子	
		体目・列元教目で文IJ (いるが	59
4		保護者の就労状況	.60
(1) 母親の就労状況について	60
	•	- クラMのMの10000000000000000000000000000000000	
		母親の早朝,夜勤等の有無	
		2 - W - Z 1 - KT 1 - KT	

	62
母親の 1 日平均の勤務時間	63
(2)父親の就労状況について	64
父親の働き方	64
父親の早朝,夜勤等の有無	65
父親の1週間の勤務日数	66
父親の1日の平均勤務時間	6
〔3)家族の年収について	68
家族の年収(一部再掲)	68
家族の収入の内訳	69
住民税の課税状況	70
5 経済状況	71
1)家計の状況について	7
現在の貯蓄額はいくらか	7
ローンや借金の返済の有無と目的	7
普段の家計について,最も近いもの	72
子どもが考える家の暮らし向き	73
経済的理由で食料を買えなかったり,暖房が使えなかったりした経駅	黄7
経済的理由で支払いができなかった経験	70
2) 医療機関への受診について	78
病院等を受診した方が良いと思ったが受診させなかった経験(過去1	1年間)78
病院等を受診した方が良いと思ったが受診させなかった経験(過去 1 子どもを受診させなかった理由	
	79
子どもを受診させなかった理由	79
子どもを受診させなかった理由	

調査の概要

1 目的

本市の子どもの貧困の実態について把握し、子どもの貧困対策等に係る施策展開のための基礎資料とするため、函館市子どもの生活実態調査を実施しました。

2 調査対象

・保護者:5歳,小学5年生,中学2年生,高校2年生

・子ども:小学5年生,中学2年生,高校2年生

<配布対象年齢の考え方>

・5歳生:就学直前の年齢

・小学生~高校生:入学,卒業や受験といった時期から少し間があり,保護者も比較的

客観的に子どもの生活環境などについてみることができる、進学の

2年次前

3 調査内容

・保護者:健康状態,就労状況,収入,学歴,暮らし向き,制度の利用状況 等

・子ども:健康状態,生活習慣,学習,人とのつながり 等

4 調査方法

- ・無記名によるアンケート方式
- ・5歳,高校2年生は郵送による配布・回収
- ・小学5年生,中学2年生は教育委員会(各学校)を通じて配布・回収

5 実施時期

- ・郵送配布・回収(5歳,高校2年生) 平成29年8月上旬~8月27日(日)
- ・学校配布・回収(小学5年生,中学2年生) 平成29年8月下旬~9月19日(火)

<抽出方法>

・5歳,高校2年生 : 平成29年4月1日現在で5歳および16歳である者のうち

各 1,000 人を新総合計画の地区区分の構成割合により案分し,

住民基本台帳から抽出。

・小学5年生,中学2年生:各1,000人を新総合計画の地区区分の構成割合により案分し,

小学校25校,中学校14校を抽出。

6 調査票の回収状況

细本分	·····································	配布件数	有効回答数	有効回答票数	マッチング数	マッチング率
調査対象		(件)	(件)	(%)	(件)	(%)
5 歳	保護者	1,000	507	50.7	ı	-
小学 5 年生	保護者	1,008	785	77.9	775	00.4
小子 3 年主	子ども	1,008	780	77.4	115	99.4
中兴之左生	保護者	1,027	797	77.6	769	95.3
中学2年生	子ども	1,027	807	78.6	769	
高校2年生	保護者	1,000	315	31.5	311	98.7
同仪(十土	子ども	1,000	315	31.5	311	90.7
	保護者	4.035	2,404	59.6	1 055	97.5
合計	子ども	3,035	1,902	62.7	1,855	97.5
		7,070	4,306	60.9		

(注)本報告書において、「マッチング数」とは、「保護者の調査票」と「子どもの調査票」について、同一世帯の情報として集計が可能となった数をいい、「マッチング率」とは、子どもの有効回答数でマッチング数を除した割合をいいます。

7 集計方法等

- ・ 結果数値(%)は小数第2位を四捨五入して表示しているため,内数の計が合計に一致しない場合があります。
- ・ 集計上,未記入等不明分を除いた回収数を記載しています。
- ・ 一部の項目については、マッチング数に基づき集計しているため、学年別に全体を集計 した表の合計値と、家族形態別・年収階層別の表の合計値が一致しないものがあります。
- ・ 複数回答の項目における割合(%)については,対象回答者数を分母として集計しています。

調査結果

1 調査世帯の状況

(1)回答者の状況

回答者の年齢

あなたの年齢を教えてください。

質問項目に対する回答者を____で囲んで表示しています。以下同じ。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

保護者調査における回答者の年齢で一番多い層は,5歳児が30~39歳で52.1%,その他の学年は40~49歳で小学5年生54.6%,中学2年生65.2%,高校2年生65.1%となっており,全体でも40歳代が54.9%を占めています。

						(当	单位:人,%)
区分	20~29歳	30~39歳	40~49歳	50~59歳	60歳以降	無回答	合計
5歳	39	264	166	2	3	33	507
2 /永	7.7%	52.1%	32.7%	0.4%	0.6%	6.5%	100%
小学	6	304	429	27	3	16	785
5年生	0.8%	38.7%	54.6%	3.4%	0.4%	2.0%	100%
中学	0	170	520	88	5	14	797
2年生	0.0%	21.3%	65.2%	11.0%	0.6%	1.8%	100%
高校	0	12	205	93	4	1	315
2年生	0.0%	3.8%	65.1%	29.5%	1.3%	0.3%	100%
合計	45	750	1,320	210	15	64	2,404
	1.9%	31.2%	54.9%	8.7%	0.6%	2.7%	100%

子どもと回答者の関係

お子さんとあなたとの関係は ,次のどれにあたりますか。お子さんからみた続き柄でお答えください。 (1 + 2 高 2 1 6 歳保護者 1 1 7 保護者 1 7 保護者 1 8 1 7 (1 8 1 7)

保護者調査の回答者と子どもとの関係では,母親からの回答が 91.8%,父親からの回答が 7.7%となっています。

							(耳	<u>!位:人,%)</u>
区分	母親	父親	きょうだい	祖母	祖父	その他	無回答	合計
5歳	459	44	0	2	2	0	0	507
ン が火	90.5%	8.7%	0.0%	0.4%	0.4%	0.0%	0.0%	100%
小学	732	50	0	3	0	0	0	785
5年生	93.2%	6.4%	0.0%	0.4%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
中学	741	51	0	4	0	0	1	797
2年生	93.0%	6.4%	0.0%	0.5%	0.0%	0.0%	0.1%	100%
高校	275	39	0	1	0	0	0	315
2年生	87.3%	12.4%	0.0%	0.3%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
合計	2,207	184	0	10	2	0	1	2,404
	91.8%	7.7%	0.0%	0.4%	0.1%	0.0%	0.0%	100%

子どもの性別

お子さん(あなたの)の性別を教えてください。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもの性別では,男性は47.7%,女性は50.5%となっています。

				(単位	(単位:人,%)			
区分	男	女	答えた〈ない	無回答	合計			
5歳	234	270	-	3	507			
J 103K	46.2%	53.3%	-	0.6%	100%			
小学	390	379	8	3	780			
5年生	50.0%	48.6%	1.0%	0.4%	100%			
中学	388	399	10	10	807			
2年生	48.1%	49.4%	1.2%	1.2%	100%			
高校	137	169	4	5	315			
2年生	43.5%	53.7%	1.3%	1.6%	100%			
合計	1,149	1,217	22	21	2,409			
	47.7%	50.5%	0.9%	0.9%	100%			

(2)世帯の状況

家族形態

ご家族の家族形態について,もっとも近いもの1つに○をつけてください。 (小5 中2 高2 5歳保護者 | 小5保護者 | 中2保護者 | 高2保護者 |)

家族形態では、「両親世帯」が65.3%、「祖父母同居の両親世帯」が9.0%、「母子世帯」が13.2%、「祖父母同居の母子世帯」が5.5%などとなっています。

								(単	位:人,%)
区分	両親世帯	祖父母 同居の 両親世帯	母子世帯	祖父母 同居の 母子世帯	父子世帯	祖父母 同居の 父子世帯	その他	無回答	合計
5歳	366	50	35	30	1	0	4	21	507
フ 所火	72.2%	9.9%	6.9%	5.9%	0.2%	0.0%	0.8%	4.1%	100%
小学	498	68	113	44	6	8	3	45	785
5年生	63.4%	8.7%	14.4%	5.6%	0.8%	1.0%	0.4%	5.7%	100%
中学	507	80	110	44	7	8	1	40	797
2年生	63.6%	10.0%	13.8%	5.5%	0.9%	1.0%	0.1%	5.0%	100%
高校	199	19	59	15	6	2	5	10	315
2年生	63.2%	6.0%	18.7%	4.8%	1.9%	0.6%	1.6%	3.2%	100%
合計	1,570	217	317	133	20	18	13	116	2,404
	65.3%	9.0%	13.2%	5.5%	0.8%	0.7%	0.5%	4.8%	100%

生計が同じ家族の人数

ご家族の人数を教えてください。別居であっても生計が同じご家族(単身赴任やひとり暮らしのお子さんなど)も含みます。

(小5 中2 高2 5 歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

家族構成では、「4人」が最も多く44.3%,次に「5人」が20.8%,「3人」が20.1%となっています。

							(単	!位:人,%)
区分	2人	3人	4人	5人	6人	7人以上	無回答	合計
 5歳	22	106	254	89	27	9	0	507
ン 小 戏	4.3%	20.9%	50.1%	17.6%	5.3%	1.8%	0.0%	100%
小学	40	152	345	166	47	32	3	785
5年生	5.1%	19.4%	43.9%	21.1%	6.0%	4.1%	0.4%	100%
中学	37	151	328	186	64	26	5	797
2年生	4.6%	18.9%	41.2%	23.3%	8.0%	3.3%	0.6%	100%
高校	35	74	139	58	9	0	0	315
2年生	11.1%	23.5%	44.1%	18.4%	2.9%	0.0%	0.0%	100%
合計	134	483	1,066	499	147	67	8	2,404
	5.6%	20.1%	44.3%	20.8%	6.1%	2.8%	0.3%	100%

生計が同じ家族のうち,子どもの人数

ご家族のうち, お子さんの人数をお答えください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

家族のうち子どもの数では ,「2人」が最も多く 50.6% , 次に「1人」が 22.3% ,「3人」が 21.3%となっています。

						(単	位:人,%)
区分	1人	2人	3人	4人	5人以上	無回答	合計
 5歳	132	278	81	11	5	0	507
ン が火	26.0%	54.8%	16.0%	2.2%	1.0%	0.0%	100%
小学	156	393	184	40	10	2	785
5年生	19.9%	50.1%	23.4%	5.1%	1.3%	0.3%	100%
中学	155	384	195	48	10	5	797
2年生	19.4%	48.2%	24.5%	6.0%	1.3%	0.6%	100%
高校	94	161	51	9	0	0	315
2年生	29.8%	51.1%	16.2%	2.9%	0.0%	0.0%	100%
合計	537	1,216	511	108	25	7	2,404
ㅁ莭	22.3%	50.6%	21.3%	4.5%	1.0%	0.3%	100%

家族の年収

あなたのご家庭の世帯年収(税込)はいくらですか。すべての合計金額で,あてはまるもの1つにをつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

家族の年収は,全体では「500万円以上700万円未満」が21.7%と最も高い割合となっています。

(単位:人,%)

区分	100万円 未満	100~200 万円未満	200~300 万円未満	300~400 万円未満	400~500 万円未満	500~700 万円未満	700~1,000 万円未満	1,000万円 以上	無回答	合計
5歳	12	41	57	94	63	122	55	32	31	507
ンが火	2.4%	8.1%	11.2%	18.5%	12.4%	24.1%	10.8%	6.3%	6.1%	100%
小学	25	68	107	109	109	168	105	45	49	785
5年生	3.2%	8.7%	13.6%	13.9%	13.9%	21.4%	13.4%	5.7%	6.2%	100%
中学	27	69	93	129	97	175	116	35	56	797
2年生	3.4%	8.7%	11.7%	16.2%	12.2%	22.0%	14.6%	4.4%	7.0%	100%
高校	14	34	41	47	40	57	46	20	16	315
2年生	4.4%	10.8%	13.0%	14.9%	12.7%	18.1%	14.6%	6.3%	5.1%	100%
合計	78	212	298	379	309	522	322	132	152	2,404
ロ町	3.2%	8.8%	12.4%	15.8%	12.9%	21.7%	13.4%	5.5%	6.3%	100%

(3)健康状態

回答者の健康状態等

保護者の健康状態は,全体では「健康」が78.2%,「通院中」が15.8%などとなっています。 年収階層別では,年収が下がると「健康」と回答した割合が低くなっており,年収100万円未満の階層が56.4%と最も低くなっています。

						褙	复数回答 (単	望位:人,%)
区分	健康	通院中	入院中	通院はない が体調が 悪い	障がいあり (難病を 除<)	難病指定 あり	その他	合計
5歳	426	56	0	23	4	2	2	513
ン 所収	84.0%	11.0%	0.0%	4.5%	0.8%	0.4%	0.4%	_
小学	621	128	0	29	7	6	4	795
5年生	79.1%	16.3%	0.0%	3.7%	0.9%	0.8%	0.5%	-
中学	617	132	0	41	4	6	5	805
2年生	77.4%	16.6%	0.0%	5.1%	0.5%	0.8%	0.6%	
高校	217	64	1	30	3	3	3	321
2年生	68.9%	20.3%	0.3%	9.5%	1.0%	1.0%	1.0%	-
合計	1,881	380	1	123	18	17	14	2,434
	78.2%	15.8%	0.0%	5.1%	0.7%	0.7%	0.6%	
区分(下欄:年収階層)	健康	通院中	入院中	通院はない が体調が 悪い	障がいあり (難病を 除()	難病指定 あり	その他	合計
~ 100万	44	19	0	11	4	1	0	79
~ 100/1	56.4%	24.4%	0.0%	14.1%	5.1%	1.3%	0.0%	-
~ 200万	140	48	0	24	5	1	1	219
~ 200/]	66.0%	22.6%	0.0%	11.3%	2.4%	0.5%	0.5%	-
~ 300万	218	55	0	20	1	5	3	302
~ 300/1	73.2%	18.5%	0.0%	6.7%	0.3%	1.7%	1.0%	-
~ 400万	301	62	0	14	1	1	3	382
400/J	79.4%	16.4%	0.0%	3.7%	0.3%	0.3%	0.8%	-
~ 500万	254	39	0	16	1	4	1	315
~ 500/1	82.2%	12.6%	0.0%	5.2%	0.3%	1.3%	0.3%	-
~ 700万	438	68	1	15	3	2	3	530
70071	83.9%	13.0%	0.2%	2.9%	0.6%	0.4%	0.6%	
~ 1000万	256	50	0	12	2	2	3	325
~ 1000/1	79.5%	15.5%	0.0%	3.7%	0.6%	0.6%	0.9%	_
1000万~	120	9	0	5	1	0	0	135
1000/1~	90.9%	6.8%	0.0%	3.8%	0.8%	0.0%	0.0%	-
収入無回答	110	30	0	6	0	1	0	147
以八無凹合	72.4%	19.7%	0.0%	3.9%	0.0%	0.7%	0.0%	
	1,881	380	1	123	18	17	14	2,434
	78.2%	15.8%	0.0%	5.1%	0.7%	0.7%	0.6%	

子どもの健康・発達の状態

お子さんの健康・発達の状況はいかがですか。あてはまるものすべてに をつけてください。 (小5 中2 高2 5 歳保護者 5 小5 保護者 5 保護者 5 保護者 5 (5 保護者 5 (5)

子どもの健康状態は,全体では「健康」が89.9%,「通院中」が7.3%,「発達に遅れがあり」が2.2% などとなっています。

年収階層別では,年収100万円未満の階層では「健康」が82.1%と最も低くなっています。

								複数回答	単位:人,%)
区分	健康	通院中	入院中	通院はない が体調が 悪い	障がいあり (難病を 除()	難病指定 あり	発達に遅 れがあり	その他	合計
5歳	449	46	0	0	11	1	18	3	528
ン 所火	88.6%	9.1%	0.0%	0.0%	2.2%	0.2%	3.6%	0.6%	-
小学	707	61	0	4	7	0	20	7	806
5年生	90.1%	7.8%	0.0%	0.5%	0.9%	0.0%	2.5%	0.9%	-
中学	723	52	0	13	9	2	10	11	820
2年生	90.7%	6.5%	0.0%	1.6%	1.1%	0.3%	1.3%	1.4%	-
高校	282	17	0	6	6	0	5	3	319
2年生	89.5%	5.4%	0.0%	1.9%	1.9%	0.0%	1.6%	1.0%	-
合計	2,161	176	0	23	33	3	53	24	2,473
<u>————</u>	89.9%	7.3%	0.0%	1.0%	1.4%	0.1%	2.2%	1.0%	

区分(下欄:年収階層)	健康	通院中	入院中	通院はない が体調が 悪い	障がいあり (難病を 除<)	難病指定 あり	発達に遅 れがあり	その他	合計
~ 100万	64	7	0	2	2	0	2	3	80
~ 100/]	82.1%	9.0%	0.0%	2.6%	2.6%	0.0%	2.6%	3.8%	-
2005	196	10	0	4	5	1	5	2	223
~200万	92.5%	4.7%	0.0%	1.9%	2.4%	0.5%	2.4%	0.9%	-
~ 300万	271	12	0	4	6	0	9	3	305
~ 300/]	90.9%	4.0%	0.0%	1.3%	2.0%	0.0%	3.0%	1.0%	-
~ 400万	341	34	0	1	4	0	8	6	394
~ 400/]	90.0%	9.0%	0.0%	0.3%	1.1%	0.0%	2.1%	1.6%	-
~ 500万	277	22	0	6	1	0	7	2	315
~ 500/]	89.6%	7.1%	0.0%	1.9%	0.3%	0.0%	2.3%	0.6%	-
~ 700万	473	41	0	1	6	0	4	5	530
~ 7007]	90.6%	7.9%	0.0%	0.2%	1.1%	0.0%	0.8%	1.0%	-
1000F	283	34	0	1	6	2	8	1	335
~ 1000万	87.9%	10.6%	0.0%	0.3%	1.9%	0.6%	2.5%	0.3%	-
1000万~	124	8	0	1	1	0	4	1	139
1000/1~	93.9%	6.1%	0.0%	0.8%	0.8%	0.0%	3.0%	0.8%	-
収入無回答	132	8	0	3	2	0	6	1	152
松八無凹合	86.8%	5.3%	0.0%	2.0%	1.3%	0.0%	3.9%	0.7%	-
	2,161	176	0	23	33	3	53	24	2,473
合計	89.9%	7.3%	0.0%	1.0%	1.4%	0.1%	2.2%	1.0%	

子どもの健康状態 (子ども自身)

あなたは,現在の健康状態についてどう感じていますか。あてはまるもの1つに をつけてください。

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもが回答した自分の健康状態は,全体では「よい」「まあよい」が合わせて 71.2%となっていますが,学年が上がるに従って「よい」の割合が低い傾向にあります。

年収階層別では、「よい」「まあよい」を合わせた割合は、年収 100 万円未満の階層が 61.0%と一番低くなっています。

-						(単	位:人,%)
区分	よい	まあよい	ふつう	あまり よ〈ない	よくない	無回答	合計
小学	452	151	137	27	2	11	780
5年生	57.9%	19.4%	17.6%	3.5%	0.3%	1.4%	100%
中学	356	202	177	54	15	3	807
2年生	44.1%	25.0%	21.9%	6.7%	1.9%	0.4%	100%
高校	124	70	80	35	5	1	315
2年生	39.4%	22.2%	25.4%	11.1%	1.6%	0.3%	100%
合計	932	423	394	116	22	15	1,902
<u>————</u>	49.0%	22.2%	20.7%	6.1%	1.2%	0.8%	100%
区分(下欄: 年収階層)	よい	まあよい	ふつう	あまり よ〈ない	よくない	無回答	合計
400=	28	11	15	7	2	1	64
~100万	43.8%	17.2%	23.4%	10.9%	3.1%	1.6%	100%
~ 200万	80	47	37	6	0	0	170
~ 2007]	47.1%	27.6%	21.8%	3.5%	0.0%	0.0%	100%
~ 300万	108	52	58	14	1	2	235
300/1	46.0%	22.1%	24.7%	6.0%	0.4%	0.9%	100%
~ 400万	139	54	55	24	1	2	275
400/1	50.5%	19.6%	20.0%	8.7%	0.4%	0.7%	100%
~500万	113	50	52	20	3	2	240
300/1	47.1%	20.8%	21.7%	8.3%	1.3%	0.8%	100%
~ 700万	200	85	75	21	8	4	393
70073	50.9%	21.6%	19.1%	5.3%	2.0%	1.0%	100%
~ 1000万	142	64	49	6	1	1	263
1000/3	54.0%	24.3%	18.6%	2.3%	0.4%	0.4%	100%
1000万~	54	17	23	4	1	0	99
1000/1	54.5%	17.2%	23.2%	4.0%	1.0%	0.0%	100%
収入無回答	52	32	18	9	2	3	116
	44.8%	27.6%	15.5%	7.8%	1.7%	2.6%	100%
合計	916	412	382	111	19	15	1,855
	49.4%	22.2%	20.6%	6.0%	1.0%	0.8%	100%

2 子どもの教育

(1)学校での教育について

学校の授業でわからないことがあるか

あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

学校の授業の理解度に関する自己評価では ,「あまりわからない」「わからないことが多い」「ほとんどわからない」とする回答は ,合わせて 21.8%となっていますが ,学年が上がるに従ってその割合は高くなっています。

家族形態別では、「あまりわからない」「わからないことが多い」「ほとんどわからない」とする回答は、父子世帯が33.3%、母子世帯が28.1%となっています。

年収階層別では,年収100万円未満の階層で「いつもわかる」と回答した割合が一番低く,「わからないことが多い」「ほとんどわからない」と回答した割合が一番高くなっています。

						(直	单位:人,%)
区分	いつも わかる	だいたい わかる	あまり わからない	わからない ことが多い	ほとんど わからない	無回答	合計
小学	152	484	76	41	9	18	780
5年生	19.5%	62.1%	9.7%	5.3%	1.2%	2.3%	100%
中学	80	519	100	75	17	16	807
2年生	9.9%	64.3%	12.4%	9.3%	2.1%	2.0%	100%
高校	16	202	52	28	16	1	315
2年生	5.1%	64.1%	16.5%	8.9%	5.1%	0.3%	100%
合計	248	1,205	228	144	42	35	1,902
	13.0%	63.4%	12.0%	7.6%	2.2%	1.8%	100%

区分(下欄:	いつも	だいたい	あまり	わからない	ほとんど	無回答	合計
家族形態)	わかる	わかる	わからない	ことが多い	わからない	無凹音	
両親世帯	179	763	123	75	22	15	1,177
凹机凹帘	15.2%	64.8%	10.5%	6.4%	1.9%	1.3%	100%
祖父母同居	14	109	20	10	3	8	164
の両親世帯	8.5%	66.5%	12.2%	6.1%	1.8%	4.9%	100%
母子世帯	22	171	38	31	9	7	278
对上后出	7.9%	61.5%	13.7%	11.2%	3.2%	2.5%	100%
祖父母同居	14	56	17	11	1	1	100
の母子世帯	14.0%	56.0%	17.0%	11.0%	1.0%	1.0%	100%
父子世帯	0	12	2	2	2	0	18
又丁區市	0.0%	66.7%	11.1%	11.1%	11.1%	0.0%	100%
祖父母同居	2	10	5	0	0	0	17
の父子世帯	11.8%	58.8%	29.4%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
その他	0	5	3	0	0	0	8
-C 071B	0.0%	62.5%	37.5%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	12	56	12	7	3	3	93
無回答	12.9%	60.2%	12.9%	7.5%	3.2%	3.2%	100%
合計	243	1,182	220	136	40	34	1,855
一百町	13.1%	63.7%	11.9%	7.3%	2.2%	1.8%	100%

区分(下欄: 年収階層)	いつも わかる	だいたい わかる	あまり わからない	わからない ことが多い	ほとんど わからない	無回答	合計
~ 100万	4	39	3	11	4	3	64
~ 100/J	6.3%	60.9%	4.7%	17.2%	6.3%	4.7%	100%
~ 200万	18	104	23	17	5	3	170
~ 200/]	10.6%	61.2%	13.5%	10.0%	2.9%	1.8%	100%
~ 300万	18	150	39	20	4	4	235
~ 300/]	7.7%	63.8%	16.6%	8.5%	1.7%	1.7%	100%
~ 400万	32	160	45	23	9	6	275
400/	11.6%	58.2%	16.4%	8.4%	3.3%	2.2%	100%
~ 500万	20	164	21	22	8	5	240
~ 500/1	8.3%	68.3%	8.8%	9.2%	3.3%	2.1%	100%
~ 700万	65	254	42	21	6	5	393
~ 700/]	16.5%	64.6%	10.7%	5.3%	1.5%	1.3%	100%
1000E	52	176	23	10	1	1	263
~ 1000万	19.8%	66.9%	8.7%	3.8%	0.4%	0.4%	100%
1000万~	23	59	9	3	2	3	99
1000/1	23.2%	59.6%	9.1%	3.0%	2.0%	3.0%	100%
収入無回答	11	76	15	9	1	4	116
以八無凹合	9.5%	65.5%	12.9%	7.8%	0.9%	3.4%	100%
△ ÷↓	243	1,182	220	136	40	34	1,855
<u>合計</u> ————	13.1%	63.7%	11.9%	7.3%	2.2%	1.8%	100%

勉強がわからないときに誰に教えてもらうか

勉強がわからないときに教えてもらう人は、「友達」や「親」、「学校の先生」とする割合が高くなっていますが、小学5年生では「親」と回答した子どもが全体の82.9%となっています。その後、学年が上がると、「親」と回答する子どもの割合は低くなっています。

家族形態別では,「親」と回答した子どもは父子世帯が22.2%,母子世帯が43.2%となっており,両親世帯に比べて低くなっています。

							:	複数回答(単	单位:人,%)
区分	親	親以外の 家族	学校の 先生	友達	塾や習い事 などの先生	その他の 大人	恋人(彼 氏·彼女)	教えてもらえ る人がいない	合計
小学	647	251	384	428	94	18	-	18	1,840
5年生	82.9%	32.2%	49.2%	54.9%	12.1%	2.3%	-	2.3%	-
中学	365	189	392	580	321	12	-	27	1,886
2年生	45.2%	23.4%	48.6%	71.9%	39.8%	1.5%	-	3.3%	-
高校	51	30	189	248	31	7	27	18	601
2年生	16.2%	9.5%	60.0%	78.7%	9.8%	2.2%	8.6%	5.7%	-
合計	1,063	470	965	1,256	446	37	27	63	4,327
——————————————————————————————————————	55.9%	24.7%	50.7%	66.0%	23.4%	1.9%	1.4%	3.3%	-
区分(下欄: 家族形態)	親	親以外の 家族	学校の 先生	友達	塾や習い事 などの先生	その他の 大人	恋人(彼 氏·彼女)	教えてもらえ る人がいない	合計
	707	287	587	769	304	12	10	33	2,709
両親世帯	60.1%	24.4%	49.9%	65.3%	25.8%	1.0%	0.8%	2.8%	
祖父母同居	100	47	98	119	31	0	4	4	403
の両親世帯	61.0%	28.7%	59.8%	72.6%	18.9%	0.0%	2.4%	2.4%	-
母子世帯	120	76	145	189	51	15	8	12	616
改工匠 地	43.2%	27.3%	52.2%	68.0%	18.3%	5.4%	2.9%	4.3%	-
祖父母同居	47	25	42	58	25	7	0	5	209
の母子世帯	47.0%	25.0%	42.0%	58.0%	25.0%	7.0%	0.0%	5.0%	-
父子世帯	4	3	9	11	2	0	2	2	33
又丁巴市	22.2%	16.7%	50.0%	61.1%	11.1%	0.0%	11.1%	11.1%	-
祖父母同居	8	4	8	9	3	0	0	0	32
の父子世帯	47.1%	23.5%	47.1%	52.9%	17.6%	0.0%	0.0%	0.0%	-
その他	4	1	5	3	1	0	1	0	15
C 07 IB	50.0%	12.5%	62.5%	37.5%	12.5%	0.0%	12.5%	0.0%	-
家族形態	52	15	43	64	18	1	1	5	199
無回答	55.9%	16.1%	46.2%	68.8%	19.4%	1.1%	1.1%	5.4%	-
合計	1,042	458	937	1,222	435	35	26	61	4,216
———	56.2%	24.7%	50.5%	65.9%	23.5%	1.9%	1.4%	3.3%	-

(2)家庭での教育について

塾や習い事に行っているか

お子さんは塾や習い事に行っていますか。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

塾や習い事は,全体で「行っている」が63.0%,「行っていない」が36.3%となっています。 家族形態別では,「行っていない」は,両親世帯が32.4%に対し,母子世帯が45.3%,父子世帯が69.2% となっており,ひとり親世帯が高くなっています。

年収階層別では,年収 400 万円未満の階層で「行っていない」と回答した割合が高い傾向にあります。

			(単	<u> 绝位:人,%)</u>
区分	行っている	行って いない	無回答	合計
小学	533	246	6	785
5年生	67.9%	31.3%	0.8%	100%
中学	463	329	5	797
2年生	58.1%	41.3%	0.6%	100%
合計	996	575	11	1,582
口可	63.0%	36.3%	0.7%	100%

区分(下欄:家族形態)	行っている	行って いない	無回答	合計
両親世帯	672	326	7	1,005
一一 张 压 中	66.9%	32.4%	0.7%	100%
祖父母同居	87	60	1	148
の両親世帯	58.8%	40.5%	0.7%	100%
母子世帯	121	101	1	223
对上后出	54.3%	45.3%	0.4%	100%
祖父母同居	53	34	1	88
の母子世帯	60.2%	38.6%	1.1%	100%
父子世帯	4	9	0	13
又丁巴帝	30.8%	69.2%	0.0%	100%
祖父母同居	7	9	0	16
の父子世帯	43.8%	56.3%	0.0%	100%
その他	2	2	0	4
ての他	50.0%	50.0%	0.0%	100%
家族形態	50	34	1	85
無回答	58.8%	40.0%	1.2%	100%
合計	996	575	11	1,582
一百百	63.0%	36.3%	0.7%	100%

区分(下欄: 年収階層)	行っている	行って いない	無回答	合計
~ 100万	28	24	0	52
~ 100/j	53.8%	46.2%	0.0%	100%
~ 200万	74	62	1	137
~ 200/]	54.0%	45.3%	0.7%	100%
~ 300万	104	95	1	200
~ 300/1	52.0%	47.5%	0.5%	100%
~ 400万	131	104	3	238
~ 400/]	55.0%	43.7%	1.3%	100%
~ 500万	133	72	1	206
~ 500/1	64.6%	35.0%	0.5%	100%
~ 700万	238	104	1	343
~ 700/1	69.4%	30.3%	0.3%	100%
~ 1000万	166	55	0	221
~ 1000/]	75.1%	24.9%	0.0%	100%
1000万~	63	17	0	80
1000/1~	78.8%	21.3%	0.0%	100%
川のみ無同ダ	59	42	4	105
収入無回答	56.2%	40.0%	3.8%	100%
	996	575	11	1,582
口計	63.0%	36.3%	0.7%	100%

学習塾や家庭教師を利用しているか

あなたは,学習塾や家庭教師を利用していますか。利用している場合,1週間に何日利用していますか。

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

学習塾や家庭教師の利用状況は、「利用している」は全体の 29.7%であり、頻度としては週 2 回が最も多く、16.4%となっています。一方、「利用していない」は、全体の 68.7%となっています。 年収階層別では、年収が下がると「利用していない」の割合が高い傾向にあります。

									(単	位:人,%)
区分	利用して			利用	用している頻	度			無回答	合計
区刀	いない	週に1日	週に2日	週に3日	週に4日	週に5日	週に6日	毎日	台口無	
小学	600	45	91	15	4	3	1	4	17	780
5年生	76.9%	5.8%	11.7%	1.9%	0.5%	0.4%	0.1%	0.5%	2.2%	100%
中学	427	62	212	72	15	5	0	2	12	807
2年生	52.9%	7.7%	26.3%	8.9%	1.9%	0.6%	0.0%	0.2%	1.5%	100%
高校	279	16	9	3	2	1	2	2	1	315
2年生	88.6%	5.1%	2.9%	1.0%	0.6%	0.3%	0.6%	0.6%	0.3%	100%
合計	1,306	123	312	90	21	9	3	8	30	1,902
	68.7%	6.5%	16.4%	4.7%	1.1%	0.5%	0.2%	0.4%	1.6%	100%
区分	利用して				目している頻				無回答	合計
	いない	週に1日	週に2日	週に3日	週に4日	週に5日	週に6日	毎日	ЖНП	
~ 100万	51	5	5	1	0	1	0	0	1	64
100/1	79.7%	7.8%	7.8%	1.6%	0.0%	1.6%	0.0%	0.0%	1.6%	100%
~ 200万	129	8	22	8	1	0	0	0	2	170
200/1	75.9%	4.7%	12.9%	4.7%	0.6%	0.0%	0.0%	0.0%	1.2%	100%
~300万	176	12	33	9	1	0	0	1	3	235
000/1	74.9%	5.1%	14.0%	3.8%	0.4%	0.0%	0.0%	0.4%	1.3%	100%
~ 400万	206	19	33	13	0	0	0	1	3	275
400/1	74.9%	6.9%	12.0%	4.7%	0.0%	0.0%	0.0%	0.4%	1.1%	100%
~ 500万	162	22	38	9	3	1	0	1	4	240
300/1	67.5%	9.2%	15.8%	3.8%	1.3%	0.4%	0.0%	0.4%	1.7%	100%
~ 700万	250	21	73	30	6	2	0	4	7	393
700/3	63.6%	5.3%	18.6%	7.6%	1.5%	0.5%	0.0%	1.0%	1.8%	100%
~ 1000万	170	17	50	9	7	4	1	0	5	263
1000/3	64.6%	6.5%	19.0%	3.4%	2.7%	1.5%	0.4%	0.0%	1.9%	100%
1000万~	49	9	27	8	2	1	2	0	1	99
1000/1~	49.5%	9.1%	27.3%	8.1%	2.0%	1.0%	2.0%	0.0%	1.0%	100%
収入無回答	77	8	23	2	1	0	0	1	4	116
以八無凹谷	66.4%	6.9%	19.8%	1.7%	0.9%	0.0%	0.0%	0.9%	3.4%	100%
合計	1,270	121	304	89	21	9	3	8	30	1,855
	68.5%	6.5%	16.4%	4.8%	1.1%	0.5%	0.2%	0.4%	1.6%	100%

授業以外の1日あたりの勉強時間(塾などでの時間を含む)

あなたは,ふだんの学校の授業以外にどのくらいの時間,勉強をしますか。1日あたりの勉強時間を教えてください。(塾などでの時間も含みます。)

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

授業以外の1日あたりの勉強時間は,小学校5年生は「30分~1時間未満」で41.9%,中学2年生は「1~2時間未満」で33.2%が,最も多くなっています。

年収階層別では,年収が上がると勉強時間が長くなる傾向にあります。一方,年収が下がると「まったくしない」と回答する割合が高い傾向にあります。

							(単	(位:人,%)
区分	まった〈 しない	30分未満	30分~1 時間未満	1 ~ 2時間 未満	2 ~ 3時間 未満	3時間 以上	無回答	合計
小学	20	150	327	219	42	10	12	780
5年生	2.6%	19.2%	41.9%	28.1%	5.4%	1.3%	1.5%	100%
中学	46	97	175	268	170	44	7	807
2年生	5.7%	12.0%	21.7%	33.2%	21.1%	5.5%	0.9%	100%
高校	107	47	65	58	23	14	1	315
2年生	34.0%	14.9%	20.6%	18.4%	7.3%	4.4%	0.3%	100%
合計	173	294	567	545	235	68	20	1,902
	9.1%	15.5%	29.8%	28.7%	12.4%	3.6%	1.1%	100%

区分(下欄:年収階層)	まった< しない	30分未満	30分~1 時間未満	1 ~ 2時間 未満	2 ~ 3時間 未満	3時間 以上	無回答	合計
~ 100万	11	11	11	18	7	3	3	64
~ 100/]	17.2%	17.2%	17.2%	28.1%	10.9%	4.7%	4.7%	100%
~ 200万	19	29	55	46	16	4	1	170
~ 200/]	11.2%	17.1%	32.4%	27.1%	9.4%	2.4%	0.6%	100%
- 200E	24	47	70	66	23	3	2	235
~ 300万	10.2%	20.0%	29.8%	28.1%	9.8%	1.3%	0.9%	100%
~ 400万	28	44	88	77	28	9	1	275
~ 400/]	10.2%	16.0%	32.0%	28.0%	10.2%	3.3%	0.4%	100%
~ 500万	20	49	76	60	26	3	6	240
~ 500/1	8.3%	20.4%	31.7%	25.0%	10.8%	1.3%	2.5%	100%
700E	25	52	116	123	53	21	3	393
~ 700万	6.4%	13.2%	29.5%	31.3%	13.5%	5.3%	0.8%	100%
- 1000E	20	28	77	84	45	9	0	263
~ 1000万	7.6%	10.6%	29.3%	31.9%	17.1%	3.4%	0.0%	100%
1000E	8	7	27	28	17	12	0	99
1000万~	8.1%	7.1%	27.3%	28.3%	17.2%	12.1%	0.0%	100%
川のみ毎同父	10	18	35	31	15	3	4	116
収入無回答	8.6%	15.5%	30.2%	26.7%	12.9%	2.6%	3.4%	100%
۵≟۱	165	285	555	533	230	67	20	1,855
合計	8.9%	15.4%	29.9%	28.7%	12.4%	3.6%	1.1%	100%

ここ1か月のうち,学校教育にかかった費用(教材費,給食費,通学費,部活費用など)

このアンケートの対象となっているお子さんの学校教育にかかった費用(教材費,給食費,通学費,部活費用など)を教えてください。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

学年が上がるにつれて,学校教育にかかった費用が高くなっています。

										(単	<u>位:人,%)</u>
区分	5千円 未満	5 千円~ 1 万円未満	1 ~ 2万 円未満	2 ~ 3万 円未満	3 ~ 4万 円未満	4 ~ 5万 円未満	5 ~ 6万 円未満	6 ~ 7万 円未満	7万円 以上	無回答	合計
小学	279	355	95	27	3	5	4	1	1	15	785
5年生	35.5%	45.2%	12.1%	3.4%	0.4%	0.6%	0.5%	0.1%	0.1%	1.9%	100%
中学	129	315	150	98	33	24	9	8	6	25	797
2年生	16.2%	39.5%	18.8%	12.3%	4.1%	3.0%	1.1%	1.0%	0.8%	3.1%	100%
高校	43	43	79	44	38	33	9	9	14	3	315
2年生	13.7%	13.7%	25.1%	14.0%	12.1%	10.5%	2.9%	2.9%	4.4%	1.0%	100%
合計	451	713	324	169	74	62	22	18	21	43	1,897
	23.8%	37.6%	17.1%	8.9%	3.9%	3.3%	1.2%	0.9%	1.1%	2.3%	100%

ここ1か月のうち,学習塾・家庭教師・通信教育等にかかった費用

このアンケートの対象となっているお子さんの学習塾・家庭教師・通信教育等にかかった費用を 教えてください。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

学校教育以外の教育に通っているのは、学年別では中学2年生が59.5%と一番高くなっています。

											(単	<u>位:人,%)</u>
区分	通って いない	5千円 未満	5 千円~ 1万円未満	1 ~ 2万 円未満	2 ~ 3万 円未満	3 ~ 4万 円未満	4 ~ 5万 円未満	5 ~ 6万 円未満	6 ~ 7万 円未満	7万円 以上	無回答	合計
小学	425	76	140	80	33	8	1	3	5	1	13	785
5年生	54.1%	9.7%	17.8%	10.2%	4.2%	1.0%	0.1%	0.4%	0.6%	0.1%	1.7%	100%
中学	303	29	87	138	111	62	21	11	7	8	20	797
2年生	38.0%	3.6%	10.9%	17.3%	13.9%	7.8%	2.6%	1.4%	0.9%	1.0%	2.5%	100%
高校	246	6	16	13	13	5	2	3	3	3	5	315
2年生	78.1%	1.9%	5.1%	4.1%	4.1%	1.6%	0.6%	1.0%	1.0%	1.0%	1.6%	100%
合計	974	111	243	231	157	75	24	17	15	12	38	1,897
	51.3%	5.9%	12.8%	12.2%	8.3%	4.0%	1.3%	0.9%	0.8%	0.6%	2.0%	100%

ここ1か月のうち,習い事(学習塾等を除く)・スポーツクラブ等にかかった費用

このアンケートの対象となっているお子さんの習い事(学習塾等を除く)・スポーツクラブ等にかかった費用を教えてください。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

習い事(学習塾等を除く)等に通っているのは,学年別では小学5年生62.6%と一番高くなっています。

											(単	位:人,%)
区分	通って いない	5千円 未満	5 千円~ 1 万円未満	1 ~ 2万 円未満	2 ~ 3万 円未満	3 ~ 4万 円未満	4 ~ 5万 円未満	5 ~ 6万 円未満	6 ~ 7万 円未満	7万円 以上	無回答	合計
小学	285	175	184	79	31	11	4	2	0	5	9	785
5年生	36.3%	22.3%	23.4%	10.1%	3.9%	1.4%	0.5%	0.3%	0.0%	0.6%	1.1%	100%
中学	529	68	87	44	24	11	4	2	1	5	22	797
2年生	66.4%	8.5%	10.9%	5.5%	3.0%	1.4%	0.5%	0.3%	0.1%	0.6%	2.8%	100%
高校	265	16	14	4	5	2	1	1	0	1	6	315
2年生	84.1%	5.1%	4.4%	1.3%	1.6%	0.6%	0.3%	0.3%	0.0%	0.3%	1.9%	100%
合計	1,079	259	285	127	60	24	9	5	1	11	37	1,897
	56.9%	13.7%	15.0%	6.7%	3.2%	1.3%	0.5%	0.3%	0.1%	0.6%	2.0%	100%

(3)就学支援について

就学援助の受給状況

現在,就学援助を受けていますか。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

就学援助は,全体では25.2%の家庭が受けており,母子世帯では63.7%の世帯が受けています。 年収階層別では,年収100万円以上200万円未満の階層が72.3%と最も高くなっています。

				<u>i</u>)	单位:人,%)
区分	受けている	受けて いない	わからない	無回答	合計
小学	200	566	12	7	785
 5年生	25.5%	72.1%	1.5%	0.9%	100%
中学	198	576	12	11	797
 2年生	24.8%	72.3%	1.5%	1.4%	100%
 合計	398	1,142	24	18	1,582
口司	25.2%	72.2%	1.5%	1.1%	100%

区分(下欄: 家族形態)	受けている	受けて いない	わからない	無回答	合計
両親世帯	149	837	8	11	1,005
四兆 6.45	14.8%	83.3%	0.8%	1.1%	100%
祖父母同居	24	123	0	1	148
の両親世帯	16.2%	83.1%	0.0%	0.7%	100%
母子世帯	142	64	13	4	223
改工匠	63.7%	28.7%	5.8%	1.8%	100%
祖父母同居	55	32	1	0	88
の母子世帯	62.5%	36.4%	1.1%	0.0%	100%
父子世帯	4	9	0	0	13
又丁巴市	30.8%	69.2%	0.0%	0.0%	100%
祖父母同居	5	10	1	0	16
の父子世帯	31.3%	62.5%	6.3%	0.0%	100%
その他	0	4	0	0	4
7000	0.0%	100.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	19	63	1	2	85
無回答	22.4%	74.1%	1.2%	2.4%	100%
合計	398	1,142	24	18	1,582
	25.2%	72.2%	1.5%	1.1%	100%

区分(下欄: 年収階層)	受けている	受けて いない	わからない	無回答	合計
~ 100万	32	16	3	1	52
100/1	61.5%	30.8%	5.8%	1.9%	100%
~ 200万	99	31	6	1	137
2007]	72.3%	22.6%	4.4%	0.7%	100%
~ 300万	116	77	6	1	200
300/1	58.0%	38.5%	3.0%	0.5%	100%
~ 400万	78	159	1	0	238
400/]	32.8%	66.8%	0.4%	0.0%	100%
~ 500万	29	174	2	1	206
300/1	14.1%	84.5%	1.0%	0.5%	100%
~ 700万	16	323	2	2	343
70073	4.7%	94.2%	0.6%	0.6%	100%
~ 1000万	9	210	2	0	221
- 1000/1	4.1%	95.0%	0.9%	0.0%	100%
1000万~	2	77	0	1	80
1000/1	2.5%	96.3%	0.0%	1.3%	100%
収入無回答	. 17	75	2	11	105
4人八無四百	16.2%	71.4%	1.9%	10.5%	100%
合計	398	1,142	24	18	1,582
	25.2%	72.2%	1.5%	1.1%	100%

就学援助を受けていない理由

「就学援助を受けていない」と答えた方におうかがいします。受けていない理由は何ですか。もっとも近いもの一つに をつけてください。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

就学援助を受けていない理由のうち、「申請の仕方がわからなかった」「就学援助を知らなかった」が 3.3%となっています。

								(甲	.位:人,%)
区分	申請したが 認定されな かった	必要 なかった	申請要件を 満たしていな かった		申請すること に抵抗があっ た	就学援助を 知らなかった	その他	無回答	合計
小学	35	278	186	11	14	13	8	21	566
5年生	6.2%	49.1%	32.9%	1.9%	2.5%	2.3%	1.4%	3.7%	100%
中学	35	228	243	6	20	8	8	28	576
2年生	6.1%	39.6%	42.2%	1.0%	3.5%	1.4%	1.4%	4.9%	100%
合計	70	506	429	17	34	21	16	49	1,142
	6.1%	44.3%	37.6%	1.5%	3.0%	1.8%	1.4%	4.3%	100%
区分(下欄: 家族形態)	申請したが 認定されな かった	必要 なかった	申請要件を 満たしていな かった	申請の仕方 がわからな かった	申請すること に抵抗があっ た	就学援助を 知らなかった	その他	無回答	合計
両親世帯	46	374	335	12	24	13	6	27	837
	5.5%	44.7%	40.0%	1.4%	2.9%	1.6%	0.7%	3.2%	100%
祖父母同居	8	62	40	1	3	2	1	6	123
の両親世帯	6.5%	50.4%	32.5%	0.8%	2.4%	1.6%	0.8%	4.9%	100%
母子世帯	6 9.4%	18 28.1%	18 28.1%	3 4.7%	3 4.7%	3 4.7%	8 12.5%	5 7.8%	64 100%
祖父母同居	9.4 //	15	12	4.7 %	4.7 %	4.7 /0	12.5%	1.0%	32
の母子世帯	6.3%	46.9%	37.5%	0.0%	0.0%	3.1%	3.1%	3.1%	100%
	0.0%	3	3	1	0.0%	2	0.170	0.170	9
父子世帯	0.0%	33.3%	33.3%	11.1%	0.0%	22.2%	0.0%	0.0%	100%
祖父母同居	0	8	2	0	0	0	0	0	10
の父子世帯	0.0%	80.0%	20.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
その他	0	1	2	0	0	0	0	1	4
	0.0%	25.0%	50.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	25.0%	100%
家族形態	8	25	17	0	4	0	0	9	63
無回答	12.7%	39.7%	27.0%	0.0%	6.3%	0.0%	0.0%	14.3%	100%
合計	70	506	429	17	34	21	16	49	1,142
	6.1%	44.3%	37.6%	1.5%	3.0%	1.8%	1.4%	4.3%	100%
区分(下欄: 年収階層)	申請したが 認定されな かった	必要 なかった	申請要件を 満たしていな かった		申請すること に抵抗があっ た	就学援助を 知らなかった	その他	無回答	合計
~ 100万	0	8	3	1	1	0	1	2	16
	0.0%	50.0%	18.8%	6.3%	6.3%	0.0%	6.3%	12.5%	100%
~ 200万	3	8	2	3	3	4	5	3	31
	9.7%	25.8%	6.5%	9.7%	9.7%	12.9%	16.1%	9.7%	100%
~300万	10	34	19	1	6	3	2	2	77
	13.0% 25	44.2% 55	24.7%	1.3% 3	7.8%	3.9%	2.6%	2.6%	100% 159
~ 400万	15.7%	34.6%	31.4%	1.9%	8.8%	3.1%	0.6%	3.8%	100%
	11	78	70	1.570	3	0.170	2	8	174
~500万	6.3%	44.8%	40.2%	1.1%	1.7%	0.0%	1.1%	4.6%	100%
700T	10	141	139	3	4	6	4	16	323
~700万	3.1%	43.7%	43.0%	0.9%	1.2%	1.9%	1.2%	5.0%	100%
~ 1000万	4	113	89	1	1	0	0	2	210
1000/3	1.9%	53.8%	42.4%	0.5%	0.5%	0.0%	0.0%	1.0%	100%
1000万~	3	40	30	0	0	2	0	2	77
1000万~	3.9%	51.9%	39.0%	0.0%	0.0%	2.6%	0.0%	2.6%	100%
収入無回答	4 5 2 W	29	27	3	2	1	1	40.7%	75
	5.3% 70	38.7% 506	36.0%	4.0%	2.7%	1.3%	1.3%	10.7%	100%
	70	206	429	17	34	21	16	49	1,142
合計	6.1%	44.3%	37.6%	1.5%	3.0%	1.8%	1.4%	4.3%	100%

アルバイトをしているか

あなたは現在,アルバイトをしていますか。

高校2年生でアルバイトをしているのは,全体で17.8%となっています。 年収階層別では,年収500万円未満の階層で,アルバイトをしている子どもの割合が高くなっています。

			(<u>i</u>	<u>単位:人,%)</u>
区分	している	していない	無回答	合計
高校	56	259	0	315
2年生	17.8%	82.2%	0.0%	100%

区分(下欄: _年収階層)	している	していない	無回答	合計
~ 100万	5	9	0	14
	35.7%	64.3%	0.0%	100%
~ 200万	8	26	0	34
20073	23.5%	76.5%	0.0%	100%
~ 300万	9	32	0	41
~ 300/]	22.0%	78.0%	0.0%	100%
~ 400万	10	36	0	46
~ 400/]	21.7%	78.3%	0.0%	100%
- F00F	9	30	0	39
~ 500万	23.1%	76.9%	0.0%	100%
- 700E	4	52	0	56
~ 700万	7.1%	92.9%	0.0%	100%
~1000万	6	40	0	46
~ 1000/J	13.0%	87.0%	0.0%	100%
1000万~	1	18	0	19
1000/1~	5.3%	94.7%	0.0%	100%
収入無回答	2	14	0	16
以八無凹合	12.5%	87.5%	0.0%	100%
۵≟∔	54	257	0	311
合計	17.4%	82.6%	0.0%	100%

アルバイトをしている理由

アルバイトをしている理由について,以下の理由はどの程度あてはまりますか。それぞれについて,あてはまるもの1つに をつけてください。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

アルバイトをしている理由としては、「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせると、「友達との付き合いや遊びのため」が 71.5%、「趣味や娯楽のため」が 73.2%、「部活・クラブ活動の費用のため」が 8.9%、「生活費のため」が 16.0%、「授業料のため」が 12.5%、「教材費のため」が 16.1%、「家族を支えるため」が 33.9%となっています。

友だち	(単	位:人,%)				
区分	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
高校	6	8	23	17	2	56
2年生	10.7%	14.3%	41.1%	30.4%	3.6%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
~ 100万	0	1	4	0	0	5
~ 100/1	0.0%	20.0%	80.0%	0.0%	0.0%	100%
~ 200万	0	1	5	1	1	8
200/1	0.0%	12.5%	62.5%	12.5%	12.5%	100%
~ 300万	0	1	4	4	0	9
300/]	0.0%	11.1%	44.4%	44.4%	0.0%	100%
~ 400万	1	2	2	4	1	10
400/3	10.0%	20.0%	20.0%	40.0%	10.0%	100%
~ 500万	2	2	3	2	0	9
300/1	22.2%	22.2%	33.3%	22.2%	0.0%	100%
~ 700万	1	1	0	2	0	4
70073	25.0%	25.0%	0.0%	50.0%	0.0%	100%
~ 1000万	2	0	2	2	0	6
1000/	33.3%	0.0%	33.3%	33.3%	0.0%	100%
1000万~	0	0	1	0	0	1
	0.0%	0.0%	100.0%	0.0%	0.0%	100%
収入無回答	0	0	1	1	0	2
7^/\#\	0.0%	0.0%	50.0%	50.0%	0.0%	100%
合計	6	8	22	16	2	54
	11.1%	14.8%	40.7%	29.6%	3.7%	100%

趣味	や娯楽の	ため(スマート	フォン,携帯	青電話代を	含む。) (単	位:人,%)
区分	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
高校	8	6	15	26	1	56
2年生	14.3%	10.7%	26.8%	46.4%	1.8%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
~100万	0	1	3	1	0	5
~ 100/)	0.0%	20.0%	60.0%	20.0%	0.0%	100%
~200万	3	0	2	3	0	8
2007]	37.5%	0.0%	25.0%	37.5%	0.0%	100%
~300万	1	0	2	6	0	9
300/]	11.1%	0.0%	22.2%	66.7%	0.0%	100%
~400万	1	2	2	4	1	10
400/]	10.0%	20.0%	20.0%	40.0%	10.0%	100%
~500万	1	2	3	3	0	9
00073	11.1%	22.2%	33.3%	33.3%	0.0%	100%
~700万	0	0	1	3	0	4
	0.0%	0.0%	25.0%	75.0%	0.0%	100%
~ 1000万	1	0	1	4	0	6
	16.7%	0.0%	16.7%	66.7%	0.0%	100%
1000万~	1	0	0	0	0	1
	100.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
収入無回答	. 0	0	1	1	0	2
	0.0%	0.0%	50.0%	50.0%	0.0%	100%
合計	8	5	15	25	1	54
———	14.8%	9.3%	27.8%	46.3%	1.9%	100%

部活	クラブ活	動の費用の	のため		(単	位:人,%)	生活	貴(家賃・	食費·水道	直光熱費)のため	(単	位:人,%)
区分		あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計	区分		あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
高校 2年生	43 76.8%	6	4 7.1%	1 1.8%	2 3.6%	56 100%	高校 2年生	37 66.1%	7 12.5%	4 7.1%	5 8.9%	3 5.4%	56 100%
区分(下欄: 年収階層)		あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計	区分(下欄: 年収階層)		あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
~ 100万	80.0%	0 0.0%	1 20.0%	0 0.0%	0 0.0%	5 100%	~ 100万	20.0%	20.0%	1 20.0%	2 40.0%	0 0.0%	5 100%
~ 200万	5 62.5%	2 25.0%	0 0.0%	0 0.0%	1 12.5%	8 100%	~ 200万	4 50.0%	2 25.0%	0 0.0%	0 0.0%	2 25.0%	8 100%
~ 300万	9 100.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	9 100%	~ 300万	5 55.6%	2 22.2%	2 22.2%	0 0.0%	0 0.0%	9 100%
~ 400万	8 80.0%	0.0%	1 10.0%	0.0%	1 10.0%	10 100%	~ 400万	7 70.0%	1 10.0%	1 10.0%	0.0%	1 10.0%	10 100%
~ 500万	7 77.8%	1 11.1%	1 11.1%	0 0.0%	0 0.0%	9 100%	~ 500万	8 88.9%	0 0.0%	0 0.0%	1 11.1%	0 0.0%	9 100%
~ 700万	2 50.0%	2 50.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	100%	~ 700万	2 50.0%	0 0.0%	0 0.0%	2 50.0%	0 0.0%	4 100%
~ 1000万	4 66.7%	0 0.0%	1 16.7%	1 16.7%	0 0.0%	100%	~ 1000万	5 83.3%	1 16.7%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	6 100%
1000万~	1 100.0%	0.0%	0.0%	0 0.0%	0 0.0%	1 100%	1000万~	1 100.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	1 100%
収入無回答	2	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%	収入無回答	2	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
合計	42 77.8%	5 9.3%	7.4%	1 1.9%	3.7%	54 100%	合計	35 64.8%	7 13.0%	7.4%	5 9.3%	3 5.6%	54 100%
	77.0%	0.07	,		0.1 /0	10070		01.0%	10.0%	,	0.070	0.070	100%
学費	(授業料)	のため あまりあて	まああて	非常にあ	(単	位:人,%)	学費(教材費)	のため あまりあて	キ あまて	非常にあ	(単	位:人,%)
区分	はまらない	はまらない	はまる	てはまる	無回答	合計	区分	はまらない	はまらない	はまる	てはまる	無回答	合計
高校 2年生	37 66.1%	9 16.1%	5 8.9%	3.6%	3 5.4%	56 100%	高校 2年生	38 67.9%	7 12.5%	7 12.5%	3.6%	3.6%	56 100%
区分(下欄: 年収階層)	はまらない	あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計	区分(下欄: 年収階層)	はまらない	あまりあて はまらない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
~ 100万	60.0%	20.0%	20.0%	0.0%	0.0%	100%	~ 100万	60.0%	20.0%	20.0%	0.0%	0.0%	100%
~ 200万	50.0%	2 25.0%	0.0%	1 12.5%	1 12.5%	100%	~ 200万 	50.0%	0.0%	2 25.0%	1 12.5%	1 12.5%	100%
~ 300万	5 55.6%	3 33.3%	1 11.1%	0 0.0%	0 0.0%	9 100%	~ 300万	6 66.7%	3 33.3%	0.0%	0 0.0%	0 0.0%	9 100%
~ 400万	5 50.0%	0 0.0%	3 30.0%	1 10.0%	1 10.0%	10 100%	~ 400万	4 40.0%	1 10.0%	3 30.0%	1 10.0%	1 10.0%	10 100%
~ 500万	88.9%	0.0%	0.0%	0.0%	1 11.1%	9 100%	~ 500万	9 100.0%	0.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	9 100%
~ 700万	75.0%	25.0%	0.0%	0 0.0%	0 0.0%	4 100%	~ 700万	75.0%	25.0%	0.0%	0 0.0%	0 0.0%	4 100%
~ 1000万	5 83.3%	1 16.7%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	6 100%	~ 1000万	5 83.3%	0 0.0%	1 16.7%	0 0.0%	0 0.0%	6 100%
1000万~	1 100.0%	0.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	1 100%	1000万~	1 100.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	1 100%
収入無回答	1 50.0%	1 50.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	100%	収入無回答	1 50.0%	1 50.0%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	2 100%
合計	35 64.8%	9 16.7%	5 9.3%	2 3.7%	3 5.6%	54 100%	合計	36 66.7%	7 13.0%	7 13.0%	2 3.7%	2 3.7%	54 100%
家族 ?		あまりあて	まああて	非常にあ	無回答	<u>位:人,%)</u> 合計							
高校	24	はまらない 11	はまる 15	てはまる 4	2	56							
2年生	42.9% #at-/#7	19.6% あまりあて	26.8%	7.1% 非常にあ	3.6%	100%							
区分(下欄: 年収階層)		はまらない	はまる	てはまる	無回答	合計 							
~ 100万 ————	0.0%	20.0%	40.0%	40.0%	0.0%	100%							
~ 200万	25.0% 4	37.5%	25.0% 3	0.0%	12.5%	100% 9							
~ 300万	44.4% 5	22.2%	33.3% 3	0.0%	0.0%	100% 10							
~ 400万	50.0%	10.0%	30.0%	0.0%	10.0%	100%							
~ 500万	5 55.6%	22.2%	22.2%	0.0%	0.0%	100%							
~ 700万	75.0%	0.0%	0.0%	25.0%	0.0%	100%							
~ 1000万	66.7%	0.0%	1 16.7%	1 16.7%	0.0%	100%							
1000万~	100.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%							
収入無回答	0.0%	50.0%	50.0%	0.0%	0.0%	100%							
合計	24 44.4%	10 18.5%	14 25.9%	7.4%	2 3.7%	54 100%							

生活費や学費を子どもがアルバイトから負担しているか

以下のような生活費や学費をお子さんがアルバイトから負担していますか。あてはまるものすべてにをつけてください。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どものアルバイトから負担している費用は,割合が高い順に,子どもの「お小遣い」が44.9%,「子ども自身の服や靴」が33.3%,「携帯電話,スマートフォンの代金」が23.2%,「子ども自身の食事代(外食含む)」が20.3%となっています。

											複数	女回答 (単位	立:人,%)
区分	授業料·学 校納付金	通学費(定 期代など)	塾などの 学校外の 教育費	部活動	習い事	子ども自身 の食事代 (外食含む)	子ども自身 の服や靴	お小遣い	携帯電話・ スマートフォン の代金	下宿やひと り暮らしの 生活費	家族の 生活費	その他	合計
高校	6	6	1	4	1	14	23	31	16	1	2	3	69
2年生	8.7%	8.7%	1.4%	5.8%	1.4%	20.3%	33.3%	44.9%	23.2%	1.4%	2.9%	4.3%	
「アル	「アルバイトをしている理由」の%は「アルバイトをしている子どもがいる保護者」に占める割合												

高等学校等就学支援金を受けているか

現在,高等学校等就学支援金を受けていますか。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

高等学校等就学支援金を「受けている」が61.9%となっています。

					(単	单位:人,%)
_	区分	受けている	受けて いない	わからない	無回答	合計
	高校	195	101	13	6	315
	2年生	61.9%	32.1%	4.1%	1.9%	100%

奨学金を受けているか

現在,お子さんは奨学金を受けていますか。あてはまるものすべてに をつけてください。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

奨学金を「受けている」が17.8%となっています。

					一部初	复数回答(単	位:人,%)
区分	受けてい	3			受けて	無回答	合計
<u></u>		給付型	貸与型	その他	いない	無四合	ロ前
高校	56	29	26	1	254	7	317
2年生	17.8%	9.2%	8.3%	0.3%	80.6%	2.2%	

(4)大学進学等について

子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか

お子さんにどの段階までの教育を受けさせたいですか。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

保護者が考える子どもの進路は,全体では「高校まで」が15.9%,「四年制大学またはそれ以上」が41.4%となっています。

年収階層別では,年収が下がると「高校まで」の割合が高くなり,「四年制大学またはそれ以上」の割合が低い傾向にあります。

									(単·	位:人,%)
区分	中学	高校	高等専門 学校	短大	専門学校	四年制大 学または それ以上	まだわか らない	その他	無回答	合計
小学	0	110	16	25	120	351	153	5	5	785
5年生	0.0%	14.0%	2.0%	3.2%	15.3%	44.7%	19.5%	0.6%	0.6%	100%
中学	0	141	37	30	116	304	158	8	3	797
2年生	0.0%	17.7%	4.6%	3.8%	14.6%	38.1%	19.8%	1.0%	0.4%	100%
合計	0	251	53	55	236	655	311	13	8	1,582
<u> </u>	0.0%	15.9%	3.4%	3.5%	14.9%	41.4%	19.7%	0.8%	0.5%	100%
区分(下欄:年収階層)	中学	高校	高等専門 学校	短大	専門学校	四年制大 学またはそ れ以上	まだわか らない	その他	無回答	合計
~ 100E	0	21	2	3	3	14	9	0	0	52
~ 100万 	0.0%	40.4%	3.8%	5.8%	5.8%	26.9%	17.3%	0.0%	0.0%	100%
~ 200万	0	34	5	3	28	36	30	1	0	137
200/1	0.0%	24.8%	3.6%	2.2%	20.4%	26.3%	21.9%	0.7%	0.0%	100%
~ 300万	0	48	8	8	40	60	33	3	0	200
300/]	0.0%	24.0%	4.0%	4.0%	20.0%	30.0%	16.5%	1.5%	0.0%	100%
~ 400万	0	58	10	14	45	62	45	3	1	238
400/1	0.0%	24.4%	4.2%	5.9%	18.9%	26.1%	18.9%	1.3%	0.4%	100%
~ 500万	0	25	7	4	41	74	54	1	0	206
300/1	0.0%	12.1%	3.4%	1.9%	19.9%	35.9%	26.2%	0.5%	0.0%	100%
~ 700万	0	33	9	9	43	178	69	0	2	343
7 0073	0.0%	9.6%	2.6%	2.6%	12.5%	51.9%	20.1%	0.0%	0.6%	100%
~ 1000万	0	10	2	9	20	140	38	2	0	221
1000/3	0.0%	4.5%	0.9%	4.1%	9.0%	63.3%	17.2%	0.9%	0.0%	100%
1000万~	0	5	1	1	2	63	6	2	0	80
1000/]	0.0%	6.3%	1.3%	1.3%	2.5%	78.8%	7.5%	2.5%	0.0%	100%
収入無回答	0	17	9	4	14	28	27	1	5	105
7人//	0.0%	16.2%	8.6%	3.8%	13.3%	26.7%	25.7%	1.0%	4.8%	100%
合計	0	251	53	55	236	655	311	13	8	1,582
ын —	0.0%	15.9%	3.4%	3.5%	14.9%	41.4%	19.7%	0.8%	0.5%	100%

あなたは将来,どの段階まで進学したいか

あなたは将来,どの段階まで進学したいですか。

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもが考える自分の進路は,小学5年生と中学2年生を合わせて「高校まで」が17.8%,「大学またはそれ以上」が31.8%となっています。高校2年生では「高校まで」が19.7%,「大学まで」が40.3%となっています。

年収階層別では,年収が下がると「高校まで」の割合が高くなり,「大学またはそれ以上」,「大学まで」の割合が低い傾向にあります。

				•				
						単)	单位:人,%)	
区分	中学まで	高校まで	短大・高等専門学校・専門 学校まで	大学または それ以上	まだわから ない	無回答	合計	
小学	3	135	166	222	252	2	780	
5年生	0.4%	17.3%	21.3%	28.5%	32.3%	0.3%	100%	
中学	0	148	196	282	178	3	807	
2年生	0.0%	18.3%	24.3%	34.9%	22.1%	0.4%	100%	
合計	3	283	362	504	430	5	1,587	
	0.2%	17.8%	22.8%	31.8%	27.1%	0.3%	100%	
							(-	単位:人,%)
区分	高校まで	短大・高等専 門学校・専門 学校まで	大学まで	大学院 まで	まだわから ない	その他	無回答	合計
高校	62	68	127	1	51	3	3	315
2年生	19.7%	21.6%	40.3%	0.3%	16.2%	1.0%	1.0%	100%

< 小学5年生·中学2年生>

区分(下欄:年収階層)	中学まで	高校まで	短大・高等専 門学校・専門 学校まで	大学または それ以上	まだわから ない	無回答	合計
~ 100万	0	15	14	12	8	1	50
100/1	0.0%	30.0%	28.0%	24.0%	16.0%	2.0%	100%
~ 200万	0	36	31	28	41	0	136
~ 2007]	0.0%	26.5%	22.8%	20.6%	30.1%	0.0%	100%
~ 300万	0	50	52	47	45	0	194
~ 300/1	0.0%	25.8%	26.8%	24.2%	23.2%	0.0%	100%
~ 400万	1	58	49	53	68	0	229
40071	0.4%	25.3%	21.4%	23.1%	29.7%	0.0%	100%
~ 500万	0	23	58	56	64	0	201
~ 300/1	0.0%	11.4%	28.9%	27.9%	31.8%	0.0%	100%
~ 700万	2	49	69	129	86	2	337
~ 70071	0.6%	14.5%	20.5%	38.3%	25.5%	0.6%	100%
~ 1000万	0	18	50	102	46	1	217
~ 1000/]	0.0%	8.3%	23.0%	47.0%	21.2%	0.5%	100%
1000万~	0	6	8	39	27	0	80
1000/1~	0.0%	7.5%	10.0%	48.8%	33.8%	0.0%	100%
収入無回答	0	17	20	28	34	1	100
以八無凹合	0.0%	17.0%	20.0%	28.0%	34.0%	1.0%	100%
	3	272	351	494	419	5	1,544
合計	0.2%	17.6%	22.7%	32.0%	27.1%	0.3%	100%

<高校2年生>

区分(下欄:年収階層)	高校まで	短大・高等専 門学校・専門 学校まで	大学まで	大学院ま で	まだわから ない	その他	無回答	合計
~ 100万	7	2	3	0	2	0	0	14
100/3	50.0%	14.3%	21.4%	0.0%	14.3%	0.0%	0.0%	100%
~ 200万	6	11	11	0	6	0	0	34
~ 200/]	17.6%	32.4%	32.4%	0.0%	17.6%	0.0%	0.0%	100%
~ 300万	12	9	11	0	9	0	0	41
~ 300/]	29.3%	22.0%	26.8%	0.0%	22.0%	0.0%	0.0%	100%
~ 400万	7	13	18	0	7	0	1	46
400/3	15.2%	28.3%	39.1%	0.0%	15.2%	0.0%	2.2%	100%
~ 500万	9	11	10	0	9	0	0	39
~ 500/1	23.1%	28.2%	25.6%	0.0%	23.1%	0.0%	0.0%	100%
~ 700万	10	9	30	0	5	1	1	56
~ 7007]	17.9%	16.1%	53.6%	0.0%	8.9%	1.8%	1.8%	100%
~ 1000万	7	8	22	1	6	1	1	46
~ 1000/j	15.2%	17.4%	47.8%	2.2%	13.0%	2.2%	2.2%	100%
1000万~	1	1	13	0	3	1	0	19
1000/1	5.3%	5.3%	68.4%	0.0%	15.8%	5.3%	0.0%	100%
収入無回答	2	3	8	0	3	0	0	16
以八無凹合	12.5%	18.8%	50.0%	0.0%	18.8%	0.0%	0.0%	100%
۵≟۰	61	67	126	1	50	3	3	311
合計	19.6%	21.5%	40.5%	0.3%	16.1%	1.0%	1.0%	100%

高校までと答えた方はその理由

「高校まで」と答えた方にお聞きします。その理由についての質問それぞれについて,どれくらいあてはまりますか。

(小5中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

希望する進学先を「高校まで」とした理由として「 進学に必要なお金のことが心配だから」に「まああてはまる」「非常にあてはまる」と回答した割合は、全体で35.4%となっており「、 きょうだいの進学にお金がかかるから」と「 親や家族の面倒を見なければならないから」よりも高い割合となっています。

文字生 29.0% 17.7% 16.1% 17.7% 17.7% 1.6% 100% 区分(下欄間間 はまらない) まった(あて あまりあては まらない) どちらとも いえない はまる まああて はまる 非常にあ はまる 無回答 合計 ~100万 1 1 1 1 3 0 7 ~200万 1 0 1 2 1 1 1 6 ~200万 1 0 1 2 1 1 1 1 6 7 100%	進学	こ必要なる	お金のこと	が心配だ	から		(単	位:人,%)
文字生 29.0% 17.7% 16.1% 17.7% 17.7% 16.6% 100% 区分(下欄層) はまたない まさない どちとせいしえない まああてははまる 非常にあしまる 無回答 合計 -100万 1 1 1 1 3 0 7 -200万 1 0 1 2 1 1 6 -200万 1 0 1 2 1 1 1 6 -200万 1 0 1 2 1 1 1 6 7 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 25.0% 0.0% 100% 100% 100% 25.0% 0.0% 100% 100% 25.0% 0.0% 100% 100% 25.0% 0.0% 100% 100% 25.0% 0.0% 100% 100% 200% 100% 200% 100% 100% 200% 100%	区分						無回答	合計
安分(下欄) 年収階層 (はまらない) まったくあて まらない (はまらない) おりまでは まらない (はまらない) どちらとも いえない (はまらない) まああて はまらない (はまらない) 非常にあ (はまらない) 無回答 (はまらない) 合計 ~100万 14.3% (14.3%) 14.3% (14.3%) 14.3% (14.3%) 42.9% (16.7%) 0.0% (16.7%) 10.0% (16.7%) 10.0% (16.7%)<	高校	18	11	10	11	11	1	62
年収階層) はまらない まらない いえない はまら てはまら 無凹答 台計 -100万 1 1 1 1 3 0 7 -200万 1 0 1 2 1 1 1 6 7 10%	2年生	29.0%	17.7%	16.1%	17.7%	17.7%	1.6%	100%
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$							無回答	合計
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	- 100E	1	1	1	1	3	0	7
-200/ь 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 100% -300/ь 4 4 1 0 3 0 12 -400/ь 4 0 2 1 0 0.0% 25.0% 0.0% 100% -400/ь 4 0 2 1 0 0 0 100% -500/ь 2 2 2 2 1 0 0 0 100% -500/ь 2 2.2% 2 2 2 1 0 0 9 100% -500/ь 2 2.2% 2 2 2 1 0 0 9 100% -700/ь 3 1 1 2 3 0 10 10 10 0 0 0 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	~ 100/]	14.3%	14.3%	14.3%	14.3%	42.9%	0.0%	100%
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	~ 20015	1	0	1	2	1	1	6
-300万 33.3% 33.3% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 100% -400万 4 0 2 1 0 0 7 57.1% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100% -500万 2 2 2 2 2 1 0 0 9 -500万 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 100% -700万 3 1 1 2 3 0 10 -700万 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 100% -1000万 2 2 2 1 0	2007]	16.7%	0.0%	16.7%	33.3%	16.7%	16.7%	100%
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	~ 300万	4	4	1	0	3	0	12
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	3007]	33.3%	33.3%	8.3%	0.0%	25.0%	0.0%	100%
57.1% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100% -500万 2 2 2 2 1 0 9 0 100% -700万 3 1 1 2 3 0 10 -700万 2 2 2 2 3 0 10 -700万 2 2 2 2 1 0 0 0 0 10 -1000万 2 2.8.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 1000万 0<	~ 400 5	4	0	2	1	0	0	7
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	40073	57.1%	0.0%	28.6%	14.3%	0.0%	0.0%	100%
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	~ 500 %	2	2	2	2	1	0	9
~700万 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 100% ~1000万 2 2 2 2 1 0 0 7 1000万~ 0 1 0 0 0 0 0 100% 1000万~ 0.0% 100.0% 0.0%	3007]	22.2%	22.2%	22.2%	22.2%	11.1%	0.0%	100%
1000万	~ 700 5	3	1	1	2	3	0	10
~1000万 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100% 1000万~ 0 1 0 0 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%	7007]	30.0%	10.0%	10.0%	20.0%	30.0%	0.0%	100%
28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100% 1000万~ 0 1 0 0 0 0 1 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	~ 1000万	_	_	_	1	•	•	7
1000万~ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%		28.6%	28.6%	28.6%	14.3%	0.0%	0.0%	100%
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%	1000万~	•	1	•	•	•	•	1
	1000/3	0.0%	100.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
	収入無回答	. 0	0	0	2	0	0	2
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%	-IV/ \W.	0.0%		***************************************			0.0%	100%
合計 17 11 10 11 11 1 61	슬計	17	11	10		11	1	61
27.9% 18.0% 16.4% 18.0% 18.0% 1.6% 100%	- HIII	27.9%	18.0%	16.4%	18.0%	18.0%	1.6%	100%

きょう	だいの進	学にお金が	がかかるた) S		(単	位:人,%)
区分	まった(あて はまらない	あまりあては まらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
高校	34	10	7	6	4	1	62
2年生	54.8%	16.1%	11.3%	9.7%	6.5%	1.6%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった(あて はまらない	あまりあては まらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
~ 100万	3	2	0	0	2	0	7
~ 100/)	42.9%	28.6%	0.0%	0.0%	28.6%	0.0%	100%
~ 200万	3	2	0	0	0	1	6
	50.0%	33.3%	0.0%	0.0%	0.0%	16.7%	100%
~300万	8	1	2	1	0	0	12
	66.7%	8.3%	16.7%	8.3%	0.0%	0.0%	100%
~ 400万	4	1	2	0	0	0	7
	57.1%	14.3%	28.6%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
~500万	6	0	1	2	0	0	9
	66.7%	0.0%	11.1%	22.2%	0.0%	0.0%	100%
~700万	5		0	2	2	0	10
***************************************	50.0%	10.0%	0.0%	20.0%	20.0%	0.0%	100%
~ 1000万	2	2	2		0	0	7
*****************	28.6%	28.6%	28.6%	14.3%	0.0%	0.0%	100%
1000万~	1	0	0	0	0	0	1
**********	100.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
収入無回答	. 1	1	0	0	0	0	2
	50.0%	50.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
合計	33	10	7	6	4	1 00	61
	54.1%	16.4%	11.5%	9.8%	6.6%	1.6%	100%

親や	家族の面	倒を見な	ければなら	らないから	ı	(単	位:人,%)
区分	まった(あて はまらない	あまりあては まらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
高校	39	6	11	4	1	1	62
2年生	62.9%	9.7%	17.7%	6.5%	1.6%	1.6%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった(あて はまらない	あまりあては まらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
~ 100万	3	1	2	0	1	0	7
~ 100/)	42.9%	14.3%	28.6%	0.0%	14.3%	0.0%	100%
~ 200万	2	1	1	1	0	1	6
~ 200/]	33.3%	16.7%	16.7%	16.7%	0.0%	16.7%	100%
~ 300万	7	1	3	1	0	0	12
~ 300/]	58.3%	8.3%	25.0%	8.3%	0.0%	0.0%	100%
~ 400万	4	0	2	1	0	0	7
~ 400/]	57.1%	0.0%	28.6%	14.3%	0.0%	0.0%	100%
FOOT	8	0	1	0	0	0	9
~ 500万	88.9%	0.0%	11.1%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
~ 700万	7	1	1	1	0	0	10
~ 70073	70.0%	10.0%	10.0%	10.0%	0.0%	0.0%	100%
~ 1000万	5	1	1	0	0	0	7
1000/1	71.4%	14.3%	14.3%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
1000万~	1	0	0	0	0	0	1
1000/]~	100.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
川のみ毎日祭	. 1	1	0	0	0	0	2
収入無回答	50.0%	50.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
合計	38	6	11	4	1	1	61
一直	62.3%	9.8%	18.0%	6.6%	1.6%	1.6%	100%

高校卒業後の進路についてどう考えるか

お子さんの高校卒業後の進路についてはどのように考えていますか。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

高校2年生の保護者に聞いた高校卒業後の進路は,全体では「就職」が18.4%,「四年制大学」が32.4%となっています。

年収階層別では,年収500万円未満の階層で「就職」と回答した割合が高く,「四年制大学」と回答した割合が低い傾向にあります。

							(単	望位:人,%)
区分	就職	短大	専門学校	四年制 大学	まだわから ない	その他	無回答	合計
高校	58	15	40	102	90	6	4	315
2年生	18.4%	4.8%	12.7%	32.4%	28.6%	1.9%	1.3%	100%

区分(下欄:年収階層)	就職	短大	専門学校	四年制 大学	まだわから ない	その他	無回答	合計
~ 100万	3	0	1	2	6	0	2	14
~ 100/1	21.4%	0.0%	7.1%	14.3%	42.9%	0.0%	14.3%	100%
~ 200万	8	3	5	5	11	2	0	34
200/]	23.5%	8.8%	14.7%	14.7%	32.4%	5.9%	0.0%	100%
~ 300万	12	2	8	7	11	1	0	41
~ 300/1	29.3%	4.9%	19.5%	17.1%	26.8%	2.4%	0.0%	100%
~ 400万	10	4	5	17	10	1	0	47
~ 400/1	21.3%	8.5%	10.6%	36.2%	21.3%	2.1%	0.0%	100%
~ 500万	10	2	5	8	14	1	0	40
~ 500/1	25.0%	5.0%	12.5%	20.0%	35.0%	2.5%	0.0%	100%
~ 700万	8	3	3	23	18	1	1	57
~ 700/]	14.0%	5.3%	5.3%	40.4%	31.6%	1.8%	1.8%	100%
- 1000F	5	0	9	21	11	0	0	46
~ 1000万	10.9%	0.0%	19.6%	45.7%	23.9%	0.0%	0.0%	100%
1000万~	0	0	2	14	4	0	0	20
1000/1~	0.0%	0.0%	10.0%	70.0%	20.0%	0.0%	0.0%	100%
収入無回答	2	1	2	5	5	0	1	16
以八無凹合	12.5%	6.3%	12.5%	31.3%	31.3%	0.0%	6.3%	100%
△ ÷↓	58	15	40	102	90	6	4	315
<u>合計</u>	18.4%	4.8%	12.7%	32.4%	28.6%	1.9%	1.3%	100%

教育を受けさせるためのお金の準備状況

教育を受けさせるためのお金の準備の状況はいかがですか。もっとも近いもの1つに〇をつけてください。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

教育費の準備状況は,全体では「貯金や学資保険など準備を始めている」が46.8%,「目処はついていない」が28.3%となっています。

年収階層別では,年収が上がると「貯金や学資保険など準備を始めている」の割合が高く,年収が下がると,「目処はついていない」の割合が高い傾向にあります。

						(単	望位:人,%)
区分	すでに準備 できている	貯金や学資 保険など準備 を始めている	奨学金を 利用する	目処はつ いていない	その他	無回答	合計
小学	24	395	116	233	2	15	785
5 年生	3.1%	50.3%	14.8%	29.7%	0.3%	1.9%	100%
中学	43	345	169	214	5	21	797
2年生	5.4%	43.3%	21.2%	26.9%	0.6%	2.6%	100%
合計	67	740	285	447	7	36	1,582
	4.2%	46.8%	18.0%	28.3%	0.4%	2.3%	100%
区分(下欄:年収階層)	すでに準備 できている	貯金や学資 保険など準備 を始めている	奨学金を 利用する	目処はつ いていない	その他	無回答	合計
~ 100万	2	13	14	22	1	0	52
100/1	3.8%	25.0%	26.9%	42.3%	1.9%	0.0%	100%
~ 200万	4	29	37	64	0	3	137
	2.9%	21.2%	27.0%	46.7%	0.0%	2.2%	100%
~300万	3	73	33	87	1	3	200
	1.5%	36.5%	16.5%	43.5%	0.5%	1.5%	100%
~ 400万	6	83	43	99	2	5	238
	2.5%	34.9%	18.1%	41.6%	0.8%	2.1%	100%
~ 500万	3	97	55	49	0	2	206
	1.5%	47.1%	26.7%	23.8%	0.0%	1.0%	100%
~ 700万	18	203	48	70	2	2	343
NAMES OF THE PROPERTY OF THE P	5.2%	59.2%	14.0%	20.4%	0.6%	0.6%	100%
~ 1000万	18	151	32	18	0	2	221
	8.1% 13	68.3% 54	14.5% 5	8.1% 6	0.0%	0.9% 1	100% 80
1000万~	16.3%	67.5%	6.3%	7.5%	1.3%	1.3%	100%
	10.5%	37	18	32	1.3%	1.3%	100%
収入無回答	0.0%	35.2%	17.1%	30.5%	0.0%	17.1%	100%
	67	740	285	447	7	36	1,582
合計	4.2%	46.8%	18.0%	28.3%	0.4%	2.3%	1,362
	¬.∠ /0	∓U.U/0	1 0.0 /0	20.070	U. →/0	2.0/0	100/0

高校卒業後の進学にかかるお金の準備状況

お子さんが高校卒業後に進学するとしたら、学校に行くのにかかるお金の用意はどのようにしますか。あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

高校卒業後の進学費用の準備状況は ,「奨学金を利用する」が 55.9% ,「貯金をあてる」が 39.4% ,「学 資保険をあてる」が 34.6% ,「目処が立っていない」が 16.5%となっています。

年収階層別では,年収が上がると「貯金をあてる」や「学資保険をあてる」の割合が高く,年収が下がると「目処が立っていない」の割合が高い傾向にあります。

								複	数回答(単	位:人,%)
区分	貯金を あてる	学資保険 をあてる	奨学金を 利用する	教育ローン を利用する	生活福祉資 金·母子父子 寡婦福祉資金	親せき等か らの援助	子ども本人 のアルバイト	金銭的な目 処が立って いない	その他	合計
高校	124	109	176	66	12	5	54	52	5	603
2年生	39.4%	34.6%	55.9%	21.0%	3.8%	1.6%	17.1%	16.5%	1.6%	
区分(下欄:年収階層)	貯金を あてる	学資保険 をあてる	奨学金を 利用する	教育ローン を利用する	生活福祉資 金·母子父子 寡婦福祉資金	親せき等か らの援助	子ども本人 のアルバイト	金銭的な目 処が立って いない	その他	合計
~ 100万	3	3	8	0	2	0	3	4	0	23
100/3	21.4%	21.4%	57.1%	0.0%	14.3%	0.0%	21.4%	28.6%	0.0%	_
~ 200万	4	9	21	2	4	2	7	13	2	64
20073	11.8%	26.5%	61.8%	5.9%	11.8%	5.9%	20.6%	38.2%	5.9%	-
~ 300万	10	8	27	8	2	0	7	11	1	74
	24.4%	19.5%	65.9%	19.5%	4.9%	0.0%	17.1%	26.8%	2.4%	-
~ 400万	16	12	28	13	3	2	9	11	0	94
40073	34.0%	25.5%	59.6%	27.7%	6.4%	4.3%	19.1%	23.4%	0.0%	
~ 500万	14	15	24	8	0	0	5	6	1	73
~ 500/]	35.0%	37.5%	60.0%	20.0%	0.0%	0.0%	12.5%	15.0%	2.5%	
~ 700万	30	20	31	16	0	0	10	4	0	111
~ 70073	52.6%	35.1%	54.4%	28.1%	0.0%	0.0%	17.5%	7.0%	0.0%	
~ 1000万	26	26	22	11	0	1	10	1	0	97
	56.5%	56.5%	47.8%	23.9%	0.0%	2.2%	21.7%	2.2%	0.0%	
1000万~	16	12	6	4	0	0	1	0	0	39
1000/1~	80.0%	60.0%	30.0%	20.0%	0.0%	0.0%	5.0%	0.0%	0.0%	-
収入無回答	5	4	9	4	1	0	2	2	1	28
4X八無凹合	31.3%	25.0%	56.3%	25.0%	6.3%	0.0%	12.5%	12.5%	6.3%	-
合計	124	109	176	66	12	5	54	52	5	603
一直	39.4%	34.6%	55.9%	21.0%	3.8%	1.6%	17.1%	16.5%	1.6%	

大学等への進学を希望する場合の学校種別と場所(地域)

大学等への進学を希望すると答えた方は,希望する学校種別と場所を教えてください。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

希望する種別は,「国公立大学」が44.7%となっており,希望する場所は「道内(自宅外)」が29.6%となっています。

[:	[学校種別] (単位:人,%)													
	区分	私立短大	国公立 短大	高等専門 学校	専門学校	私立大学	国公立 大学	大学院	無回答	合計				
	高校	13	5	2	48	38	89	1	3	199				
	2年生	6.5%	2.5%	1.0%	24.1%	19.1%	44.7%	0.5%	1.5%	100%				

	[場所(地	域)]				(単	位:人,%)
	区分	自宅から通 える学校	道内 (自宅外)	道外	決めて いない	無回答	合計
,	高校	39	59	53	40	8	199
	2年生	19.6%	29.6%	26.6%	20.1%	4.0%	100%

3 生活状況

(1)保護者(世帯)への生活支援について

子育ての各種サービスの利用状況

以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。また,利用したことがない場合は,その理由にもっとも近いものにをつけてください。(~ それぞれについて,あてはまる番号1つに〇をつけてください。)

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子育ての各種サービスの利用状況は、「サービスを利用したことがある・利用している」の割合は、「 児童館」が 47.0%、「 放課後児童クラブ」が 23.3%、「 子育てサロン」が 29.1%、「 一時預かり事業(保育所等)」が 11.7%、「 病児保育所」が 2.1%、「 ファミリー・サポート・センター」が 8.3%、「 ショートステイ/トワイライトステイ」が 0.8%となっています。

家族形態別では,「 放課後児童クラブ」の「サービスを利用したことがある・利用している」の割合が,母子世帯が37.2%,父子世帯が35.7%で,両親世帯よりも高くなっています。

一時預	かり事業							単)	望位:人,%)
				利用したこ	ことがない				
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
 5歳	81	316	6	15	19	27	24	19	507
5 成	16.0%	62.3%	1.2%	3.0%	3.7%	5.3%	4.7%	3.7%	100%
小学	93	544	3	16	14	20	57	38	785
5年生	11.8%	69.3%	0.4%	2.0%	1.8%	2.5%	7.3%	4.8%	100%
中学	71	600	4	6	6	16	42	52	797
2年生	8.9%	75.3%	0.5%	0.8%	0.8%	2.0%	5.3%	6.5%	100%
	245	1,460	13	37	39	63	123	109	2,089
	11.7%	69.9%	0.6%	1.8%	1.9%	3.0%	5.9%	5.2%	100%
				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	187	953	8	23	33	36	71	60	1,371
四兆(元,中)	13.6%	69.5%	0.6%	1.7%	2.4%	2.6%	5.2%	4.4%	100%
祖父母同居	18	149	2	3	0	6	9	11	198
の両親世帯	9.1%	75.3%	1.0%	1.5%	0.0%	3.0%	4.5%	5.6%	100%
母子世帯	20	167	2	7	5	13	25	19	258
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	7.8%	64.7%	0.8%	2.7%	1.9%	5.0%	9.7%	7.4%	100%
祖父母同居	8	93	1	1	0	3	6	6	118
の母子世帯	6.8%	78.8%	0.8%	0.8%	0.0%	2.5%	5.1%	5.1%	100%
父子世帯	0	10	0	0	0	0	3	1	14
又] 世市	0.0%	71.4%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	21.4%	7.1%	100%
祖父母同居	0	10	0	0	0	1	2	3	16
の父子世帯	0.0%	62.5%	0.0%	0.0%	0.0%	6.3%	12.5%	18.8%	100%
その他	1	7	0	0	0	0	0	0	8
	12.5%	87.5%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	11	71	0	3	1	4	7	9	106
無回答	10.4%	67.0%	0.0%	2.8%	0.9%	3.8%	6.6%	8.5%	100%
合計	245	1,460	13	37	39	63	123	109	2,089
	11.7%	69.9%	0.6%	1.8%	1.9%	3.0%	5.9%	5.2%	100%

区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	2	44	0	1	1	3	6	7	64
	3.1%	68.8%	0.0%	1.6%	1.6%	4.7%	9.4%	10.9%	100.0%
~ 200万	13	130	1	1	2	11	14	6	178
200/1	7.3%	73.0%	0.6%	0.6%	1.1%	6.2%	7.9%	3.4%	100%
~ 300万	25	167	4	4	8	10	20	19	257
	9.7%	65.0%	1.6%	1.6%	3.1%	3.9%	7.8%	7.4%	100%
~ 400万	39	238	2	7	4	9	18	15	332
400/1	11.7%	71.7%	0.6%	2.1%	1.2%	2.7%	5.4%	4.5%	100%
~ 500万	43	178	3	5	6	9	16	9	269
30071	16.0%	66.2%	1.1%	1.9%	2.2%	3.3%	5.9%	3.3%	100%
~ 700万	65	336	2	9	9	12	21	11	465
700/3	14.0%	72.3%	0.4%	1.9%	1.9%	2.6%	4.5%	2.4%	100%
~ 1000万	37	202	1	8	6	3	13	6	276
1000/3	13.4%	73.2%	0.4%	2.9%	2.2%	1.1%	4.7%	2.2%	100%
1000万~	15	80	0	2	1	4	4	6	112
1000/3	13.4%	71.4%	0.0%	1.8%	0.9%	3.6%	3.6%	5.4%	100%
収入無回答	6	85	0	0	2	2	11	30	136
以八無固告	4.4%	62.5%	0.0%	0.0%	1.5%	1.5%	8.1%	22.1%	100%
合計	245	1,460	13	37	39	63	123	109	2,089
	11.7%	69.9%	0.6%	1.8%	1.9%	3.0%	5.9%	5.2%	100%

病児傷	采育室							肖)	单位:人,%)	
		利用したことがない								
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全(知らな かった	無回答	合計	
5歳	16	371	18	26	23	22	18	13	507	
	3.2%	73.2%	3.6%	5.1%	4.5%	4.3%	3.6%	2.6%	100%	
小学	19	601	11	25	17	20	54	38	785	
5年生	2.4%	76.6%	1.4%	3.2%	2.2%	2.5%	6.9%	4.8%	100%	
中学	8	653	5	19	5	12	43	52	797	
2年生	1.0%	81.9%	0.6%	2.4%	0.6%	1.5%	5.4%	6.5%	100%	
合計	43	1,625	34	70	45	54	115	103	2,089	
	2.1%	77.8%	1.6%	3.4%	2.2%	2.6%	5.5%	4.9%	100%	

利用したことがない									
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	27	1081	18	47	36	32	74	56	1,371
四 兆 匹 市	2.0%	78.8%	1.3%	3.4%	2.6%	2.3%	5.4%	4.1%	100%
祖父母同居	2	163	2	4	4	6	9	8	198
の両親世帯	1.0%	82.3%	1.0%	2.0%	2.0%	3.0%	4.5%	4.0%	100%
母子世帯	9	171	10	15	4	12	19	18	258
改工匠	3.5%	66.3%	3.9%	5.8%	1.6%	4.7%	7.4%	7.0%	100%
祖父母同居	2	102	1	1	1	0	4	7	118
の母子世帯	1.7%	86.4%	0.8%	0.8%	0.8%	0.0%	3.4%	5.9%	100%
父子世帯	1	10	0	0	0	0	2	1	14
文丁世市	7.1%	71.4%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	14.3%	7.1%	100%
祖父母同居	0	10	0	0	0	1	2	3	16
の父子世帯	0.0%	62.5%	0.0%	0.0%	0.0%	6.3%	12.5%	18.8%	100%
その他	0	6	2	0	0	0	0	0	8
ての他	0.0%	75.0%	25.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	2	82	1	3	0	3	5	10	106
無回答	1.9%	77.4%	0.9%	2.8%	0.0%	2.8%	4.7%	9.4%	100%
合計	43	1,625	34	70	45	54	115	103	2,089
	2.1%	77.8%	1.6%	3.4%	2.2%	2.6%	5.5%	4.9%	100%

 利用したことがない									
区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	たが条件を	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	1	46	1	1	3	3	3	6	64
	1.6%	71.9%	1.6%	1.6%	4.7%	4.7%	4.7%	9.4%	100%
~ 200万	3	134	6	3	3	12	11	6	178
200/]	1.7%	75.3%	3.4%	1.7%	1.7%	6.7%	6.2%	3.4%	100%
~ 300万	8	194	2	11	4	5	18	15	257
	3.1%	75.5%	0.8%	4.3%	1.6%	1.9%	7.0%	5.8%	100%
~ 400万	6	264	8	9	4	9	19	13	332
400/1	1.8%	79.5%	2.4%	2.7%	1.2%	2.7%	5.7%	3.9%	100%
~ 500万	3	216	1	9	10	5	17	8	269
30071	1.1%	80.3%	0.4%	3.3%	3.7%	1.9%	6.3%	3.0%	100%
~ 700万	13	370	9	21	7	11	20	14	465
70073	2.8%	79.6%	1.9%	4.5%	1.5%	2.4%	4.3%	3.0%	100%
~ 1000万	4	224	5	10	10	5	13	5	276
1000/1	1.4%	81.2%	1.8%	3.6%	3.6%	1.8%	4.7%	1.8%	100%
1000万~	3	90	2	3	2	3	3	6	112
1000/1	2.7%	80.4%	1.8%	2.7%	1.8%	2.7%	2.7%	5.4%	100%
収入無回答	2	87	0	3	2	1	11	30	136
4人無山台	1.5%	64.0%	0.0%	2.2%	1.5%	0.7%	8.1%	22.1%	100%
合計	43	1,625	34	70	45	54	115	103	2,089
	2.1%	77.8%	1.6%	3.4%	2.2%	2.6%	5.5%	4.9%	100%

ファミリー・サポート・センター

(単位:人,%)

				ことがない					
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	52	341	5	20	45	15	18	11	507
	10.3%	67.3%	1.0%	3.9%	8.9%	3.0%	3.6%	2.2%	100%
小学	63	549	2	28	36	17	49	41	785
5年生	8.0%	69.9%	0.3%	3.6%	4.6%	2.2%	6.2%	5.2%	100%
中学	58	599	2	12	16	21	36	53	797
2年生	7.3%	75.2%	0.3%	1.5%	2.0%	2.6%	4.5%	6.6%	100%
合計	173	1,489	9	60	97	53	103	105	2,089
	8.3%	71.3%	0.4%	2.9%	4.6%	2.5%	4.9%	5.0%	100%

-				利用した。	ことがない				
区分(下欄:家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全(知らな かった	無回答	合計
両親世帯	131	981	6	36	75	28	55	59	1,371
一一 死 正 市	9.6%	71.6%	0.4%	2.6%	5.5%	2.0%	4.0%	4.3%	100%
祖父母同居	8	156	0	4	6	3	12	9	198
の両親世帯	4.0%	78.8%	0.0%	2.0%	3.0%	1.5%	6.1%	4.5%	100%
母子世帯	22	158	3	12	13	14	19	17	258
改工匠	8.5%	61.2%	1.2%	4.7%	5.0%	5.4%	7.4%	6.6%	100%
祖父母同居	5	93	0	2	0	3	9	6	118
の母子世帯	4.2%	78.8%	0.0%	1.7%	0.0%	2.5%	7.6%	5.1%	100%
父子世帯	1	10	0	0	0	0	2	1	14
文丁區市	7.1%	71.4%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	14.3%	7.1%	100%
祖父母同居	0	10	0	0	0	1	2	3	16
の父子世帯	0.0%	62.5%	0.0%	0.0%	0.0%	6.3%	12.5%	18.8%	100%
その他	0	6	0	1	0	1	0	0	8
ての他	0.0%	75.0%	0.0%	12.5%	0.0%	12.5%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	6	75	0	5	3	3	4	10	106
無回答	5.7%	70.8%	0.0%	4.7%	2.8%	2.8%	3.8%	9.4%	100%
수학	173	1,489	9	60	97	53	103	105	2,089
合計	8.3%	71.3%	0.4%	2.9%	4.6%	2.5%	4.9%	5.0%	100%

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	2	45	0	1	3	2	5	6	64
100/1	3.1%	70.3%	0.0%	1.6%	4.7%		7.8%	9.4%	100%
~ 200万	12	119	2	3	8	13	12	9	178
200/1	6.7%	66.9%	1.1%	1.7%	4.5%	7.3%	6.7%	5.1%	100%
~ 300万	12	184	1	10	14	7	14	15	257
300/1	4.7%	71.6%	0.4%	3.9%	5.4%	2.7%	5.4%	5.8%	100%
~ 400万	20	248	2	10	5	8	25	14	332
400/1	6.0%	74.7%	0.6%	3.0%	1.5%	2.4%	7.5%	4.2%	100%
~ 500万	26	196	0	9	11	7	14	6	269
30071	9.7%	72.9%	0.0%	3.3%	4.1%	2.6%	5.2%	2.2%	100%
~ 700万	40	336	3	15	30	11	14	16	465
700/3	8.6%	72.3%	0.6%	3.2%	6.5%	2.4%	3.0%	3.4%	100%
~ 1000万	38	202	0	6	15	1	9	5	276
1000/3	13.8%	73.2%	0.0%	2.2%	5.4%	0.4%	3.3%	1.8%	100%
1000万~	17	77	0	4	7	0	2	5	112
1000/3	15.2%	68.8%	0.0%	3.6%	6.3%	0.0%	1.8%	4.5%	100%
収入無回答	6	82	1	2	4	4	8	29	136
以八無固告	4.4%	60.3%	0.7%	1.5%	2.9%	2.9%	5.9%	21.3%	100%
合計	173	1,489	9	60	97	53	103	105	2,089
	8.3%	71.3%	0.4%	2.9%	4.6%	2.5%	4.9%	5.0%	100%

放課後児童クラブ(学童保育所)

(単位:人,%)

区分	利用したこと がある・利用 している	要がなかっ	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	62	390	8	7	4	11	10	15	507
J 1936	12.2%	76.9%	1.6%	1.4%	0.8%	2.2%	2.0%	3.0%	100%
小学	237	440	14	31	6	3	19	35	785
5年生	30.2%	56.1%	1.8%	3.9%	0.8%	0.4%	2.4%	4.5%	100%
中学	188	513	11	15	4	5	13	48	797
2年生	23.6%	64.4%	1.4%	1.9%	0.5%	0.6%	1.6%	6.0%	100%
合計	487	1,343	33	53	14	19	42	98	2,089
	23.3%	64.3%	1.6%	2.5%	0.7%	0.9%	2.0%	4.7%	100%

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	297	921	26	34	8	7	25	53	1,371
1-30% 113	21.7%	67.2%	1.9%	2.5%	0.6%	0.5%	1.8%	3.9%	100%
祖父母同居	25	152	1	5	0	2	4	9	198
の両親世帯	12.6%	76.8%	0.5%	2.5%	0.0%	1.0%	2.0%	4.5%	100%
母子世帯	96	118	6	9	5	5	3	16	258
改工匠	37.2%	45.7%	2.3%	3.5%	1.9%	1.9%	1.2%	6.2%	100%
祖父母同居	35	69	0	3	0	2	4	5	118
の母子世帯	29.7%	58.5%	0.0%	2.5%	0.0%	1.7%	3.4%	4.2%	100%
父子世帯	5	7	0	0	0	0	1	1	14
又丁巴市	35.7%	50.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	7.1%	7.1%	100%
祖父母同居	0	9	0	0	0	1	2	4	16
の父子世帯	0.0%	56.3%	0.0%	0.0%	0.0%	6.3%	12.5%	25.0%	100%
その他	2	5	0	0	1	0	0	0	8
ての他	25.0%	62.5%	0.0%	0.0%	12.5%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	27	62	0	2	0	2	3	10	106
無回答	25.5%	58.5%	0.0%	1.9%	0.0%	1.9%	2.8%	9.4%	100%
<u></u>	487	1,343	33	53	14	19	42	98	2,089
合計	23.3%	64.3%	1.6%	2.5%	0.7%	0.9%	2.0%	4.7%	100%

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄:年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	たが条件を	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	14	35	0	3	2	2	2	6	64
	21.9%	54.7%	0.0%	4.7%	3.1%	3.1%	3.1%	9.4%	100%
~ 200万	50	99	1	7	1	7	8	5	178
	28.1%	55.6%	0.6%	3.9%	0.6%	3.9%	4.5%	2.8%	100%
~ 300万	65	156	5	4	3	4	6	14	257
30073	25.3%	60.7%	1.9%	1.6%	1.2%	1.6%	2.3%	5.4%	100%
~ 400万	61	236	7	7	1	2	7	11	332
400/1	18.4%	71.1%	2.1%	2.1%	0.3%	0.6%	2.1%	3.3%	100%
~ 500万	57	177	7	11	1	2	6	8	269
30071	21.2%	65.8%	2.6%	4.1%	0.4%	0.7%	2.2%	3.0%	100%
~ 700万	116	307	8	10	3	2	6	13	465
70073	24.9%	66.0%	1.7%	2.2%	0.6%	0.4%	1.3%	2.8%	100%
~ 1000万	81	179	1	5	2	0	3	5	276
1000/3	29.3%	64.9%	0.4%	1.8%	0.7%	0.0%	1.1%	1.8%	100%
1000万~	24	79	0	2	0	0	1	6	112
1000/1	21.4%	70.5%	0.0%	1.8%	0.0%	0.0%	0.9%	5.4%	100%
収入無回答	19	75	4	4	1	0	3	30	136
以八無百百	14.0%	55.1%	2.9%	2.9%	0.7%	0.0%	2.2%	22.1%	100%
合計	487	1,343	33	53	14	19	42	98	2,089
	23.3%	64.3%	1.6%	2.5%	0.7%	0.9%	2.0%	4.7%	100%

ショートステイ / トワイライトステイ

(単位:人,%)

区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	2	412	0	7	6	12	53	15	507
	0.4%	81.3%	0.0%	1.4%	1.2%	2.4%	10.5%	3.0%	100%
小学	7	630	2	8	13	9	76	40	785
5年生	0.9%	80.3%	0.3%	1.0%	1.7%	1.1%	9.7%	5.1%	100%
中学	8	659	2	1	5	7	60	55	797
2年生	1.0%	82.7%	0.3%	0.1%	0.6%	0.9%	7.5%	6.9%	100%
合計	17	1,701	4	16	24	28	189	110	2,089
<u>————</u>	0.8%	81.4%	0.2%	0.8%	1.1%	1.3%	9.0%	5.3%	100%

				利用した。	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	10	1139	2	10	14	11	122	63	1,371
四北 正 中	0.7%	83.1%	0.1%	0.7%	1.0%	0.8%	8.9%	4.6%	100%
祖父母同居	1	169	0	0	0	2	16	10	198
の両親世帯	0.5%	85.4%	0.0%	0.0%	0.0%	1.0%	8.1%	5.1%	100%
母子世帯	5	181	2	5	10	10	28	17	258
母上 區 舟	1.9%	70.2%	0.8%	1.9%	3.9%	3.9%	10.9%	6.6%	100%
祖父母同居	0	101	0	0	0	1	10	6	118
の母子世帯	0.0%	85.6%	0.0%	0.0%	0.0%	0.8%	8.5%	5.1%	100%
父子世帯	0	10	0	0	0	0	3	1	14
又丁巴市	0.0%	71.4%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	21.4%	7.1%	100%
祖父母同居	0	10	0	0	0	1	2	3	16
の父子世帯	0.0%	62.5%	0.0%	0.0%	0.0%	6.3%	12.5%	18.8%	100%
その他	0	8	0	0	0	0	0	0	8
ての他	0.0%	100.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	1	83	0	1	0	3	8	10	106
無回答	0.9%	78.3%	0.0%	0.9%	0.0%	2.8%	7.5%	9.4%	100%
合計	17	1,701	4	16	24	28	189	110	2,089
	0.8%	81.4%	0.2%	0.8%	1.1%	1.3%	9.0%	5.3%	100%

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	0	45	0	0	2	2	9	6	64
100/1	0.0%	70.3%	0.0%	0.0%	3.1%	3.1%	14.1%	9.4%	100%
~ 200万	7	127	0	2	4	12	20	6	178
20073	3.9%	71.3%	0.0%	1.1%	2.2%	6.7%	11.2%	3.4%	100%
~ 300万	2	202	1	3	6	4	24	15	257
300/1	0.8%	78.6%	0.4%	1.2%	2.3%	1.6%	9.3%	5.8%	100%
~ 400万	3	269	1	4	3	2	37	13	332
400/3	0.9%	81.0%	0.3%	1.2%	0.9%	0.6%	11.1%	3.9%	100%
~ 500万	2	227	1	2	2	2	23	10	269
30073	0.7%	84.4%	0.4%	0.7%	0.7%	0.7%	8.6%	3.7%	100%
~ 700万	1	406	0	0	3	3	38	14	465
70073	0.2%	87.3%	0.0%	0.0%	0.6%	0.6%	8.2%	3.0%	100%
~ 1000万	1	241	0	3	3	0	19	9	276
1000/3	0.4%	87.3%	0.0%	1.1%	1.1%	0.0%	6.9%	3.3%	100%
1000万~	0	97	0	2	1	0	6	6	112
1000/1~	0.0%	86.6%	0.0%	1.8%	0.9%	0.0%	5.4%	5.4%	100%
収入無回答	. 1	87	1	0	0	3	13	31	136
以八無凹音	0.7%	64.0%	0.7%	0.0%	0.0%	2.2%	9.6%	22.8%	100%
合計	17	1,701	4	16	24	28	189	110	2,089
	0.8%	81.4%	0.2%	0.8%	1.1%	1.3%	9.0%	5.3%	100%

子育でサロン (単位:人,%)

区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	215	218	2	2	23	26	10	11	507
	42.4%	43.0%	0.4%	0.4%	4.5%	5.1%	2.0%	2.2%	100%
小学	217	435	3	8	17	22	48	35	785
5年生	27.6%	55.4%	0.4%	1.0%	2.2%	2.8%	6.1%	4.5%	100%
中学	175	513	1	6	9	17	25	51	797
2年生	22.0%	64.4%	0.1%	0.8%	1.1%	2.1%	3.1%	6.4%	100%
合計	607	1,166	6	16	49	65	83	97	2,089
<u>—————————————————————————————————————</u>	29.1%	55.8%	0.3%	0.8%	2.3%	3.1%	4.0%	4.6%	100%

				利用した。	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	475	710	3	13	34	41	41	54	1,371
四兆[6]市	34.6%	51.8%	0.2%	0.9%	2.5%	3.0%	3.0%	3.9%	100%
祖父母同居	56	118	0	1	5	5	5	8	198
の両親世帯	28.3%	59.6%	0.0%	0.5%	2.5%	2.5%	2.5%	4.0%	100%
母子世帯	30	172	3	1	7	11	18	16	258
改工匠	11.6%	66.7%	1.2%	0.4%	2.7%	4.3%	7.0%	6.2%	100%
祖父母同居	21	77	0	0	1	4	9	6	118
の母子世帯	17.8%	65.3%	0.0%	0.0%	0.8%	3.4%	7.6%	5.1%	100%
父子世帯	0	10	0	0	0	0	3	1	14
文丁世市	0.0%	71.4%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	21.4%	7.1%	100%
祖父母同居	0	9	0	0	0	1	2	4	16
の父子世帯	0.0%	56.3%	0.0%	0.0%	0.0%	6.3%	12.5%	25.0%	100%
その他	1	6	0	0	1	0	0	0	8
ての他	12.5%	75.0%	0.0%	0.0%	12.5%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	24	64	0	1	1	3	5	8	106
無回答	22.6%	60.4%	0.0%	0.9%	0.9%	2.8%	4.7%	7.5%	100%
合計	607	1,166	6	16	49	65	83	97	2,089
	29.1%	55.8%	0.3%	0.8%	2.3%	3.1%	4.0%	4.6%	100%

-				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	たが条件を	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	17	34	0	0	1	3	3	6	64
100/1	26.6%	53.1%	0.0%	0.0%	1.6%	····	4.7%	9.4%	100%
~ 200万	19	128	1	0	5	10	9	6	178
200/1	10.7%	71.9%	0.6%	0.0%	2.8%	5.6%	5.1%	3.4%	100%
~ 300万	50	157	1	0	10	10	15	14	257
300/1	19.5%	61.1%	0.4%	0.0%	3.9%	3.9%	5.8%	5.4%	100%
~ 400万	96	187	1	3	7	10	14	14	332
400/1	28.9%	56.3%	0.3%	0.9%	2.1%	3.0%	4.2%	4.2%	100%
~ 500万	88	147	2	4	5	5	11	7	269
~ 300/1	32.7%	54.6%	0.7%	1.5%	1.9%	1.9%	4.1%	2.6%	100%
~ 700万	170	236	1	3	13	17	14	11	465
70073	36.6%	50.8%	0.2%	0.6%	2.8%	3.7%	3.0%	2.4%	100%
~ 1000万	90	161	0	3	3	6	8	5	276
1000/3	32.6%	58.3%	0.0%	1.1%	1.1%	2.2%	2.9%	1.8%	100%
1000万~	43	57	0	0	4	1	2	5	112
1000/1~	38.4%	50.9%	0.0%	0.0%	3.6%	0.9%	1.8%	4.5%	100%
収入無回答	. 34	59	0	3	1	3	7	29	136
以八無固吉	25.0%	43.4%	0.0%	2.2%	0.7%	2.2%	5.1%	21.3%	100%
合計	607	1,166	6	16	49	65	83	97	2,089
	29.1%	55.8%	0.3%	0.8%	2.3%	3.1%	4.0%	4.6%	100%

(単位:人,%)

児童館

				利用したこ	ことがない				
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
r 445	215	228	2	5	9	30	6	12	507
5歳	42.4%	45.0%	0.4%	1.0%	1.8%	5.9%	1.2%	2.4%	100%
小学	408	292	2	9	4	20	16	34	785
5年生	52.0%	37.2%	0.3%	1.1%	0.5%	2.5%	2.0%	4.3%	100%
中学	358	346	2	10	5	12	11	53	797
2年生	44.9%	43.4%	0.3%	1.3%	0.6%	1.5%	1.4%	6.6%	100%
合計	981	866	6	24	18	62	33	99	2,089
	47.0%	41.5%	0.3%	1.1%	0.9%	3.0%	1.6%	4.7%	100%
				利用したる	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	703	533	5	16	11	34	13	56	1,371
	51.3%	38.9%	0.4%	1.2%	0.8%	2.5%	0.9%	4.1%	100%
祖父母同居	80	92	1	3	4	6	4	8	198
の両親世帯	40.4%	46.5%	0.5%	1.5%	2.0%	3.0%	2.0%	4.0%	100%
母子世帯	104	116	0	4	2	12	4	16	258
	40.3%	45.0%	0.0%	1.6%	0.8%	4.7%	1.6%	6.2%	100%
祖父母同居	43	58	0	1	0	7	3	6	118
の母子世帯	36.4%	49.2%	0.0%	0.8%	0.0%	5.9%	2.5%	5.1%	100%
父子世帯	2	9	0	0	0	0	2	1	14
	14.3%	64.3%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	14.3%	7.1%	100%
祖父母同居		9	0	0	0	0	2	3	16
の父子世帯	12.5%	56.3%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	12.5%	18.8%	100%
その他	1	5	0	0	1	1	0	0	8
	12.5%	62.5%	0.0%	0.0%	12.5%	12.5%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	46	44	0	0	0	2	5	9	106
無回答	43.4%	41.5%	0.0%	0.0%	0.0%	1.9%	4.7%	8.5%	100%
合計	981	866	6	24	18	62	33	99	2,089
	47.0%	41.5%	0.3%	1.1%	0.9%	3.0%	1.6%	4.7%	100%

				利用した。	ことがない				
区分(下欄:年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった		利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	27	26	0	0	1	3	1	6	64
	42.2%	40.6%	0.0%	0.0%	1.6%	<i></i>	1.6%		100%
~ 200万	66	88	0	4	0	11	3	-	178
20073	37.1%	49.4%	0.0%	2.2%	0.0%		1.7%	6 9.4% 6 3.4% 14 5.4% 16 4.8% 9 3.3% 10 2.2% 6 2.2% 5 4.5% 27 19.9%	100%
~ 300 万	114	105	1	2	3	12	6	14	257
30071	44.4%	40.9%	0.4%	0.8%	1.2%	4.7%	2.3%	5.4%	100%
~ 400 🚡	155	133	2	6	5	9	6	16	332
40071	46.7%	40.1%	0.6%	1.8%	1.5%	2.7%	1.8%	4.8%	100%
- F00 T	127	118	1	2	3	4	5	9	269
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	47.2%	43.9%	0.4%	0.7%	1.1%	1.5%	1.9%	3.3%	100%
~ 700 5	237	187	1	5	5	13	7	10	465
~ 70071	51.0%	40.2%	0.2%	1.1%	1.1%	2.8%	1.5%	2.2%	100%
- 1000 E	148	114	0	2	0	3	3	6	276
~ 1000/]	53.6%	41.3%	0.0%	0.7%	0.0%	1.1%	1.1%	2.2%	100%
1000E	56	45	1	1	1	3	0	5	112
1000万~	50.0%	40.2%	0.9%	0.9%	0.9%	2.7%	0.0%	4.5%	100%
ᄱᄭᄼᄺᇋᄷ	. 51	50	0	2	0	4	2	27	136
収入無回答	37.5%	36.8%	0.0%	1.5%	0.0%	2.9%	1.5%	19.9%	100%
۵≟۰	981	866	6	24	18	62	33	99	2,089
合計	47.0%	41.5%	0.3%	1.1%	0.9%	3.0%	1.6%	4.7%	100%

各種制度を利用した経験

これまでに,以下の制度を利用したことがありますか。また,利用したとがない場合は,その理由にもっとも近いものに をつけてください。(~ それぞれについて,あてはまる番号1つに○をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

各種制度の利用状況では,「利用したことがある・利用している」と回答したのは,「 児童扶養手当」が37.1%,「 生活保護」が4.3%,「 生活福祉資金」が0.8%,「 母子福祉資金等貸付金」が2.4%,「 就学援助」が23.2%,「 入学準備給付金」が15.3%,となっています。

家族形態別では,母子世帯が「利用したことがある・利用している」と回答した割合は,「生活保護」が23.7%,「就学援助」が56.2%と,両親世帯などよりも高くなっています。

児童:	扶養手当							(≝	单位:人,%)
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	147	309	8	1	0	5	17	20	507
2 MX	29.0%	60.9%	1.6%	0.2%	0.0%	1.0%	3.4%	3.9%	100%
小学	306	388	16	1	0	9	16	49	785
5年生	39.0%	49.4%	2.0%	0.1%	0.0%	1.1%	2.0%	6.2%	100%
中学	285	404	15	1	1	9	13	69	797
2年生	35.8%	50.7%	1.9%	0.1%	0.1%	1.1%	1.6%	8.7%	100%
高校	153	129	6	2	0	3	5	17	315
2年生	48.6%	41.0%	1.9%	0.6%	0.0%	1.0%	1.6%	5.4%	100%
合計	891	1,230	45	5	1	26	51	155	2,404
	37.1%	51.2%	1.9%	0.2%	0.0%	1.1%	2.1%	6.4%	100%

		利用したことがない							
区分(下欄:家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	406	987	16	2	1	17	41	100	1,570
140 vr (2 ft	25.9%	62.9%	1.0%	0.1%	0.1%	1.1%	2.6%	6.4%	100%
祖父母同居	57	133	2	2	0	3	4	16	217
の両親世帯	26.3%	61.3%	0.9%	0.9%	0.0%	1.4%	1.8%	7.4%	100%
母子世帯	265	23	10	1	0	2	2	14	317
內上區 典	83.6%	7.3%	3.2%	0.3%	0.0%	0.6%	0.6%	4.4%	100%
祖父母同居 の母子世帯	85	29	12	0	0	0	0	7	133
	63.9%	21.8%	9.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	5.3%	100%
父子世帯	15	2	2	0	0	0	1	0	20
又丁巴市	75.0%	10.0%	10.0%	0.0%	0.0%	0.0%	5.0%	T 無回答 1 100	100%
祖父母同居	10	5	0	0	0	1	0	2	18
の父子世帯	55.6%	27.8%	0.0%	0.0%	0.0%	5.6%	0.0%	11.1%	100%
Z 10/44	8	4	0	0	0	0	1	0	13
その他	61.5%	30.8%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	7.7%	0.0%	100%
家族形態	45	47	3	0	0	3	2	16	116
無回答	38.8%	40.5%	2.6%	0.0%	0.0%	2.6%	1.7%	13.8%	100%
۵÷۱	891	1,230	45	5	1	26	51	155	2,404
合計	37.1%	51.2%	1.9%	0.2%	0.0%	1.1%	2.1%	6.4%	100%

		利用したことがない								
区分(下欄:年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計	
~ 100万	62	8	1	0	0	2	3	2	78	
~ 100/)	79.5%	10.3%	1.3%	0.0%	0.0%	2.6%	3.8%	2.6%	100%	
~ 200万	171	25	4	0	0	5	1	6	212	
20073	80.7%	11.8%	1.9%	0.0%	0.0%	2.4%	0.5%	2.8%	100%	
~ 300万	153	105	7	1	1	3	8	20	298	
30073	51.3%	35.2%	2.3%	0.3%	0.3%	1.0%	2.7%	6.7%	100%	
~ 400万	126	202	4	4	0	6	16	21	379	
400/1	33.2%	53.3%	1.1%	1.1%	0.0%	1.6%	4.2%	5.5%	100%	
~ 500万	100	172	7	0	0	4	8	18	309	
30073	32.4%	55.7%	2.3%	0.0%	0.0%	1.3%	2.6%	5.8%	100%	
~ 700万	147	326	13	0	0	4	9	23	522	
70073	28.2%	62.5%	2.5%	0.0%	0.0%	0.8%	1.7%	3 2 3 2 3 2 3 2 6 6 7 2.8% 8 20 7 6.7% 16 21 2 5.5% 8 18 5 5.8% 9 23 4.4% 5 17 5 37 0 6 0 4.5% 1 42 27.6% 51 155	100%	
~ 1000万	70	227	2	0	0	1	5	17	322	
1000/]	21.7%	70.5%	0.6%	0.0%	0.0%	0.3%	1.6%	5.3%	100%	
1000万~	25	99	2	0	0	0	0	6	132	
1000/1~	18.9%	75.0%	1.5%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	4.5%	100%	
収入無回答	37	66	5	0	0	1	1	42	152	
以八無百百	24.3%	43.4%	3.3%	0.0%	0.0%	0.7%	0.7%	27.6%	100%	
合計	891	1,230	45	5	1	26	51	155	2,404	
——————————————————————————————————————	37.1%	51.2%	1.9%	0.2%	0.0%	1.1%	2.1%	6.4%	100%	

生活	保護							(単	位:人,%)
, <u> </u>	利用したことがない								
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	14	455	6	1	8	7	3	13	507
J 1930	2.8%	89.7%	1.2%	0.2%	1.6%	1.4%	0.6%	3 13 % 2.6% 0 44 % 5.6% 6 63 % 7.9%	100%
小学	38	651	12	6	16	8	10	44	785
5年生	4.8%	82.9%	1.5%	0.8%	2.0%	1.0%	1.3%	5.6%	100%
中学	34	653	16	3	16	6	6	63	797
2年生	4.3%	81.9%	2.0%	0.4%	2.0%	0.8%	0.8%	7.9%	100%
高校	17	259	9	2	8	2	1	17	315
2年生	5.4%	82.2%	2.9%	0.6%	2.5%	0.6%	0.3%	5.4%	100%
合計	103	2,018	43	12	48	23	20	137	2,404
	4.3%	83.9%	1.8%	0.5%	2.0%	1.0%	0.8%	5.7%	100%

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	16	1428	19	2	11	9	12	73	1,570
1–3 % (E-1)	1.0%	91.0%	1.2%	0.1%	0.7%	0.6%	0.8%	4.6%	100%
祖父母同居	0	199	1	1	0	3	0	13	217
の両親世帯	0.0%	91.7%	0.5%	0.5%	0.0%	1.4%	0.0%	6.0%	100%
母子世帯	75	158	14	7	30	7	3	23	317
改工匠 #	23.7%	49.8%	4.4%	2.2%	9.5%	2.2%	0.9%	7.3%	100%
祖父母同居	7	105	3	2	6	1	0	9	133
の母子世帯	5.3%	78.9%	2.3%	1.5%	4.5%	0.8%	0.0%	6.8%	100%
父子世帯	1	13	2	0	0	0	2	2	20
又丁匹帝	5.0%	65.0%	10.0%	0.0%	0.0%	0.0%	10.0%	10.0%	100%
祖父母同居	0	12	0	0	1	1	1	3	18
の父子世帯	0.0%	66.7%	0.0%	0.0%	5.6%	5.6%	5.6%	16.7%	100%
7.A/H	1	12	0	0	0	0	0	0	13
その他	7.7%	92.3%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	3	91	4	0	0	2	2	14	116
無回答	2.6%	78.4%	3.4%	0.0%	0.0%	1.7%	1.7%	12.1%	100%
	103	2,018	43	12	48	23	20	137	2,404
合計	4.3%	83.9%	1.8%	0.5%	2.0%	1.0%	0.8%	5.7%	100%

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	19	35	4	2	7	4	2	5	78
~ 100/)	24.4%	44.9%	5.1%	2.6%	9.0%	5.1%	2.6%	6.4%	100%
~ 200万	37	121	7	5	19	8	2	13	212
20073	17.5%	57.1%	3.3%	2.4%	9.0%	3.8%	0.9%	6.1%	100%
~ 300万	23	231	10	1	9	3	5	16	298
30071	7.7%	77.5%	3.4%	0.3%	3.0%	1.0%	1.7%	5.4%	100%
~ 400万	9	323	7	3	10	3	6	18	379
400/1	2.4%	85.2%	1.8%	0.8%	2.6%	0.8%	1.6%	4.7%	100%
~ 500万	1	286	3	0	2	1	4	12	309
30073	0.3%	92.6%	1.0%	0.0%	0.6%	0.3%	1.3%	3.9%	100%
~ 700万	2	487	9	1	0	3	0	20	522
70073	0.4%	93.3%	1.7%	0.2%	0.0%	0.6%	0.0%	3.8%	100%
~ 1000万	1	308	1	0	0	0	1	11	322
1000/3	0.3%	95.7%	0.3%	0.0%	0.0%	0.0%	0.3%	3.4%	100%
1000万~	0	125	1	0	0	0	0	6	132
1000/3	0.0%	94.7%	0.8%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	4.5%	100%
収入無回答	11	102	1	0	1	1	0	36	152
4X/\ M EI EI	7.2%	67.1%	0.7%	0.0%	0.7%	0.7%	0.0%	23.7%	100%
合計	103	2,018	43	12	48	23	20	137	2,404
	4.3%	83.9%	1.8%	0.5%	2.0%	1.0%	0.8%	5.7%	100%

生活	福祉資金							(単	单位:人,%)
				利用した。	ことがない				
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	4	424	5	0	4	11	41	18	507
אניו כ	0.8%	83.6%	1.0%	0.0%	0.8%	2.2%	8.1%	3.6%	100%
小学	6	606	7	6	4	24	83	49	785
5年生_	0.8%	77.2%	0.9%	0.8%	0.5%	3.1%	10.6%	6.2%	100%
中学	7	623	8	6	5	14	63	71	797
2年生	0.9%	78.2%	1.0%	0.8%	0.6%	1.8%	7.9%	8.9%	100%
高校	2	239	5	3	3	6	33	24	315
2年生	0.6%	75.9%	1.6%	1.0%	1.0%	1.9%	10.5%	7.6%	100%
合計	19	1,892	25	15	16	55	220	162	2,404
一百計	0.8%	78.7%	1.0%	0.6%	0.7%	2.3%	9.2%	6.7%	100%

				利用したる	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	8	1350	12	4	4	19	94	79	1,570
四 兆 (三 中)	0.5%	86.0%	0.8%	0.3%	0.3%	1.2%	6.0%	5.0%	100%
祖父母同居	1	183	1	1	0	3	16	12	217
の両親世帯	0.5%	84.3%	0.5%	0.5%	0.0%	1.4%	7.4%	5.5%	100%
母子世帯	8	146	7	8	11	24	76	37	317
內上區 典	2.5%	46.1%	2.2%	2.5%	3.5%	7.6%	24.0%	11.7%	100%
祖父母同居	2	92	1	0	1	3	22	12	133
の母子世帯	1.5%	69.2%	0.8%	0.0%	0.8%	2.3%	16.5%	9.0%	100%
父子世帯	0	13	2	0	0	0	4	1	20
又丁巴帝	0.0%	65.0%	10.0%	0.0%	0.0%	0.0%	20.0%	5.0%	100%
祖父母同居	0	11	0	1	0	1	2	3	18
の父子世帯	0.0%	61.1%	0.0%	5.6%	0.0%	5.6%	11.1%	16.7%	100%
その他	0	12	0	0	0	0	0	1	13
ての他	0.0%	92.3%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	7.7%	100%
家族形態	0	85	2	1	0	5	6	17	116
無回答	0.0%	73.3%	1.7%	0.9%	0.0%	4.3%	5.2%	14.7%	100%
۵±۱	19	1,892	25	15	16	55	220	162	2,404
合計	0.8%	78.7%	1.0%	0.6%	0.7%	2.3%	9.2%	6.7%	100%

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	1	34	1	0	4	9	19	10	78
~ 100/1	1.3%	43.6%	1.3%	0.0%	5.1%	11.5%	24.4%	12.8%	100%
~ 200万	4	106	4	7	5	18	49	19	212
20073	1.9%	50.0%	1.9%	3.3%	2.4%	8.5%	23.1%	9.0%	100%
~ 300万	4	207	5	2	3	11	43	23	298
30071	1.3%	69.5%	1.7%	0.7%	1.0%	3.7%	14.4%	7.7%	100%
~ 400万	7	289	5	3	2	10	44	19	379
400/1	1.8%	76.3%	1.3%	0.8%	0.5%	2.6%	11.6%	5.0%	100%
~ 500万	1	274	1	1	0	2	18	12	309
300/3	0.3%	88.7%	0.3%	0.3%	0.0%	0.6%	5.8%	3.9%	100%
~ 700万	1	468	6	2	0	3	22	20	522
700/3	0.2%	89.7%	1.1%	0.4%	0.0%	0.6%	4.2%	3.8%	100%
~ 1000万	0	296	1	0	0	1	11	13	322
1000/3	0.0%	91.9%	0.3%	0.0%	0.0%	0.3%	3.4%	4.0%	100%
1000万~	0	122	1	0	0	0	3	6	132
1000/3	0.0%	92.4%	0.8%	0.0%	0.0%	0.0%	2.3%	4.5%	100%
収入無回答	: 1	96	1	0	2	1	11	40	152
10.7 (III II	0.7%	63.2%	0.7%	0.0%	1.3%	0.7%	7.2%	26.3%	100%
合計	19	1,892	25	15	16	55	220	162	2,404
———	0.8%	78.7%	1.0%	0.6%	0.7%	2.3%	9.2%	6.7%	100%

母子:	福祉資金領	等貸付金						(単	单位∶人,%)
				利用したる	ことがない				
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全(知らな かった	無回答	合計
5歳	5	427	8	0	4	9	34	20	507
7 NW	1.0%	84.2%	1.6%	0.0%	0.8%	1.8%	6.7%	3.9%	100%
小学	24	612	5	6	7	23	62	46	785
5年生	3.1%	78.0%	0.6%	0.8%	0.9%	2.9%	7.9%	5.9%	100%
中学	17	638	5	2	5	15	48	67	797
2年生	2.1%	80.1%	0.6%	0.3%	0.6%	1.9%	6.0%	8.4%	100%
高校	11	244	6	4	3	9	21	17	315
2年生	3.5%	77.5%	1.9%	1.3%	1.0%	2.9%	6.7%	5.4%	100%
م÷⊥	57	1,921	24	12	19	56	165	150	2,404
合計	2.4%	79.9%	1.0%	0.5%	0.8%	2.3%	6.9%	6.2%	100%

-		利用したことがない								
区分(下欄:家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計	
両親世帯	8	1385	10	2	2	18	65	80	1,570	
W	0.5%	88.2%	0.6%	0.1%	0.1%	1.1%	4.1%	5.1%	100%	
祖父母同居	0	192	0	0	0	2	10	13	217	
の両親世帯	0.0%	88.5%	0.0%	0.0%	0.0%	0.9%	4.6%	6.0%	100%	
母子世帯	39	141	7	8	12	24	58	28	317	
改工匠	12.3%	44.5%	2.2%	2.5%	3.8%	7.6%	18.3%	8.8%	100%	
祖父母同居	8	82	4	2	5	4	19	9	133	
の母子世帯	6.0%	61.7%	3.0%	1.5%	3.8%	3.0%	14.3%	6.8%	100%	
父子世帯	0	13	1	0	0	0	4	2	20	
又丁巴市	0.0%	65.0%	5.0%	0.0%	0.0%	0.0%	20.0%	10.0%	100%	
祖父母同居	0	11	0	0	0	2	2	3	18	
の父子世帯	0.0%	61.1%	0.0%	0.0%	0.0%	11.1%	11.1%	16.7%	100%	
7.O/H	0	11	0	0	0	1	0	1	13	
その他	0.0%	84.6%	0.0%	0.0%	0.0%	7.7%	0.0%	7.7%	100%	
家族形態	2	86	2	0	0	5	7	14	116	
無回答	1.7%	74.1%	1.7%	0.0%	0.0%	4.3%	6.0%	12.1%	100%	
⇔ ±1	57	1,921	24	12	19	56	165	150	2,404	
合計 ————	2.4%	79.9%	1.0%	0.5%	0.8%	2.3%	6.9%	6.2%	100%	

				利用したこ	ことがない				
区分(下欄: 年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	たが制度が	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	7	32	3	1	2	8	18	7	78
~ 100/)	9.0%	41.0%	3.8%	1.3%	2.6%	10.3%	23.1%	9.0%	100%
~ 200万	17	109	3	7	8	21	32	15	212
20073	8.0%	51.4%	1.4%	3.3%	3.8%	9.9%	15.1%	7.1%	100%
~ 300万	16	204	3	0	5	13	36	21	298
30071	5.4%	68.5%	1.0%	0.0%	1.7%	4.4%	12.1%	7.0%	100%
~ 400万	7	305	6	2	2	7	32	18	379
400/1	1.8%	80.5%	1.6%	0.5%	0.5%	1.8%	8.4%	4.7%	100%
~ 500万	3	277	1	0	0	2	13	13	309
30073	1.0%	89.6%	0.3%	0.0%	0.0%	0.6%	4.2%	4.2%	100%
~ 700万	2	469	5	2	0	4	19	21	522
70073	0.4%	89.8%	1.0%	0.4%	0.0%	0.8%	3.6%	4.0%	100%
~ 1000万	1	303	1	0	0	0	6	11	322
1000/]	0.3%	94.1%	0.3%	0.0%	0.0%	0.0%	1.9%	3.4%	100%
1000万~	0	123	1	0	0	0	1	7	132
1000/3	0.0%	93.2%	0.8%	0.0%	0.0%	0.0%	0.8%	5.3%	100%
収入無回答	. 4	99	1	0	2	1	8	37	152
4X/\ M EI EI	2.6%	65.1%	0.7%	0.0%	1.3%	0.7%	5.3%	24.3%	100%
合計	57	1,921	24	12	19	56	165	150	2,404
	2.4%	79.9%	1.0%	0.5%	0.8%	2.3%	6.9%	6.2%	100%

就学	援助							单)	望位:人,%)
, <u> </u>				利用した。	ことがない				
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	38	393	7	1	2	15	37	14	507
2 NW	7.5%	77.5%	1.4%	0.2%	0.4%	3.0%	7.3%	2.8%	100%
小学	219	459	25	5	4	13	17	43	785
5年生	27.9%	58.5%	3.2%	0.6%	0.5%	1.7%	2.2%	5.5%	100%
中学	222	435	47	1	7	14	16	55	797
2年生	27.9%	54.6%	5.9%	0.1%	0.9%	1.8%	2.0%	6.9%	100%
高校	78	179	12	2	3	12	10	19	315
2年生	24.8%	56.8%	3.8%	0.6%	1.0%	3.8%	3.2%	6.0%	100%
合計	557	1,466	91	9	16	54	80	131	2,404
	23.2%	61.0%	3.8%	0.4%	0.7%	2.2%	3.3%	5.4%	100%

				利用した。	ことがない				
区分(下欄:家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	254	1101	66	5	8	26	43	67	1,570
141 W. 12 17	16.2%	70.1%	4.2%	0.3%	0.5%	1.7%	2.7%	4.3%	100%
祖父母同居	30	146	10	1	3	3	12	12	217
の両親世帯	13.8%	67.3%	4.6%	0.5%	1.4%	1.4%	5.5%	5.5%	100%
母子世帯	178	76	8	3	3	11	12	26	317
改工匠 典	56.2%	24.0%	2.5%	0.9%	0.9%	3.5%	3.8%	8.2%	100%
祖父母同居	60	54	2	0	1	3	6	7	133
の母子世帯	45.1%	40.6%	1.5%	0.0%	0.8%	2.3%	4.5%	5.3%	100%
父子世帯	3	9	2	0	0	3	3	0	20
又丁巴市	15.0%	45.0%	10.0%	0.0%	0.0%	15.0%	15.0%	0.0%	100%
祖父母同居	6	7	0	0	0	2	0	3	18
の父子世帯	33.3%	38.9%	0.0%	0.0%	0.0%	11.1%	0.0%	16.7%	100%
スの仏	5	6	1	0	0	0	0	1	13
その他	38.5%	46.2%	7.7%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	7.7%	100%
家族形態	21	67	2	0	1	6	4	15	116
無回答	18.1%	57.8%	1.7%	0.0%	0.9%	5.2%	3.4%	12.9%	100%
۵÷۱	557	1,466	91	9	16	54	80	131	2,404
合計	23.2%	61.0%	3.8%	0.4%	0.7%	2.2%	3.3%	5.4%	100%

				利用したる	ことがない				
区分(下欄:年収階層)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	38	13	0	0	2	7	8	10	78
~ 100/)	48.7%	16.7%	0.0%	0.0%	2.6%	9.0%	10.3%	12.8%	100%
~ 200万	116	53	5	2	5	13	10	8	212
20073	54.7%	25.0%	2.4%	0.9%	2.4%	6.1%	4.7%	3.8%	100%
~ 300万	147	110	6	2	3	8	6	16	298
30073	49.3%	36.9%	2.0%	0.7%	1.0%	2.7%	2.0%	5.4%	100%
~ 400万	121	176	26	3	3	14	25	11	379
40073	31.9%	46.4%	6.9%	0.8%	0.8%	3.7%	6.6%	2.9%	100%
~ 500万	54	212	15	1	1	5	8	13	309
30073	17.5%	68.6%	4.9%	0.3%	0.3%	1.6%	2.6%	4.2%	100%
~ 700万	46	417	20	1	1	5	14	18	522
70073	8.8%	79.9%	3.8%	0.2%	0.2%	1.0%	2.7%	3.4%	100%
~ 1000万	9	285	11	0	1	1	4	11	322
1000/]	2.8%	88.5%	3.4%	0.0%	0.3%	0.3%	1.2%	3.4%	100%
1000万~	2	121	2	0	0	0	1	6	132
1000/1	1.5%	91.7%	1.5%	0.0%	0.0%	0.0%	0.8%	4.5%	100%
収入無回答	24	79	6	0	0	1	4	38	152
43八無百百	15.8%	52.0%	3.9%	0.0%	0.0%	0.7%	2.6%	25.0%	100%
合計	557	1,466	91	9	16	54	80	131	2,404
	23.2%	61.0%	3.8%	0.4%	0.7%	2.2%	3.3%	5.4%	100%

入学	準備給付金	金						单)	单位:人,%)
, <u> </u>				利用した。	ことがない				
区分	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
5歳	27	390	10	1	3	14	46	16	507
J 1936	5.3%	76.9%	2.0%	0.2%	0.6%	2.8%	9.1%	3.2%	100%
小学	134	485	25	6	7	31	52	45	785
5年生	17.1%	61.8%	3.2%	0.8%	0.9%	3.9%	6.6%	5.7%	100%
中学	174	452	44	2	2	28	32	63	797
2年生	21.8%	56.7%	5.5%	0.3%	0.3%	3.5%	4.0%	7.9%	100%
高校	34	204	18	4	5	14	19	17	315
2年生	10.8%	64.8%	5.7%	1.3%	1.6%	4.4%	6.0%	5.4%	100%
合計	369	1,531	97	13	17	87	149	141	2,404
	15.3%	63.7%	4.0%	0.5%	0.7%	3.6%	6.2%	5.9%	100%

				利用した。	ことがない				
区分(下欄:家族形態)	利用したこと がある・利用 している	利用する必 要がなかっ た・制度の対 象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ビスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
両親世帯	170	1134	70	5	8	37	73	73	1,570
	10.8%	72.2%	4.5%	0.3%	0.5%	2.4%	4.6%	4.6%	100%
祖父母同居		148	11	1	1	5	18	13	217
の両親世帯		68.2%	5.1%	0.5%	0.5%	2.3%	8.3%	6.0%	100%
母子世帯	109	102	10	7	2	23	36	28	317
	34.4%	32.2%	3.2%	2.2%	0.6%	7.3%	11.4%	8.8%	100%
祖父母同居		53	2	0	4	8	12	7	133
の母子世帯	*******************************	39.8%	1.5%	0.0%	3.0%	6.0%	9.0%	5.3%	100%
父子世帯	3	8	2	0	0	3	3	1	20
	15.0%	40.0%	10.0%	0.0%	0.0%	15.0%	15.0%	5.0%	100%
祖父母同居		8	0	0	0	3	0	3	18
の父子世帯		44.4%	0.0%	0.0%	0.0%	16.7%	0.0%	16.7%	100%
その他	2	8	0	0	0	_ 1	_ 1	1	13
	15.4%	61.5%	0.0%	0.0%	0.0%	7.7%	7.7%	7.7%	100%
家族形態	14	70	2	0	2	7	6	15	116
無回答	12.1%	60.3%	1.7%	0.0%	1.7%	6.0%	5.2%	12.9%	100%
合計	369	1,531	97	13	17	87	149	141	2,404
	15.3%	63.7%	4.0%	0.5%	0.7%	3.6%	6.2%	5.9%	100%
				利用した。	ことがない				
区分(下欄:年収階層)	利用したこと がある・利用 している	象外だった	利用したかっ たが条件を 満たしていな かった	利用したかっ たが制度が 使いづらかっ た	利用するの に抵抗感が あった	利用のしかた がわからな かった	制度やサー ピスについて 全〈知らな かった	無回答	合計
~ 100万	23	23	0	0	2		11	9	78
10073	29.5%	29.5%	0.0%	0.0%	2.6%	12.8%	14.1%	11.5%	100%
~ 200万	76	65	5	5	3	24	23	11	212
	35.8%	30.7%	2.4%	2.4%	1.4%	11.3%	10.8%	5.2%	100%
~ 300万	90	129	13	1	4	15	29	17	298
	30.2%	43.3%	4.4%	0.3%	1.3%	5.0%	9.7%	5.7%	100%
~ 400万	79	196	29	3	5	17	34	16	379
	20.8%	51.7%	7.7%	0.8%	1.3%	4.5%	9.0%	4.2%	100%
~500万	36	222	12	1	1	9	16	12	309
000/3	11.7%	71.8%	3.9%	0.3%	0.3%	2.9%	5.2%	3.9%	100%
~ 700万	33	415	24	2	2	9	18	19	522
/ 3	6.3%	79.5%	4 6%	0.4%	0.4%	1 7%	3 4%	3.6%	100%

子どもに関する施策の情報を得るための手段

6.3%

12

2

3.7%

1.5%

11.8%

15.3%

369

18

~1000万

1000万~

収入無回答

合計

79.5%

87.6%

90.9%

52.0%

1,531

63.7%

120

79

282

4.6%

2.5%

1.5%

2.6%

4.0%

8

2

0.4%

0.0%

0.0%

0.7%

0.5%

0

0

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0

0

1.7%

0.6%

0.0%

0.7%

3.6%

0

3.4%

2.2%

1.5%

5.9%

149

6.2%

2

9

3.6%

11

3.4%

4.5%

26.3%

5.9%

40

6

100%

322

100%

132

100%

152

100%

2,404

100%

子どもに関する施策等の情報を得るために以下のようなものをどの程度参考にしていますか。 ~ それぞれについて,あてはまる番号1つに〇をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもに関する施策等の情報入手手段では、「たまにある」「よくある」を合わせた割合が高いものから順に、「学校などからのお便り」が85.8%、「家族や友人からの情報」が75.6%、「インターネット検索」が59.0%、「行政機関の広報誌・案内」が48.9%、「SNS(LINEやツイッターなど)」が26.1%、「行政機関のホームページ」が20.1%となっています。

行政機	関の広	報誌·案/	þ		(単1	位:人,%)	行政機	と 関のホ	ームペーシ	<i>j</i>		(単	位:人,%)
区分	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計	区分	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
 5歳	89	114	238	52	14	507	5歳	165	187	110	27	18	507
~~~~	17.6%	22.5%	46.9%	10.3%	2.8%	100%		32.5%	36.9%	21.7%	5.3%	3.6%	100%
小学 5年生	159	196	316	79	35	785	小学 5年生	319	273	134	19	40	785
中学	20.3% 199	25.0% 204	40.3% 287	10.1% 54	4.5% 53	100% 797	中学	40.6% 360	34.8% 236	17.1% 119	2.4%	5.1% 63	100% 797
2年生	25.0%	25.6%	36.0%	6.8%	6.6%	100%	2年生	45.2%	29.6%	14.9%	2.4%	7.9%	100%
高校	87	71	115	33	9	315	高校	149	99	48	8	11	315
2年生	27.6%	22.5%	36.5%	10.5%	2.9%	100%	2年生	47.3%	31.4%	15.2%	2.5%	3.5%	100%
合計	534	585	956	218	111	2,404	合計	993	795	411	73	132	2,404
	22.2%	24.3%	39.8%	9.1%	4.6%	100%		41.3%	33.1%	17.1%	3.0%	5.5%	100%
区分(下欄:	まったく	あまりない	たまに	よくある	無回答	合計	区分(下欄:	まったく	あまりない	たまに	よくある	無回答	合計
家族形態)	ない 312	380	<u>ある</u> 667	145	66	1,570	家族形態)	ない 633	528	<u>ある</u> 277	52	80	1,570
両親世帯	19.9%	24.2%	42.5%	9.2%	4.2%	1,370	両親世帯	40.3%	33.6%	17.6%	3.3%	5.1%	1,370
祖父母同居	57	54	75	22	9	217	祖父母同居	90	79	36	3	9	217
の両親世帯	26.3%	24.9%	34.6%	10.1%	4.1%	100%	の両親世帯	41.5%	36.4%	16.6%	1.4%	4.1%	100%
母子世帯	83	74	118	25	17	317	母子世帯	134	105	49	8	21	317
	26.2%	23.3%	37.2%	7.9%	5.4%	100%		42.3%	33.1%	15.5%	2.5%	6.6%	100%
祖父母同居 の母子世帯	30 22.6%	35 26.3%	48 36.1%	14 10.5%	6 4.5%	133 100%	祖父母同居 の母子世帯	60 45.1%	30 22.6%	28 21.1%	7 5.3%	8 6.0%	133 100%
	12	20.5 % 5	1	10.5 //	7.5 / ₀	20		12	5	21.170	0.5%	0.0%	20
父子世帯	60.0%	25.0%	5.0%	5.0%	5.0%	100%	父子世帯	60.0%	25.0%	10.0%	0.0%	5.0%	100%
祖父母同居	9	5	0	0	4	18	祖父母同居	10	4	0	0	4	18
の父子世帯	50.0%	27.8%	0.0%	0.0%	22.2%	100%	の父子世帯	55.6%	22.2%	0.0%	0.0%	22.2%	100%
その他	2	5	5	0	1	13	その他	3	7	2	0	1	13
家族形態	15.4% 29	38.5% 27	38.5% 42	0.0% 11	7.7% 7	100% 116	家族形態	23.1% 51	53.8% 37	15.4% 17	0.0%	7.7% 8	100% 116
無回答	25.0%	23.3%	36.2%	9.5%	6.0%	100%	無回答	44.0%	31.9%	14.7%	2.6%	6.9%	100%
合計	534	585	956	218	111	2,404	合計	993	795	411	73	132	2,404
一司	22.2%	24.3%	39.8%	9.1%	4.6%	100%	ㅁ莭	41.3%	33.1%	17.1%	3.0%	5.5%	100%
					1.0 //	10070					0.070	0.070	
区分(下欄:	まったく	± ± 11 ± 1.1.1	たまに	F/ = 7			区分(下欄:	まったく		たまに			
区分(下欄: 年収階層)	ない	あまりない	ある	よくある	無回答	合計	区分(下欄:年収階層)	まった( ない	あまりない	たまに ある	よくある	無回答	合計
	ない 28	16	<u>ある</u> 23	8	無回答	合計 78		まった〈 ない 41	あまりない 18	たまに ある 12	よ〈ある	無回答	合計 78
年収階層) ~ 100万	ない 28 35.9%	16 20.5%	ある 23 29.5%	8 10.3%	無回答 3 3.8%	合計 78 100%	年収階層) ~ 100万	まった〈 ない 41 52.6%	あまりない 18 23.1%	たまに ある 12 15.4%	よ〈ある 4 5.1%	無回答 3 3.8%	合計 78 100%
年収階層)	ない 28	16	<u>ある</u> 23	8	無回答	合計 78	年収階層)	まった〈 ない 41	あまりない 18	たまに ある 12	よ〈ある	無回答	合計 78
年収階層) ~100万 ~200万	ない 28 35.9% 61	16 20.5% 47	ある 23 29.5% 77	8 10.3% 18	無回答 3 3.8% 9	合計 78 100% 212	年収階層) ~100万 ~200万	まった〈 ない 41 52.6% 102	あまりない 18 23.1% 59	たまに ある 12 15.4% 32	よくある 4 5.1% 3	無回答 3 3.8% 16	合計 78 100% 212
年収階層) ~ 100万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7%	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7%	合計 78 100% 212 100% 298 100%	年収階層) ~ 100万	まった〈 ない 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1%	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7%	無回答 3 3.8% 16 7.5% 16 5.4%	合計 78 100% 212 100% 298 100%
年収階層) ~100万 ~200万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379	年収階層) ~100万 ~200万	まった〈 ない 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 188	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7%	無回答 3 3.8% 16 7.5% 16 5.4%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0%	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100%	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	まった〈 ない 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 188 49.6%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7%	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8%	無回答 3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0%	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 188 49.6% 133	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9	無回答 3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0%	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100%	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	まった〈 ない 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 188 49.6%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7%	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8%	無回答 3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.2%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 33 10.7%	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6%	合計	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	まった(ない 41 52.6% 102 48.1% 143.3% 188 49.6% 133 43.0%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3%	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9%	無回答 3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100%
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~700万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.2% 133 25.5%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 235 45.0%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 33 10.7% 46 8.8% 30	無回答 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8	合計	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万	まった(ない 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 188 49.6% 133 43.0% 174 33.3%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 48 15.5% 101 19.3% 70	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 1.9 3.6% 1.6	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100%
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.2% 133 25.5% 74 23.0%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 235 45.0% 148 46.0%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 33 10.7% 46 8.8% 30 9.3%	無回答 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5%	合計  78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 322 100%	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 133 43.0% 174 33.3% 131 40.7%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3% 70 21.7%	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 16 5.0%	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 309 100% 522 100% 322 100%
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~700万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 24	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.2% 133 25.5% 74 23.0%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 235 45.0% 148 46.0%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5%	合計  78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 322 100% 132	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 1.38 49.6% 133 43.0% 174 33.3% 131 140.7%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3% 70 21.7% 33	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 16 5.0% 4	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 329 100% 522 100%
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~700万       ~1000万       1000万 ~	28 35.9% 611 28.8% 72 24.2% 1000 26.4% 699 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 244 18.2%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.2% 133 25.5% 74 23.0% 31 23.5%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 45.0% 148 46.0% 58 43.9%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14 10.6%	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5% 5 3.8%	合計	年収階層) ~ 100万 ~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 188 49.6% 133 43.0% 174 33.3% 43.7% 477 35.6%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41 31.1%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3% 70 21.7% 33 25.0%	よ(ある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 16 5.0% 4 3.0%	無回答 3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7 5.3%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 132 100%
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~700万       ~1000万	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 24	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.2% 133 25.5% 74 23.0%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 235 45.0% 148 46.0%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14	無回答 3 3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5%	合計  78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 322 100% 132	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 1.38 49.6% 133 43.0% 174 33.3% 131 140.7%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3% 70 21.7% 33	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 16 5.0% 4	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 329 100% 522 100%
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~700万       ~1000万       1000万       収入無回答	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 24 18.2% 77 17.8% 534	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.5% 74 23.0% 31 23.5% 36 23.7% 585	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 45.0% 148 46.0% 58 43.9% 49 32.2% 956	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14 10.6%	無回答  3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5% 5 3.8% 21.1% 111	合計	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万 ~1000万~	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 133 49.6% 133 43.0% 174 35.6% 544 35.5% 993	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41 31.1% 46 30.3% 795	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 70 21.7% 33 25.0%	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 4 3.0% 4 3.0% 73	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7 5.3% 22.4% 132	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 322 100% 132 100% 152
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~700万       ~1000万       1000万 ~	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 24 18.2% 27 17.8%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.2% 133 25.5% 74 23.0% 31 23.5% 36 23.7%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 45.0% 148 46.0% 58 43.9% 49 32.2%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14 10.6% 8 5.3%	無回答  3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5% 5 3.8% 32 21.1%	合計	年収階層) ~ 100万 ~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 188 49.6% 174 33.3% 131 40.7% 47 35.6% 54 35.5%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41 31.1% 46 30.3%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 70 21.7% 33 25.0% 15 9.9%	よ(ある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 16 5.0% 4 3.0% 3 2.0%	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7 5.3% 34 22.4%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 322 100% 132 100% 152 100%
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~700万       ~1000万       1000万       収入無回答	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 24 18.2% 77 17.8% 534	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.5% 74 23.0% 31 23.5% 36 23.7% 585	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 45.0% 148 46.0% 58 43.9% 49 32.2% 956	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 8 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14 10.6% 5.3% 218	無回答  3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5% 5 3.8% 21.1% 111	合計  78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 322 100% 132 100% 152 100% 2,404	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万 ~1000万~	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 133 49.6% 133 43.0% 174 35.6% 544 35.5% 993	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41 31.1% 46 30.3% 795	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3% 70 21.7% 33 25.0% 15.5% 411	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 4 3.0% 4 3.0% 73	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7 5.3% 22.4% 132	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 322 100% 322 100% 132 100% 152 100% 2,404
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~1000万       1000万       収入無回答       合計	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 24 18.2% 534 22.2%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.5% 74 23.0% 31 23.5% 36 23.7% 585	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 45.0% 148 46.0% 58 43.9% 49 32.2% 956 39.8%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 8 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14 10.6% 5.3% 218	無回答  3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5% 5 3.8% 32 21.1% 111 4.6%	合計  78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 322 100% 132 100% 152 100% 2,404	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万 1000万~ 収入無回答 合計	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 133 49.6% 133 43.0% 174 35.6% 544 35.5% 993	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41 31.1% 46 30.3% 795 33.1%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3% 70 21.7% 33 25.0% 15.5% 411	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 4 3.0% 4 3.0% 73	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7 5.3% 34 22.4% 132 5.5%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 322 100% 322 100% 132 100% 152 100% 2,404
年収階層)       ~100万       ~200万       ~300万       ~400万       ~500万       ~1000万       1000万       収入無回答       合計	28 35.9% 61 28.8% 72 24.2% 100 26.4% 69 22.3% 91 17.4% 62 19.3% 24 18.2% 534 22.2%	16 20.5% 47 22.2% 82 27.5% 88 23.2% 78 25.5% 74 23.0% 31 23.5% 6 23.7% 585 24.3%	23 29.5% 77 36.3% 107 35.9% 138 36.4% 121 39.2% 45.0% 148 46.0% 58 43.9% 49 32.2% 956 39.8%	8 10.3% 18 8.5% 23 7.7% 38 8 10.0% 46 8.8% 30 9.3% 14 10.6% 5.3% 218	無回答  3.8% 9 4.2% 14 4.7% 15 4.0% 8 2.6% 17 3.3% 8 2.5% 5 3.8% 32 21.1% 111 4.6%	合計  78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 132 100% 152 100% 1552 100% 2,404 100%	年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万 1000万~ 収入無回答 合計	まった(ない) 41 52.6% 102 48.1% 123 41.3% 133 43.0% 174 33.3% 477 35.6% 993 41.3%	あまりない 18 23.1% 59 27.8% 103 34.6% 114 30.1% 108 35.0% 210 40.2% 96 29.8% 41 31.1% 46 30.3% 795 33.1%	たまに ある 12 15.4% 32 15.1% 48 16.1% 52 13.7% 48 15.5% 101 19.3% 70 21.7% 33 25.0% 15.5% 411	よくある 4 5.1% 3 1.4% 8 2.7% 7 1.8% 9 2.9% 19 3.6% 4 3.0% 4 3.0% 73	無回答  3 3.8% 16 7.5% 16 5.4% 18 4.7% 11 3.6% 18 3.4% 9 2.8% 7 5.3% 34 22.4% 132 5.5%	合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 322 100% 132 100% 152 100% 2,404 100%

SNS	(TINFや)	ツイッター	など)		(単	位:人,%)		インタ	ーネッ
区分	まったくない	あまりない	たまに ある	よくある	無回答	合計	_	区分	まった
5歳	185 36.5%	122 24.1%	123 24.3%	55 10.8%	22 4.3%	507 100%	_	5歳	10
小学 5年生	324 41.3%	214 27.3%	147 18.7%	59 7.5%	41 5.2%	785 100%	on one	小学 5年生	16
中学 2年生	350 43.9%	197 24.7%	150 18.8%	35 4.4%	65 8.2%	797 100%	-	中学 2年生	21
高校 2年生	172 54.6%	74 23.5%	48 15.2%	10 3.2%	11 3.5%	315 100%		高校 2年生	27
合計	1,031 42.9%	607 25.2%	468 19.5%	159 6.6%	139 5.8%	2,404 100%		合計	18

イン	ターネット核	(単:	(単位:人,%)			
区分	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
5歳	52	57	205	172	21	507
フ府北	10.3%	11.2%	40.4%	33.9%	4.1%	100%
小学	127	137	308	174	39	785
5年生	16.2%	17.5%	39.2%	22.2%	5.0%	100%
中学	169	139	295	124	70	797
2年生	21.2%	17.4%	37.0%	15.6%	8.8%	100%
高校	88	70	109	33	15	315
2年生	27.9%	22.2%	34.6%	10.5%	4.8%	100%
合計	436	403	917	503	145	2,404
ㅁ莭	18.1%	16.8%	38.1%	20.9%	6.0%	100%

区分(下欄: 家族形態)	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
両親世帯	666	418	303	94	89	1,570
一	42.4%	26.6%	19.3%	6.0%	5.7%	100%
祖父母同居	91	50	44	22	10	217
の両親世帯	41.9%	23.0%	20.3%	10.1%	4.6%	100%
母子世帯	146	80	55	18	18	317
对上后出	46.1%	25.2%	17.4%	5.7%	5.7%	100%
祖父母同居	56	26	32	10	9	133
の母子世帯	42.1%	19.5%	24.1%	7.5%	6.8%	100%
父子世帯	11	6	1	1	1	20
又于世帝	55.0%	30.0%	5.0%	5.0%	5.0%	100%
祖父母同居	9	2	2	1	4	18
の父子世帯	50.0%	11.1%	11.1%	5.6%	22.2%	100%
その他	6	1	4	1	1	13
근어면	46.2%	7.7%	30.8%	7.7%	7.7%	100%
家族形態	46	24	27	12	7	116
無回答	39.7%	20.7%	23.3%	10.3%	6.0%	100%
合計	1,031	607	468	159	139	2,404
中町	42.9%	25.2%	19.5%	6.6%	5.8%	100%

区分(下欄: 年収階層)	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
~100万	36	17	18	4	3	78
100/1	46.2%	21.8%	23.1%	5.1%	3.8%	100%
~ 200万	100	41	40	14	17	212
20073	47.2%	19.3%	18.9%	6.6%	8.0%	100%
~300万	120	86	55	20	17	298
~ 300/1	40.3%	28.9%	18.5%	6.7%	5.7%	100%
~ 400万	170	85	77	29	18	379
~ 400/]	44.9%	22.4%	20.3%	7.7%	4.7%	100%
	139	74	61	21	14	309
~500万	45.0%	23.9%	19.7%	6.8%	4.5%	100%
700E	210	156	109	28	19	522
~700万	40.2%	29.9%	20.9%	5.4%	3.6%	100%
~ 1000万	135	84	68	24	11	322
~ 1000/7	41.9%	26.1%	21.1%	7.5%	3.4%	100%
4000E	62	33	21	9	7	132
1000万~	47.0%	25.0%	15.9%	6.8%	5.3%	100%
ᄪᄝᄷ	59	31	19	10	33	152
収入無回答	38.8%	20.4%	12.5%	6.6%	21.7%	100%
<b>△</b> ±1	1,031	607	468	159	139	2,404
合計	42.9%	25.2%	19.5%	6.6%	5.8%	100%

	子仪/	よとからり		(里	位:人,%)		
	区分	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
	5歳	21	42	245	187	12	507
	2 成火	4.1%	8.3%	48.3%	36.9%	2.4%	100%
	小学	23	40	340	361	21	785
	5年生	2.9%	5.1%	43.3%	46.0%	2.7%	100%
	中学	24	49	343	336	45	797
	2年生	3.0%	6.1%	43.0%	42.2%	5.6%	100%
•	高校	22	32	151	99	11	315
	2年生	7.0%	10.2%	47.9%	31.4%	3.5%	100%
٠	合計	90	163	1,079	983	89	2,404
	口訂	3.7%	6.8%	44.9%	40.9%	3.7%	100%

区分(下欄: 家族形態)	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
両親世帯	45	95	727	652	51	1,570
叫祝巴市	2.9%	6.1%	46.3%	41.5%	3.2%	100%
祖父母同居	8	15	85	100	9	217
の両親世帯	3.7%	6.9%	39.2%	46.1%	4.1%	100%
N7##	18	31	140	114	14	317
母子世帯	5.7%	9.8%	44.2%	36.0%	4.4%	100%
祖父母同居	5	9	57	57	5	133
の母子世帯	3.8%	6.8%	42.9%	42.9%	3.8%	100%
父子世帯	2	1	10	6	1	20
又丁世帝	10.0%	5.0%	50.0%	30.0%	5.0%	100%
祖父母同居	1	3	7	5	2	18
の父子世帯	5.6%	16.7%	38.9%	27.8%	11.1%	100%
7.D/II	2	0	3	7	1	13
その他	15.4%	0.0%	23.1%	53.8%	7.7%	100%
家族形態	9	9	50	42	6	116
無回答	7.8%	7.8%	43.1%	36.2%	5.2%	100%
	90	163	1,079	983	89	2,404
合計	3.7%	6.8%	44.9%	40.9%	3.7%	100%

まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
261	266	609	344	90	1,570
16.6%	16.9%	38.8%	21.9%	5.7%	100%
37	36	87	45	12	217
17.1%	16.6%	40.1%	20.7%	5.5%	100%
75	55	111	54	22	317
23.7%	17.4%	35.0%	17.0%	6.9%	100%
30	18	47	29	9	133
22.6%	13.5%	35.3%	21.8%	6.8%	100%
6	4	6	4	0	20
30.0%	20.0%	30.0%	20.0%	0.0%	100%
4	4	5	1	4	18
22.2%	22.2%	27.8%	5.6%	22.2%	100%
3	1	6	2	1	13
23.1%	7.7%	46.2%	15.4%	7.7%	100%
20	19	46	24	7	116
17.2%	16.4%	39.7%	20.7%	6.0%	100%
436	403	917	503	145	2,404
18.1%	16.8%	38.1%	20.9%	6.0%	100%
	201 16.6% 26.1 16.6% 37.1 17.1% 30.22.6% 6 30.0% 4 22.2% 3 23.1% 20 17.2% 436	261 266 16.6% 16.9% 37 36 17.1% 16.6% 30 18 22.6% 13.5% 6 4 30.0% 20.0% 4 4 22.2% 22.2% 3 1 23.1% 7.7% 20 19 17.2% 16.4% 436 403	金利   多数   を表   を表   を表   を表   を表   を表   を表   を	金利   金利   本名   本名   本名   本名   本名   本名   本名   本	表記   表記   表記   表記   表記   表記   表記   表

区分(下欄: 年収階層)	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
400E	21	16	21	15	5	78
~ 100万	26.9%	20.5%	26.9%	19.2%	6.4%	100%
~ 200万	53	32	76	35	16	212
~ 200)]	25.0%	15.1%	35.8%	16.5%	7.5%	100%
- 200 <del>E</del>	61	40	116	66	15	298
~ 300万	20.5%	13.4%	38.9%	22.1%	5.0%	100%
~ 400万	83	57	143	76	20	379
~ 400/)	21.9%	15.0%	37.7%	20.1%	5.3%	100%
- F00 <del>-</del>	66	54	108	63	18	309
~ 500万	21.4%	17.5%	35.0%	20.4%	5.8%	100%
~ 700万	61	88	238	116	19	522
~ 70073	11.7%	16.9%	45.6%	22.2%	3.6%	100%
~ 1000万	49	63	132	66	12	322
~ 1000/)	15.2%	19.6%	41.0%	20.5%	3.7%	100%
1000万~	13	23	50	39	7	132
1000/)	9.8%	17.4%	37.9%	29.5%	5.3%	100%
収入無回答	29	30	33	27	33	152
以八無凹谷	19.1%	19.7%	21.7%	17.8%	21.7%	100%
合計	436	403	917	503	145	2,404
口前	18.1%	16.8%	38.1%	20.9%	6.0%	100%

	家族1	<u> や                                   </u>	らの情報			(単	位:人,%)
	区分	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
	5歳	20	58	252	167	10	507
_	2 所以	3.9%	11.4%	49.7%	32.9%	2.0%	100%
	小学	49	105	404	200	27	785
	5年生	6.2%	13.4%	51.5%	25.5%	3.4%	100%
_	中学	51	110	373	217	46	797
	2年生	6.4%	13.8%	46.8%	27.2%	5.8%	100%
	高校	40	62	143	61	9	315
_	2年生	12.7%	19.7%	45.4%	19.4%	2.9%	100%
-	 合計	160	335	1,172	645	92	2,404
	ㅁ莭	6.7%	13.9%	48.8%	26.8%	3.8%	100%

区分(下欄:	まったく		たまに			
家族形態)	ない	あまりない	ある	よくある	無回答	合計
両親世帯	81	217	783	435	54	1,570
<b>辿税 世帝</b>	5.2%	13.8%	49.9%	27.7%	3.4%	100%
祖父母同居	9	23	108	69	8	217
の両親世帯	4.1%	10.6%	49.8%	31.8%	3.7%	100%
母子世帯	36	55	144	68	14	317
母于世帝	11.4%	17.4%	45.4%	21.5%	4.4%	100%
祖父母同居	13	19	66	31	4	133
の母子世帯	9.8%	14.3%	49.6%	23.3%	3.0%	100%
父子世帯	4	3	6	6	1	20
又丁世帝	20.0%	15.0%	30.0%	30.0%	5.0%	100%
祖父母同居	3	4	7	1	3	18
の父子世帯	16.7%	22.2%	38.9%	5.6%	16.7%	100%
7.A/H	3	2	6	1	1	13
その他	23.1%	15.4%	46.2%	7.7%	7.7%	100%
家族形態	11	12	52	34	7	116
無回答	9.5%	10.3%	44.8%	29.3%	6.0%	100%
合計	160	335	1,172	645	92	2,404
一直	6.7%	13.9%	48.8%	26.8%	3.8%	100%

区分(下欄: 年収階層)	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よくある	無回答	合計
~100万	6	3	38	28	3	78
~ 100/)	7.7%	3.8%	48.7%	35.9%	3.8%	100%
~ 200万	14	18	92	80	8	212
~ 200/]	6.6%	8.5%	43.4%	37.7%	3.8%	100%
~300万	8	25	143	110	12	298
- 300/1	2.7%	8.4%	48.0%	36.9%	4.0%	100%
~ 400万	14	25	178	153	9	379
~ 400/]	3.7%	6.6%	47.0%	40.4%	2.4%	100%
~500万	11	22	130	138	8	309
- 300/1	3.6%	7.1%	42.1%	44.7%	2.6%	100%
~700万	13	35	230	234	10	522
~ 70073	2.5%	6.7%	44.1%	44.8%	1.9%	100%
~ 1000万	16	13	150	136	7	322
- 1000/j	5.0%	4.0%	46.6%	42.2%	2.2%	100%
1000万~	3	12	56	57	4	132
1000/1	2.3%	9.1%	42.4%	43.2%	3.0%	100%
収入無回答	5	10	62	47	28	152
松八無凹台	3.3%	6.6%	40.8%	30.9%	18.4%	100%
合計	90	163	1,079	983	89	2,404
一可	3.7%	6.8%	44.9%	40.9%	3.7%	100%

区分(下欄: 年収階層)	まった〈 ない	あまりない	たまに ある	よ〈ある	無回答	合計
~ 100万	9	8	37	21	3	78
~ 100/1	11.5%	10.3%	47.4%	26.9%	3.8%	100%
~ 200万	26	35	96	43	12	212
~ 200/)	12.3%	16.5%	45.3%	20.3%	5.7%	100%
~ 300万	26	56	126	80	10	298
~ 300/1	8.7%	18.8%	42.3%	26.8%	3.4%	100%
~ 400万	19	51	196	102	11	379
~ 400万	5.0%	13.5%	51.7%	26.9%	2.9%	100%
~ 500万	22	43	162	75	7	309
~ 500/1	7.1%	13.9%	52.4%	24.3%	2.3%	100%
~ 700万	23	62	270	156	11	522
~ 70071	4.4%	11.9%	51.7%	29.9%	2.1%	100%
~ 1000万	20	41	173	83	5	322
~ 1000/j	6.2%	12.7%	53.7%	25.8%	1.6%	100%
1000万~	6	18	56	47	5	132
1000/) ~	4.5%	13.6%	42.4%	35.6%	3.8%	100%
収入無回答	9	21	56	38	28	152
松八無凹谷	5.9%	13.8%	36.8%	25.0%	18.4%	100%
合計	160	335	1,172	645	92	2,404
一直	6.7%	13.9%	48.8%	26.8%	3.8%	100%

# あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで,子どもの面倒がみられなくなったとき,代わり に子どもの面倒を見てくれる人がいるか

もしも,あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで,お子さん(きょうだいを含む)の面倒をみられなくなったときに,代わって子どもの面倒をみてくれる人はいますか。主な人1人に〇をつけてください。 ( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

保護者の入院などの際,代わって子どもの面倒を見てくれる人は,全体では,「子どもの祖父母」が73.0%,「友人・知人」が8.3%,「面倒を見てくれる人はいない」が10.6%となっています。

家族形態別では、母子世帯で、「子どもの祖父母」とする割合が低く、「面倒を見てくれる人はいない」が 16.1%と高くなっています。

								(単	位:人,%)
区分	子どもの 祖父母	子どもの おじやおば	その他の 親せき	職場の人	近所の人	その他の 友人・知人	面倒をみて( れる人は いない	無回答	合計
5歳	405	11	2	0	0	42	47	0	507
つ <b>示</b> 戈	79.9%	2.2%	0.4%	0.0%	0.0%	8.3%	9.3%	0.0%	100%
小学	594	40	11	0	1	60	71	8	785
5年生	75.7%	5.1%	1.4%	0.0%	0.1%	7.6%	9.0%	1.0%	100%
中学	570	54	14	0	2	67	83	7	797
2年生	71.5%	6.8%	1.8%	0.0%	0.3%	8.4%	10.4%	0.9%	100%
高校	187	36	2	0	1	31	55	3	315
2年生	59.4%	11.4%	0.6%	0.0%	0.3%	9.8%	17.5%	1.0%	100%
	1,756	141	29	0	4	200	256	18	2,404
	73.0%	5.9%	1.2%	0.0%	0.2%	8.3%	10.6%	0.7%	100%
-							面倒をみてく		
区分(下欄: 家族形態)	子どもの 祖父母	子どもの おじやおば	その他の 親せき	職場の人	近所の人	その他の 友人・知人	加倒をみて、 れる人は いない	無回答	合計
両親世帯	1,157	79	13	0	3	131	175	12	1,570
叫祝巴市	73.7%	5.0%	0.8%	0.0%	0.2%	8.3%	11.1%	0.8%	100%
祖父母同居	175	14	3	0	1	17	7	0	217
の両親世帯	80.6%	6.5%	1.4%	0.0%	0.5%	7.8%	3.2%	0.0%	100%
母子世帯	203	25	8	0	0	26	51	4	317
母丁 巴市	64.0%	7.9%	2.5%	0.0%	0.0%	8.2%	16.1%	1.3%	100%
祖父母同居	109	11	3	0	0	7	2	1	133
の母子世帯	82.0%	8.3%	2.3%	0.0%	0.0%	5.3%	1.5%	0.8%	100%
父子世帯	13	0	1	0	0	4	2	0	20
又丁巴帝	65.0%	0.0%	5.0%	0.0%	0.0%	20.0%	10.0%	0.0%	100%
祖父母同居	14	3	0	0	0	1	0	0	18
の父子世帯	77.8%	16.7%	0.0%	0.0%	0.0%	5.6%	0.0%	0.0%	100%
スの仏	6	4	1	0	0	1	1	0	13
その他	46.2%	30.8%	7.7%	0.0%	0.0%	7.7%	7.7%	0.0%	100%
家族形態	79	5	0	0	0	13	18	1	116
無回答	68.1%	4.3%	0.0%	0.0%	0.0%	11.2%	15.5%	0.9%	100%
	1,756	141	29	0	4	200	256	18	2,404
	73.0%	5.9%	1.2%	0.0%	0.2%	8.3%	10.6%	0.7%	100%
<u> </u>									

## 面倒を見てくれる人に、どれくらいの期間子どもの世話を頼めそうか

「子どもの面倒を見てくれる人がいる」と答えた方におうかがいします。その人に,どのくらいの期間お子さんの世話を頼めそうですか。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

面倒をみてもらえる期間は,全体では,「必要なだけ」が62.4%,「わからない」が18.6%となっています。 家族形態別では,母子世帯は,「必要なだけ」とする割合が最も低く,「わからない」が最も高くなっています。

					(単	位:人,%)
区分	2~3日 程度	1週間程 度	必要な だけ	わからない	無回答	合計
5歳	54	49	270	86	1	460
つ 所义	11.7%	10.7%	58.7%	18.7%	0.2%	100%
小学	64	64	455	117	6	706
5年生	9.1%	9.1%	64.4%	16.6%	0.8%	100%
中学	45	62	450	140	10	707
2年生	6.4%	8.8%	63.6%	19.8%	1.4%	100%
高校	16	33	154	53	1	257
2年生	6.2%	12.8%	59.9%	20.6%	0.4%	100%
合計	179	208	1,329	396	18	2,130
一直	8.4%	9.8%	62.4%	18.6%	0.8%	100%

区分(下欄: 家族形態)	2~3日 程度	1週間程 度	必要な だけ	わからない	無回答	合計
両親世帯	134	153	833	257	6	1,383
四水 正市	9.7%	11.1%	60.2%	18.6%	0.4%	100%
祖父母同居	13	7	164	20	6	210
の両親世帯	6.2%	3.3%	78.1%	9.5%	2.9%	100%
母子世帯	19	33	140	68	2	262
母上 區 44.	7.3%	12.6%	53.4%	26.0%	0.8%	100%
祖父母同居	6	6	97	21	0	130
の母子世帯	4.6%	4.6%	74.6%	16.2%	0.0%	100%
父子世帯	1	4	11	1	1	18
又丁世帝	5.6%	22.2%	61.1%	5.6%	5.6%	100%
祖父母同居	0	0	15	3	0	18
の父子世帯	0.0%	0.0%	83.3%	16.7%	0.0%	100%
その他	2	1	8	1	0	12
ての他	16.7%	8.3%	66.7%	8.3%	0.0%	100%
家族形態	4	4	61	25	3	97
無回答	4.1%	4.1%	62.9%	25.8%	3.1%	100%
۵÷۱	179	208	1,329	396	18	2,130
合計 ————	8.4%	9.8%	62.4%	18.6%	0.8%	100%

## (2)子どもの生活状況について

#### 平日は毎日朝ご飯を食べるか

あなたは,平日(学校に行く日)は毎日,朝ごはんを食べますか。

( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

平日の朝食は ,「いつも食べない」「食べない日がよくある」「たまに食べない日がある」が合わせて17.1%であり , 学年が上がるとその割合は高くなっています。

また,年収階層別では,年収が下がると「毎日食べる」の割合は低い傾向にあります。

					(単	位:人,%)
区分	毎日 食べる	たまに食べ ない日がある	食べない日 がよくある	いつも 食べない	無回答	合計
小学	645	89	25	11	10	780
5年生	82.7%	11.4%	3.2%	1.4%	1.3%	100%
中学	660	95	28	21	3	807
2年生	81.8%	11.8%	3.5%	2.6%	0.4%	100%
高校	258	32	12	12	1	315
2年生	81.9%	10.2%	3.8%	3.8%	0.3%	100%
合計	1,563	216	65	44	14	1,902
	82.2%	11.4%	3.4%	2.3%	0.7%	100%
区分(下欄: 年収階層)	毎日 食べる	たまに食べ ない日がある	食べない日 がよくある	いつも 食べない	無回答	合計
~ 100万	43	11	6	3	1	64
~ 100/]	67.2%	17.2%	9.4%	4.7%	1.6%	100%
~ 200万	130	27	6	7	0	170
~ 200/]	76.5%	15.9%	3.5%	4.1%	0.0%	100%
~ 300万	180	36	8	9	2	235
300/1	76.6%	15.3%	3.4%	3.8%	0.9%	100%
~ 400万	220	36	12	5	2	275
400/J	80.0%	13.1%	4.4%	1.8%	0.7%	100%
~500万	208	25	3	2	2	240
000/1	86.7%	10.4%	1.3%	0.8%	0.8%	100%
~ 700万	331	38	14	5	5	393
70073	84.2%	9.7%	3.6%	1.3%	1.3%	100%
~ 1000万	235	18	8	2	0	263
1000/1	89.4%	6.8%	3.0%	0.8%	0.0%	100%
1000万~	84	13	0	2	0	99
	84.8%	13.1%	0.0%	2.0%	0.0%	100%
収入無回答	99	7	4	4	2	116
7A/\	85.3%	6.0%	3.4%	3.4%	1.7%	100%
合計	1,530	211	61	39	14	1,855
нп	82.5%	11.4%	3.3%	2.1%	0.8%	100%

## 平日に夕食を誰ととるか

あなたは,平日(学校に行く日)に,夕食は誰と食べますか。あてはまるものすべてに をつけてください。 ( $\sqrt{15}$  中 2 高 2 5 歳保護者 小 5 保護者 中 2 保護者 高 2 保護者 )

平日の夕食をともにする相手は,全体では「親」が89.9%,「一人で食べる」が9.8%となっています。 家族形態別では,「一人で食べる」とする割合が,両親世帯で低い傾向にあります。

				Ř	复数回答 (単	位:人,%)
区分	親	きょうだい	その他の 家族	家族以外 の人	一人で 食べる	合計
小学	706	516	190	15	27	1,454
5年生	90.5%	66.2%	24.4%	1.9%	3.5%	
中学	721	474	137	11	129	1472
2年生	89.3%	58.7%	17.0%	1.4%	16.0%	-
合計	1,427	990	327	26	156	2,926
	89.9%	62.4%	20.6%	1.6%	9.8%	
区分(下欄: 家族形態)	親	きょうだい	その他の 家族	家族以外 の人	一人で 食べる	合計
両親世帯	905	647	119	15	85	1,771
凹机巴市	92.3%	66.0%	12.1%	1.5%	8.7%	-
祖父母同居	127	101	79	1	20	328
の両親世帯	87.6%	69.7%	54.5%	0.7%	13.8%	-
母子世帯	191	133	51	7	22	404
	87.2%	60.7%	23.3%	3.2%	10.0%	-
祖父母同居	64	28	47	2	13	154
の母子世帯	75.3%	32.9%	55.3%	2.4%	15.3%	-
父子世帯	9	4	4	0	3	20
大丁世市	75.0%	33.3%	33.3%	0.0%	25.0%	-
祖父母同居	14	6	10	0	0	30
の父子世帯	93.3%	40.0%	66.7%	0.0%	0.0%	-
その他	3	2	0	0	0	5
-C 071B	75.0%	50.0%	0.0%	0.0%	0.0%	-
家族形態	77	47	13	0	5	142
無回答	92.8%	56.6%	15.7%	0.0%	6.0%	-
合計	1,390	968	323	25	148	2,854
	90.0%	62.7%	20.9%	1.6%	9.6%	

## 子どもとの関係

お子さんのことについて,以下のことはどの程度あてはまりますか。 ~ それぞれ,あてはまるもの1つに をつけてください。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

子どもとの関係では、「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせて「 子どもの興味や日常の活動について知っている」が 91.9%、「 ふだんの活動について子どもと話し合う」が 87.3%、「 子どもが外出するとき行き先や誰と一緒かを知っている」が 90.3%となっています。

よ子で お子で お子で かんしゅう かんしょう かんしょう かんしょう かんしょ かんしゅう かんしゅ かんしゅう かんしゅ かんしゅ かんしゅう かんしゅ かんしゅ かんしゅう かんしゅ かんしゅ かんしゅ かんしゅ かんしゅ かんしゅ かんしゅ かんしゅ	さんの趣味	(単位:人,%)					
区分	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああては まる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	5	4	22	361	383	10	785
5年生	0.6%	0.5%	2.8%	46.0%	48.8%	1.3%	100%
中学	4	12	50	398	321	12	797
2年生	0.5%	1.5%	6.3%	49.9%	40.3%	1.5%	100%
高校	2	8	24	168	111	2	315
2年生	0.6%	2.5%	7.6%	53.3%	35.2%	0.6%	100%
合計	11	24	96	927	815	24	1,897
一百町	0.6%	1.3%	5.1%	48.9%	43.0%	1.3%	100%

区分(下欄): 家族形態)         まった(あて はまらない)         あまりあて はまらない         どちらとも はえらない         まああては まる ではまる ではまる ではまる         無回答         合計           両親世帯         5 0.4%         0.9%         4.3%         50.2%         43.2%         1.0%         100%           祖父母同居         1 2 3 74         85 2 167         100%           母子世帯         2 7 20 126         123 4 282         1.0%           祖父母同居         2 7 20 126         123 4 282         1.0%           祖父母同居         2 2 4 62 31 2 103         1 2 103           の母子世帯         1.9%         1.9%         3.9%         60.2%         30.1%         1.9%         100%           父子世帯         0 0 0 3 15.8%         52.6%         26.3%         5.3%         100%           祖父母同居         0 0 0 5 8 8 4 1 1 18         1 18           の父子世帯         0.0%         0.0%         27.8%         44.4%         22.2%         5.6%         100%           その他         0.0%         0.0%         27.8%         44.4%         22.2%         5.6%         100%           家族形態         1 2 7 40         43 2 95         44.4%         0.0%         100%         20.2%         33.3%         44.4%         0.0%         100%         20.2%         30.3%								
相父母同居 1 2 3 74 85 2 167 0両親世帯 0.6% 1.2% 1.8% 44.3% 50.9% 1.2% 100% 日子世帯 0.6% 1.2% 7.1% 44.7% 43.6% 1.4% 100% 日子世帯 0.7% 2.5% 7.1% 44.7% 43.6% 1.4% 100% 日子世帯 1.9% 1.9% 3.9% 60.2% 30.1% 1.9% 1.0% 100% 父子世帯 0.0% 0.0% 15.8% 52.6% 26.3% 5.3% 100% 日父母同居 0 0 5 8 4 1 18 の父子世帯 0.0% 0.0% 27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 100% 日子世帯 0.0% 0.0% 27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 100% 日子世帯 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100							無回答	合計
祖父母同居 1 2 3 74 85 2 167 の両親世帯 0.6% 1.2% 1.8% 44.3% 50.9% 1.2% 100% 母子世帯 2 7 20 126 123 4 282 の子世帯 0.7% 2.5% 7.1% 44.7% 43.6% 1.4% 100% 祖父母同居 2 2 4 62 31 2 103 の母子世帯 1.9% 1.9% 3.9% 60.2% 30.1% 1.9% 100% 父子世帯 0.0% 0.0% 15.8% 52.6% 26.3% 5.3% 100% 祖父母同居 0 0 5 8 4 1 18 の父子世帯 0.0% 0.0% 27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 100% その他 0 0 2 3 3.3% 44.4% 0.0% 100% 家族形態 1 2 7 40 43 2 95	西朔 ## ##	5	11	52	604	520	12	1204
の両親世帯     0.6%     1.2%     1.8%     44.3%     50.9%     1.2%     100%       母子世帯     2     7     20     126     123     4     282       包子世帯     0.7%     2.5%     7.1%     44.7%     43.6%     1.4%     100%       祖父母同居     2     2     4     62     31     2     103       の母子世帯     1.9%     1.9%     3.9%     60.2%     30.1%     1.9%     100%       父子世帯     0     0     3     10     5     1     19       公子世帯     0.0%     0.0%     15.8%     52.6%     26.3%     5.3%     100%       祖父母同居     0     0     5     8     4     1     1     1       の父子世帯     0.0%     0.0%     27.8%     44.4%     22.2%     5.6%     100%       その他     0     0     2     3     44.4%     0.0%     100%       家族形態     1     2     7     40     43     2     95	四兆 压市	0.4%	0.9%	4.3%	50.2%	43.2%	1.0%	100%
母子世帯     2 0.7%     20 126     123 4 282       祖父母同居     2 2 4 62 31 2 103       の母子世帯     1.9%     1.9% 3.9% 60.2% 30.1% 1.9% 100%       父子世帯     0 0 3 10 5 1 19       0.0%     0.0% 15.8% 52.6% 26.3% 5.3% 100%       祖父母同居     0 0 5 8 4 1 18       の父子世帯     0.0% 0.0% 27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 100%       その他     0 0 2 3 3.3% 44.4% 0.0% 100%       家族形態     1 2 7 40 43 2 95	祖父母同居	1	2	3	74	85	2	167
日子世帯 0.7% 2.5% 7.1% 44.7% 43.6% 1.4% 100% 祖父母同居 2 2 4 62 31 2 103 0母子世帯 1.9% 1.9% 3.9% 60.2% 30.1% 1.9% 100% 父子世帯 0.0% 0.0% 15.8% 52.6% 26.3% 5.3% 100% 祖父母同居 0 0 5 8 4 1 18 の父子世帯 0.0% 0.0% 27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 100% その他 0 0 2 3 3.3% 44.4% 0.0% 100% 家族形態 1 2 7 40 43 2 95	の両親世帯	0.6%	1.2%	1.8%	44.3%	50.9%	1.2%	100%
祖父母同居 2 2 4 62 31 2 103 の母子世帯 1.9% 1.9% 3.9% 60.2% 30.1% 1.9% 100% 父子世帯 0.0% 0.0% 15.8% 52.6% 26.3% 5.3% 100% 祖父母同居 0 0 5 8 4 1 1 18 の父子世帯 0.0% 0.0% 27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 100% その他 0 0 2 3 3.3% 44.4% 0.0% 9 ののの 0 2 3 3.3% 44.4% 0.0% 100% 家族形態 1 2 7 40 43 2 95	母之###	2	7	20	126	123	4	282
の母子世帯         1.9%         1.9%         3.9%         60.2%         30.1%         1.9%         100%           父子世帯         0         0         3         10         5         1         19           独父母同居         0         0.0%         15.8%         52.6%         26.3%         5.3%         100%           祖父母同居         0         0         5         8         4         1         18           の父子世帯         0.0%         0.0%         27.8%         44.4%         22.2%         5.6%         100%           その他         0         0         2         3         4         0         9           家族形態         1         2         7         40         43         2         95	(4) [E.4)	0.7%	2.5%	7.1%	44.7%	43.6%	1.4%	100%
父子世帯         0         0         3         10         5         1         19           独父母同居         0.0%         0.0%         15.8%         52.6%         26.3%         5.3%         100%           祖父母同居         0         0         5         8         4         1         18           の父子世帯         0.0%         0.0%         27.8%         44.4%         22.2%         5.6%         100%           その他         0         0         2         3         4         0         9           家族形態         1         2         7         40         43         2         95	祖父母同居	2	2	4	62	31	2	103
交子世帯     0.0%     0.0%     15.8%     52.6%     26.3%     5.3%     100%       祖父母同居     0     0     5     8     4     1     18       の父子世帯     0.0%     0.0%     27.8%     44.4%     22.2%     5.6%     100%       その他     0     0     2     3     4     0     9       家族形態     1     2     7     40     43     2     95	の母子世帯	1.9%	1.9%	3.9%	60.2%	30.1%	1.9%	100%
祖父母同居 0 0 5 8 4 1 18 の父子世帯 0.0% 0.0% 27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 100% その他 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 100% 家族形態 1 2 7 40 43 2 95	公之##	0	0	3	10	5	1	19
の父子世帯         0.0%         0.0%         27.8%         44.4%         22.2%         5.6%         100%           その他         0         0         2         3         4         0         9           るの他         0.0%         22.2%         33.3%         44.4%         0.0%         100%           家族形態         1         2         7         40         43         2         95	又丁世帝	0.0%	0.0%	15.8%	52.6%	26.3%	5.3%	100%
その他     0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	祖父母同居	0	0	5	8	4	1	18
その他     0.0%     0.0%     22.2%     33.3%     44.4%     0.0%     100%       家族形態     1     2     7     40     43     2     95	の父子世帯	0.0%	0.0%	27.8%	44.4%	22.2%	5.6%	100%
30.0%     0.0%     0.0%     22.2%     33.3%     44.4%     0.0%     100%       家族形態     1     2     7     40     43     2     95	その他	0	0	2	3	4	0	9
	C 07  B	0.0%	0.0%	22.2%	33.3%	44.4%	0.0%	100%
無回答 1.1% 2.1% 7.4% 42.1% 45.3% 2.1% 100%	家族形態	1	2	7	40	43	2	95
	無回答	1.1%	2.1%	7.4%	42.1%	45.3%	2.1%	100%
合計 11 24 96 927 815 24 1,897	수計	11	24	96	927	815	24	1,897
0.6% 1.3% 5.1% 48.9% 43.0% 1.3% 100%	<u>———</u>	0.6%	1.3%	5.1%	48.9%	43.0%	1.3%	100%

ふだん	いの活動に	(単位:人,%)					
区分	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああては まる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	5	10	47	398	315	10	785
5年生	0.6%	1.3%	6.0%	50.7%	40.1%	1.3%	100%
中学	5	26	83	407	262	14	797
2年生	0.6%	3.3%	10.4%	51.1%	32.9%	1.8%	100%
高校	5	17	17	177	97	2	315
2年生	1.6%	5.4%	5.4%	56.2%	30.8%	0.6%	100%
合計	15	53	147	982	674	26	1,897
一百町	0.8%	2.8%	7.7%	51.8%	35.5%	1.4%	100%

区分(下欄: 家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああては まる	非常にあ てはまる	無回答	合計
<b>面親世帯</b>	7	23	84	661	417	12	1204
四就 色市	0.6%	1.9%	7.0%	54.9%	34.6%	1.0%	100%
祖父母同居	2	4	9	78	72	2	167
の両親世帯	1.2%	2.4%	5.4%	46.7%	43.1%	1.2%	100%
母子世帯	4	15	29	120	109	5	282
对于后来	1.4%	5.3%	10.3%	42.6%	38.7%	1.8%	100%
祖父母同居	1	5	12	56	26	3	103
の母子世帯	1.0%	4.9%	11.7%	54.4%	25.2%	2.9%	100%
父子世帯	0	1	2	9	6	1	19
又丁巴帝	0.0%	5.3%	10.5%	47.4%	31.6%	5.3%	100%
祖父母同居	0	0	3	11	3	1	18
の父子世帯	0.0%	0.0%	16.7%	61.1%	16.7%	5.6%	100%
7.0/H	0	3	1	4	1	0	9
その他	0.0%	33.3%	11.1%	44.4%	11.1%	0.0%	100%
家族形態	1	2	7	43	40	2	95
無回答	1.1%	2.1%	7.4%	45.3%	42.1%	2.1%	100%
	15	53	147	982	674	26	1,897
合計	0.8%	2.8%	7.7%	51.8%	35.5%	1.4%	100%

お子さん	んが外出	するとき行	き先や誰	<b>Eと一緒か</b> :	知っている	(単	位:人,%)
区分	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああては まる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	6	12	40	297	420	10	785
5年生	0.8%	1.5%	5.1%	37.8%	53.5%	1.3%	100%
中学	2	14	46	295	426	14	797
2年生	0.3%	1.8%	5.8%	37.0%	53.5%	1.8%	100%
高校	7	7	23	146	130	2	315
2年生	2.2%	2.2%	7.3%	46.3%	41.3%	0.6%	100%
合計	15	33	109	738	976	26	1,897
<u>————</u>	0.8%	1.7%	5.7%	38.9%	51.4%	1.4%	100%
区分 (下欄: 家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああては まる	非常にあ てはまる	無回答	合計
	6	13	59	479	635	12	1204
両親世帯	0.5%	1.1%	4.9%	39.8%	52.7%	1.0%	100%
祖父母同居	1	3	9	60	93	1	167
の両親世帯	0.6%	1.8%	5.4%	35.9%	55.7%	0.6%	100%
母子世帯	6	14	24	107	126	5	282
	2.1%	5.0%	8.5%	37.9%	44.7%	1.8%	100%
祖父母同居	1	2	4	44	48	4	103
の母子世帯	1.0%	1.9%	3.9%	42.7%	46.6%	3.9%	100%
父子世帯	0	1	3	7	7	1	19
	0.0%	5.3%	15.8%	36.8%	36.8%	5.3%	100%
祖父母同居	0	0	2	9	6	1	18
の父子世帯	0.0%	0.0%	11.1%	50.0%	33.3%	5.6%	100%
その他	0	0	3	4	2	0	9
	0.0%	0.0%	33.3%	44.4%	22.2%	0.0%	100%
家族形態	1	0	5	28	59	2	95
無回答	1.1%	0.0%	5.3%	29.5%	62.1%	2.1%	100%
合計	15	33	109	738	976	26	1,897
	0.8%	1.7%	5.7%	38.9%	51.4%	1.4%	100%

#### 親との関係

あなたの親のことについてお聞きします。以下のことはどの程度あてはまりますか。 ~ それぞれ,あてはまるもの1つに をつけてください。

( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

親との関係では、「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせて「 親は私の言うことを真剣に聞いてくれる」が 79.4%、「 親はわたしの気持ちをわかってくれる」が 70.5%、「 困っているときに親は励ましてくれる」が 73.7%、「 親は私の興味や日常の活動について知っている」が 82.0%、「 普段の活動について親は私と話し合う」が 64.2%、「 親は私が外出するときの行き先や誰と一緒かを知

## っている」が 79.3%となっています。

また,子どもとの関係についての親の回答と比較すると,「 親は私の興味や日常の活動について知っている」について,「あてはまる」と回答したのは,親が91.9%,子どもが82.0%,「 普段の活動について親は私と話し合う」では,親が87.3%,子どもが64.2%,「 親は私が外出するときの行き先や誰と一緒かを知っている」では,親が90.3%,子どもが79.3%となっており,親と子どもに認識に差が生じています。

区分	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	7	32	70	290	361	20	780
5年生	0.9%	4.1%	9.0%	37.2%	46.3%	2.6%	100%
中学	23	36	122	304	318	4	807
2年生	2.9%	4.5%	15.1%	37.7%	39.4%	0.5%	100%
高校	4	10	61	129	108	3	315
2年生	1.3%	3.2%	19.4%	41.0%	34.3%	1.0%	100%
	34	78	253	723	787	27	1,902
合計	1.8%	4.1%	13.3%	38.0%	41.4%	1.4%	100%
区分(下欄: 家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
<b>声细</b> ##	16	42	147	438	522	12	1,177
両親世帯	1.4%	3.6%	12.5%	37.2%	44.4%	1.0%	100%
祖父母同居	2	5	16	67	70	4	164
の両親世帯	1.2%	3.0%	9.8%	40.9%	42.7%	2.4%	100%
母子世帯	6	11	47	121	92	1	278
母丁巴市	2.2%	4.0%	16.9%	43.5%	33.1%	0.4%	100%
祖父母同居	4	8	14	34	37	3	100
の母子世帯	4.0%	8.0%	14.0%	34.0%	37.0%	3.0%	100%
父子世帯	0	2	3	6	7	0	18
又丁巴市	0.0%	11.1%	16.7%	33.3%	38.9%	0.0%	100%
祖父母同居	0	0	3	8	6	0	17
の父子世帯	0.0%	0.0%	17.6%	47.1%	35.3%	0.0%	100%
その他	0	0	2	3	2	1	8
ての他	0.0%	0.0%	25.0%	37.5%	25.0%	12.5%	100%
家族形態	3	5	15	21	43	6	93
無回答	3.2%	5.4%	16.1%	22.6%	46.2%	6.5%	100%
合計	31	73	247	698	779	27	1,855
	1.7%	3.9%	13.3%	37.6%	42.0%	1.5%	100%

	1.1 /0	0.070	10.070	01.070	12.070	1.0 /0	10070
親は私	ムの気持ち	を分かって	てくれる			(単	益位:人,%)
区分	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	12	37	108	263	338	22	780
5年生	1.5%	4.7%	13.8%	33.7%	43.3%	2.8%	100%
中学	28	60	177	285	250	7	807
2年生	3.5%	7.4%	21.9%	35.3%	31.0%	0.9%	100%
高校	7	17	84	127	77	3	315
2年生	2.2%	5.4%	26.7%	40.3%	24.4%	1.0%	100%
合計	47	114	369	675	665	32	1,902
	2.5%	6.0%	19.4%	35.5%	35.0%	1.7%	100%
区分(下欄: 家族形態)	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
3.0000	26	68	213	428	426	16	1,177
両親世帯	2.2%	5.8%	18.1%	36.4%	36.2%	1.4%	1,177
祖父母同居	<u> </u>	7	30	54	65	1.470	164
の両親世帯	2.4%	4.3%	18.3%	32.9%	39.6%	2.4%	100%
	2.470	16	68	105	84	2. <del>4</del> //	278
母子世帯	1.4%	5.8%	24.5%	37.8%	30.2%	0.4%	100%
祖父母同居	4	8	20	32	32	4	100%
の母子世帯	4.0%	8.0%	20.0%	32.0%	32.0%	4.0%	100%
	0	2	8	5	3	0	18
父子世帯	0.0%	11.1%	44.4%	27.8%	16.7%	0.0%	100%
祖父母同居	0	1	2	7	7	0	17
の父子世帯	0.0%	5.9%	11.8%	41.2%	41.2%	0.0%	100%
7.0/14	0	0	2	4	1	1	8
その他	0.0%	0.0%	25.0%	50.0%	12.5%	12.5%	100%
家族形態	4	6	15	23	39	6	93
無回答	4.3%	6.5%	16.1%	24.7%	41.9%	6.5%	100%
合計	42	108	358	658	657	32	1,855
	2.3%	5.8%	19.3%	35.5%	35.4%	1.7%	100%

困っているときに親は励ましてく	れる

(単位:人,%)

区分	まった(あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	22	40	97	234	364	23	780
5年生	2.8%	5.1%	12.4%	30.0%	46.7%	2.9%	100%
中学	21	50	143	274	313	6	807
2年生	2.6%	6.2%	17.7%	34.0%	38.8%	0.7%	100%
高校	6	16	72	117	99	5	315
2年生	1.9%	5.1%	22.9%	37.1%	31.4%	1.6%	100%
合計	49	106	312	625	776	34	1,902
	2.6%	5.6%	16.4%	32.9%	40.8%	1.8%	100%
区分(下欄: 家族形態)	まった〈あてはまらない	あまりあて はまらない	どちらともいえない	まああてはまる	非常にあてはまる	無回答	合計

区分(下欄: 家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
面親世帯	22	63	184	389	505	14	1,177
凹机凹帘	1.9%	5.4%	15.6%	33.1%	42.9%	1.2%	100%
祖父母同居	2	5	28	57	66	6	164
の両親世帯	1.2%	3.0%	17.1%	34.8%	40.2%	3.7%	100%
母子世帯	8	16	55	94	102	3	278
母上 區 舟	2.9%	5.8%	19.8%	33.8%	36.7%	1.1%	100%
祖父母同居	8	10	12	34	32	4	100
の母子世帯	8.0%	10.0%	12.0%	34.0%	32.0%	4.0%	100%
父子世帯	0	1	4	8	5	0	18
又丁世帝	0.0%	5.6%	22.2%	44.4%	27.8%	0.0%	100%
祖父母同居	0	0	4	6	7	0	17
の父子世帯	0.0%	0.0%	23.5%	35.3%	41.2%	0.0%	100%
その他	0	1	1	4	1	1	8
ての他	0.0%	12.5%	12.5%	50.0%	12.5%	12.5%	100%
家族形態	4	5	15	21	42	6	93
無回答	4.3%	5.4%	16.1%	22.6%	45.2%	6.5%	100%
合計	44	101	303	613	760	34	1,855
	2.4%	5.4%	16.3%	33.0%	41.0%	1.8%	100%

## 親は私の趣味や日常の活動について知っている (単位:人,%)

区分	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	18	27	63	188	459	25	780
5年生	2.3%	3.5%	8.1%	24.1%	58.8%	3.2%	100%
中学	23	25	93	255	404	7	807
2年生	2.9%	3.1%	11.5%	31.6%	50.1%	0.9%	100%
高校	2	14	41	121	132	5	315
2年生	0.6%	4.4%	13.0%	38.4%	41.9%	1.6%	100%
	43	66	197	564	995	37	1,902
ㅁ莭	2.3%	3.5%	10.4%	29.7%	52.3%	1.9%	100%

区分(下欄: 家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
両親世帯	23	42	108	338	647	19	1,177
四水に   一市	2.0%	3.6%	9.2%	28.7%	55.0%	1.6%	100%
祖父母同居	3	4	15	47	90	5	164
の両親世帯	1.8%	2.4%	9.1%	28.7%	54.9%	3.0%	100%
母子世帯	7	10	41	87	130	3	278
<b>对</b> 上 压 带	2.5%	3.6%	14.7%	31.3%	46.8%	1.1%	100%
祖父母同居	5	4	11	30	46	4	100
の母子世帯	5.0%	4.0%	11.0%	30.0%	46.0%	4.0%	100%
父子世帯	0	0	5	7	6	0	18
又丁世帝	0.0%	0.0%	27.8%	38.9%	33.3%	0.0%	100%
祖父母同居	0	0	1	5	11	0	17
の父子世帯	0.0%	0.0%	5.9%	29.4%	64.7%	0.0%	100%
ころ 供	0	0	1	5	1	1	8
その他	0.0%	0.0%	12.5%	62.5%	12.5%	12.5%	100%
家族形態	2	3	11	26	46	5	93
無回答	2.2%	3.2%	11.8%	28.0%	49.5%	5.4%	100%
合計	40	63	193	545	977	37	1,855
一可可	2.2%	3.4%	10.4%	29.4%	52.7%	2.0%	100%

ふだんの活動につい	ハて親は私と話しる	合う
		<b>コ</b> ノ

(単位	:	人,	%)
-----	---	----	----

1311Eh	いの活動に	- ノい (釈)	<u> よ松と話し</u>	百つ		( 4	型1位:人,%)
区分	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
小学	33	82	120	275	248	22	780
5年生	4.2%	10.5%	15.4%	35.3%	31.8%	2.8%	100%
中学	50	77	170	267	236	7	807
2年生	6.2%	9.5%	21.1%	33.1%	29.2%	0.9%	100%
高校	11	27	78	120	76	3	315
2年生	3.5%	8.6%	24.8%	38.1%	24.1%	1.0%	100%
合計	94	186	368	662	560	32	1,902
	4.9%	9.8%	19.3%	34.8%	29.4%	1.7%	100%
区分(下欄:家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
両親世帯	49	105	208	432	367	16	1,177
叫就 巴市	4 20/	0 00/	47 70/	26.70/	24 20/	4 40/	1000/

区分(下欄: 家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
面親世帯	49	105	208	432	367	16	1,177
叫祝巴市	4.2%	8.9%	17.7%	36.7%	31.2%	1.4%	100%
祖父母同居	12	18	23	56	51	4	164
の両親世帯	7.3%	11.0%	14.0%	34.1%	31.1%	2.4%	100%
母子世帯	12	29	69	88	79	1	278
母工匠出	4.3%	10.4%	24.8%	31.7%	28.4%	0.4%	100%
祖父母同居	11	10	19	29	27	4	100
の母子世帯	11.0%	10.0%	19.0%	29.0%	27.0%	4.0%	100%
父子世帯	0	1	9	5	3	0	18
又丁世帝	0.0%	5.6%	50.0%	27.8%	16.7%	0.0%	100%
祖父母同居	0	3	6	4	4	0	17
の父子世帯	0.0%	17.6%	35.3%	23.5%	23.5%	0.0%	100%
その他	0	3	1	3	0	1	8
ての他	0.0%	37.5%	12.5%	37.5%	0.0%	12.5%	100%
家族形態	4	10	15	36	22	6	93
無回答	4.3%	10.8%	16.1%	38.7%	23.7%	6.5%	100%
合計	88	179	350	653	553	32	1,855
— FIT	4.7%	9.6%	18.9%	35.2%	29.8%	1.7%	100%

5年生     2.7%     6.3%     8.7%     26.4%     52.9%     2.9%     10       中学     27     54     86     237     397     6     8       2年生     3.3%     6.7%     10.7%     29.4%     49.2%     0.7%     10       高校     5     10     43     121     133     3     3       2年生     1.6%     3.2%     13.7%     38.4%     42.2%     1.0%     10	区分	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
中学     27     54     86     237     397     6     8       2年生     3.3%     6.7%     10.7%     29.4%     49.2%     0.7%     10       高校     5     10     43     121     133     3     3       2年生     1.6%     3.2%     13.7%     38.4%     42.2%     1.0%     10	小学	21	49	68	206	413	23	780
2年生     3.3%     6.7%     10.7%     29.4%     49.2%     0.7%     10       高校     5     10     43     121     133     3     3       2年生     1.6%     3.2%     13.7%     38.4%     42.2%     1.0%     10	5 年生	2.7%	6.3%	8.7%	26.4%	52.9%	2.9%	100%
高校 5 10 43 121 133 3 3 2年生 1.6% 3.2% 13.7% 38.4% 42.2% 1.0% 10	中学	27	54	86	237	397	6	807
2年生 1.6% 3.2% 13.7% 38.4% 42.2% 1.0% 10	2年生	3.3%	6.7%	10.7%	29.4%	49.2%	0.7%	100%
	高校	5	10	43	121	133	3	315
	2年生	1.6%	3.2%	13.7%	38.4%	42.2%	1.0%	100%
合計 53 113 197 564 943 32 1,9	수計	53	113	197	564	943	32	1,902
2.8% 5.9% 10.4% 29.7% 49.6% 1.7% 10		2.8%	5.9%	10.4%	29.7%	49.6%	1.7%	100%

	2.070	0.070	10.7/0	20.1 /0	+0.0/0	1.7 /0	100/0
区分(下欄:家族形態)	まった〈あて はまらない	あまりあて はまらない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
両親世帯	22	60	117	349	614	15	1,177
叫祝 巴市	1.9%	5.1%	9.9%	29.7%	52.2%	1.3%	100%
祖父母同居	3	10	13	46	88	4	164
の両親世帯	1.8%	6.1%	7.9%	28.0%	53.7%	2.4%	100%
母子世帯	11	19	37	86	124	1	278
母于 世帝	4.0%	6.8%	13.3%	30.9%	44.6%	0.4%	100%
祖父母同居	6	6	11	34	38	5	100
の母子世帯	6.0%	6.0%	11.0%	34.0%	38.0%	5.0%	100%
父子世帯	0	1	6	6	5	0	18
又丁巴帝	0.0%	5.6%	33.3%	33.3%	27.8%	0.0%	100%
祖父母同居	0	2	2	5	8	0	17
の父子世帯	0.0%	11.8%	11.8%	29.4%	47.1%	0.0%	100%
その他	0	0	1	4	2	1	8
ての他	0.0%	0.0%	12.5%	50.0%	25.0%	12.5%	100%
家族形態	5	5	6	24	47	6	93
無回答	5.4%	5.4%	6.5%	25.8%	50.5%	6.5%	100%
合計	47	103	193	554	926	32	1,855
ロ町	2.5%	5.6%	10.4%	29.9%	499%	1 7%	100%

#### 子どもの就寝時間

お子さんは,翌日の学校がある日の夜は何時ごろに就寝していますか。 ( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

お子さんの平日の夜は何時ごろに就寝していますか。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

翌日に学校がある日の子どもの就寝時間について,学年別で最も割合が高いのは,小学5年生が「午後9時台」で43.9%,中学2年生が「午後11時台」で41.5%となっています。 また,5歳では「午後9時台」が最も割合が高くなっています。

							(=	11111111111111111111111111111111111111	
区分	午後9時 より前	午後9時 台	午後10時 台	午後11時 台	午前0時 台	午前1時 より後	無回答	合計	
小学	40	345	342	50	6	0	2	785	
5年生	5.1%	43.9%	43.6%	6.4%	0.8%	0.0%	0.3%	100%	
中学	2	57	315	331	76	12	4	797	
2年生	0.3%	7.2%	39.5%	41.5%	9.5%	1.5%	0.5%	100%	
合計	42	402	657	381	82	12	6	1,582	
	2.7%	25.4%	41.5%	24.1%	5.2%	0.8%	0.4%	100%	
								(単	位:人,%)
区分	午後8時 より前	午後8時 台	午後9時 台	午後10時 台	午後11時 台	午前0時 台	午前1時 より後	無回答	合計
 5歳	14	125	276	80	9	3	0	0	507
フが火	2.8%	24.7%	54.4%	15.8%	1.8%	0.6%	0.0%	0.0%	100%

#### 子どもの起床時間

お子さんは,ふだん学校がある日の朝は何時ごろに起床していますか。 ( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

学校がある日の子どもの起床時間は,小学5年生,中学2年生ともに「午前6時台」が最も高い割合となっています。また,5歳でも「午前6時台」が最も高い割合となっています。

							(単	位:人,%)
区分	午前5時 より前	午前5時 台	午前6時 台	午前7時 台	午前8時 台	午前9時 より後	無回答	合計
小学	4	17	453	305	1	2	3	785
5年生	0.5%	2.2%	57.7%	38.9%	0.1%	0.3%	0.4%	100%
中学	3	20	457	312	1	2	2	797
2年生	0.4%	2.5%	57.3%	39.1%	0.1%	0.3%	0.3%	100%
合計	7	37	910	617	2	4	5	1,582
	0.4%	2.3%	57.5%	39.0%	0.1%	0.3%	0.3%	100%
							(単	位:人,%)
区分	午前5時 より前	午前5時 台	午前6時 台	午前7時 台	午前8時 台	午前9時 より後	無回答	合計
5歳	0	13	247	222	24	1	0	507
りが	0.0%	2.6%	48.7%	43.8%	4.7%	0.2%	0.0%	100%

#### 家事を手伝う時間

あなたは、学校から帰って寝るまでにおうちの家事手伝いをどれくらいしますか。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもが家事を手伝う時間は,学年が上がると「まったくしない」の割合が高くなっています。

							(単	单位:人,%)
区分	まった( しない	30分未満	30分~1 時間未満	1時間 ~ 1時間30分 未満	1時間30分 ~ 2時間 未満	2時間 以上	無回答	合計
小学	144	439	145	26	9	12	5	780
5年生	18.5%	56.3%	18.6%	3.3%	1.2%	1.5%	0.6%	100%
中学	175	421	148	41	8	9	5	807
2年生	21.7%	52.2%	18.3%	5.1%	1.0%	1.1%	0.6%	100%
高校	143	124	38	6	2	0	2	315
2年生	45.4%	39.4%	12.1%	1.9%	0.6%	0.0%	0.6%	100%
合計	462	984	331	73	19	21	12	1,902
	24.3%	51.7%	17.4%	3.8%	1.0%	1.1%	0.6%	100%

#### 一番仲が良い友達はどのような友達か

あなたの一番仲が良い友達は、どのような友達ですか。あてはまるもの 1 つに をつけてください。 ( $\sqrt{15}$  中 2 $\sqrt{62}$  5 歳保護者 小 5 保護者 中 2 保護者 高 2 保護者 )

一番仲が良い友達は、「学校の友達(高校2年生は「クラスの友達」)」の割合が高く、小学5年生が78.1%,中学2年生が56.4%,高校2年生が38.7%となっています。

									(単	位:人,%)
区分	スポーツ チームや部 活の友達	塾の友達	習い事の 友達	学校の 友達	学校は違うが 近所に住んで いる友達	ネット上の 友達	その他の 友達	と〈に仲の 良い友達 はいない	無回答	合計
小学	75	3	29	609	9	4	26	14	11	780
5年生	9.6%	0.4%	3.7%	78.1%	1.2%	0.5%	3.3%	1.8%	1.4%	100%
中学	251	10	8	455	16	6	30	18	13	807
2年生	31.1%	1.2%	1.0%	56.4%	2.0%	0.7%	3.7%	2.2%	1.6%	100%
合計	326	13	37	1,064	25	10	56	32	24	1,587
中部	20.5%	0.8%	2.3%	67.0%	1.6%	0.6%	3.5%	2.0%	1.5%	100%
·			·		•	·				

											(単	位:人,%)
区分	スポーツ チームや部 活の友達	塾の友達	習い事の 友達	クラスの 友達	学校は違うが 近所に住んで いる友達	他の学校 の友達	ネット上の 友達	アルバイト 先の友達	その他の 友達	と〈に仲の 良い友達 はいない	無回答	合計
高校	89	0	2	122	23	40	2	1	24	8	4	315
2年生	28.3%	0.0%	0.6%	38.7%	7.3%	12.7%	0.6%	0.3%	7.6%	2.5%	1.3%	100%

#### 平日の放課後は誰と過ごすことが多いか

平日(学校に行く日)の放課後(夕方6時くらいまで)は誰と一緒に過ごすことが多いですか。以下の人たちと過ごす程度について教えてください。

( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

平日(学校に行く日)の放課後は誰と一緒に過ごすことが多いですか。以下の人たちと過ごす程度 について教えてください。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

平日の放課後の過ごし方は,「家族」や「学校の友達」,「部活の友達」と過ごすことが「ときどきある」「よくある」と回答した割合が高くなっていますが,「一人でいる」ことが「よくある」と回答した割合は,小学5年生が11.3%,中学2年生が16.4%,高校2年生が56.2%となっています。

家族形態別では ,「 一人でいる」について「ときどきある」「よくある」と回答した割合は ,母子世帯が 40.3% , 父子世帯が 66.7%となっています。

_	家族	(祖父母,		(単位	立:人,%)		
	区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
	小学	55	109	197	405	14	780
	5年生	7.1%	14.0%	25.3%	51.9%	1.8%	100%
-	中学	82	148	189	340	48	807
	2年生	10.2%	18.3%	23.4%	42.1%	5.9%	100%
	高校	32	30	61	177	15	315
	2年生	10.2%	9.5%	19.4%	56.2%	4.8%	100%
-	合計	169	287	447	922	77	1,902
	日前	8.9%	15.1%	23.5%	48.5%	4.0%	100%

きょう	だい		(単位	立:人,%)		
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	206	103	126	315	30	780
5年生	26.4%	13.2%	16.2%	40.4%	3.8%	100%
中学	221	146	146	227	67	807
2年生	27.4%	18.1%	18.1%	28.1%	8.3%	100%
高校	138	45	37	70	25	315
2年生	43.8%	14.3%	11.7%	22.2%	7.9%	100%
合計	565	294	309	612	122	1,902
	29.7%	15.5%	16.2%	32.2%	6.4%	100%

	近所(	(単位	立:人,%)				
	区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
	小学	378	152	154	63	33	780
	5年生	48.5%	19.5%	19.7%	8.1%	4.2%	100%
-	中学	386	150	170	42	59	807
_	2年生	47.8%	18.6%	21.1%	5.2%	7.3%	100%
	高校	228	36	25	6	20	315
	2年生	72.4%	11.4%	7.9%	1.9%	6.3%	100%
_	合計	992	338	349	111	112	1,902
	口司	52.2%	17.8%	18.3%	5.8%	5.9%	100%

学校 <i>0</i>	D友達		(単位	立:人,%)		
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	56	85	286	333	20	780
5年生	7.2%	10.9%	36.7%	42.7%	2.6%	100%
中学	102	151	241	255	58	807
2年生	12.6%	18.7%	29.9%	31.6%	7.2%	100%
高校	35	57	121	85	17	315
2年生	11.1%	18.1%	38.4%	27.0%	5.4%	100%
合計	193	293	648	673	95	1,902
一直	10.1%	15.4%	34.1%	35.4%	5.0%	100%

	部活の	D友達	(単位	立:人,%)			
	区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
	小学	499	56	76	112	37	780
	5年生	64.0%	7.2%	9.7%	14.4%	4.7%	100%
_	中学	149	44	102	465	47	807
	2年生	18.5%	5.5%	12.6%	57.6%	5.8%	100%
	高校	80	20	60	147	8	315
	2年生	25.4%	6.3%	19.0%	46.7%	2.5%	100%
	合計	728	120	238	724	92	1,902
	中部	38.3%	6.3%	12.5%	38.1%	4.8%	100%

地元(	D友達		(単位	立:人,%)		
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	411	127	114	99	29	780
5年生	52.7%	16.3%	14.6%	12.7%	3.7%	100%
中学	382	200	93	75	57	807
2年生	47.3%	24.8%	11.5%	9.3%	7.1%	100%
高校	108	69	82	35	21	315
2年生	34.3%	21.9%	26.0%	11.1%	6.7%	100%
合計	901	396	289	209	107	1,902
	47.4%	20.8%	15.2%	11.0%	5.6%	100%

_	恋人(彼氏·彼女)					(単位	立:人,%)
	区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
_	高校	217	19	33	24	22	315
	2年生	68.9%	6.0%	10.5%	7.6%	7.0%	100%

アルノ	バイト先の友	(単位	立:人,%)			
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
高校	263	12	12	5	23	315
2年生	83.5%	3.8%	3.8%	1.6%	7.3%	100%

——人7	でいる	(単位:人,%)				
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	327	204	141	88	20	780
5年生	41.9%	26.2%	18.1%	11.3%	2.6%	100%
中学	249	191	181	132	54	807
2年生	30.9%	23.7%	22.4%	16.4%	6.7%	100%
高校	32	30	61	177	15	315
2年生	10.2%	9.5%	19.4%	56.2%	4.8%	100%
合計	608	425	383	397	89	1,902
	32.0%	22.3%	20.1%	20.9%	4.7%	100%

「 一人でいる」の家族形態別表								
区分(下欄: 家族形態)	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よくある	無回答	合計		
両親世帯	407	286	258	174	52	1,177		
四水正市	34.6%	24.3%	21.9%	14.8%	4.4%	100%		
祖父母同居	68	33	26	31	6	164		
の両親世帯	41.5%	20.1%	15.9%	18.9%	3.7%	100%		
ロフ##	87	65	62	50	14	278		
母子世帯	31.3%	23.4%	22.3%	18.0%	5.0%	100%		
祖父母同居	35	23	19	18	5	100		
の母子世帯	35.0%	23.0%	19.0%	18.0%	5.0%	100%		
/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	4	2	5	7	0	18		
父子世帯	22.2%	11.1%	27.8%	38.9%	0.0%	100%		
祖父母同居	3	7	6	1	0	17		
の父子世帯	17.6%	41.2%	35.3%	5.9%	0.0%	100%		
7.0/H	1	4	2	1	0	8		
その他	12.5%	50.0%	25.0%	12.5%	0.0%	100%		
家族形態	30	22	27	7	7	93		
無回答	32.3%	23.7%	29.0%	7.5%	7.5%	100%		
	635	442	405	289	84	1,855		
<u>合計</u>	34.2%	23.8%	21.8%	15.6%	4.5%	100%		

#### 平日の放課後はどこで過ごすか

平日(学校に行く日)の放課後(夕方6時くらいまで),どこで過ごしますか。1週間のうち,そこで過ごすおおよその日数について教えてください。

( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

平日(学校に行く日)の放課後,どこで過ごしますか。1週間のうち,そこで過ごすおおよその日数について教えてください。

(小5中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

平日の放課後に過ごす場所は,全体では「自分の家」が39.7%,「学校(部活など)」が27.6%となっています。また,小学5年生では週に1~2日過ごす場所は「同じ学校の友達の家」が36.9%,「公園」が39.1%となっています。

<u>自分</u>	の家	(単位:人,%)				
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小学	84	199	199	284	14	780
5年生	10.8%	25.5%	25.5%	36.4%	1.8%	100%
中学	113	245	117	287	45	807
2年生	14.0%	30.4%	14.5%	35.6%	5.6%	100%
高校	25	46	46	184	14	315
2年生	7.9%	14.6%	14.6%	58.4%	4.4%	100%
合計	222	490	362	755	73	1,902
ㅁ莭	11.7%	25.8%	19.0%	39.7%	3.8%	100%

	ア校の欠迫		(単位:人,%)			
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小学	406	288	58	4	24	780
5年生	52.1%	36.9%	7.4%	0.5%	3.1%	100%
中学	621	117	9	5	55	807
2年生	77.0%	14.5%	1.1%	0.6%	6.8%	100%
高校	273	17	5	2	18	315
2年生	86.7%	5.4%	1.6%	0.6%	5.7%	100%
合計	1,300	422	72	11	97	1,902
一百司	68.3%	22.2%	3.8%	0.6%	5.1%	100%

	学校以外の友達(地元の友達など)の家						(単位:人,%)		
	区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計		
	小学	698	44	8	0	30	780		
_	5年生	89.5%	5.6%	1.0%	0.0%	3.8%	100%		
	中学	721	27	5	1	53	807		
	2年生	89.3%	3.3%	0.6%	0.1%	6.6%	100%		
	高校	276	16	5	2	16	315		
	2年生	87.6%	5.1%	1.6%	0.6%	5.1%	100%		
	合計	1,695	87	18	3	99	1,902		
		89.1%	4.6%	0.9%	0.2%	5.2%	100%		

塾や	習い事	(単	位:人,%)			
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小学	406	242	94	19	19	780
5年生	52.1%	31.0%	12.1%	2.4%	2.4%	100%
中学	473	209	68	8	49	807
2年生	58.6%	25.9%	8.4%	1.0%	6.1%	100%
高校	257	23	13	7	15	315
2年生	81.6%	7.3%	4.1%	2.2%	4.8%	100%
合計	1,136	474	175	34	83	1,902
<u> </u>	59.7%	24.9%	9.2%	1.8%	4.4%	100%

学校	(部活など	(単位:人,%)				
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小学	562	76	81	38	23	780
5年生	72.1%	9.7%	10.4%	4.9%	2.9%	100%
 中学	159	67	198	337	46	807
 2年生	19.7%	8.3%	24.5%	41.8%	5.7%	100%
 高校	77	35	45	150	8	315
 2年生	24.4%	11.1%	14.3%	47.6%	2.5%	100%
合計	798	178	324	525	77	1,902
口前	42.0%	9.4%	17.0%	27.6%	4.0%	100%

スポーツクラブの活動の場(野球場,サッカー場など) (単位:人,%)								
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計		
小学	586	84	69	19	22	780		
5年生	75.1%	10.8%	8.8%	2.4%	2.8%	100%		
中学	644	41	40	31	51	807		
2年生	79.8%	5.1%	5.0%	3.8%	6.3%	100%		
高校	257	9	6	28	15	315		
2年生	81.6%	2.9%	1.9%	8.9%	4.8%	100%		
合計	1,487	134	115	78	88	1,902		
	78.2%	7.0%	6.0%	4.1%	4.6%	100%		

	園					(単	位:人,%)
X:	分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小	学	344	305	105	10	16	780
5年	生	44.1%	39.1%	13.5%	1.3%	2.1%	100%
中	学	667	76	12	1	51	807
2年	生	82.7%	9.4%	1.5%	0.1%	6.3%	100%
高	交	276	17	3	1	18	315
2年	生	87.6%	5.4%	1.0%	0.3%	5.7%	100%
合	<u>+</u>	1,287	398	120	12	85	1,902
	11	67.7%	20.9%	6.3%	0.6%	4.5%	100%

<b>図書</b> 1	館や児童的	(単位:人,%)				
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小学	616	107	26	13	18	780
5年生	79.0%	13.7%	3.3%	1.7%	2.3%	100%
中学	709	38	5	3	52	807
2年生	87.9%	4.7%	0.6%	0.4%	6.4%	100%
高校	244	41	9	3	18	315
2年生	77.5%	13.0%	2.9%	1.0%	5.7%	100%
合計	1,569	186	40	19	88	1,902
	82.5%	9.8%	2.1%	1.0%	4.6%	100%

商店街やショッピングセンター						(単位:人,%)	
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計	
小学	663	89	11	0	17	780	
 5年生	85.0%	11.4%	1.4%	0.0%	2.2%	100%	
 中学	618	123	14	3	49	807	
 2年生	76.6%	15.2%	1.7%	0.4%	6.1%	100%	
 高校	211	64	21	3	16	315	
 2年生	67.0%	20.3%	6.7%	1.0%	5.1%	100%	
 合計	1,492	276	46	6	82	1,902	
口前	78.4%	14.5%	2.4%	0.3%	4.3%	100%	

	ファス	<u> くトフードや</u>	カフェ		(単	位:人,%)	
-	区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
	小学	748	12	3	0	17	780
	5年生	95.9%	1.5%	0.4%	0.0%	2.2%	100%
	中学	701	48	8	1	49	807
	2年生	86.9%	5.9%	1.0%	0.1%	6.1%	100%
	高校	214	64	18	2	17	315
	2年生	67.9%	20.3%	5.7%	0.6%	5.4%	100%
	合計	1,663	124	29	3	83	1,902
	ㅁ히	87.4%	6.5%	1.5%	0.2%	4.4%	100%

ゲー	ムセンター	など		(単位:人,%)		
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小学	740	22	3	1	14	780
 5年生	94.9%	2.8%	0.4%	0.1%	1.8%	100%
 中学	739	15	3	1	49	807
2年生	91.6%	1.9%	0.4%	0.1%	6.1%	100%
 高校	263	28	7	2	15	315
 2年生	83.5%	8.9%	2.2%	0.6%	4.8%	100%
合計	1,742	65	13	4	78	1,902
口前	91.6%	3.4%	0.7%	0.2%	4.1%	100%

<u>アル</u> /	バイト先	(単	位:人,%)			
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
高校	247	16	31	4	17	315
2年生	78.4%	5.1%	9.8%	1.3%	5.4%	100%

その作	也			(単位:人,%)		
区分	そこでは と〈に過ごさ ない	週に 1~2日	週に 3~4日	毎日	無回答	合計
小学	4	18	24	38	696	780
5 年生	0.5%	2.3%	3.1%	4.9%	89.2%	100%
中学	2	8	2	1	794	807
2年生	0.2%	1.0%	0.2%	0.1%	98.4%	100%
高校	0	4	1	3	307	315
2年生	0.0%	1.3%	0.3%	1.0%	97.5%	100%
合計	6	30	27	42	1,797	1,902
百訂	0.3%	1.6%	1.4%	2.2%	94.5%	100%

## 休日は誰と一緒に過ごすか

あなたは休日(学校がお休みの日)は誰と一緒に過ごすことが多いですか。以下の人たちと過ごす 程度について教えてください。

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

休日に過ごす相手は ,「よくある」と回答した割合では ,「家族」が 71.3% ,「きょうだい」が 45.9% ,「部活の友達」が 28.6%となっていますが ,「一人でいる」ことが「よくある」と回答した割合が 13.3%となっています。

	家族(祖父母,親せきなども含む)					(単位:人,%)		
	区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計	
	小学	16	27	74	627	36	780	
_	5年生	2.1%	3.5%	9.5%	80.4%	4.6%	100%	
	中学	13	55	181	547	11	807	
	2年生	1.6%	6.8%	22.4%	67.8%	1.4%	100%	
	高校	15	25	77	183	15	315	
	2年生	4.8%	7.9%	24.4%	58.1%	4.8%	100%	
	合計	44	107	332	1,357	62	1,902	
_	中部	2.3%	5.6%	17.5%	71.3%	3.3%	100%	

きょうだい					(単位:人,%)	
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	161	36	89	443	51	780
5年生	20.6%	4.6%	11.4%	56.8%	6.5%	100%
中学	175	92	150	354	36	807
2年生	21.7%	11.4%	18.6%	43.9%	4.5%	100%
高校	132	43	41	76	23	315
2年生	41.9%	13.7%	13.0%	24.1%	7.3%	100%
合計	468	171	280	873	110	1,902
一直	24.6%	9.0%	14.7%	45.9%	5.8%	100%

<u></u> 近所	近所の大人,塾や習い事の先生など					
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	485	124	86	42	43	780
5年生	62.2%	15.9%	11.0%	5.4%	5.5%	100%
中学	488	164	109	23	23	807
2年生	60.5%	20.3%	13.5%	2.9%	2.9%	100%
高校	259	23	11	5	17	315
2年生	82.2%	7.3%	3.5%	1.6%	5.4%	100%
合計	1,232	311	206	70	83	1,902
口司	64.8%	16.4%	10.8%	3.7%	4.4%	100%

学校	の友達	(単位:人,%)				
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	160	185	285	111	39	780
5年生	20.5%	23.7%	36.5%	14.2%	5.0%	100%
中学	124	155	305	204	19	807
2年生	15.4%	19.2%	37.8%	25.3%	2.4%	100%
高校	62	48	139	49	17	315
2年生	19.7%	15.2%	44.1%	15.6%	5.4%	100%
合計	346	388	729	364	75	1,902
一百	18.2%	20.4%	38.3%	19.1%	3.9%	100%

 部活	の友達				(単化	立:人,%)
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	529	59	63	73	56	780
5年生	67.8%	7.6%	8.1%	9.4%	7.2%	100%
 中学	194	71	147	374	21	807
2年生	24.0%	8.8%	18.2%	46.3%	2.6%	100%
 高校	106	24	77	97	11	315
2年生	33.7%	7.6%	24.4%	30.8%	3.5%	100%
 合計	829	154	287	544	88	1,902
口前	43.6%	8.1%	15.1%	28.6%	4.6%	100%

<u> </u>	の友達				(単(	立:人,%)
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	495	114	91	35	45	780
5年生	63.5%	14.6%	11.7%	4.5%	5.8%	100%
中学	471	155	92	64	25	807
2年生	58.4%	19.2%	11.4%	7.9%	3.1%	100%
高校	117	59	91	30	18	315
2年生	37.1%	18.7%	28.9%	9.5%	5.7%	100%
合計	1,083	328	274	129	88	1,902
一面	56.9%	17.2%	14.4%	6.8%	4.6%	100%

恋人	.(彼氏·彼	(単1	立:人,%)			
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
高校	225	14	36	23	17	315
2年生	71.4%	4.4%	11.4%	7.3%	5.4%	100%

<u>アル</u>	バイト先の	(単(	立:人,%)			
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
高校	270	7	12	5	21	315
2年生	85.7%	2.2%	3.8%	1.6%	6.7%	100%

人	でいる	(単1	立:人,%)			
区分	まった〈 ない	あまり ない	ときどき ある	よ〈ある	無回答	合計
小学	437	166	97	40	40	780
5年生	56.0%	21.3%	12.4%	5.1%	5.1%	100%
中学	250	233	171	129	24	807
2年生	31.0%	28.9%	21.2%	16.0%	3.0%	100%
高校	78	52	86	84	15	315
2年生	24.8%	16.5%	27.3%	26.7%	4.8%	100%
合計	765	451	354	253	79	1,902
一百司	40.2%	23.7%	18.6%	13.3%	4.2%	100%

#### 一番ほっとできる場所はどこか

あなたがほっとできる居場所はありますか。ある場合は,次の中から一番ほっとできる場所を教えてください。

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

一番ほっとできる場所は,「自分の家」が80.7%と最も高くなっていますが,「ない」とする回答も4.3%となっています。

															(単位:	人,%)
区分	ない	自分の 家	同じ 学校の 友達の 家	学校 以外の 友達の 家	塾や 習い事	学校 (部活 など)	スポーツク ラブの場所 (野球, サッカー場 など)	公園	図書館 や児童 館,公 共施設	商店街 やショッ ピングセ ンター	ファスト フードや カフェ	ゲーム セン ター など	アルバ イト先	その他	無回答	合計
小学	29	628	17	2	10	8	6	15	10	1	2	0	-	21	31	780
5年生	3.7%	80.5%	2.2%	0.3%	1.3%	1.0%	0.8%	1.9%	1.3%	0.1%	0.3%	0.0%	-	2.7%	4.0%	100%
中学	35	660	10	2	8	39	8	2	4	3	0	3	-	6	27	807
2年生	4.3%	81.8%	1.2%	0.2%	1.0%	4.8%	1.0%	0.2%	0.5%	0.4%	0.0%	0.4%	-	0.7%	3.3%	100%
高校	18	246	3	2	3	12	3	1	1	1	1	1	0	8	15	315
2年生	5.7%	78.1%	1.0%	0.6%	1.0%	3.8%	1.0%	0.3%	0.3%	0.3%	0.3%	0.3%	0.0%	2.5%	4.8%	100%
合計	82	1,534	30	6	21	59	17	18	15	5	3	4	0	35	73	1,902
一直	4.3%	80.7%	1.6%	0.3%	1.1%	3.1%	0.9%	0.9%	0.8%	0.3%	0.2%	0.2%	0.0%	1.8%	3.8%	100%

#### スマートフォン・携帯電話の使用時間

平日のスマートフォン・携帯電話の使用時間を教えてください。(スマートフォンなどのゲームのプレイ時間を含む。)

(小5)中2|高2|5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

平日のスマートフォン・携帯電話の使用時間の割合が最も高いのは,小学5年生は「30分未満」で19.5%,中学2年生は「1~2時間未満」で19.3%,高校2年生は「4時間以上」で28.6%となっています。

								( 単	<u> 绝位:人,%)</u>
区分	まった〈 しない	30分未満	30分~1 時間未満	1 ~ 2時間 未満	2 ~ 3時間 未満	3 ~ 4時間 未満	4時間 以上	無回答	合計
小学	264	152	92	113	65	28	36	30	780
5年生	33.8%	19.5%	11.8%	14.5%	8.3%	3.6%	4.6%	3.8%	100%
中学	153	64	99	156	155	82	86	12	807
2年生	19.0%	7.9%	12.3%	19.3%	19.2%	10.2%	10.7%	1.5%	100%
高校	9	7	17	55	77	59	90	1	315
2年生	2.9%	2.2%	5.4%	17.5%	24.4%	18.7%	28.6%	0.3%	100%
合計	426	223	208	324	297	169	212	43	1,902
日前	22.4%	11.7%	10.9%	17.0%	15.6%	8.9%	11.1%	2.3%	100%

#### 平日のゲーム機等によるゲームのプレイ時間,TVやDVDの視聴時間

平日のゲーム機によるゲームのプレイ時間を教えてください。(スマートフォンなどのゲームのプレイ時間は除く。)

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

平日のゲーム機によるゲームのプレイ時間は,小学5年生では「1~2時間未満」の割合が23.3%と 最も高くなっています。

なお ,「まったくしない」と回答した割合は ,中学 2 年生が 44.7% , 高校 2 年生が 57.8%となっています。

								首)	<u>单位:人,%)</u>
区分	まった〈 しない	30分未満	30分~1 時間未満	1 ~ 2時間 未満	2 ~ 3時間 未満	3 ~ 4時間 未満	4時間 以上	無回答	合計
小学	146	102	154	182	90	37	42	27	780
5年生	18.7%	13.1%	19.7%	23.3%	11.5%	4.7%	5.4%	3.5%	100%
中学	361	108	74	102	87	35	30	10	807
2年生	44.7%	13.4%	9.2%	12.6%	10.8%	4.3%	3.7%	1.2%	100%
高校	182	37	38	22	12	10	13	1	315
2年生	57.8%	11.7%	12.1%	7.0%	3.8%	3.2%	4.1%	0.3%	100%
合計	689	247	266	306	189	82	85	38	1,902
	36.2%	13.0%	14.0%	16.1%	9.9%	4.3%	4.5%	2.0%	100%

#### 部活動への参加

あなたは,学校の部活動に参加していますか。

(小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

部活動に「参加している」が79.1%となっています。

			单)	单位:人,%)
区分	参加して いる	参加して いない	無回答	合計
中学	643	161	3	807
2年生	79.7%	20.0%	0.4%	100%
高校	244	69	2	315
2年生	77.5%	21.9%	0.6%	100%
合計	887	230	5	1,122
口削	79.1%	20.5%	0.4%	100%

#### 部活動へ参加しない理由

部活動に参加していない場合は、その理由として以下のことはどれくらいあてはまりますか。 ( 小5  $\boxed{\text{中2}}$   $\boxed{\text{62}}$  5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者 )

部活動に参加していない理由のうち、「お金がかかるから」に「まああてはまる」「非常にあてはまる」と回答した割合は、全体で14.3%となっています。

入り:	たい部が	ないから				(単1	位:人,%)
区分	まった〈 あてはま らない	あまり あてはま らない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
中学	41	26	18	28	47	1	161
2年生	25.5%	16.1%	11.2%	17.4%	29.2%	0.6%	100%
高校	11	6	11	10	30	1	69
2年生	15.9%	8.7%	15.9%	14.5%	43.5%	1.4%	100%
合計	52	32	29	38	77	2	230
一百司	22.6%	13.9%	12.6%	16.5%	33.5%	0.9%	100%

家の	事情(家	5 <u>3</u> から	(単化	立:人,%)			
区分	まった〈 あてはま らない	あまり あてはま らない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
中学	103	18	15	15	9	1	161
2年生	64.0%	11.2%	9.3%	9.3%	5.6%	0.6%	100%
高校	46	9	7	5	1	1	69
2年生	66.7%	13.0%	10.1%	7.2%	1.4%	1.4%	100%
合計	149	27	22	20	10	2	230
ㅁ莭	64.8%	11.7%	9.6%	8.7%	4.3%	0.9%	100%

	お金	(単1	立:人,%)					
	⊠分	まった〈 あてはま らない	あまり あてはま らない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
-	中学	106	27	8	11	8	1	161
2 :	年生	65.8%	16.8%	5.0%	6.8%	5.0%	0.6%	100%
Ę	<b>高校</b>	38	10	6	7	7	1	69
2	年生	55.1%	14.5%	8.7%	10.1%	10.1%	1.4%	100%
_	計	144	37	14	18	15	2	230
-	701	62.6%	16.1%	6.1%	7.8%	6.5%	0.9%	100%

	家族	の人の協		(単1	位:人,%)			
_	区分	まった〈 あてはま らない	あまり あてはま らない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
	中学	116	19	10	10	5	1	161
_	2年生	72.0%	11.8%	6.2%	6.2%	3.1%	0.6%	100%
	高校	45	5	9	7	2	1	69
	2年生	65.2%	7.2%	13.0%	10.1%	2.9%	1.4%	100%
_	合計	161	24	19	17	7	2	230
	ㅁ莭	70.0%	10.4%	8.3%	7.4%	3.0%	0.9%	100%

	ボーツクラ		(単位:人,%)				
区分	まった〈 あてはま らない	あまり あてはま らない	どちらとも いえない	まああて はまる	非常にあ てはまる	無回答	合計
中学	104	2	2	3	49	1	161
2年生	64.6%	1.2%	1.2%	1.9%	30.4%	0.6%	100%
高校	61	2	3	1	1	1	69
2年生	88.4%	2.9%	4.3%	1.4%	1.4%	1.4%	100%
合計	165	4	5	4	50	2	230
ロ前	71.7%	1.7%	2.2%	1.7%	21.7%	0.9%	100%

## (3)その他

#### 使用できるもの(子ども部屋,パソコン,机,自転車等)

あなたには,自分が使うことができる,以下のものがありますか。ある場合は「1 ある」に をつけてください。ない場合は,それがほしいものであれば「2 ほしい」,いらないと思うものであれば「3 ほしくない」に をつけてください。

(小5)中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもが使用できるものは「、子ども部屋(きょうだいと一緒に使っている場合も含む)」が ,84.8% , 「インターネットにつながるパソコン」が 46.8% ,「自分専用の勉強机」が 89.1% ,「自分専用の自転車」が 92.6% ,「自分専用の携帯電話 , スマートフォン」が 48.6% ,「友だちと遊びに行くためのおこづかい」が 58.4%となっています。

年収階層別では,年収が下がると,「子ども部屋」「パソコン」「勉強机」「自転車」「おこづかい」が「ある」と回答した割合が低い傾向がありますが,「携帯電話,スマートフォン」が「ある」と回答した割合は高い傾向にあります。

<u>子ども</u>	子ども部屋 (単位:人,%)									
区分	ある <del>-</del>	な		無回答	合計					
		ほしい	ほしくない							
小学	637	93	41	9	780					
5年生	81.7%	11.9%	5.3%	1.2%	100%					
中学	709	54	36	8	807					
2年生	87.9%	6.7%	4.5%	1.0%	100%					
合計	1,346	147	77	17	1,587					
口司	84.8%	9.3%	4.9%	1.1%	100%					

区分(下欄:		な	l. I		
年収階層)	ある -	ほしい	ほしくない	無回答	合計
~ 100万	42	5	3	0	50
~ 100/]	84.0%	10.0%	6.0%	0.0%	100%
200=	103	25	6	2	136
~ 200万	75.7%	18.4%	4.4%	1.5%	100%
~ 300万	162	19	9	4	194
~ 300/1	83.5%	9.8%	4.6%	2.1%	100%
400=	187	20	19	3	229
~ 400万	81.7%	8.7%	8.3%	1.3%	100%
~ 500万	171	16	12	2	201
~ 500/1	85.1%	8.0%	6.0%	1.0%	100%
~ 700万	304	22	9	2	337
~ 700/]	90.2%	6.5%	2.7%	0.6%	100%
1000	191	15	10	1	217
~ 1000万	88.0%	6.9%	4.6%	0.5%	100%
1000万~	75	5	0	0	80
1000/1~	93.8%	6.3%	0.0%	0.0%	100%
117 λ 無同な	75	15	8	2	100
収入無回答	75.0%	15.0%	8.0%	2.0%	100%
合計	1,310	142	76	16	1,544
	84.8%	9.2%	4.9%	1.0%	100%

<u> インター</u>	・ネットにつ	(単	位:人,%)			
区分	ある <del>-</del>	ない		無回答	合計	
<u> </u>	ຫຈ –	ほしい	ほしくない	無四百	中间	
小学	298	216	253	13	780	
5年生	38.2%	27.7%	32.4%	1.7%	100%	
中学	445	171	183	8	807	
2年生	55.1%	21.2%	22.7%	1.0%	100%	
合計	743	387	436	21	1,587	

区分(下欄: 年収階層)	ある -	な ほしい	<u>い</u> ほし〈ない	無回答	合計
400 <del>-</del>	19	17	14	0	50
~ 100万	38.0%	34.0%	28.0%	0.0%	100%
200=	44	44	45	3	136
~ 200万	32.4%	32.4%	33.1%	2.2%	100%
200=	88	46	53	7	194
~300万	45.4%	23.7%	27.3%	3.6%	100%
-: 400E	101	62	63	3	229
~ 400万	44.1%	27.1%	27.5%	1.3%	100%
~ 500万	100	49	49	3	201
~ 500/1	49.8%	24.4%	24.4%	1.5%	100%
~ 700万	178	66	91	2	337
~ 700/1	52.8%	19.6%	27.0%	0.6%	100%
~ 1000万	113	44	59	1	217
~ 1000/1	52.1%	20.3%	27.2%	0.5%	100%
1000万~	38	16	25	1	80
1000/1~	47.5%	20.0%	31.3%	1.3%	100%
収入無回答	40	29	30	1	100
以八無四合	40.0%	29.0%	30.0%	1.0%	100%
合計	721	373	429	21	1,544
	46.7%	24.2%	27.8%	1.4%	100%

<u> </u>	用の勉強	(単	!位:人,%)			
区分	ある -	な	61	無回答	合計	
<u></u> △刀	<i>w</i> a	ほしい	ほしくない	出口出	中间	
小学	665	55	54	6	780	
5年生	85.3%	7.1%	6.9%	0.8%	100%	
中学	749	18	34	6	807	
2年生	92.8%	2.2%	4.2%	0.7%	100%	
合計	1,414	73	88	12	1,587	
日前	89 1%	4 6%	5.5%	0.8%	100%	

	09.1%	4.0%	3.3%	0.6%	100%
区分(下欄: 年収階層)	ある <del>-</del>	ない		無回答	合計
午以阳/百)		ほしい	ほしくない		
~ 100万	40	3	7	0	50
100/3	80.0%	6.0%	14.0%	0.0%	100%
~ 200万	113	12	9	2	136
~ 2007]	83.1%	8.8%	6.6%	1.5%	100%
~ 300万	171	11	10	2	194
~ 300/]	88.1%	5.7%	5.2%	1.0%	100%
~ 400万	210	5	13	1	229
~ 400/)	91.7%	2.2%	5.7%	0.4%	100%
500 <u>F</u>	173	13	13	2	201
~ 500万	86.1%	6.5%	6.5%	1.0%	100%
~ 700万	310	12	14	1	337
~ 7007]	92.0%	3.6%	4.2%	0.3%	100%
~ 1000万	197	7	11	2	217
~ 1000/j	90.8%	3.2%	5.1%	0.9%	100%
1000万~	74	2	3	1	80
1000/1	92.5%	2.5%	3.8%	1.3%	100%
収入無回答	90	5	4	1	100
以八無凹音	90.0%	5.0%	4.0%	1.0%	100%
合計	1,378	70	84	12	1,544
	89.2%	4.5%	5.4%	0.8%	100%

	-
ほしい ほしくない ****ロー	
	780
5年生 94.5% 2.3% 2.1% 1.2% 10	00%
中学 732 37 30 8	307
2年生 90.7% 4.6% 3.7% 1.0% 10	00%
合計 1,469 55 46 17 1,4	587
92.6% 3.5% 2.9% 1.1% 10	00%

区分(下欄:	ある -	な	11	無回答	合計
年収階層)	<i></i>	ほしい	ほしくない	一十四十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	
~100万	44	2	4	0	50
~ 100/1	88.0%	4.0%	8.0%	0.0%	100%
~ 200万	122	5	7	2	136
~ 200/]	89.7%	3.7%	5.1%	1.5%	100%
~ 300万	179	7	7	1	194
~ 300/1	92.3%	3.6%	3.6%	0.5%	100%
~ 400万	213	10	3	3	229
~ 400/J	93.0%	4.4%	1.3%	1.3%	100%
~ 500万	185	5	8	3	201
	92.0%	2.5%	4.0%	1.5%	100%
~ 700万	315	13	5	4	337
70073	93.5%	3.9%	1.5%	1.2%	100%
~ 1000万	203	6	5	3	217
~ 1000/j	93.5%	2.8%	2.3%	1.4%	100%
1000万~	76	2	2	0	80
1000/]	95.0%	2.5%	2.5%	0.0%	100%
収入無回答	92	3	4	1	100
4人無凹音	92.0%	3.0%	4.0%	1.0%	100%
合計	1,429	53	45	17	1,544
一直	92.6%	3.4%	2.9%	1.1%	100%

自分専用の携帯電話,スマートフォン (単位:人,%)						
区分	ある -	ない		無回答	合計	
		ほしい	ほしくない			
小学	297	351	123	9	780	
5年生	38.1%	45.0%	15.8%	1.2%	100%	
中学	475	246	78	8	807	
2年生	58.9%	30.5%	9.7%	1.0%	100%	
合計	772	597	201	17	1,587	
	48.6%	37.6%	12.7%	1.1%	100%	
区分(下欄:	ある -	な	l I	無同答	슬計	

区分(下欄:	 ある -	な	l I	無回答	合計
年収階層)	める	ほしい	ほしくない	無四百	
~ 100万	31	16	3	0	50
100/1	62.0%	32.0%	6.0%	0.0%	100%
~ 200万	87	35	13	1	136
200/]	64.0%	25.7%	9.6%	0.7%	100%
~ 300万	103	73	17	1	194
300/1	53.1%	37.6%	8.8%	0.5%	100%
~ 400万	106	89	30	4	229
~ 400/1	46.3%	38.9%	13.1%	1.7%	100%
~ 500万	95	84	20	2	201
~ 300/)	47.3%	41.8%	10.0%	1.0%	100%
~ 700万	155	135	44	3	337
70073	46.0%	40.1%	13.1%	0.9%	100%
~ 1000万	99	78	36	4	217
1000/]	45.6%	35.9%	16.6%	1.8%	100%
1000万~	34	33	12	1	80
1000/)	42.5%	41.3%	15.0%	1.3%	100%
収入無回答	39	37	23	1	100
4人無凹音	39.0%	37.0%	23.0%	1.0%	100%
合計	749	580	198	17	1,544
一直	48.5%	37.6%	12.8%	1.1%	100%

<u> 友達と遊びに行〈ためのおこづかい</u>				( 単	(位:人,%)
区分	ある <del>-</del>	な	11	無回答	合計
	<i>ຫ</i> ວ –	ほしい	ほしくない	出口法	日前
小学	321	146	303	10	780
5年生	41.2%	18.7%	38.8%	1.3%	100%
中学	606	131	64	6	807
2年生	75.1%	16.2%	7.9%	0.7%	100%
合計	927	277	367	16	1,587
<u>———</u>	58.4%	17.5%	23.1%	1.0%	100%

区分(下欄:	± 7	な	l I	無同物	<b>△</b> ₹
年収階層)	ある -	ほしい	ほしくない	無回答	合計
~ 100万	23	19	8	0	50
~ 100/1	46.0%	38.0%	16.0%	0.0%	100%
~ 200万	79	24	29	4	136
200/]	58.1%	17.6%	21.3%	2.9%	100%
~300万	106	39	48	1	194
30073	54.6%	20.1%	24.7%	0.5%	100%
~ 400万	124	51	52	2	229
	54.1%	22.3%	22.7%	0.9%	100%
~500万	120	31	48	2	201
	59.7%	15.4%	23.9%	1.0%	100%
~700万	218	38	77	4	337
70073	64.7%	11.3%	22.8%	1.2%	100%
~ 1000万	128	29	59	1	217
1000/1	59.0%	13.4%	27.2%	0.5%	100%
1000万~	46	13	20	1	80
1000/)	57.5%	16.3%	25.0%	1.3%	100%
収入無回答	58	16	25	1	100
4人八無四百	58.0%	16.0%	25.0%	1.0%	100%
合計	902	260	366	16	1,544
<u>————</u>	58.4%	16.8%	23.7%	1.0%	100%

## 親子そろって旅行やキャンプに行った経験(過去1年間)

過去 1 年間で,親子そろって旅行やキャンプなどに行きましたか。 ( 小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

過去1年間に親子で旅行等に行った経験は,全体では「行った」と回答した割合は67.1%となっています。

年収階層別では,年収が下がると「行った」と回答した割合が低くなっています。

			( !	<u> 早位: 人, %)</u>
区分	行った	行かな かった	無回答	合計
小学	600	184	1	785
5年生	76.4%	23.4%	0.1%	100%
中学	462	329	6	797
 2年生	58.0%	41.3%	0.8%	100%
 合計	1,062	513	7	1,582
	67.1%	32.4%	0.4%	100%

区分(下欄: 年収階層)	行った	行かな かった	無回答	合計
- 100 <del>-</del>	31	21	0	52
~ 100万	59.6%	40.4%	0.0%	100%
~ 200万	70	67	0	137
~ 200/]	51.1%	48.9%	0.0%	100%
~ 300万	121	78	1	200
- 300/1	60.5%	39.0%	0.5%	100%
~ 400万	147	90	1	238
400/1	61.8%	37.8%	0.4%	100%
~ 500万	129	77	0	206
~ 500/1	62.6%	37.4%	0.0%	100%
~ 700万	258	84	1	343
~ 700/3	75.2%	24.5%	0.3%	100%
~ 1000万	175	46	0	221
~ 1000/]	79.2%	20.8%	0.0%	100%
1000万~	69	11	0	80
1000/1~	86.3%	13.8%	0.0%	100%
ガメ毎回祭	62	39	4	105
収入無回答	59.0%	37.1%	3.8%	100%
合計	1,062	513	7	1,582
□āT	67.1%	32.4%	0.4%	100%

#### 小学校の頃の体験

あなたが「小学生の頃」,以下のような体験をどれくらいしたことがありますか。

(小5中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

小学校の頃の体験では、「まったくなかった」「あまりなかった」を合わせて、「 七五三や入学式な ど特別な日の晴れ着を用意してもらうこと」が8.9%「参観日に親が見に来ること」が11.1%「誕生 日にプレゼントをもらうこと」が3.5%, クリスマスの特別な食事を用意してもらうこと」が3.5%, 「家族で宿泊旅行にいくこと」が23.5%,「動物園や遊園地に連れて行ってもらうこと」が23.2%, 友達を家に呼んで遊ぶこと」が 20.9%,「 夏休みや正月に祖父母のところに遊びに行くこと」が 12,1%,「 家の人が勉強をみてくれること」が32.1%,「 わからないことがあれば先生に質問するこ と」が53.0%となっています。

年収階層別では,年収が下がると「まったくなかった」「あまりなかった」と回答した割合が高くな っています。

七五三	た学人か	など特別	な日の晴	れ着を用	l意してもら	らうこと	参観F	日に親が	見に来る	こと		(単位	江:人,%)
区分	まったくなかった	あまりな かった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計	区分	まった〈 なかった	あまり	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計
高校	13	15	65	220	2	315	高校	5	30	78	201	1	315
2年生	4.1%	4.8%	20.6%	69.8%	0.6%	100%	2年生	1.6%	9.5%	24.8%	63.8%	0.3%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ⟨あっ た	無回答	合計	区分(下欄: 年収階層)	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計
~ 100万	2 14.3%	7.1%	3 21.4%	8 57.1%	0 0.0%	14 100%	~ 100万	0.0%	0.0%	5 35.7%	9 64.3%	0 0.0%	14 100%
~ 200万	3 8.8%	2.9%	5 14.7%	25 73.5%	0.0%	34 100%	~ 200万	1 2.9%	5 14.7%	9 26.5%	19 55.9%	0.0%	34 100%
~ 300万	3	0	10	28	0	41	~ 300万	1	6	16	18	0	41
~ 400万	7.3% 1	0.0%	24.4% 11	68.3% 32	0.0% 0	100% 46	~ 400万	2.4%	14.6%	39.0% 9	43.9% 33	0.0%	100% 46
	2.2%	4.3%	23.9%	69.6%	0.0%	100%	.00/3	4.3%	4.3%	19.6%	71.7%	0.0%	100%
~500万	0.0%	5.1%	20.5%	29 74.4%	0.0%	39 100%	~ 500万	2.6%	10.3%	23.1%	25 64.1%	0.0%	39 100%
~ 700万	1	4	10	40	1	56	~ 700万	0	4	12	39	1	56
	1.8%	7.1%	17.9% 10	71.4% 31	1.8%	100% 46		0.0%	7.1%	21.4%	69.6%	1.8% 0	100% 46
~ 1000万	4.3%	6.5%	21.7%	67.4%	0.0%	100%	~ 1000万	0.0%	6.5%	21.7%	71.7%	0.0%	100%
1000万~	0	2	5	12	0	19	1000万~	0	4	2	13	0	19
	0.0%	10.5%	26.3%	63.2%	0.0%	100%	1000/1	0.0%	21.1%	10.5%	68.4%	0.0%	100%
収入無回答	6.3%	0 0.0%	3 18.8%	11 68.8%	1 6.3%	16 100%	収入無回答	0.0%	2 12.5%	5 31.3%	9 56.3%	0 0.0%	16 100%
	13	15	65	216	2	311		5	30	77	198	1	311
合計	4.2%	4.8%	20.9%	69.5%	0.6%	100%	合計	1.6%	9.6%	24.8%	63.7%	0.3%	100%
誕生日		ヹントをも			(単位	立:人,%)	クリス・					うこと (単位	过:人,%)
区分	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計	区分	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計
高校	1	10	19	284	1	315	高校	4	7	25	278	1	315
2年生	0.3%	3.2%	6.0%	90.2%	0.3%	100%	2年生	1.3%	2.2%	7.9%	88.3%	0.3%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計	区分(下欄: 年収階層)	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計
~ 100万	0 0.0%	0 0.0%	7.1%	13 92.9%	0 0.0%	14 100%	~ 100万	7.1%	0 0.0%	2 14.3%	11 78.6%	0 0.0%	14 100%
~ 200万	0	3	2	29	0	34	~ 200万	0	1	4	29	0.0%	34
200/1	0.0%	8.8%	5.9%	85.3% 36	0.0%	100%	200/1	0.0%	2.9%	11.8%	85.3%	0.0%	100%

誕生日	1にフレモ	ヹントをも	らうこと		(単位	立:人,%)
区分	まった〈 なかった	あま!) なかった	ときどき あった	よ⟨あっ た	無回答	合計
高校	1	10	19	284	1	315
2年生	0.3%	3.2%	6.0%	90.2%	0.3%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった( なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計
~ 100万	0	0	1	13	0	14
~ 100/1	0.0%	0.0%	7.1%	92.9%	0.0%	100%
~ 200万	0	3	2	29	0	34
~ 200/]	0.0%	8.8%	5.9%	85.3%	0.0%	100%
~ 300万	1	3	1	36	0	41
300/1	2.4%	7.3%	2.4%	87.8%	0.0%	100%
~ 400万	0	0	5	41	0	46
400/]	0.0%	0.0%	10.9%	89.1%	0.0%	100%
~ 500万	0	0	3	36	0	39
300/1	0.0%	0.0%	7.7%	92.3%	0.0%	100%
~ 700万	0	2	1	52	1	56
7 0073	0.0%	3.6%	1.8%	92.9%	1.8%	100%
~ 1000万	0	2	2	42	0	46
1000/3	0.0%	4.3%	4.3%	91.3%	0.0%	100%
1000万~	0	0	3	16	0	19
1000/]	0.0%	0.0%	15.8%	84.2%	0.0%	100%
収入無回答	0	0	1	15	0	16
以八無凹音	0.0%	0.0%	6.3%	93.8%	0.0%	100%
合計	1	10	19	280	1	311
中前	0.3%	3.2%	6.1%	90.0%	0.3%	100%

2年生         1.6%         9.5%         24.8%         63.8%         0.3%         100%           区分(下欄) はかった         ままたく なかった         あまり なかった         ときどき よくあった         無回答         合計           ~100万         0         0         0         5         9         0         14           ~100万         0.0%         35.7%         64.3%         0.0%         100%           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~200万         1         6         16         18         0         41           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~400万         2         2         9         33         0         46           ~400万         4.3%         4.3%         19.6%         71.7%         0.0%         100%           ~500万         1         4         9         25         0         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万 <td< th=""><th>参観日</th><th colspan="11">参観日に親が見に来ること</th></td<>	参観日	参観日に親が見に来ること										
2年生         1.6%         9.5%         24.8%         63.8%         0.3%         100%           区分(下欄)         まったく なかった         あまり なかった         ときどき あった         よくあっ た         無回答         合計           ~100万         0         0         5         9         0         14           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~300万         2.4%         14.6%         39.0%         43.9%         0.0%         100%           ~400万         2         2         9         33         0         46           ~400万         4.3%         4.3%         19.6%         71.7%         0.0%         100%           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0.0%         <	区分					無回答	合計					
区分下欄 年収階層)なかった         まった( なかった         あまり なかった         ときどき なかった         よ(あっ た         無回答         合計           ~100万 ~200万         0 2.9%         14.7%         26.5%         9 64.3%         0.0%         100%           ~200万 ~300万         1 2.9%         14.7%         26.5%         55.9%         0.0%         100%           ~300万 ~400万         1 2.4%         14.6%         39.0%         43.9%         0.0%         100%           ~400万 ~400万         2 4.3%         19.6%         71.7%         0.0%         100%           ~500万 ~500万         1 1 2.6%         10.3%         23.1%         64.1%         0.0%         100%           ~700万 ~700万         0 0 0         4 21.2         39 39         1 39         1 56         56           ~1000万 ~0.0%         7.1%         21.4%         69.6%         1.8%         100%           ~1000万 ~0.0%         3 10         33 30         0 30         4 31         0 30         10           ~1000万 ~0.0%         2 1.1%         10.5%         68.4%         0.0%         100%           ~1000万 ~0.0%         2 1.2         3 3         0 3         4 3         0 3         0 3         0 3         0 3         0 3         0 3	高校	5	30	78	201	1	315					
年収階層         なかった         なかった         あった         た         無凹各         言訂           ~100万         0         0         5         9         0         14           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~400万         2         2         9         33         0         46           ~400万         4.3%         4.3%         19.6%         71.7%         0.0%         100%           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~1000万         0         3         10         33	2年生	1.6%	9.5%	24.8%	63.8%	0.3%	100%					
年収階層         なかった         なかった         あった         た         無凹各         言訂           ~100万         0         0         5         9         0         14           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~400万         2         2         9         33         0         46           ~400万         4.3%         4.3%         19.6%         71.7%         0.0%         100%           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~1000万         0         3         10         33												
~100万         0         0         5         9         0         14           ~200万         1         5         9         10%         100%           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~400万         2         2         9         33         0         46           ~400万         4.3%         4.3%         19.6%         71.7%         0.0%         100%           ~500万         1         4         9         25         0         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~1000万         0.0%         7.1%         21.4%         69.6%         1.8%         100%           ~1000万         0.0%         25.2         21.7%         71.7%         0.0%         100%           ~1000万         0.0%						無回答	合計					
へ200万         0.0%         0.0%         35.7%         64.3%         0.0%         100%           ~200万         1         5         9         19         0         34           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~300万         2.4%         14.6%         39.0%         43.9%         0.0%         100%           ~400万         2         2         9         33         0         46           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~1000万         0         3         10         33         0         46           1000万         0         3         10         33         0         46           1000万         0         4         2 <td< td=""><td>400</td><td></td><td></td><td></td><td>9</td><td>0</td><td>14</td></td<>	400				9	0	14					
~200万         2.9%         14.7%         26.5%         55.9%         0.0%         100%           ~300万         1         6         16         18         0         41           ~400万         2.4%         14.6%         39.0%         43.9%         0.0%         100%           ~400万         2         2         9         33         0         46           ~500万         1         4         9         25         0         39           ~500万         0         4         12         39         1         56           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~1000万         0         3         10         33         0         40%           ~1000万         0         3         10         33         0         40%           1000万         0         4         2         13         0         19           1000万         0         4         2         13         0         19           1000万         0         4         2         13         0         19           1000万         0         2         5 <t< td=""><td>~ 100/5</td><td>0.0%</td><td>0.0%</td><td>35.7%</td><td>64.3%</td><td>0.0%</td><td>100%</td></t<>	~ 100/5	0.0%	0.0%	35.7%	64.3%	0.0%	100%					
2.9%     14.7%     26.5%     55.9%     0.0%     100%       ~300万     1     6     16     18     0     41       ~400万     2     2     9     33     0     46       ~400万     1     4.3%     19.6%     71.7%     0.0%     100%       ~500万     1     4     9     25     0     39       ~700万     0     4     12     39     1     56       ~700万     0     4     12     39     1     56       ~1000万     0     3     10     33     0     46       ~1000万     0.0%     65%     21.7%     71.7%     0.0%     100%       1000万     0     4     2     13     0     19       収入無回答     0     2     5     9     0     16       公人無回答     0.0%     12.5%     31.3%     56.3%     0.0%     100%       合計     5     30     77     198     1     311	200-	1	5	9	19	0	34					
~300万     2.4%     14.6%     39.0%     43.9%     0.0%     100%       ~400万     2     2     9     33     0     46       ~500万     1     4     9     25     0     39       ~500万     0     4     12     39     1     56       ~700万     0     4     12     39     1     56       ~1000万     0.0%     7.1%     21.4%     69.6%     1.8%     100%       ~1000万     0.0%     6.5%     21.7%     71.7%     0.0%     100%       1000万~     0     4     2     13     0     19       1000万~     0     2     5     9     0     100%       収入無回答     0     2     5     9     0     16       合計     5     30     77     198     1     311	~ 2007]	2.9%	14.7%	26.5%	55.9%	0.0%	100%					
2.4%     14.6%     39.0%     43.9%     0.0%     100%       ~400万     2     2     9     33     0     46       ~500万     1     4     9     25     0     39       ~500万     1     4     9     25     0     39       ~700万     0     4     12     39     1     56       ~1000万     0     3     10     33     0     46       ~1000万     0     3     10     33     0     46       1000万~     0     4     2     13     0     19       1000万~     0     4     2     13     0     19       4     0.0%     21.1%     10.5%     68.4%     0.0%     100%       4     0.0%     12.5%     31.3%     56.3%     0.0%     100%       6     5     30     77     198     1     311	- 200E	1	6	16	18	0	41					
~400万     4.3%     4.3%     19.6%     71.7%     0.0%     100%       ~500万     1     4     9     25     0     39       ~500万     1     4     9     25     0     39       ~700万     0     4     12     39     1     56       ~1000万     0     4     12     39     1     56       ~1000万     0     3     10     33     0     46       0     0     3     10     33     0     46       1000万     0     4     2     13     0     19       1000万     0     2     10.5%     68.4%     0.0%     100%       収入無回答     0     2     5     9     0     16       合計     5     30     77     198     1     311	~ 300/1	2.4%	14.6%	39.0%	43.9%	0.0%	100%					
イ3%     4.3%     19.6%     71.7%     0.0%     100%       ~500万     1     4     9     25     0     39       ~700万     2.6%     10.3%     23.1%     64.1%     0.0%     100%       ~700万     0     4     12     39     1     56       ~1000万     0     3     10     33     0     46       ~1000万     0.0%     6.5%     21.7%     71.7%     0.0%     100%       1000万~     0     4     2     13     0     19       収入無回答     0     2     5     9     0     16       公人無回答     0.0%     12.5%     31.3%     56.3%     0.0%     100%       合計     5     30     77     198     1     311	-: 400 E	2	2	9	33	0	46					
で500万         2.6%         10.3%         23.1%         64.1%         0.0%         100%           ~700万         0         4         12         39         1         56           ~1000万         0.0%         7.1%         21.4%         69.6%         1.8%         100%           ~1000万         0         3         10         33         0         46           1000万~         0.0%         6.5%         21.7%         71.7%         0.0%         100%           収入無回答         0         4         2         13         0         19           公人無回答         0.0%         21.1%         10.5%         68.4%         0.0%         100%           収入無回答         0.0%         12.5%         31.3%         56.3%         0.0%         100%           合計         5         30         77         198         1         311	40073	4.3%	4.3%	19.6%	71.7%	0.0%	100%					
2.6%   10.3%   23.1%   64.1%   0.0%   100%     700万   0.0%   7.1%   21.4%   69.6%   1.8%   100%     71000万   0.0%   6.5%   21.7%   71.7%   0.0%   100%     1000万	~ 500 万	1	4	9	25	0	39					
~700万         0.0%         7.1%         21.4%         69.6%         1.8%         100%           ~1000万         0         3         10         33         0         46           1000万~         0.0%         6.5%         21.7%         71.7%         0.0%         100%           1000万~         0         4         2         13         0         19           収入無回答         0         2         5         9         0         16           合計         5         30         77         198         1         311	300/3	2.6%	10.3%	23.1%	64.1%	0.0%	100%					
収入無回答     0.0%     7.1%     21.4%     69.6%     1.8%     100%       21.000万     0.0%     6.5%     21.7%     71.7%     0.0%     100%       1000万~     0     4     2     13     0     19       収入無回答     0     2     5     9     0     16       合計     5     30     77     198     1     311	~ 700 5	0	4	12	39	1	56					
本 1000万         0.0%         6.5%         21.7%         71.7%         0.0%         100%           1000万~         0         4         2         13         0         19           収入無回答         0         21.1%         10.5%         68.4%         0.0%         100%           ウン         2         5         9         0         16           合計         5         30         77         198         1         311	70073	0.0%	7.1%	21.4%	69.6%	1.8%	100%					
1000万~	~ 1000 5	0	3	10	33	0	46					
U入無回答     0.0%     21.1%     10.5%     68.4%     0.0%     10.0%       收入無回答     0     2     5     9     0     16       合計     5     30     77     198     1     311	1000/1	0.0%	6.5%		71.7%	0.0%	100%					
収入無回答     0.0%     21.1%     10.5%     68.4%     0.0%     100%       点計     0     2     5     9     0     16       合計     5     31.3%     56.3%     0.0%     100%       イント     77     198     1     311	1000万~	•	4	2		0	19					
収入無回答         0.0%         12.5%         31.3%         56.3%         0.0%         100%           合計         5         30         77         198         1         311	1000/1	0.0%				0.0%	100%					
0.0%     12.5%     31.3%     56.3%     0.0%     100%       合計     5     30     77     198     1     311	IIV A 無同答	0	_	•	•	0	16					
合計 0 00 11 100 1 011	7////					0.0%	100%					
1.6% 9.6% 24.8% 63.7% 0.3% 100%	合計	5	30	77	198	1	311					
	———	1.6%	9.6%	24.8%	63.7%	0.3%	100%					

区分	まった〈 なかった	あまり なかった	ときとき あった	よくあっ た	無回答	合計
高校	4	7	25	278	1	315
2年生	1.3%	2.2%	7.9%	88.3%	0.3%	100%
区分(下欄:	まった〈	あまり	ときどき	よ〈あっ	無回答	合計
年収階層)	なかった	なかった	あった	た	**************************************	
~ 100万	1	0	2	11	0	14
100/3	7.1%	0.0%	14.3%	78.6%	0.0%	100%
~ 200万	0	1	4	29	0	34
200/]	0.0%	2.9%	11.8%	85.3%	0.0%	100%
~ 300万	1	2	6	32	0	41
~ 300/]	2.4%	4.9%	14.6%	78.0%	0.0%	100%
~ 400万	0	2	2	42	0	46
~ 400/]	0.0%	4.3%	4.3%	91.3%	0.0%	100%
F00=	1	1	2	35	0	39
~ 500万	2.6%	2.6%	5.1%	89.7%	0.0%	100%
700T	1	0	3	51	1	56
~ 700万	1.8%	0.0%	5.4%	91.1%	1.8%	100%
4000	0	1	1	44	0	46
~ 1000万	0.0%	2.2%	2.2%	95.7%	0.0%	100%
1000E	0	0	3	16	0	19
1000万~	0.0%	0.0%	15.8%	84.2%	0.0%	100%
ᄪᄼᆇ	0	0	2	14	0	16
収入無回答	0.0%	0.0%	12.5%	87.5%	0.0%	100%
۵≟ــ	4	7	25	274	1	311
合計	1.3%	2.3%	8.0%	88.1%	0.3%	100%

家族で	宿泊旅	行に行く	تك		(単位	立:人,%)	動物園	で遊園	地に連れ	ıて行っ [·]	てもらうこ	と (単位	立:人,%)
区分	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計	区分	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計
高校 2年生	25 7.9%	49 15.6%	90 28.6%	150 47.6%	1 0.3%	315 100%	高校 2年生	17 5.4%	56 17.8%	127 40.3%	114 36.2%	1 0.3%	315 100%
区分(下欄: 年収階層)	まったく	あまり	ときどき	よ〈あっ た	無回答	合計	区分(下欄: 年収階層)	まった〈 なかった	あまり	ときどき	よ〈あっ	無回答	合計
~ 100万	なかった 3 21.4%	<u>なかった</u> 1	<u>あった</u> 5 35.7%	5 35.7%	0	14 100%	~ 100万	2 14.3%	<u>なかった</u> 1 7.1%	<u>あった</u> 8 57.1%	<u>た</u> 3	0	14 100%
~ 200万	3	7.1% 9	11	11	0	34	~ 200万	1	8	14	21.4%	0	34
~ 300万	8.8% 5	26.5%	32.4% 12	32.4% 16	0.0%	100% 41	~ 300万	2.9%	23.5%	41.2% 12	32.4% 15	0.0%	100% 41
~ 400万	12.2% 5	19.5% 7	29.3% 16	39.0% 18	0.0%	100% 46	~ 400万	7.3%	26.8% 9	29.3% 22	36.6% 14	0.0%	100% 46
~ 500万	10.9%	15.2% 7	34.8% 8	39.1% 22	0.0%	100% 39	~ 500万	2.2%	19.6% 8	47.8% 15	30.4% 14	0.0%	100% 39
~ 700万	5.1% 4	17.9% 6	20.5% 19	56.4% 26	0.0%	100% 56	~ 700万	5.1% 4	20.5%	38.5% 28	35.9% 20	0.0%	100% 56
~ 1000万	7.1%	10.7% 5	33.9% 11	46.4% 28	1.8% 0	100% 46	~ 1000万	7.1%	5.4% 9	50.0% 14	35.7% 20	1.8% 0	100% 46
1000万~	4.3% 0	10.9% 0	23.9% 5	60.9% 14	0.0%	100% 19	1000万~	6.5% 1	19.6% 2	30.4% 6	43.5% 10	0.0%	100% 19
	0.0%	0.0% 5	26.3% 2	73.7% 8	0.0%	100% 16	収入無回答	5.3% 0	10.5% 5	31.6% 7	52.6% 4	0.0%	100% 16
収入無回答	6.3% 25	31.3% 48	12.5% 89	50.0% 148	0.0% 1	100% 311	***************************************	0.0% 17	31.3% 56	43.8% 126	25.0% 111	0.0% 1	100% 311
合計	8.0%	15.4%	28.6%	47.6%	0.3%	100%	<u>合計</u>	5.5%	18.0%	40.5%	35.7%	0.3%	100%
友達を	を家に呼ん	んで遊ぶ	こと		(単位	立:人,%)	夏休み	や正月に	祖父母の	ところに返	をびに行く	こと (単位	立:人,%)
区分	まったくなかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計	区分	まったくなかった	あまり なかった	ときどき あった	よくあった	無回答	合計
	20 6.3%	46 14.6%	94 29.8%	154 48.9%	1 0.3%	315 100%		12 3.8%	26 8.3%	50 15.9%	225 71.4%	2 0.6%	315 100%
区分(下欄:	まった〈	あまり	ときどき	よ〈あっ	無回答	合計	区分(下欄:	まった〈	あまり	ときどき	よ〈あっ	無回答	合計
年収階層) ~ 100万	<u>なかった</u> 1	<u>なかった</u> 3	<u>あった</u> 5	<u>た</u> 5	0	14	年収階層) ~ 100万	<u>なかった</u> 3	<u>なかった</u> 2	<u>あった</u> 2	<u>た</u> 7	0	14
~ 200万	7.1% 4	21.4% 7	35.7% 10	35.7% 13	0.0%	100% 34	~ 200万	21.4% 1	14.3% 4	14.3% 9	50.0% 19	0.0% 1	100% 34
***************************************	11.8% 2	20.6% 7	29.4% 10	38.2% 22	0.0%	100% 41	***************************************	2.9% 4	11.8% 2	26.5% 6	55.9% 29	2.9%	100% 41
~ 300万	4.9% 2	17.1% 5	24.4% 14	53.7% 25	0.0%	100% 46	~ 300万 ————	9.8%	4.9% 4	14.6% 7	70.7% 35	0.0%	100% 46
~ 400万 ———————————————————————————————————	4.3%	10.9% 4	30.4% 10	54.3% 21	0.0%	100% 39	~ 400万 ————	0.0%	8.7%	15.2% 3	76.1% 33	0.0%	100% 39
~ 500万	10.3%	10.3% 5	25.6% 18	53.8% 30	0.0%	100% 56	~ 500万	0.0%	7.7% 5	7.7%	84.6% 43	0.0%	100% 56
~700万 ———	3.6%	8.9%	32.1% 15	53.6%	1.8%	100% 46	~ 700万 ————	0.0%	8.9%	12.5%	76.8% 36	1.8%	100%
~ 1000万 ————	4.3%	17.4% 4	32.6%	45.7% 7	0.0%	100% 19	~ 1000万 ————	6.5%	0.0%	15.2% 3	78.3% 12	0.0%	100%
1000万~	10.5% 0	21.1%	31.6% 6	36.8% 7	0.0%	100% 16	1000万~	5.3% 0	15.8%	15.8% 5	63.2%	0.0%	100% 16
収入無回答	0.0%	18.8%	37.5%	43.8%	0.0%	100%	収入無回答	0.0%	18.8%	31.3%	50.0%	0.0%	100%
合計	19 6.1%	46 14.8%	94 30.2%	151 48.6%	0.3%	311 100%	合計	12 3.9%	26 8.4%	49 15.8%	222 71.4%	2 0.6%	311 100%
宝の し	+√なれ 2 <del>全</del> ・	ナコナ/も	0 Z = L		/ 224 /-	÷. 1 0/)	to 40 5 t	511 - L-M	` <del>+</del> +	<del>儿</del> (一 55 8 8	1 <del>+  +                                </del>	L (344.16	<b>.</b>
<u> </u>	まった〈	をみて⟨∤ _ ぁまり	ときどき	よ〈あっ	無回答	立:人,%) 合計	<u>- わからん</u> 区分	まった〈	あれば先 あまり	ときどき	よ〈あっ	無回答	<u>2:人,%)</u> 合計
高校	<u>なかった</u> 40	<u>なかった</u> 61	<u>あった</u> 112	た 101	1	315	高校	<u>なかった</u> 60	<u>なかった</u> 107	<u>あった</u> 87	<u>た</u> 59	2	315
2年生	12.7%	19.4%	35.6%	32.1%	0.3%	100%	2年生	19.0%	34.0%	27.6%	18.7%	0.6%	100%
区分(下欄: 年収階層)	まった〈 なかった	あまり なかった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計	区分(下欄: 年収階層)	まった〈 なかった	あまりな かった	ときどき あった	よ〈あっ た	無回答	合計
~ 100万 ————	21.4%	14.3%	50.0%	14.3%	0.0%	14 100%	~ 100万 —————	21.4%	28.6%	50.0%	0.0%	0.0%	14
~ 200万	7 20.6%	6 17.6%	11 32.4%	10 29.4%	0 0.0%	34 100%	~ 200万	6 17.6%	10 29.4%	10 29.4%	8 23.5%	0 0.0%	34 100%
~ 300万	5 12.2%	12 29.3%	18 43.9%	6 14.6%	0 0.0%	41 100%	~ 300万	10 24.4%	16 39.0%	10 24.4%	5 12.2%	0 0.0%	41 100%
~ 400万	6 13.0%	7 15.2%	18 39.1%	15 32.6%	0 0.0%	46 100%	~ 400万	5 10.9%	14 30.4%	20 43.5%	7 15.2%	0 0.0%	46 100%
~ 500万	3 7.7%	4 10.3%	14 35.9%	18 46.2%	0 0.0%	39 100%	~ 500万	12 30.8%	11 28.2%	9 23.1%	7 17.9%	0 0.0%	39 100%
~ 700万	7 12.5%	9 16.1%	17 30.4%	22 39.3%	1 1.8%	56 100%	~ 700万	8 14.3%	25 44.6%	10 17.9%	11 19.6%	2 3.6%	56 100%
~ 1000万	6 13.0%	7 15.2%	15 32.6%	18 39.1%	0.0%	46 100%	~ 1000万	9 19.6%	14 30.4%	12 26.1%	11 23.9%	0.0%	46 100%
1000万~	1 5.3%	6 31.6%	8 42.1%	4 21.1%	0.0%	19 100%	1000万~	7 36.8%	5 26.3%	4 21.1%	3 15.8%	0.0%	19 100%
収入無回答	2	7 43.8%	3 18.8%	4 25.0%	0 0.0%	16 100%	収入無回答	0.0%	7 43.8%	3 18.8%	6 37.5%	0.0%	16 100%
合計	40	60	111	99	1	311		60	106	85	58	2	311
	12.9%	19.3%	35.7%	31.8%	0.3%	100%		19.3%	34.1%	27.3%	18.6%	0.6%	100%

## 子どもの登校の様子

お子さんの登校の様子はいかがですか。

(小5中2高25歳保護者小5保護者中2保護者高2保護者)

子どもの登校の様子は、「ほとんど休まず登校」が93.5%となっています。

						( 単	<u> 望位:人,%)</u>
区分	ほとんど休 まず登校	ほとんど休まな いが朝,学校に 行きたがらない 日が多い	時々休む ことがある	よ〈休むこ とがある	その他	無回答	合計
小学	737	19	20	4	3	2	785
5年生	93.9%	2.4%	2.5%	0.5%	0.4%	0.3%	100%
中学	747	17	25	3	1	4	797
2年生	93.7%	2.1%	3.1%	0.4%	0.1%	0.5%	100%
高校	289	9	10	4	1	2	315
2年生	91.7%	2.9%	3.2%	1.3%	0.3%	0.6%	100%
合計	1,773	45	55	11	5	8	1,897
古訂	93.5%	2.4%	2.9%	0.6%	0.3%	0.4%	100%

## 保育・幼児教育を受けているか

現在,お子さんは家庭以外に保育や幼児教育を受けていますか。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

保育や幼児教育を「受けていない」が1.2%となっています。

							( 単	<u> 单位:人,%)</u>
区分	幼稚園	認可 保育所	認定こども園	認可外 保育施設	その他	受けて いない	無回答	合計
 5歳	183	70	237	5	1	6	5	507
אניו כ	36.1%	13.8%	46.7%	1.0%	0.2%	1.2%	1.0%	100%

# 4 保護者の就労状況

## (1)母親の就労状況について

#### 母親の働き方

お子さんのお母さんの現在の働き方はどれにあてはまりますか。もっとも近いもの1つに をつけてください(複数の仕事をしている場合は,主な仕事についてお答えください。)

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

母親の働き方は,全体では「正規の職員・従業員」が24.4%,「パート・アルバイト」が40.5%,「働いていない」が21.9%となっています。

家族形態別では,両親世帯は,「正規の職員・従業員」が21.3%,「パート・アルバイト」が41.7%,「働いていない」が25.1%となっており,母子世帯は「正規の職員・従業員」が33.4%,「パート・アルバイト」が37.2%,「働いていない」が13.2%となっています。

年収階層別では,年収300万円未満の階層は「派遣社員・契約社員・嘱託」と回答した割合が高くなっており,年収700万円以上の階層は「正規の職員・従業員」と回答した割合が高くなっています。

										(単	单位:人,%)
区分	正規の職 員・従業員	パート・ア ルバイト	派遣社員· 契約社員· 嘱託	会社·団体 等の役員	自営	内職	その他	働いて いない	わからない	無回答	合計
5歳	129	177	25	3	8	0	8	154	0	2	506
ン 所文	25.5%	35.0%	4.9%	0.6%	1.6%	0.0%	1.6%	30.4%	0.0%	0.4%	100%
小学	203	309	30	9	36	2	3	170	1	8	771
5年生	26.3%	40.1%	3.9%	1.2%	4.7%	0.3%	0.4%	22.0%	0.1%	1.0%	100%
中学	171	349	47	9	43	3	11	136	3	10	782
2年生	21.9%	44.6%	6.0%	1.2%	5.5%	0.4%	1.4%	17.4%	0.4%	1.3%	100%
高校	73	123	22	5	20	0	5	57	0	1	306
2年生	23.9%	40.2%	7.2%	1.6%	6.5%	0.0%	1.6%	18.6%	0.0%	0.3%	100%
合計	576	958	124	26	107	5	27	517	4	21	2,365
	24.4%	40.5%	5.2%	1.1%	4.5%	0.2%	1.1%	21.9%	0.2%	0.9%	100%
										父子世	世帯を除く。

区分 (下欄: 家族形態)	正規の職 員・従業員	パート・ア ルバイト	派遣社員· 契約社員· 嘱託	会社・団体 等の役員	自営	内職	その他	働いて いない	わからない	無回答	合計
—————— 両親世帯	334	654	71	18	72	4	16	394	1	6	1,570
四 死 色 市	21.3%	41.7%	4.5%	1.1%	4.6%	0.3%	1.0%	25.1%	0.1%	0.4%	100%
祖父母同居	57	92	6	2	20	0	3	35	1	1	217
の両親世帯	26.3%	42.4%	2.8%	0.9%	9.2%	0.0%	1.4%	16.1%	0.5%	0.5%	100%
母子世帯	106	118	31	3	5	1	5	42	1	5	317
母丁巴市	33.4%	37.2%	9.8%	0.9%	1.6%	0.3%	1.6%	13.2%	0.3%	1.6%	100%
祖父母同居	54	48	11	2	2	0	1	13	1	1	133
の母子世帯	40.6%	36.1%	8.3%	1.5%	1.5%	0.0%	0.8%	9.8%	0.8%	0.8%	100%
その他	3	4	1	0	1	0	0	2	0	1	12
ての他	25.0%	33.3%	8.3%	0.0%	8.3%	0.0%	0.0%	16.7%	0.0%	8.3%	100%
家族形態	22	42	4	1	7	0	2	31	0	7	116
無回答	19.0%	36.2%	3.4%	0.9%	6.0%	0.0%	1.7%	26.7%	0.0%	6.0%	100%
<b>△</b> ÷⊥	576	958	124	26	107	5	27	517	4	21	2,365
合計	24.4%	40.5%	5.2%	1.1%	4.5%	0.2%	1.1%	21.9%	0.2%	0.9%	100%

父子世帯を除く。

区分 (下欄: 年収階層)	正規の職 員・従業員	パート・ア ルバイト	派遣社員· 契約社員· 嘱託	会社・団体 等の役員	自営	内職	その他	働いて いない	わからない	無回答	合計
~ 100万	7	50	3	0	5	0	1	9	1	1	77
~ 100/1	9.1%	64.9%	3.9%	0.0%	6.5%	0.0%	1.3%	11.7%	1.3%	1.3%	100%
~ 200万	30	114	15	1	8	0	7	29	1	2	207
~ 200/j	14.5%	55.1%	7.2%	0.5%	3.9%	0.0%	3.4%	14.0%	0.5%	1.0%	100%
~ 300万	65	117	27	3	13	2	2	57	0	2	288
300/1	22.6%	40.6%	9.4%	1.0%	4.5%	0.7%	0.7%	19.8%	0.0%	0.7%	100%
~ 400万	70	186	21	2	9	0	6	74	0	4	372
400/]	18.8%	50.0%	5.6%	0.5%	2.4%	0.0%	1.6%	19.9%	0.0%	1.1%	100%
~ 500万	63	145	15	3	8	0	1	70	1	0	306
300/]	20.6%	47.4%	4.9%	1.0%	2.6%	0.0%	0.3%	22.9%	0.3%	0.0%	100%
~ 700万	145	191	24	2	18	0	3	127	1	2	513
700/3	28.3%	37.2%	4.7%	0.4%	3.5%	0.0%	0.6%	24.8%	0.2%	0.4%	100%
~ 1000万	122	93	11	3	20	2	4	66	0	0	321
1000/1	38.0%	29.0%	3.4%	0.9%	6.2%	0.6%	1.2%	20.6%	0.0%	0.0%	100%
1000万~	54	9	2	10	15	0	1	40	0	0	131
1000/1	41.2%	6.9%	1.5%	7.6%	11.5%	0.0%	0.8%	30.5%	0.0%	0.0%	100%
収入無回答	20	53	6	2	11	1	2	45	0	10	150
7//	13.3%	35.3%	4.0%	1.3%	7.3%	0.7%	1.3%	30.0%	0.0%	6.7%	100%
合計	576	958	124	26	107	5	27	517	4	21	2,365
	24.4%	40.5%	5.2%	1.1%	4.5%	0.2%	1.1%	21.9%	0.2%	0.9%	100%
										父子世	帯を除く。

#### 母親の早朝, 夜勤等の有無

お子さんのお母さんは,平日の日中以外の勤務がありますか。あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

母親の早朝, 夜勤, 土曜, 日曜出勤等の状況は, 全体では「土曜出勤」が51.0%, 「日曜・祝日出勤」が36.9%, 「早朝(朝5~8時)」が11.8%となっています。

家族形態別では,祖父母同居を含む母子世帯は,「早朝」「夜勤」があると回答した割合が高くなっています。 年収階層別では,年収が上がると「深夜勤務」があると回答した割合が高くなっています。

						Ì	复数回答 (単	位:人,%)
区分	早朝(朝5 ~8時)	夜勤(夜8 ~10時)	深夜勤務 (夜10~ 朝5時)	土曜出勤	日曜·祝日 出勤	その他	あてはまる 勤務はない	合計
5歳	36	38	31	174	119	20	126	544
J 所义	10.3%	10.9%	8.9%	49.7%	34.0%	5.7%	36.0%	-
小学	60	87	60	291	203	30	203	934
5年生	10.1%	14.7%	10.1%	49.2%	34.3%	5.1%	34.3%	-
中学	79	96	60	328	244	37	185	1,029
2年生	12.5%	15.2%	9.5%	51.8%	38.5%	5.8%	29.2%	-
高校	41	39	26	137	107	14	78	442
2年生	16.5%	15.7%	10.5%	55.2%	43.1%	5.6%	31.5%	-
合計	216	260	177	930	673	101	592	2,949
	11.8%	14.3%	9.7%	51.0%	36.9%	5.5%	32.5%	
							父子世	帯を除く。
区分(下欄:家族形態)	早朝(朝5 ~8時)	夜勤(夜8 ~10時)	深夜勤務 (夜10~ 朝5時)	土曜出勤	日曜·祝日 出勤	その他	あてはまる 勤務は ない	合計

区分(下欄: 家族形態)	早朝(朝5 ~8時)	夜勤(夜8 ~10時)	深夜勤務 (夜10~ 朝5時)	土曜出勤	日曜·祝日 出勤	その他	あてはまる 勤務は ない	合計
両親世帯	120	143	93	552	397	64	433	1,802
四祝 色帘	10.3%	12.2%	8.0%	47.2%	34.0%	5.5%	37.0%	-
祖父母同居	29	28	29	95	69	11	47	308
の両親世帯	16.1%	15.6%	16.1%	52.8%	38.3%	6.1%	26.1%	-
母子世帯	35	47	26	165	122	17	62	474
	13.0%	17.5%	9.7%	61.3%	45.4%	6.3%	23.0%	-
祖父母同居	25	29	20	74	58	7	21	234
の母子世帯	21.2%	24.6%	16.9%	62.7%	49.2%	5.9%	17.8%	-
その他	1	2	1	7	4	0	2	17
-C 071B	11.1%	22.2%	11.1%	77.8%	44.4%	0.0%	22.2%	-
家族形態	6	11	8	37	23	2	27	114
無回答	7.7%	14.1%	10.3%	47.4%	29.5%	2.6%	34.6%	-
合計	216	260	177	930	673	101	592	2,949
	11.8%	14.3%	9.7%	51.0%	36.9%	5.5%	32.5%	
								*** * ** *

父子世帯を除く。

区分(下欄:年収階層)	早朝(朝5~8時)	夜勤(夜8 ~10時)	深夜勤務 (夜10~ 朝5時)	土曜出勤	日曜·祝日 出勤	その他	あてはまる 勤務は ない	合計
~ 100万	7	8	2	30	27	5	16	95
100/3	10.6%	12.1%	3.0%	45.5%	40.9%	7.6%	24.2%	-
~ 200万	21	24	12	101	78	9	45	290
200/]	12.0%	13.7%	6.9%	57.7%	44.6%	5.1%	25.7%	-
- 200E	26	28	20	126	80	13	74	367
~ 300万	11.4%	12.2%	8.7%	55.0%	34.9%	5.7%	32.3%	-
~ 400万	35	35	26	165	108	9	86	464
~ 400/]	11.9%	11.9%	8.8%	56.1%	36.7%	3.1%	29.3%	-
500 <del>-</del>	24	33	21	125	94	17	67	381
~ 500万	10.2%	14.0%	8.9%	53.2%	40.0%	7.2%	28.5%	-
700E	47	54	43	185	122	14	149	614
~ 700万	12.3%	14.1%	11.2%	48.3%	31.9%	3.7%	38.9%	-
4000T	34	51	33	119	100	19	91	447
~ 1000万	13.3%	20.0%	12.9%	46.7%	39.2%	7.5%	35.7%	-
4000T	11	16	14	35	27	9	34	146
1000万~	12.1%	17.6%	15.4%	38.5%	29.7%	9.9%	37.4%	-
ᄪᅙᄷ	11	11	6	44	37	6	30	145
収入無回答	11.6%	11.6%	6.3%	46.3%	38.9%	6.3%	31.6%	-
	216	260	177	930	673	101	592	2,949
合計	11.8%	14.3%	9.7%	51.0%	36.9%	5.5%	32.5%	· -
							ハフ#	単た陸/

父子世帯を除く。

母親の1週間の勤務日数

お子さんのお母さんは、1週間のうち、どのくらいお仕事をされていますか。 (小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

家族形態別でみると、祖父母同居を含む母子世帯において、勤務日数が多い傾向にあります。

								(単	位:人,%)
区分	1日	2日	3日	4日	5日	6日	7日	無回答	合計
 5歳	2	7	15	41	207	69	3	6	350
つ 所以	0.6%	2.0%	4.3%	11.7%	59.1%	19.7%	0.9%	1.7%	100%
小学	5	9	38	65	325	137	11	2	592
5年生	0.8%	1.5%	6.4%	11.0%	54.9%	23.1%	1.9%	0.3%	100%
中学	6	11	31	76	336	147	17	9	633
2年生	0.9%	1.7%	4.9%	12.0%	53.1%	23.2%	2.7%	1.4%	100%
高校	5	6	13	27	128	61	6	2	248
2年生	2.0%	2.4%	5.2%	10.9%	51.6%	24.6%	2.4%	0.8%	100%
合計	18	33	97	209	996	414	37	19	1,823
	1.0%	1.8%	5.3%	11.5%	54.6%	22.7%	2.0%	1.0%	100%
								父子世	帯を除く。
区分(下欄: 家族形態)	1日	2日	3日	4日	5日	6日	7日	無回答	合計
面親世帯	12	27	78	165	651	208	19	9	1,169
一祝 色 市	1.0%	2.3%	6.7%	14.1%	55.7%	17.8%	1.6%	0.8%	100%
祖父母同居	2	4	11	16	85	52	10	0	180
の両親世帯	1.1%	2.2%	6.1%	8.9%	47.2%	28.9%	5.6%	0.0%	100%
母子世帯	0	2	4	9	155	92	3	4	269
73.1 15.44.		_	-	3	100	92	3	•	
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	0.0%	0.7%	1.5%	3.3%	57.6%	34.2%	1.1%	1.5%	100%
祖父母同居	0.0%	_					Ū	= -	100% 118
祖父母同居 の母子世帯		0.7%	1.5%	3.3%	57.6%	34.2%	1.1%	1.5%	
の母子世帯	2	0.7%	1.5%	3.3%	57.6% 63	34.2% 36	1.1%	1.5%	118
	2 1.7%	0.7% 0 0.0%	1.5% 2 1.7%	3.3% 8 6.8%	57.6% 63 53.4%	34.2% 36 30.5%	1.1% 4 3.4%	1.5% 3 2.5%	118 100%
の母子世帯	2 1.7% 0	0.7% 0 0.0% 0	1.5% 2 1.7% 0	3.3% 8 6.8% 2	57.6% 63 53.4% 3	34.2% 36 30.5% 4	1.1% 4 3.4% 0	1.5% 3 2.5% 0	118 100% 9
の母子世帯その他	2 1.7% 0 0.0%	0.7% 0 0.0% 0	1.5% 2 1.7% 0 0.0%	3.3% 8 6.8% 2 22.2%	57.6% 63 53.4% 3 33.3%	34.2% 36 30.5% 4 44.4%	1.1% 4 3.4% 0 0.0%	1.5% 3 2.5% 0 0.0%	118 100% 9 100%
の母子世帯 その他 家族形態 無回答	2 1.7% 0 0.0% 2	0.7% 0 0.0% 0 0.0%	1.5% 2 1.7% 0 0.0% 2	3.3% 8 6.8% 2 22.2% 9	57.6% 63 53.4% 3 33.3% 39	34.2% 36 30.5% 4 44.4% 22	1.1% 4 3.4% 0 0.0%	1.5% 3 2.5% 0 0.0% 3	118 100% 9 100% 78
の母子世帯 その他 家族形態	2 1.7% 0 0.0% 2 2.6%	0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	1.5% 2 1.7% 0 0.0% 2 2.6%	3.3% 8 6.8% 2 22.2% 9 11.5%	57.6% 63 53.4% 3 33.3% 39 50.0%	34.2% 36 30.5% 4 44.4% 22 28.2%	1.1% 4 3.4% 0 0.0% 1 1.3%	1.5% 3 2.5% 0 0.0% 3 3.8%	118 100% 9 100% 78 100%

区分(下欄: 年収階層)	1日	2日	3日	4日	5日	6日	7日	無回答	合計
400 -	2	1	4	9	31	15	3	1	66
~ 100万	3.0%	1.5%	6.1%	13.6%	47.0%	22.7%	4.5%	1.5%	100%
200-	0	1	7	14	97	47	4	5	175
~ 200万	0.0%	0.6%	4.0%	8.0%	55.4%	26.9%	2.3%	2.9%	100%
- 200F	0	3	6	24	115	70	9	2	229
~ 300万	0.0%	1.3%	2.6%	10.5%	50.2%	30.6%	3.9%	0.9%	100%
~ 400万	3	6	17	37	157	69	2	3	294
~ 400/]	1.0%	2.0%	5.8%	12.6%	53.4%	23.5%	0.7%	1.0%	100%
~ 500万	3	2	23	29	134	42	2	0	235
~ 300/1	1.3%	0.9%	9.8%	12.3%	57.0%	17.9%	0.9%	0.0%	100%
- 700E	6	7	16	53	216	76	6	3	383
~700万	1.6%	1.8%	4.2%	13.8%	56.4%	19.8%	1.6%	0.8%	100%
~ 1000万	0	5	13	29	143	59	5	1	255
- 1000/1	0.0%	2.0%	5.1%	11.4%	56.1%	23.1%	2.0%	0.4%	100%
1000E	3	4	3	3	56	17	5	0	91
1000万~	3.3%	4.4%	3.3%	3.3%	61.5%	18.7%	5.5%	0.0%	100%
収入無回答	1	4	8	11	47	19	1	4	95
以八無凹音	1.1%	4.2%	8.4%	11.6%	49.5%	20.0%	1.1%	4.2%	100%
수計	18	33	97	209	996	414	37	19	1,823
合計	1.0%	1.8%	5.3%	11.5%	54.6%	22.7%	2.0%	1.0%	100%
								ハフル	世 + 124 /

父子世帯を除く。

母親の1日平均の勤務時間

お子さんのお母さんは , 1日あたり平均で何時間くらいお仕事をされていますか。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

家族形態別でみると、祖父母同居を含む母子世帯において、勤務時間数が多い傾向にあります。

2011/11/12	/ NEW 773 C 0	, , ,	ロヘーコ	пепо	→ 1 ⊢ 11	,,_,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	- / I U1771 -	ב בועאנייוני	בו איוי א
								(単	位:人,%)
区分	2時間未 満	2~4時間 未満	4~6時間 未満	6~8時間 未満	8~10 時間未満	10~12 時間未満	12時間 以上	無回答	合計
 5歳児	8	35	98	105	84	16	1	3	350
J 内火 ノ し	2.3%	10.0%	28.0%	30.0%	24.0%	4.6%	0.3%	0.9%	100%
小学	10	58	165	173	145	28	9	4	592
5年生	1.7%	9.8%	27.9%	29.2%	24.5%	4.7%	1.5%	0.7%	100%
中学	5	66	202	173	143	29	8	7	633
2年生	0.8%	10.4%	31.9%	27.3%	22.6%	4.6%	1.3%	1.1%	100%
高校	3	22	82	61	64	10	6	0	248
2年生	1.2%	8.9%	33.1%	24.6%	25.8%	4.0%	2.4%	0.0%	100%
수늭	26	181	547	512	436	83	24	14	1,823
合計	1.4%	9.9%	30.0%	28.1%	23.9%	4.6%	1.3%	0.8%	100%
								父子世	帯を除く。

区分(下欄: 家族形態)	2時間未 満	2 ~ 4時間 未満	4~6時間 未満	6~8時間 未満	8~10 時間未満	10~12 時間未満	12時間 以上	無回答	合計
	22	139	392	323	228	48	9	8	1,169
叫祝 巴 市	1.9%	11.9%	33.5%	27.6%	19.5%	4.1%	0.8%	0.7%	100%
祖父母同居	1	23	53	47	38	12	6	0	180
の両親世帯	0.6%	12.8%	29.4%	26.1%	21.1%	6.7%	3.3%	0.0%	100%
母子世帯	0	11	58	84	96	13	5	2	269
对上后出	0.0%	4.1%	21.6%	31.2%	35.7%	4.8%	1.9%	0.7%	100%
祖父母同居	0	6	17	30	51	9	4	1	118
の母子世帯	0.0%	5.1%	14.4%	25.4%	43.2%	7.6%	3.4%	0.8%	100%
その他	0	0	2	3	3	0	0	1	9
ての他	0.0%	0.0%	22.2%	33.3%	33.3%	0.0%	0.0%	11.1%	100%
家族形態	3	2	25	25	20	1	0	2	78
無回答	3.8%	2.6%	32.1%	32.1%	25.6%	1.3%	0.0%	2.6%	100%
수늭	26	181	547	512	436	83	24	14	1,823
合計	1.4%	9.9%	30.0%	28.1%	23.9%	4.6%	1.3%	0.8%	100%

父子世帯を除く。

区分(下欄: 年収階層)	2時間未 満	2 ~ 4時間 未満	4 ~ 6時間 未満	6~8時間 未満	8~10 時間未満	10~12 時間未満	12時間 以上	無回答	合計
~ 100万	0	7	34	14	7	3	1	0	66
~ 100/1	0.0%	10.6%	51.5%	21.2%	10.6%	4.5%	1.5%	0.0%	100%
~ 200万	1	12	39	66	45	7	3	2	175
~ 200/)	0.6%	6.9%	22.3%	37.7%	25.7%	4.0%	1.7%	1.1%	100%
~ 300万	3	17	64	64	63	6	7	5	229
~ 300/1	1.3%	7.4%	27.9%	27.9%	27.5%	2.6%	3.1%	2.2%	100%
~ 400万	4	28	102	90	59	9	0	2	294
~ 400/)	1.4%	9.5%	34.7%	30.6%	20.1%	3.1%	0.0%	0.7%	100%
~ 500万	3	32	79	59	55	4	2	1	235
~ 500/1	1.3%	13.6%	33.6%	25.1%	23.4%	1.7%	0.9%	0.4%	100%
~ 700万	3	41	117	107	88	21	5	1	383
~ 70071	0.8%	10.7%	30.5%	27.9%	23.0%	5.5%	1.3%	0.3%	100%
~ 1000万	4	24	64	59	79	20	4	1	255
~ 1000/j	1.6%	9.4%	25.1%	23.1%	31.0%	7.8%	1.6%	0.4%	100%
1000万~	3	8	10	32	26	11	1	0	91
1000/1	3.3%	8.8%	11.0%	35.2%	28.6%	12.1%	1.1%	0.0%	100%
収入無回答	5	12	38	21	14	2	1	2	95
以八無凹音	5.3%	12.6%	40.0%	22.1%	14.7%	2.1%	1.1%	2.1%	100%
合計	26	181	547	512	436	83	24	14	1,823
	1.4%	9.9%	30.0%	28.1%	23.9%	4.6%	1.3%	0.8%	100%

父子世帯を除く。

(2) 父親の就労状況について

父親の働き方

お子さんのお父さんの現在の働き方はどれにあてはまりますか。もっとも近いもの1つに をつ けてください(複数の仕事をしている場合は,主な仕事についてお答えください。)

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

父親の働き方は,全体では「正規の職員・従業員」が74.7%,「自営」が11.9%,「会社・団体等の役 員」が5.6%となっています。

年収階層別では,年収が上がると「正規の職員・従業員」の割合が高くなる傾向にあります。また, 年収 400 万円未満の階層では、「パート・アルバイト」「派遣社員・契約社員・嘱託」の割合が高くなる 傾向にあります。

										(単	鱼位:人,%)
区分	正規の職 員・従業員	パート・ア ルバイト	派遣社員· 契約社員· 嘱託	会社・団体 等の役員	自営	内職	その他	働いて いない	わからない	無回答	合計
5歳	343	5	11	25	44	0	1	5	1	7	442
2 成火	77.6%	1.1%	2.5%	5.7%	10.0%	0.0%	0.2%	1.1%	0.2%	1.6%	100%
小学	484	3	18	35	69	0	3	6	0	10	628
5年生	77.1%	0.5%	2.9%	5.6%	11.0%	0.0%	0.5%	1.0%	0.0%	1.6%	100%
中学	472	6	20	34	79	0	6	7	1	18	643
2年生	73.4%	0.9%	3.1%	5.3%	12.3%	0.0%	0.9%	1.1%	0.2%	2.8%	100%
高校	160	9	7	16	40	0	0	3	2	3	240
2年生	66.7%	3.8%	2.9%	6.7%	16.7%	0.0%	0.0%	1.3%	0.8%	1.3%	100%
合計	1,459	23	56	110	232	0	10	21	4	38	1,953
	74.7%	1.2%	2.9%	5.6%	11.9%	0.0%	0.5%	1.1%	0.2%	1.9%	100%
		•	•			•	•			ロス#	井太陉/

母子世帯を除く。

区分(下欄: 家族形態)	正規の職 員・従業員	パート・ア ルバイト	派遣社員· 契約社員· 嘱託	会社・団体 等の役員	自営	内職	その他	働いて いない	わからない	無回答	合計
両親世帯	1,206	19	43	93	174	0	6	15	3	11	1,570
叫祝 巴 市	76.8%	1.2%	2.7%	5.9%	11.1%	0.0%	0.4%	1.0%	0.2%	0.7%	100%
祖父母同居	151	2	9	8	41	0	1	2	0	3	217
の両親世帯	69.6%	0.9%	4.1%	3.7%	18.9%	0.0%	0.5%	0.9%	0.0%	1.4%	100%
父子世帯	15	1	0	2	2	0	0	0	0	0	20
人」匠市	75.0%	5.0%	0.0%	10.0%	10.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
祖父母同居	13	0	2	0	2	0	0	1	0	0	18
の父子世帯	72.2%	0.0%	11.1%	0.0%	11.1%	0.0%	0.0%	5.6%	0.0%	0.0%	100%
その他	7	0	0	1	2	0	1	0	0	1	12
C 07 B	58.3%	0.0%	0.0%	8.3%	16.7%	0.0%	8.3%	0.0%	0.0%	8.3%	100%
家族形態	67	1	2	6	11	0	2	3	1	23	116
無回答	57.8%	0.9%	1.7%	5.2%	9.5%	0.0%	1.7%	2.6%	0.9%	19.8%	100%
合計	1,459	23	56	110	232	0	10	21	4	38	1,953
	74.7%	1.2%	2.9%	5.6%	11.9%	0.0%	0.5%	1.1%	0.2%	1.9%	100%
	·	·	·		·	·	·			母子世	帯を除く。

区分(下欄:年収階層)	正規の職 員・従業員	パート・ア ルバイト	派遣社員· 契約社員· 嘱託	会社・団体 等の役員	自営	内職	その他	働いて いない	わからない	無回答	合計
~ 100万	11	5	0	1	6	0	0	0	0	2	25
~ 100/)	44.0%	20.0%	0.0%	4.0%	24.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	8.0%	100%
~ 200万	23	1	4	4	21	0	0	7	1	8	69
	33.3%	1.4%	5.8%	5.8%	30.4%	0.0%	0.0%	10.1%	1.4%	11.6%	100%
~ 300万	118	7	16	5	35	0	1	3	1	4	190
30071	62.1%	3.7%	8.4%	2.6%	18.4%	0.0%	0.5%	1.6%	0.5%	2.1%	100%
~ 400万	246	6	15	12	49	0	1	3	0	3	335
40073	73.4%	1.8%	4.5%	3.6%	14.6%	0.0%	0.3%	0.9%	0.0%	0.9%	100%
~ 500万	229	1	7	19	23	0	0	1	0	2	282
30073	81.2%	0.4%	2.5%	6.7%	8.2%	0.0%	0.0%	0.4%	0.0%	0.7%	100%
~ 700万	429	1	10	16	30	0	4	1	0	2	493
70073	87.0%	0.2%	2.0%	3.2%	6.1%	0.0%	0.8%	0.2%	0.0%	0.4%	100%
~ 1000万	253	1	2	22	23	0	1	0	0	4	306
~ 1000/]	82.7%	0.3%	0.7%	7.2%	7.5%	0.0%	0.3%	0.0%	0.0%	1.3%	100%
1000万~	77	0	0	23	26	0	2	1	1	0	130
1000/1	59.2%	0.0%	0.0%	17.7%	20.0%	0.0%	1.5%	0.8%	0.8%	0.0%	100%
収入無回答	73	1	2	8	19	0	1	5	1	13	123
以八無凹台	59.3%	0.8%	1.6%	6.5%	15.4%	0.0%	0.8%	4.1%	0.8%	10.6%	100%
合計	1,459	23	56	110	232	0	10	21	4	38	1,953
	74.7%	1.2%	2.9%	5.6%	11.9%	0.0%	0.5%	1.1%	0.2%	1.9%	100%

母子世帯を除く。

父親の早朝, 夜勤等の有無

お子さんのお父さんは,平日の日中以外の勤務がありますか。あてはまる番号すべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

父親の早朝, 夜勤, 土曜, 日曜出勤等の状況は, 全体では「土曜出勤」が65.7%, 「日曜・祝日出勤」が51.8%, 「夜勤(夜8~10時)」が26.9%となっています。

家族形態別では,祖父母同居を含む父子世帯は,「夜勤」「深夜勤務」があると回答した割合が低くなっています。

						Ì	复数回答(单	鱼位:人,%)
区分	早朝(朝5 ~8時)	夜勤(夜8 ~10時)	深夜勤務 (夜10~ 朝5時)	土曜出勤	日曜·祝日 出勤	その他	あてはまる 勤務は ない	合計
5歳	118	135	96	300	235	32	68	984
J 所北	27.5%	31.5%	22.4%	69.9%	54.8%	7.5%	15.9%	-
小学	155	166	120	425	328	29	99	1,322
5年生	25.3%	27.1%	19.6%	69.4%	53.6%	4.7%	16.2%	-
中学	148	152	96	380	315	38	112	1,241
2年生	24.0%	24.6%	15.6%	61.6%	51.1%	6.2%	18.2%	
高校	64	55	41	136	101	11	54	462
2年生	27.6%	23.7%	17.7%	58.6%	43.5%	4.7%	23.3%	-
合計	485	508	353	1,241	979	110	333	4,009
<u>————</u>	25.7%	26.9%	18.7%	65.7%	51.8%	5.8%	17.6%	

母子世帯を除く。

区分(下欄: 家族形態)	早朝(朝5~8時)	夜勤(夜8 ~10時)	深夜勤務 (夜10~ 朝5時)	土曜出勤	日曜·祝日 出勤	その他	あてはまる 勤務は ない	合計
両親世帯	389	405	284	1,034	804	92	276	3,284
叫祝巴市	25.2%	26.3%	18.4%	67.1%	52.2%	6.0%	17.9%	-
祖父母同居	64	74	47	135	107	13	29	469
の両親世帯	30.2%	34.9%	22.2%	63.7%	50.5%	6.1%	13.7%	-
父子世帯	5	4	2	10	8	0	7	36
又丁世帝	25.0%	20.0%	10.0%	50.0%	40.0%	0.0%	35.0%	-
祖父母同居	7	4	3	8	10	1	1	34
の父子世帯	41.2%	23.5%	17.6%	47.1%	58.8%	5.9%	5.9%	-
その他	3	2	2	6	6	2	1	22
ての他	27.3%	18.2%	18.2%	54.5%	54.5%	18.2%	9.1%	-
家族形態	17	19	15	48	44	2	19	164
無回答	19.1%	21.3%	16.9%	53.9%	49.4%	2.2%	21.3%	-
合計	485	508	353	1,241	979	110	333	4,009
一百訂	25.7%	26.9%	18.7%	65.7%	51.8%	5.8%	17.6%	
			この フェ ギャマク				母子世	帯を除く。

区分(下欄:年収階層)	早朝(朝5 ~8時)	夜勤(夜8 ~10時)	深夜勤務 (夜10~ 朝5時)	土曜出勤	日曜·祝日 出勤	その他	あてはまる 勤務は ない	合計
400E	7	5	2	12	9	0	5	40
~ 100万	30.4%	21.7%	8.7%	52.2%	39.1%	0.0%	21.7%	-
~ 200万	14	14	11	32	28	3	12	114
~ 200/]	26.4%	26.4%	20.8%	60.4%	52.8%	5.7%	22.6%	-
~ 300万	47	44	31	126	101	8	16	373
~ 300/1	25.8%	24.2%	17.0%	69.2%	55.5%	4.4%	8.8%	-
~ 400万	91	91	63	233	182	17	38	715
~ 400/]	27.7%	27.7%	19.1%	70.8%	55.3%	5.2%	11.6%	-
FOOT	85	75	50	197	164	10	45	626
~ 500万	30.5%	26.9%	17.9%	70.6%	58.8%	3.6%	16.1%	-
~ 700万	110	128	90	310	238	36	101	1,013
~ 700/1	22.4%	26.1%	18.4%	63.3%	48.6%	7.3%	20.6%	-
~ 1000万	71	89	59	186	151	20	72	648
~ 1000/1	23.5%	29.5%	19.5%	61.6%	50.0%	6.6%	23.8%	-
1000万~	30	32	23	80	55	13	30	263
	23.4%	25.0%	18.0%	62.5%	43.0%	10.2%	23.4%	-
収入無回答	30	30	24	65	51	3	14	217
	28.8%	28.8%	23.1%	62.5%	49.0%	2.9%	13.5%	-
合計	485	508	353	1,241	979	110	333	4,009
	25.7%	26.9%	18.7%	65.7%	51.8%	5.8%	17.6%	
							母子世	帯を除く。

父親の1週間の勤務日数

お子さんのお父さんは , 1週間のうち , どのくらいお仕事をされていますか。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

1週間の勤務日数は,「6日」が48.1%となっています。

								(単	位:人,%)
区分	1日	2日	3日	4日	5日	6日	7日	無回答	合計
 5歳	1	2	2	3	189	201	28	3	429
3 承义	0.2%	0.5%	0.5%	0.7%	44.1%	46.9%	6.5%	0.7%	100%
小学	1	0	1	4	259	297	46	4	612
5年生	0.2%	0.0%	0.2%	0.7%	42.3%	48.5%	7.5%	0.7%	100%
中学	0	0	7	6	261	298	42	3	617
2年生	0.0%	0.0%	1.1%	1.0%	42.3%	48.3%	6.8%	0.5%	100%
高校	0	0	6	1	97	113	11	4	232
2年生	0.0%	0.0%	2.6%	0.4%	41.8%	48.7%	4.7%	1.7%	100%
合計	2	2	16	14	806	909	127	14	1,890
	0.1%	0.1%	0.8%	0.7%	42.6%	48.1%	6.7%	0.7%	100%
	·				·			母子世	帯を除く。

							_		
区分(下欄: 家族形態)	1日	2日	3日	4日	5日	6日	7日	無回答	合計
両親世帯	1	1	12	12	676	732	95	12	1,541
	0.1%	0.1%	0.8%	0.8%	43.9%	47.5%	6.2%	0.8%	100%
祖父母同居	1	0	3	2	82	102	21	1	212
の両親世帯	0.5%	0.0%	1.4%	0.9%	38.7%	48.1%	9.9%	0.5%	100%
父子世帯	0	0	1	0	7	9	3	0	20
~ J E m	0.0%	0.0%	5.0%	0.0%	35.0%	45.0%	15.0%	0.0%	100%
祖父母同居	0	0	0	0	5	11	1	0	17
の父子世帯	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	29.4%	64.7%	5.9%	0.0%	100%
その他	0	0	0	0	4	5	1	1	11
	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	36.4%	45.5%	9.1%	9.1%	100%
家族形態	0	1	0	0	32	50	6	0	89
無回答	0.0%	1.1%	0.0%	0.0%	36.0%	56.2%	6.7%	0.0%	100%
合計	2	2	16	14	806	909	127	14	1,890
———	0.1%	0.1%	0.8%	0.7%	42.6%	48.1%	6.7%	0.7%	100%
	母子世帯を除く。								
区分(下欄: 年収階層)	1日	2日	3日	4日	5日	6日	7日	無回答	合計
~ 100万	1	0	2	1	9	8	2	0	23
	4.3%	0.0%	8.7%	4.3%	39.1%	34.8%	8.7%	0.0%	100%
~ 200万	1	0	2	0	15	27	8	0	53
	1.9%	0.0%	3.8%	0.0%	28.3%	50.9%	15.1%	0.0%	100%
~ 300万	0	0	2	1	38	120	20	1	182
	0.0%	0.0%	1.1%	0.5%	20.9%	65.9%	11.0%	0.5%	100%
~ 400万	0	0	3	4	99	203	18	2	329
	0.0%	0.0%	0.9%	1.2%	30.1%	61.7%	5.5%	0.6%	100%
~ 500万	0	1	1	2	124	141	10	0	279
	0.0%	0.4%	0.4%	0.7%	44.4%	50.5%	3.6%	0.0%	100%
~ 700万	0	1	4	3	248	196	33	5	490
	0.0%	0.2%	0.8%	0.6%	50.6%	40.0%	6.7%	1.0%	100%
~ 1000万	0	0	2	3	176	104	17	0	302
***************************************	0.0%	0.0%	0.7%	1.0%	58.3%	34.4%	5.6%	0.0%	100%
1000万~	0	0	0	0	52	65	8	3	128
	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	40.6%	50.8%	6.3%	2.3%	100%
収入無回答	0	0	0	0	45	45	11	3	104
	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	43.3%	43.3%	10.6%	2.9%	100%
合計	2	2	16	14	806	909	127	14	1,890
———	0.1%	0.1%	0.8%	0.7%	42.6%	48.1%	6.7%	0.7%	100%
								母子世	帯を除く。

父親の1日の平均勤務時間

お子さんのお父さんは , 1日あたり平均で何時間くらいお仕事をされていますか。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

1日あたりの勤務時間は,「8~10時間未満」が49.5%となっています。

								(単	位:人,%)
区分	2時間未 満	2 ~ 4時間 未満	4 ~ 6時間 未満	6~8時間 未満	8~10 時間未満	10~12 時間未満	12時間 以上	無回答	合計
 5歳	0	0	3	49	207	97	62	11	429
2 /永	0.0%	0.0%	0.7%	11.4%	48.3%	22.6%	14.5%	2.6%	100%
小学	0	1	4	59	303	168	69	8	612
5年生	0.0%	0.2%	0.7%	9.6%	49.5%	27.5%	11.3%	1.3%	100%
中学	0	2	5	83	311	128	75	13	617
2年生	0.0%	0.3%	0.8%	13.5%	50.4%	20.7%	12.2%	2.1%	100%
高校	0	0	6	40	115	41	27	3	232
2年生	0.0%	0.0%	2.6%	17.2%	49.6%	17.7%	11.6%	1.3%	100%
合計	0	3	18	231	936	434	233	35	1,890
	0.0%	0.2%	1.0%	12.2%	49.5%	23.0%	12.3%	1.9%	100%

母子世帯を除く。

区分(下欄: 家族形態)	2時間未 満	2~4時間 未満	4 ~ 6時間 未満	6~8時間 未満	8~10 時間未満	10~12 時間未満	12時間 以上	無回答	合計
両親世帯	0	1	10	186	769	357	192	26	1,541
一一一一	0.0%	0.1%	0.6%	12.1%	49.9%	23.2%	12.5%	1.7%	100%
祖父母同居	0	2	3	30	104	40	29	4	212
の両親世帯	0.0%	0.9%	1.4%	14.2%	49.1%	18.9%	13.7%	1.9%	100%
父子世帯	0	0	1	2	10	6	0	1	20
~ 1 E m	0.0%	0.0%	5.0%	10.0%	50.0%	30.0%	0.0%	5.0%	100%
祖父母同居	0	0	0	2	11	3	1	0	17
の父子世帯	0.0%	0.0%	0.0%	11.8%	64.7%	17.6%	5.9%	0.0%	100%
その他	0	0	0	1	3	3	2	2	11
	0.0%	0.0%	0.0%	9.1%	27.3%	27.3%	18.2%	18.2%	100%
家族形態	0	0	4	10	39	25	9	2	89
無回答	0.0%	0.0%	4.5%	11.2%	43.8%	28.1%	10.1%	2.2%	100%
合計	0	3	18	231	936	434	233	35	1,890
	0.0%	0.2%	1.0%	12.2%	49.5%	23.0%	12.3%	1.9%	100%
								母子世	世帯を除く。
区分(下欄:年収階層)	2時間未 満	2~4時間 未満	4~6時間 未満	6~8時間 未満	8~10 時間未満	10~12 時間未満	12時間 以上	無回答	合計
100-	0	1	3	6	7	4	2	0	23
~ 100万	0.0%	4.3%	3 13.0%	6 26.1%	7 30.4%	4 17.4%	2 8.7%	0 0.0%	23 100%
***************************************		· ·			-	-	_		
~ 100万 ~ 200万	0.0%	4.3%	13.0%	26.1% 14 26.4%	30.4% 20 37.7%	17.4% 15 28.3%	8.7 [%] 3 5.7%	0.0%	100% 53 100%
~ 200万	0.0%	4.3% 0 0.0%	13.0%	26.1% 14	30.4%	17.4% 15	8.7%	0.0%	100% 53
***************************************	0.0% 0 0.0%	4.3% 0 0.0%	13.0% 1 1.9%	26.1% 14 26.4%	30.4% 20 37.7%	17.4% 15 28.3% 32 17.6%	8.7% 3 5.7% 28 15.4%	0.0% 0 0.0%	100% 53 100% 182 100%
~ 200万 ~ 300万	0.0% 0 0.0% 0 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5%	13.0% 1 1.9% 1 0.5%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41	0.0% 0 0.0% 7	100% 53 100% 182 100% 329
~ 200万	0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5%	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5%	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5%	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2%	100% 53 100% 182 100% 329 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5%	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279
~ 200万 ~ 300万	0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4%	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9%	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6%	0.0% 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4%	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7% 1 0.2%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9%	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4%	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 2 0.7% 1 0.2%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51 10.4% 33	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9% 67	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4%	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100% 302
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51 10.4% 33	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2% 158 52.3%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9% 67 22.2%	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4% 40 13.2%	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8% 4 1.3%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100% 302 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0% 3	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51 10.4% 33 10.9%	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2% 158 52.3%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9% 67 22.2% 43	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4% 40 13.2%	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8% 4 1.3%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100% 302 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0% 3 2.3%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51 10.4% 33 10.9% 21 16.4%	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2% 158 52.3% 41 32.0%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9% 67 22.2% 43 33.6%	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4% 40 13.2% 17	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8% 4 1.3% 3 2.3%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100% 302 100% 128 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0% 3 2.3% 2	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51 10.4% 33 10.9% 21 16.4% 6	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2% 158 52.3% 41 32.0%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9% 67 22.2% 43 33.6% 25	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4% 40 13.2% 17	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8% 4 1.3% 3 2.3% 5	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100% 302 100% 128 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0% 3 2.3% 2 1.9%	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51 10.4% 21 16.4% 6 5.8%	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2% 158 52.3% 41 32.0% 49 47.1%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9% 67 722.2% 43 33.6% 25 24.0%	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4% 40 13.2% 17 13.3% 17	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8% 4 1.3% 3 2.3% 5 4.8%	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100% 302 100% 128 100% 104 100%
~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%	4.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%	13.0% 1 1.9% 1 0.5% 5 1.5% 2 0.7% 1 0.2% 0 0.0% 3 2.3% 2	26.1% 14 26.4% 30 16.5% 41 12.5% 29 10.4% 51 10.4% 33 10.9% 21 16.4% 6	30.4% 20 37.7% 83 45.6% 176 53.5% 146 52.3% 256 52.2% 158 52.3% 41 32.0%	17.4% 15 28.3% 32 17.6% 61 18.5% 75 26.9% 112 22.9% 67 22.2% 43 33.6% 25	8.7% 3 5.7% 28 15.4% 41 12.5% 24 8.6% 61 12.4% 40 13.2% 17	0.0% 0 0.0% 7 3.8% 4 1.2% 3 1.1% 9 1.8% 4 1.3% 3 2.3% 5	100% 53 100% 182 100% 329 100% 279 100% 490 100% 302 100% 128 100%

(3)家族の年収について

家族の年収(一部再掲)

あなたのご家庭の世帯年収(税込)はいくらですか。すべての合計金額で,あてはまるもの1つにをつけてください。

母子世帯を除く。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

家族の年収は,全体では「500万円以上700万円未満」が21.7%と最も高い割合となっています。 家族形態別では,両親世帯は「500万円以上700万円未満」が25.2%と最も高く,次に「300万円以上400万円未満」が17.1%となっています。また,母子世帯は,「100万円以上200万円未満」が35.3%と最も高く,次に「200万円以上300万円未満」が24.0%となっており,年収300万円未満が合わせて73.5%となっています。

									(単	[位:人,%)
区分	100万円 未満	100~200 万円未満	200~300 万円未満	300~400 万円未満	400~500 万円未満	500~700 万円未満	700~1,000 万円未満	1,000万円 以上	無回答	合計
5歳	12	41	57	94	63	122	55	32	31	507
J 所以	2.4%	8.1%	11.2%	18.5%	12.4%	24.1%	10.8%	6.3%	6.1%	100%
小学	25	68	107	109	109	168	105	45	49	785
5年生	3.2%	8.7%	13.6%	13.9%	13.9%	21.4%	13.4%	5.7%	6.2%	100%
中学	27	69	93	129	97	175	116	35	56	797
2年生	3.4%	8.7%	11.7%	16.2%	12.2%	22.0%	14.6%	4.4%	7.0%	100%
高校	14	34	41	47	40	57	46	20	16	315
2年生	4.4%	10.8%	13.0%	14.9%	12.7%	18.1%	14.6%	6.3%	5.1%	100%
	78	212	298	379	309	522	322	132	152	2,404
<u>合計</u>	3.2%	8.8%	12.4%	15.8%	12.9%	21.7%	13.4%	5.5%	6.3%	100%

区分(下欄: 家族形態)	100万円 未満	100~200 万円未満	200~300 万円未満	300~400 万円未満	400~500 万円未満	500~700 万円未満	700~1,000 万円未満	1,000万円 以上	無回答	合計
両親世帯	15	44	144	268	245	395	256	111	92	1,570
一班 正市	1.0%	2.8%	9.2%	17.1%	15.6%	25.2%	16.3%	7.1%	5.9%	100%
祖父母同居	5	8	24	40	17	66	30	14	13	217
の両親世帯	2.3%	3.7%	11.1%	18.4%	7.8%	30.4%	13.8%	6.5%	6.0%	100%
母子世帯	45	112	76	29	15	12	6	1	21	317
母上 原 舟	14.2%	35.3%	24.0%	9.1%	4.7%	3.8%	1.9%	0.3%	6.6%	100%
祖父母同居	8	31	31	15	12	17	10	1	8	133
の母子世帯	6.0%	23.3%	23.3%	11.3%	9.0%	12.8%	7.5%	0.8%	6.0%	100%
父子世帯	1	4	3	4	0	7	1	0	0	20
又丁巴帝	5.0%	20.0%	15.0%	20.0%	0.0%	35.0%	5.0%	0.0%	0.0%	100%
祖父母同居	0	1	6	3	3	2	0	1	2	18
の父子世帯	0.0%	5.6%	33.3%	16.7%	16.7%	11.1%	0.0%	5.6%	11.1%	100%
その他	0	1	2	4	1	3	1	1	0	13
-C 071B	0.0%	7.7%	15.4%	30.8%	7.7%	23.1%	7.7%	7.7%	0.0%	100%
家族形態	4	11	12	16	16	20	18	3	16	116
無回答	3.4%	9.5%	10.3%	13.8%	13.8%	17.2%	15.5%	2.6%	13.8%	100%
合計	78	212	298	379	309	522	322	132	152	2,404
——————————————————————————————————————	3.2%	8.8%	12.4%	15.8%	12.9%	21.7%	13.4%	5.5%	6.3%	100%

家族の収入の内訳

あなたのご家庭の収入(生計が同じである家族の収入すべて)の内訳について,あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

家族の収入の内訳は,全体では,「回答者の就労収入」および「配偶者の就労収入」と回答した割合が高く,「児童手当」を受けていると回答した人が,66.8%となっています。

家族形態別では,母子世帯は「児童扶養手当」が68.1%,「生活保護費」が16.4%となっています。

								裆	夏数回答 (単	位:人,%)
区分	回答者の 就労収入	配偶者の 就労収入	その他の 家族の 就労収入	児童手当	児童扶養 手当	障害年金	その他の 年金·手当	生活保護 費	その他	合計
5歳	355	418	25	378	77	4	21	5	11	1,294
J 1930	70.0%	82.4%	4.9%	74.6%	15.2%	0.8%	4.1%	1.0%	2.2%	-
小学	583	583	51	598	163	13	24	22	9	2,046
5年生	74.3%	74.3%	6.5%	76.2%	20.8%	1.7%	3.1%	2.8%	1.1%	-
中学	621	582	43	558	131	5	27	25	18	2,010
2年生	77.9%	73.0%	5.4%	70.0%	16.4%	0.6%	3.4%	3.1%	2.3%	-
高校	258	220	20	73	48	4	18	10	3	654
2年生	81.9%	69.8%	6.3%	23.2%	15.2%	1.3%	5.7%	3.2%	1.0%	-
合計	1,817	1,803	139	1,607	419	26	90	62	41	6,004
	75.6%	75.0%	5.8%	66.8%	17.4%	1.1%	3.7%	2.6%	1.7%	
区分(下欄: 家族形態)	回答者の 就労収入	配偶者の 就労収入	その他の 家族の 就労収入	児童手当	児童扶養 手当	障害年金	その他の 年金·手当	生活保護 費	その他	合計
両親世帯	1,146	1,472	40	1,036	92	19	20	7	8	3,840
辿 祝 巴 市	73.0%	93.8%	2.5%	66.0%	5.9%	1.2%	1.3%	0.4%	0.5%	-
祖父母同居	169	205	36	152	15	5	29	0	4	615
の両親世帯	77.9%	94.5%	16.6%	70.0%	6.9%	2.3%	13.4%	0.0%	1.8%	-
母子世帯	269	16	11	221	216	1	14	52	20	820
母丁匹帝	84.9%	5.0%	3.5%	69.7%	68.1%	0.3%	4.4%	16.4%	6.3%	-
祖父母同居	111	14	42	91	60	1	20	1	9	349
の母子世帯	83.5%	10.5%	31.6%	68.4%	45.1%	0.8%	15.0%	0.8%	6.8%	-
父子世帯	20	0	1	14	12	0	0	0	0	47
又丁世帝	100.0%	0.0%	5.0%	70.0%	60.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	-
祖父母同居	17	1	4	12	4	0	3	0	0	41
の父子世帯	94.4%	5.6%	22.2%	66.7%	22.2%	0.0%	16.7%	0.0%	0.0%	-
その他	9	10	1	8	2	0	2	1	0	33
-C 0718	69.2%	76.9%	7.7%	61.5%	15.4%	0.0%	15.4%	7.7%	0.0%	-
家族形態	76	85	4	73	18	0	2	1	0	259
無回答	65.5%	73.3%	3.4%	62.9%	15.5%	0.0%	1.7%	0.9%	0.0%	-
合計	1,817	1,803	139	1,607	419	26	90	62	41	6,004
ㅁ莭	75.6%	75.0%	5.8%	66.8%	17.4%	1.1%	3.7%	2.6%	1.7%	-

住民税の課税状況

あなたのご家庭は,住民税非課税世帯ですか。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

住民税非課税世帯の割合は15.4%となっています。

(単位:人,%)

区分	非課税世帯 である	非課税世帯 ではない	わからない	無回答	合計
5歳	74	339	70	24	507
フ (永久	14.6%	66.9%	13.8%	4.7%	100%
小学	120	535	105	25	785
5年生	15.3%	68.2%	13.4%	3.2%	100%
中学	118	560	78	41	797
2年生	14.8%	70.3%	9.8%	5.1%	100%
高校	58	234	18	5	315
2年生	18.4%	74.3%	5.7%	1.6%	100%
合計	370	1,668	271	95	2,404
一百訂	15.4%	69.4%	11.3%	4.0%	100%

5 経済状況

(1)家計の状況について

現在の貯蓄額はいくらか

現在の貯金額はどのくらいですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

貯蓄額は、「貯金はない」と回答した割合が 22.4%と最も高く、次に「100 万円以上 300 万円未満」が 15.5%となっています。

年収階層別では,年収400万円未満の階層で「貯金はない」と回答した割合が高くなっています。

										(単:	位:人,%)
区分	貯金は ない	10万円 未満	10~50 万円未満	50~100 万円未満	100~300 万円未満	300~500 万円未満	500~1,000 万円未満	1,000万円 以上	わからな い	無回答	合計
 5歳	88	25	55	47	89	45	47	35	44	32	507
2 /5%	17.4%	4.9%	10.8%	9.3%	17.6%	8.9%	9.3%	6.9%	8.7%	6.3%	100%
小学	191	42	65	58	110	77	56	47	78	61	785
5年生	24.3%	5.4%	8.3%	7.4%	14.0%	9.8%	7.1%	6.0%	9.9%	7.8%	100%
中学	177	42	73	58	129	59	63	43	85	68	797
2年生	22.2%	5.3%	9.2%	7.3%	16.2%	7.4%	7.9%	5.4%	10.7%	8.5%	100%
高校	83	18	20	22	45	38	23	22	24	20	315
2年生	26.3%	5.7%	6.3%	7.0%	14.3%	12.1%	7.3%	7.0%	7.6%	6.3%	100%
合計	539	127	213	185	373	219	189	147	231	181	2,404
	22.4%	5.3%	8.9%	7.7%	15.5%	9.1%	7.9%	6.1%	9.6%	7.5%	100%
区分(下欄:	貯金は	10万円	10 ~ 50	50~100	100 ~ 300	300 ~ 500	500 ~ 1,000	1 000万円	わからな		
年収階層)	ない	未満	万円未満	万円未満	万円未満	万円未満	万円未満	以上	11	無回答	合計
400T	39	16	6	2	7	0	0	2	5	1	78
~ 100万	50.0%	20.5%	7.7%	2.6%	9.0%	0.0%	0.0%	2.6%	6.4%	1.3%	100%
~ 200万	100	24	26	22	21	5	3	0	9	2	212
~ 200/]	47.2%	11.3%	12.3%	10.4%	9.9%	2.4%	1.4%	0.0%	4.2%	0.9%	100%
~ 300万	116	22	35	25	39	12	7	3	27	12	298
~ 300/1	38.9%	7.4%	11.7%	8.4%	13.1%	4.0%	2.3%	1.0%	9.1%	4.0%	100%
~ 400万	116	30	51	38	49	23	16	7	30	19	379
40073	30.6%	7.9%	13.5%	10.0%	12.9%	6.1%	4.2%	1.8%	7.9%	5.0%	100%
~ 500万	59	9	38	39	61	30	19	11	30	13	309
30073	19.1%	2.9%	12.3%	12.6%	19.7%	9.7%	6.1%	3.6%	9.7%	4.2%	100%
~ 700万	60	17	34	41	120	81	61	31	55	22	522
70073	11.5%	3.3%	6.5%	7.9%	23.0%	15.5%	11.7%	5.9%	10.5%	4.2%	100%
~ 1000万	21	5	16	13	53	53	57	45	43	16	322
1000/1	6.5%	1.6%	5.0%	4.0%	16.5%	16.5%	17.7%	14.0%	13.4%	5.0%	100%
1000万~	5	0	2	1	15	15	22	45	20	7	132
	3.8%	0.0%	1.5%	0.8%	11.4%	11.4%	16.7%	34.1%	15.2%	5.3%	100%
収入無回答	23	4	5	4	8	0	4	3	12	89	152
	15.1%	2.6%	3.3%	2.6%	5.3%	0.0%	2.6%	2.0%	7.9%	58.6%	100%
合計	539	127	213	185	373	219	189	147	231	181	2,404
— ни	22.4%	5.3%	8.9%	7.7%	15.5%	9.1%	7.9%	6.1%	9.6%	7.5%	100%

ローンや借金の返済の有無と目的

現在,ご家庭にローンや借金の返済(クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む)はありますか。ある場合は何のためのものですか。あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

ローンや借金の返済について,全体では,「借金がある」と回答した割合は74.4%となっており,その理由は「住宅のため」が41.9%,次に「自動車購入のため」が34.2%となっています。

年収階層別では,年収300万円未満の階層では,「借金はない」と回答した割合が高くなっていますが,ローン等の目的は「住宅のため」と回答した割合が低く,「生活費の不足を補うため」と回答した割合が高くなっています。

									移	数回答(単	位:人,%)
	きませない ない	自分や配偶者 の教育費のため (奨学金·教育 ローンなど)	子どもの 教育費の ため	住宅の ため	自動車購 入のため	他の大き な買い物 のため	生活費の 不足を補 うため	滞納金や他 の借金返済 のため	事業の ため	その他	合計
5歳	129	27	17	216	190	42	68	26	14	8	737
	25.4%	5.3%	3.4%	42.6%	37.5%	8.3%	**********		2.8%	1.6%	_
小学	194	26	39	327	279	98	107	35	28	7	1,140
5年生	24.7%	3.3%	5.0%	41.7%	35.5%	12.5%	13.6%	4.5%	3.6%	0.9%	-
中学	205	37	41	337	250	89	98	36	28	7	1,128
2年生	25.7%	4.6%	5.1%	42.3%	31.4%	11.2%	12.3%	4.5%	3.5%	0.9%	-
高校	88	17	41	127	103	23	43	13	11	5	471
2年生	27.9%	5.4%	13.0%	40.3%	32.7%	7.3%	13.7%	4.1%	3.5%	1.6%	-
合計	616	107	138	1,007	822	252	316	110	81	27	3,476
	25.6%	4.5%	5.7%	41.9%	34.2%	10.5%	13.1%	4.6%	3.4%	1.1%	-
	金は ない	自分や配偶者 の教育費のため (奨学金・教育 ローンなど)	子どもの 教育費の ため	住宅の ため	自動車購 入のため	他の大き な買い物 のため		滞納金や他 の借金返済 のため	事業の ため	その他	合計
~ 100万	33	1	5	9	16	4	16	7	0	1	92
~ 100/]	42.3%	1.3%	6.4%	11.5%	20.5%	5.1%	20.5%	9.0%	0.0%	1.3%	
~ 200万	101	6	7	5	30	17	52	18	10	6	252
20073	47.6%	2.8%	3.3%	2.4%	14.2%	8.0%	24.5%	8.5%	4.7%	2.8%	-
~300万	100	16	29	50	101	31	62	16	10	1	416
30071	33.6%	5.4%	9.7%	16.8%	33.9%	10.4%	20.8%	5.4%	3.4%	0.3%	-
~400万	78	25	24	137	156	48	73	41	11	8	601
400/1	20.6%	6.6%	6.3%	36.1%	41.2%	12.7%	19.3%	10.8%	2.9%	2.1%	-
~ 500万	57	18	22	156	139	41	43	12	10	2	500
000/1	18.4%	5.8%	7.1%	50.5%	45.0%	13.3%	13.9%	3.9%	3.2%	0.6%	-
~ 700万	101	21	25	320	193	55	44	7	13	8	787
	19.3%	4.0%	4.8%	61.3%	37.0%	10.5%	8.4%	1.3%	2.5%	1.5%	-
~ 1000万	69	13	17	210	122	31	12	4	16	0	494
	21.4%	4.0%	5.3%	65.2%	37.9%	9.6%	3.7%	1.2%	5.0%	0.0%	-
1000万~	29	5	6	81	37	17	5	2	6	1	189
	22.0%	3.8%	4.5%	61.4%	28.0%	12.9%	3.8%	1.5%	4.5%	0.8%	-
収入無回答	48	2	3	39	28	8	9	3	5	0	145
	31.6%	1.3%	2.0%	25.7%	18.4%	5.3%	5.9%	2.0%	3.3%	0.0%	-
合計	616 25.6%	107 4.5%	138 5.7%	1,007 41.9%	822 34.2%	252 10.5%	316 13.1%	110 4.6%	81 3.4%	27 1.1%	3,476

普段の家計について,最も近いもの

あなたのご家庭の普段の家計について,もっとも近いもの1つに をつけてください(住宅ロー ンや車のローンなども支出に含めてお答えください。)

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

普段の家計は,全体では「赤字」が24.9%,「どちらでもなくぎりぎり」が44.2%となっています。 家族形態別では,両親世帯は「赤字」が23.8%,「どちらでもなくぎりぎり」が41.1%,母子世帯で は「赤字」が32.2%「どちらでもなくぎりぎり」が52.7%,祖父母同居の母子世帯では「赤字」が25.6%, 「どちらでもなくぎりぎり」が51.1%となっています。

年収階層別では,年収400万円未満の階層で「赤字」と回答した割合が高くなっており,「借金生活」 と回答した割合も高くなっています。

								(単	位:人,%)
区分	黒字	毎月貯金している	貯金して いない	どちらでも な〈ぎりぎ り	赤字	貯金を 取り崩し	借金生活	無回答	合計
5歳	178	140	38	209	117	67	50	3	507
5 成	35.1%	27.6%	7.5%	41.2%	23.1%	13.2%	9.9%	0.6%	100%
小学	234	174	60	355	173	105	68	23	785
5年生	29.8%	22.2%	7.6%	45.2%	22.0%	13.4%	8.7%	2.9%	100%
中学	196	151	45	366	205	130	75	30	797
2年生	24.6%	18.9%	5.6%	45.9%	25.7%	16.3%	9.4%	3.8%	100%
高校	73	53	20	132	104	65	39	6	315
2年生	23.2%	16.8%	6.3%	41.9%	33.0%	20.6%	12.4%	1.9%	100%
 合計	681	518	163	1,062	599	367	232	62	2,404
	28.3%	21.5%	6.8%	44.2%	24.9%	15.3%	9.7%	2.6%	100%

				どちらでも					
区分(下欄:	黒字	毎月貯金	貯金して	なくぎりぎ	赤字	貯金を	#4.4.37	無回答	合計
家族形態)	5	している	いない	IJ	,,,,	取り崩し	借金生活		
両親世帯	508	389	119	645	373	247	126	44	1,570
	32.4%	24.8%	7.6%	41.1%	23.8%	15.7%	8.0%	2.8%	100%
祖父母同居	58	48	10	108	47	24	23	4	217
の両親世帯	26.7%	22.1%	4.6%	49.8%	21.7%	11.1%	10.6%	1.8%	100%
母子世帯	43	29	14	167	102	52	50	5	317
	13.6%	9.1%	4.4%	52.7%	32.2%	16.4%	15.8%	1.6%	100%
祖父母同居	28	21	7	68	34	25	9	3	133
の母子世帯	21.1%	15.8%	5.3%	51.1%	25.6%	18.8%	6.8%	2.3%	100%
父子世帯	4	1	3	10	6	2	4	0	20
	20.0%	5.0%	15.0%	50.0%	30.0%	10.0%	20.0%	0.0%	100%
祖父母同居	3	2	1	8	6	2	4	1	18
の父子世帯	16.7%	11.1%	5.6%	44.4%	33.3%	11.1%	22.2%	5.6%	100%
その他	3	2	_ 1	9	1	0	_ 1	0	13
	23.1%	15.4%	7.7%	69.2%	7.7%	0.0%	7.7%	0.0%	100%
家族形態	34	26	8	47	30	15	15	5	116
無回答	29.3%	22.4%	6.9%	40.5%	25.9%	12.9%	12.9%	4.3%	100%
合計	681	518	163	1,062	599	367	232	62	2,404
	28.3%	21.5%	6.8%	44.2%	24.9%	15.3%	9.7%	2.6%	100%
区八/工棚。				どちらでも					
区分(下欄:	黒字	毎月貯金	貯金して	な〈ぎりぎ	赤字	貯金を	供 全生活	無回答	合計
区分(下欄:年収階層)		している	いない	な〈ぎりぎ り		取り崩し	借金生活		
年収階層)	9	している 5	いない 4	な〈ぎりぎ り 44	22	取り崩し 9	13	3	78
	9	している 5 6.4%	いない 4 5.1%	な〈ぎりぎ り 44 56.4%	22 28.2%	取り崩し 9 11.5%	13 16.7%	3 3.8%	78 100%
年収階層) ~ 100万	9 11.5% 8	5 6.4% 3	いない 4 5.1% 5	な〈ぎりぎ り 44 56.4% 112	22 28.2% 87	取り崩し 9 11.5% 45	13 16.7% 42	3 3.8% 5	78 100% 212
年収階層)	9 11.5% 8 3.8%	り 5 6.4% 3 1.4%	いない 4 5.1% 5 2.4%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8%	22 28.2% 87 41.0%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2%	13 16.7% 42 19.8%	3 3.8% 5 2.4%	78 100% 212 100%
年収階層) ~100万 ~200万	9 11.5% 8 3.8% 35	5 6.4% 3 1.4% 21	いない 4 5.1% 5 2.4% 14	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141	22 28.2% 87 41.0%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76	13 16.7% 42 19.8% 45	3 3.8% 5 2.4%	78 100% 212 100% 298
年収階層) ~ 100万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0%	いない 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3%	78 100% 212 100% 298 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41	いない 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4	78 100% 212 100% 298 100% 379
年収階層) ~100万 ~200万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8%	11311 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53	11511 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2%	11511 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2%	11211 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4%	11211 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0%	な(ぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235 45.0%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4%	11511 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235 45.0%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6% 30	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3 0.6%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 322
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4% 166 51.6%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4% 139 43.2%	11511 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0% 27 8.4%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235 45.0% 109 33.9%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0% 41 12.7%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6% 30 9.3%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4% 11 3.4%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3 0.6% 6 1.9%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 322 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4% 166 51.6%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4% 139 43.2%	11511 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0% 27 8.4%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235 45.0% 109 33.9%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0% 41 12.7%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6% 30 9.3%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4% 11 3.4%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3 0.6% 6 1.9%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 322 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4% 166 51.6% 101 76.5%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4% 139 43.2% 93 70.5%	11211 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0% 27 8.4% 8 6.1%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235 45.0% 109 33.9% 18 13.6%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0% 41 12.7% 11 8.3%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6% 30 9.3% 6 4.5%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4% 11 3.4% 5	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3 0.6% 6 1.9% 2 1.5%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 322 100% 132 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4% 166 51.6% 101 76.5%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4% 139 43.2% 93 70.5%	11511 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0% 27 8.4% 8 6.1%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 45.0% 109 33.9% 18 13.6%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0% 41 12.7% 11 8.3%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6% 30 9.3% 6 4.5% 25	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4% 11 3.4% 5 3.8%	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3 0.6% 6 1.9% 2 1.5%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 322 100% 132 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万~	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4% 166 51.6% 101 76.5%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4% 139 43.2% 93 70.5%	11211 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0% 27 8.4% 8 6.1%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235 45.0% 109 33.9% 18 13.6%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0% 41 12.7% 11 8.3%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6% 30 9.3% 6 4.5%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4% 11 3.4% 5	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3 0.6% 6 1.9% 2 1.5%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 322 100% 132 100%
年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万~	9 11.5% 8 3.8% 35 11.7% 60 15.8% 81 26.2% 195 37.4% 166 51.6% 101 76.5%	5 6.4% 3 1.4% 21 7.0% 41 10.8% 53 17.2% 143 27.4% 139 43.2% 93 70.5%	11211 4 5.1% 5 2.4% 14 4.7% 19 5.0% 28 9.1% 52 10.0% 27 8.4% 8 6.1%	なくぎりぎ り 44 56.4% 112 52.8% 141 47.3% 196 51.7% 150 48.5% 235 45.0% 109 33.9% 18 13.6%	22 28.2% 87 41.0% 121 40.6% 119 31.4% 76 24.6% 89 17.0% 41 12.7% 11 8.3%	取り崩し 9 11.5% 45 21.2% 76 25.5% 60 15.8% 50 16.2% 66 12.6% 30 9.3% 6 4.5%	13 16.7% 42 19.8% 45 15.1% 59 15.6% 26 8.4% 23 4.4% 11 3.4% 5	3 3.8% 5 2.4% 1 0.3% 4 1.1% 2 0.6% 3 0.6% 6 1.9% 2 1.5%	78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 522 100% 322 100% 132 100%

子どもが考える家の暮らし向き

518

21.5%

163

6.8%

1,062

44.2%

681

28.3%

合計

経済的に(お金に関して)は,あなたの家の暮らしは,次のどれにあたると思いますか。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

599

24.9%

367

15.3%

232

9.7%

62

2.6%

2,404

100%

子どもが考える家族の経済的な状況は,全体では「大変苦しい」が3.0%,「やや苦しい」が8.8%,「ふつう」が48.8%となっています。

家族形態別では,母子世帯は「大変苦しい」「やや苦しい」と回答した割合が高くなっています。 年収階層別では,年収が下がると「大変苦しい」「やや苦しい」と回答した割合が高くなっています。

							(単	单位:人,%)
区分	大変苦し い	やや苦しい	ふつう	ややゆとり がある	大変ゆとり がある	わからない	無回答	合計
小学	23	48	363	118	77	136	15	780
5年生	2.9%	6.2%	46.5%	15.1%	9.9%	17.4%	1.9%	100%
中学	23	83	408	111	71	103	8	807
2年生	2.9%	10.3%	50.6%	13.8%	8.8%	12.8%	1.0%	100%
高校	11	36	158	58	28	22	2	315
2年生	3.5%	11.4%	50.2%	18.4%	8.9%	7.0%	0.6%	100%
合計	57	167	929	287	176	261	25	1,902
	3.0%	8.8%	48.8%	15.1%	9.3%	13.7%	1.3%	100%

区分(下欄: 家族形態)	大変苦し い	やや苦しい	ふつう	ややゆとり がある	大変ゆとり がある	わからない	無回答	合計
面親世帯	29	93	587	183	116	159	10	1,177
	2.5%	7.9%	49.9%	15.5%	9.9%	13.5%	0.8%	100%
祖父母同居	3	15	88	20	13	20	5	164
の両親世帯	1.8%	9.1%	53.7%	12.2%	7.9%	12.2%	3.0%	100%
母子世帯	14	29	138	44	21	30	2	278
NAME OF THE PARTY	5.0%	10.4%	49.6%	15.8%	7.6%	10.8%	0.7%	100%
祖父母同居	5	12	37	12	8	24	2	100
の母子世帯	5.0%	12.0%	37.0%	12.0%	8.0%	24.0%	2.0%	100%
父子世帯	0	2	6	3	4	2	1	18
	0.0%	11.1%	33.3%	16.7%	22.2%	11.1%	5.6%	100%
祖父母同居	0	1	8	3	1	4	0	17
の父子世帯	0.0%	5.9%	47.1%	17.6%	5.9%	23.5%	0.0%	100%
その他	0	1	5	1	0	1	0	8
	0.0%	12.5%	62.5%	12.5%	0.0%	12.5%	0.0%	100%
家族形態	2	6	44	16	9	12	4	93
無回答	2.2%	6.5%	47.3%	17.2%	9.7%	12.9%	4.3%	100%
合計	53	159	913	282	172	252	24	1,855
	2.9%	8.6%	49.2%	15.2%	9.3%	13.6%	1.3%	100%
区分(下欄: 年収階層)	大変苦し い	りと苦けい	ふつう	ややゆとり がある	大変ゆとり がある	わからない	無回答	合計
~ 100万	5	9	19	12	4	13	2	64
- 100/j								٠.
	7.8%	14.1%	29.7%	18.8%	6.3%	20.3%	3.1%	100%
~ 2005	7.8% 11	14.1% 17	29.7% 75	18.8% 21	6.3% 21	20.3% 25	3.1%	
~ 200万				~~~~~				100%
NAMES OF THE PARTY	11	17	75	21	21	25	0	100% 170
~ 200万 ~ 300万	11 6.5%	17 10.0%	75 44.1%	21 12.4%	21 12.4%	25 14.7%	0 0.0%	100% 170 100%
~ 300万	11 6.5% 5	17 10.0% 24	75 44.1% 126	21 12.4% 29	21 12.4% 19	25 14.7% 29	0 0.0% 3	100% 170 100% 235
NAMES OF THE PARTY	11 6.5% 5 2.1%	17 10.0% 24 10.2%	75 44.1% 126 53.6%	21 12.4% 29 12.3%	21 12.4% 19 8.1%	25 14.7% 29 12.3%	0 0.0% 3 1.3%	100% 170 100% 235 100%
~ 300万 ~ 400万	11 6.5% 5 2.1% 8	17 10.0% 24 10.2% 33	75 44.1% 126 53.6% 133	21 12.4% 29 12.3% 38	21 12.4% 19 8.1% 23	25 14.7% 29 12.3% 36	0 0.0% 3 1.3% 4	100% 170 100% 235 100% 275
~ 300万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8%	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4%	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1%	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5%	100% 170 100% 235 100% 275 100%
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5%	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240
~ 300万 ~ 400万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9%	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6%	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3%	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3%	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100%
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8% 213	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9%	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6%	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3%	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3%	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100% 393
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7% 4	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4% 29 7.4%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8% 213 54.2%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9% 70 17.8%	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6% 30 7.6%	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3% 41 10.4%	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3% 6	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100% 393 100%
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7% 4 1.0%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4% 29 7.4%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8% 213 54.2%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9% 70 17.8%	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6% 30 7.6% 28	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3% 41 10.4%	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3% 6 1.5%	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100% 393 100% 263
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7% 4 1.0% 5	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4% 29 7.4% 22 8.4%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8% 213 54.2% 118 44.9%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9% 70 17.8% 47	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6% 30 7.6% 28	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3% 41 10.4% 42 16.0%	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3% 6 1.5%	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100% 393 100% 263 100%
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7% 4 1.0% 5 1.9%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4% 29 7.4% 22 8.4% 5	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8% 213 54.2% 118 44.9%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9% 70 17.8% 47 17.9%	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6% 30 7.6% 28 10.6%	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3% 41 10.4% 42 16.0%	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3% 6 1.5% 1 0.4%	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100% 393 100% 263 100%
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7% 4 1.0% 5 1.9%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4% 29 7.4% 22 8.4% 5	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8% 213 54.2% 118 44.9% 31 31.3%	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9% 70 17.8% 47 17.9% 19	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6% 30 7.6% 28 10.6% 24	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3% 41 10.4% 42 16.0% 13	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3% 6 1.5% 1 0.4%	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100% 393 100% 263 100% 99
~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万 ~ 1000万	11 6.5% 5 2.1% 8 2.9% 4 1.7% 4 1.0% 5 1.9% 7 7.1%	17 10.0% 24 10.2% 33 12.0% 13 5.4% 29 7.4% 22 8.4% 5 5.1%	75 44.1% 126 53.6% 133 48.4% 146 60.8% 213 54.2% 118 44.9% 31 31.3% 52	21 12.4% 29 12.3% 38 13.8% 31 12.9% 70 17.8% 47 17.9% 19.2%	21 12.4% 19 8.1% 23 8.4% 11 4.6% 30 7.6% 28 10.6% 24 24.2%	25 14.7% 29 12.3% 36 13.1% 32 13.3% 41 10.4% 42 16.0% 13 13.1% 21	0 0.0% 3 1.3% 4 1.5% 3 1.3% 6 1.5% 1 0.4% 0	100% 170 100% 235 100% 275 100% 240 100% 393 100% 263 100% 99 100%

経済的理由で食料を買えなかったり、暖房が使えなかったりした経験

過去 1 年間に ,経済的な理由で ,次のようなことがありましたか。 と のそれぞれについて ,あてはまるもの 1 つに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

経済的理由で食料を買えなかった経験は,全体では「よくあった」が 2.2%,「ときどきあった」が 5.7%,「まれにあった」が 11.3%,暖房が使えなかった経験は,全体では「よくあった」が 0.8%,「ときどきあった」が 2.1%,「まれにあった」が 5.2%となっています。

年収階層別では , 年収 400 万円未満の階層で「よくあった」「ときどきあった」と回答した割合が高くなっています。

家族加	が必要とする	る食料を買	買えなかっ	た	(単	位:人,%)
区分	よくあった	ときどき あった	まれに あった	まった〈 なかった	無回答	合計
5歳	19	31	50	403	4	507 100%
小学	3.7% 16	6.1% 33	9.9% 103	79.5% 619	0.8% 14	785
5年生	2.0%	4.2%	13.1%	78.9%	1.8%	100%
中学	12	51	81	643	10	797
2年生	1.5%	6.4%	10.2%	80.7%	1.3%	100%
高校	6	23	37	244	5	315
2年生	1.9%	7.3%	11.7%	77.5%	1.6%	100%
合計	53 2.2%	138 5.7%	271 11.3%	1,909 79.4%	33 1.4%	2,404 100%
区分(下欄: 年収階層)	よくあった	ときどき あった	まれに あった	まった〈 なかった	無回答	合計
~ 100万	5	14	15	44	0	78
100/1	6.4%	17.9%	19.2%	56.4%	0.0%	100%
~ 200万	12	28	48	121	3	212
	5.7%	13.2%	22.6%	57.1%	1.4%	100%
~ 300万	10 3.4%	30 10.1%	52 17.4%	203 68.1%	3 1.0%	298 100%
	3.4% 14	28	17.4%	274	1.0%	379
~ 400万	3.7%	7.4%	15.6%	72.3%	1.1%	100%
	6	9	29	263	2	309
~500万	1.9%	2.9%	9.4%	85.1%	0.6%	100%
- 700E	6	14	37	464	1	522
~ 700万	1.1%	2.7%	7.1%	88.9%	0.2%	100%
~ 1000万	0	2	13	306	1	322
1000/3	0.0%	0.6%	4.0%	95.0%	0.3%	100%
1000万~	0	1	1	128	2	132
	0.0%	0.8%	0.8% 17	97.0%	1.5%	100%
			1/	106	17	152
収入無回答	0	12		CO 70/	44.00/	4.0.00/
	0.0%	7.9%	11.2%	69.7%	11.2%	100%
収入無回答		7.9% 138 5.7%		1,909 79.4%	33 1.4%	100% 2,404 100% 位:人,%)
収入無回答	0.0% 53 2.2%	7.9% 138 5.7%	11.2% 271	1,909	33 1.4%	2,404 100%
収入無回答 合計 冬に暖	0.0% 53 2.2% 徒房が使え よ〈あった 6	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった	11.2% 271 11.3% まれに あった	1,909 79.4% まったく なかった 458	33 1.4% (単 無回答	2,404 100% 位:人,%) 合計 507
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳	0.0% 53 2.2% 後房が使え よくあった	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小学	0.0% 53 2.2% 経房が使え よくあった 6 1.2% 7	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳	0.0% 53 2.2% と とくあった 6 1.2%	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小学 5年生	0.0% 53 2.2% 経房が使え よくあった 6 1.2% 7 0.9%	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100%
収入無回答 合計 をに 区分 5歳 小年学生 7年学生 1高校	0.0% 53 2.2% 経房が使え よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 797
収入無回答 合計 をに暖 区分 5歳 小年生 中学生 2年生	0.0% 53 2.2% 経房が使え よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3%	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年中学生 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100% 2,404
収入無回答 合計 をに 区分 5歳 小年学生 7年学生 1高校	0.0% 53 2.2% 経房が使え よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3%	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年中学生 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年 2年	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100% 2,404
収入無回答 合計 を分 5歳 小年中学生 2年学生 2年学 2年計 区分(下欄:	0.0% 53 2.2% 投房が使え よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1%	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100% 2,404 100% 合計
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年学生 高年学生 合計 区分(下欄: 年収階層)	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった	11.2% 271 11.3% まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年学生 高年学生 合計 区分(下欄: 年収階層)	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 20 6.3% 125 5.2%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212
収入無回答 合計 冬 に暖 区分 5歳 小字5年学 2年年校 2年年校 2年年校 2年年 合計 区分(下階層) ~100万 ~200万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9%	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7%	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 8 10.3% 27 12.7%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 3 1.4%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年中学生 2年音 合計 区分(下欄) 年収階層) ~100万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった	7.9% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 20 6.3% 125 5.2%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212
収入無回答 合計 を	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 8 10.3% 27 12.7% 28	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 3 1.4%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100% 298
収入無回答 合計 冬 に暖 区分 5歳 小字5年学 2年年校 2年年校 2年年校 2年年 合計 区分(下階層) ~100万 ~200万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% たかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6%	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 8 10.3% 27 12.7% 28 9.4% 18 4.7%	まったくなかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったくなかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 3 1.4% 4 1.3%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100% 298 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小字生 中字生高な生 合計 区分 7・第一次 (下階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7	7.9% 138 5.7% 138 5.7% たかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 8 10.3% 27 12.7% 28 9.4% 18 4.7% 12	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 3	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309
収入無回答 合計 を	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.9% 7 1.8% 7	7.9% 138 5.7% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0%	### 11.2% 271	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 3 1.0%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小字生 中字生高な生 合計 区分 7・第一次 (下階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.9%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0% 3	### 11.2% 271	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 3 1.0% 0	2,404 100% 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100% 2,404 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年生 中年校生 高年 (下欄) 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7 1.8% 7	7.9% 138 5.7% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0% 3 0.6%	### 11.2% 271	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501 96.0%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 3 1.0% 0 0.0%	2,404 100% 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100% 309 100% 309 100% 309
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年生 中年校生 高年 (下欄) 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7 1.8% 7 1.8% 1 0.3%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% たかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0% 3 0.6% 0	### 11.2% 271	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501 96.0% 316	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 3 1.0% 0 0.0%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100% 298 100% 309 100% 309 100% 322
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小学生 中学生 高年 中学生 合計 区分(下欄) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7 1.8% 7 1.8% 1 0.3%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% たかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0% 3 0.6% 0 0.0%	まれにあった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれにあった 8 10.3% 27 12.7% 28 9.4% 18 4.7% 12 3.9% 17 3.3% 5 1.6%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501 96.0% 316 98.1%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 4 1.1% 3 1.0% 0 0.0% 1 0.3%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 合計 78 100% 212 100% 298 100% 309 100% 309 100% 322 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年中学 2年校生 高年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7 7 1.8% 7 1.8% 1 0.3%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0% 3 0.6% 0 0.0%	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 8 10.3% 27 12.7% 28 9.4% 18 4.7% 12 3.9% 17 3.3% 5 1.6%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501 96.0% 316 98.1%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 4 1.1% 3 1.0% 0 0.0% 1 0.0% 2	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 309 100% 522 100% 322 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年中学生高年生 合計 区分(下間) ~100万 ~200万 ~300万 ~300万 ~400万 ~700万 ~1000万 ~1000万 1000万~	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7 1.8% 7 1.8% 1 0.3%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% たかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0% 3 0.6% 0 0.0%	まれにあった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれにあった 8 10.3% 27 12.7% 28 9.4% 18 4.7% 12 3.9% 17 3.3% 5 1.6%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501 96.0% 316 98.1%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 4 1.1% 3 1.0% 0 0.0% 1 0.3%	2,404 100% 合計 507 100% 785 100% 797 100% 315 100% 2,404 100% 212 100% 298 100% 309 100% 309 100% 322 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小学生 中学生 高年 中学生 合計 区分(下欄) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7 1.8% 7 1.8% 1 0.3% 0.3%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% たかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0%	まれに あった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 8 10.3% 27 12.7% 28 9.4% 18 4.7% 12.3.9% 17 3.3% 5.6% 0.0%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501 96.0% 316 98.1% 130 98.5%	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 3 1.0% 0 0.0% 1 0.3% 2 1.5%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 522 100% 322 100%
収入無回答 合計 冬に暖 区分 5歳 小年中学生高年生 合計 区分(下間) ~100万 ~200万 ~300万 ~300万 ~400万 ~700万 ~1000万 ~1000万 1000万~	0.0% 53 2.2% よくあった 6 1.2% 7 0.9% 6 0.8% 1 0.3% 20 0.8% よくあった 3 3.8% 4 1.9% 4 1.3% 7 1.8% 1 0.3% 0.8%	7.9% 138 5.7% 138 5.7% なかった ときどき あった 19 3.7% 11 1.4% 16 2.0% 4 1.3% 50 2.1% ときどき あった 8 10.3% 12 5.7% 13 4.4% 10 2.6% 3 1.0% 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1	まれに カった 19 3.7% 41 5.2% 45 5.6% 20 6.3% 125 5.2% まれに あった 8 10.3% 27 12.7% 28 9.4% 18 4.7% 12 3.9% 17 3.3% 5.6% 0.0% 10.0%	1,909 79.4% まったく なかった 458 90.3% 711 90.6% 718 90.1% 285 90.5% 2,172 90.3% まったく なかった 58 74.4% 166 78.3% 249 83.6% 340 89.7% 290 93.9% 501 96.0% 316 98.1% 130 98.5% 122	33 1.4% (単 無回答 5 1.0% 15 1.9% 12 1.5% 5 1.6% 37 1.5% 無回答 1.3% 4 1.3% 4 1.1% 0 0 0.0% 1 0.3% 2 1.5%	2,404 100% 位:人,%) 合計 507 100% 785 100% 315 100% 2,404 100% 212 100% 298 100% 379 100% 309 100% 522 100% 522 100% 322 100%

経済的理由で支払いができなかった経験

過去 1 年間に ,経済的な理由で ,次に支払いができなかったことがありましたか。 ~ のそれぞれについて , あてはまるもの 1 つに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

経済的理由で支払いができなかった経験は,多い順に,「 税金」が 9.4%,「 電気,ガス,水道のいずれかの料金」が 8.5%,「 電話料金 (携帯電話・スマートフォンを含む)」が 8.0%,「 クレジットカードや他の借金の支払い」が 7.3%,「 公的年金」が 6.5%,「 家賃,住宅ローンのいずれかの支払い」が 4.3%,「 公的医療保険」が 3.6%となっています。

年収階層別では,年収400万円未満の階層で,支払いができない経験が「あった」と回答した割合が高くなっています。

電話料金(携帯電話・スマートフォンを含む) (単位:人,%)						
区分	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計	
5歳	33	463	6	5	507	
	6.5%	91.3%	1.2%	1.0%	100%	
小学	68	676	13	28	785	
5年生	8.7%	86.1%	1.7%	3.6%	100%	
中学	59	698	15	25	797	
2年生	7.4%	87.6%	1.9%	3.1%	100%	
高校	32	270	5	8	315	
2年生	10.2%	85.7%	1.6%	2.5%	100%	
合計	192	2,107	39	66	2,404	
	8.0%	87.6%	1.6%	2.7%	100%	

	0.070	07.070	1.070	Z.1 /0	100/0
区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	払う必要がない	無回答	合計
~ 100万	24	51	2	1	78
100/3	30.8%	65.4%	2.6%	1.3%	100%
~ 200万	46	155	2	9	212
200/]	21.7%	73.1%	0.9%	4.2%	100%
~ 300万	42	244	4	8	298
300/1	14.1%	81.9%	1.3%	2.7%	100%
~ 400万	45	316	9	9	379
~ 400/]	11.9%	83.4%	2.4%	2.4%	100%
~ 500万	12	289	3	5	309
~ 500/1	3.9%	93.5%	1.0%	1.6%	100%
~ 700万	10	500	8	4	522
~ 700/)	1.9%	95.8%	1.5%	0.8%	100%
~ 1000万	4	307	8	3	322
~ 1000/J	1.2%	95.3%	2.5%	0.9%	100%
1000万~	1	129	0	2	132
1000/1~	0.8%	97.7%	0.0%	1.5%	100%
収入無回答	8	116	3	25	152
以八無凹合	5.3%	76.3%	2.0%	16.4%	100%
	192	2,107	39	66	2,404
	8.0%	87.6%	1.6%	2.7%	100%

5歳 19 443 40 5 5 小学 3.7% 87.4% 7.9% 1.0% 10 小学 34 652 70 29 7 5年生 4.3% 83.1% 8.9% 3.7% 10	家賃 , 住宅ローンのいずれかの支払い (単位: A						
5扇 3.7% 87.4% 7.9% 1.0% 10 小学 34 652 70 29 7 5年生 4.3% 83.1% 8.9% 3.7% 10	区分	☑分	あった	なかった		無回答	合計
小学 3.7% 87.4% 7.9% 1.0% 10 小学 34 652 70 29 7 5年生 4.3% 83.1% 8.9% 3.7% 10	[告	· #=	19	443	40	5	507
5年生 4.3% 83.1% 8.9% 3.7% 10	ン 所火	· 所义	3.7%	87.4%	7.9%	1.0%	100%
	小学	\学	34	652	70	29	785
中学 31 672 64 30 7	5年生	年生	4.3%	83.1%	8.9%	3.7%	100%
,,	中学	学	31	672	64	30	797
2年生 3.9% 84.3% 8.0% 3.8% 10	2年生	年生	3.9%	84.3%	8.0%	3.8%	100%
高校 20 255 28 12 3	高校	高校	20	255	28	12	315
2年生 6.3% 81.0% 8.9% 3.8% 10	2年生	年生	6.3%	81.0%	8.9%	3.8%	100%
合計 104 2,022 202 76 2,4	수計	>≐+	104	2,022	202	76	2,404
4.3% 84.1% 8.4% 3.2% 10		7 11	4.3%	84.1%	8.4%	3.2%	100%

電気,ガス,水道のいずれかの料金 (単位:人,9						
区分	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計	
5歳	38	455	11	3	507	
ン 所火	7.5%	89.7%	2.2%	0.6%	100%	
小学	71	663	25	26	785	
5年生	9.0%	84.5%	3.2%	3.3%	100%	
中学	62	689	21	25	797	
2年生	7.8%	86.4%	2.6%	3.1%	100%	
高校	34	263	9	9	315	
2年生	10.8%	83.5%	2.9%	2.9%	100%	
合計	205	2,070	66	63	2,404	
ロ前	8.5%	86.1%	2.7%	2.6%	100%	

区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
~ 100万	22	51	4	1	78
~ 100/)	28.2%	65.4%	5.1%	1.3%	100%
~ 200万	46	152	7	7	212
~ 200/)	21.7%	71.7%	3.3%	3.3%	100%
~ 300万	42	237	10	9	298
~ 300/1	14.1%	79.5%	3.4%	3.0%	100%
~ 400万	44	314	12	9	379
~ 400/]	11.6%	82.8%	3.2%	2.4%	100%
~ 500万	18	283	5	3	309
~ 500/1	5.8%	91.6%	1.6%	1.0%	100%
~ 700万	18	490	11	3	522
~ 70071	3.4%	93.9%	2.1%	0.6%	100%
~ 1000万	5	304	10	3	322
1000/1	1.6%	94.4%	3.1%	0.9%	100%
1000万~	0	129	1	2	132
1000/3	0.0%	97.7%	0.8%	1.5%	100%
収入無回答	10	110	6	27	153
以八無固吉	6.5%	71.9%	3.9%	17.6%	100%
合計	10	110	6	26	152
	6.6%	72.4%	3.9%	17.1%	100%

<u></u> 公的年	金			(単	位:人,%)
区分	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
 5歳	34	430	34	9	507
J 1930	6.7%	84.8%	6.7%	1.8%	100%
小学	57	634	61	33	785
5年生	7.3%	80.8%	7.8%	4.2%	100%
中学	39	658	67	33	797
2年生	4.9%	82.6%	8.4%	4.1%	100%
高校	27	249	32	7	315
2年生	8.6%	79.0%	10.2%	2.2%	100%
合計	157	1,971	194	82	2,404
	6.5%	82.0%	8.1%	3.4%	100%

区八/工棚。			払う必要		
区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	がない	無回答	合計
~ 100万	15	49	11	3	78
~ 100/1	19.2%	62.8%	14.1%	3.8%	100%
~ 200万	20	153	28	11	212
~ 200/]	9.4%	72.2%	13.2%	5.2%	100%
~ 300万	21	232	34	11	298
~ 300/]	7.0%	77.9%	11.4%	3.7%	100%
~ 400万	21	314	34	10	379
~ 400万	5.5%	82.8%	9.0%	2.6%	100%
~ 500万	15	275	16	3	309
~ 500/1	4.9%	89.0%	5.2%	1.0%	100%
~ 700万	5	482	30	5	522
~ 70073	1.0%	92.3%	5.7%	1.0%	100%
~ 1000万	0	294	24	4	322
~ 1000/J	0.0%	91.3%	7.5%	1.2%	100%
1000万~	2	122	7	1	132
1000/1~	1.5%	92.4%	5.3%	0.8%	100%
収入無回答	5	101	18	28	152
以八無凹合	3.3%	66.4%	11.8%	18.4%	100%
合計	104	2,022	202	76	2,404
	4.3%	84.1%	8.4%	3.2%	100%

区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
~ 100万	9	40	24	5	78
~ 100/)	11.5%	51.3%	30.8%	6.4%	100%
200=	42	113	46	11	212
~ 200万	19.8%	53.3%	21.7%	5.2%	100%
~ 300万	32	213	40	13	298
~ 300/]	10.7%	71.5%	13.4%	4.4%	100%
~ 400万	37	309	25	8	379
~ 400/]	9.8%	81.5%	6.6%	2.1%	100%
500 -	12	279	14	4	309
~500万	3.9%	90.3%	4.5%	1.3%	100%
700E	11	489	15	7	522
~700万	2.1%	93.7%	2.9%	1.3%	100%
4000=	3	304	12	3	322
~ 1000万	0.9%	94.4%	3.7%	0.9%	100%
4000E	4	124	2	2	132
1000万~	3.0%	93.9%	1.5%	1.5%	100%
ᄪᇒᄷ	7	100	16	29	152
収入無回答	4.6%	65.8%	10.5%	19.1%	100%
合計	157	1,971	194	82	2,404
	6.5%	82.0%	8.1%	3.4%	100%

公的图	逐療保険			(単	位:人,%)
区分	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
5歳	21	455	21	10	507
	4.1%	89.7%	4.1%	2.0%	100%
小学	28	686	40	31	785
5年生	3.6%	87.4%	5.1%	3.9%	100%
中学	23	701	37	36	797
2年生	2.9%	88.0%	4.6%	4.5%	100%
高校	14	270	19	12	315
2年生	4.4%	85.7%	6.0%	3.8%	100%
合計	86	2,112	117	89	2,404
	3.6%	87.9%	4.9%	3.7%	100%

区分	あった	なかった	がない	無回答	合計
5歳	21	455	21	10	507
2 所义	4.1%	89.7%	4.1%	2.0%	100%
小学	28	686	40	31	785
5年生	3.6%	87.4%	5.1%	3.9%	100%
中学	23	701	37	36	797
2年生	2.9%	88.0%	4.6%	4.5%	100%
高校	14	270	19	12	315
2年生	4.4%	85.7%	6.0%	3.8%	100%
合計	86	2,112	117	89	2,404
一司	3.6%	87.9%	4.9%	3.7%	100%
区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
~ 100万	10	51	12	5	78
~ 100/)	12.8%	65.4%	15.4%	6.4%	100%

区分(下順: 年収階層)	あった	なかった	がない	無回答	合計
~ 100万	10	51	12	5	78
~ 100/1	12.8%	65.4%	15.4%	6.4%	100%
~ 200万	30	150	19	13	212
2007]	14.2%	70.8%	9.0%	6.1%	100%
~ 300万	12	249	22	15	298
300/1	4.0%	83.6%	7.4%	5.0%	100%
~ 400万	18	331	19	11	379
40071	4.7%	87.3%	5.0%	2.9%	100%
~ 500万	6	289	9	5	309
30071	1.9%	93.5%	2.9%	1.6%	100%
~ 700万	3	501	12	6	522
70073	0.6%	96.0%	2.3%	1.1%	100%
~ 1000万	1	307	11	3	322
1000/1	0.3%	95.3%	3.4%	0.9%	100%
1000万~	2	128	0	2	132
	1.5%	97.0%	0.0%	1.5%	100%
収入無回答	4	106	13	29	152
4人八無四百	2.6%	69.7%	8.6%	19.1%	100%
合計	86	2,112	117	89	2,404
	3.6%	87.9%	4.9%	3.7%	100%

給食費				(単	位:人,%)
区分	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
5歳	7	414	74	12	507
2 /永	1.4%	81.7%	14.6%	2.4%	100%
小学	20	634	99	32	785
5年生	2.5%	80.8%	12.6%	4.1%	100%
中学	23	634	111	29	797
2年生	2.9%	79.5%	13.9%	3.6%	100%
高校	8	207	87	13	315
2年生	2.5%	65.7%	27.6%	4.1%	100%
合計	58	1,889	371	86	2,404
	2.4%	78.6%	15.4%	3.6%	100%

税金				(単	位:人,%)
区分	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
5歳	41	437	19	10	507
ン 小 式	8.1%	86.2%	3.7%	2.0%	100%
小学	79	630	48	28	785
5年生	10.1%	80.3%	6.1%	3.6%	100%
中学	73	646	52	26	797
2年生	9.2%	81.1%	6.5%	3.3%	100%
高校	33	247	25	10	315
2年生	10.5%	78.4%	7.9%	3.2%	100%
合計	226	1,960	144	74	2,404
ㅁ莭	9.4%	81.5%	6.0%	3.1%	100%

区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
100=	9	44	21	4	78
~ 100万	11.5%	56.4%	26.9%	5.1%	100%
~ 200万	31	121	49	11	212
~ 200/]	14.6%	57.1%	23.1%	5.2%	100%
~ 300万	46	213	27	12	298
~ 300/)	15.4%	71.5%	9.1%	4.0%	100%
~ 400万	58	301	13	7	379
~ 400/]	15.3%	79.4%	3.4%	1.8%	100%
~ 500万	28	272	6	3	309
30073	9.1%	88.0%	1.9%	1.0%	100%
~ 700万	30	481	8	3	522
70071	5.7%	92.1%	1.5%	0.6%	100%
~ 1000万	12	300	8	2	322
1000/1	3.7%	93.2%	2.5%	0.6%	100%
1000万~	3	127	0	2	132
1000/]	2.3%	96.2%	0.0%	1.5%	100%
収入無回答	9	101	12	30	152
以八無固合	5.9%	66.4%	7.9%	19.7%	100%
 合計	226	1,960	144	74	2,404
	9.4%	81.5%	6.0%	3.1%	100%

クレジットカードや他の借金の支払い (単位:人,%)								
区分	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計			
5歳	43	420	35	9	507			
ン 小火	8.5%	82.8%	6.9%	1.8%	100%			
小学	58	611	83	33	785			
5年生	7.4%	77.8%	10.6%	4.2%	100%			
中学	47	636	79	35	797			
2年生	5.9%	79.8%	9.9%	4.4%	100%			
高校	28	247	31	9	315			
2年生	8.9%	78.4%	9.8%	2.9%	100%			
合計	176	1,914	228	86	2,404			
	7.3%	79.6%	9.5%	3.6%	100%			

区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
~ 100万	5	39	30	4	78
~ 100/1	6.4%	50.0%	38.5%	5.1%	100%
~ 200万	8	101	90	13	212
~ 200/]	3.8%	47.6%	42.5%	6.1%	100%
~ 300万	8	186	91	13	298
300/1	2.7%	62.4%	30.5%	4.4%	100%
~ 400万	17	295	58	9	379
400/1	4.5%	77.8%	15.3%	2.4%	100%
~ 500万	9	262	33	5	309
300/1	2.9%	84.8%	10.7%	1.6%	100%
~ 700万	7	484	25	6	522
70073	1.3%	92.7%	4.8%	1.1%	100%
~ 1000万	0	295	23	4	322
~ 1000/1	0.0%	91.6%	7.1%	1.2%	100%
1000万~	1	125	4	2	132
1000/1~	0.8%	94.7%	3.0%	1.5%	100%
収入無回答	3	102	17	30	152
以八無凹合	2.0%	67.1%	11.2%	19.7%	100%
合計	58	1,889	371	86	2,404
——————————————————————————————————————	2.4%	78.6%	15.4%	3.6%	100%

区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	払う必要 がない	無回答	合計
100=	11	45	17	5	78
~ 100万	14.1%	57.7%	21.8%	6.4%	100%
200=	35	127	39	11	212
~ 200万	16.5%	59.9%	18.4%	5.2%	100%
~ 300万	29	214	41	14	298
~ 300/1	9.7%	71.8%	13.8%	4.7%	100%
~ 400万	51	285	32	11	379
~ 400/)	13.5%	75.2%	8.4%	2.9%	100%
F00=	21	257	27	4	309
~500万	6.8%	83.2%	8.7%	1.3%	100%
~ 700万	17	475	25	5	522
~ 700)]	3.3%	91.0%	4.8%	1.0%	100%
1000=	5	291	23	3	322
~ 1000万	1.6%	90.4%	7.1%	0.9%	100%
1000E	2	122	6	2	132
1000万~	1.5%	92.4%	4.5%	1.5%	100%
川及和田塚	5	98	18	31	152
収入無回答	3.3%	64.5%	11.8%	20.4%	100%
合計	176	1,914	228	86	2,404
	7.3%	79.6%	9.5%	3.6%	100%

(2)医療機関への受診について

病院等を受診した方が良いと思ったが受診させなかった経験(過去1年間)

過去1年間に,お子さん(きょうだいを含む)を病院や歯医者で受診させたほうがよいと思ったが,実際には受診させなかったことがありますか。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもを受診させなかった経験は,全体では「あった」が 19.0%となっています。 年収階層別では,年収が下がると「あった」と回答した割合が高い傾向にあります。 (単位:人,%)

				(=1仏:人,%)
	区分	あった	なかった	無回答	合計
	5歳	84	422	1	507
	⊃ /永	16.6%	83.2%	0.2%	100%
	小学	155	625	5	785
_	5年生	19.7%	79.6%	0.6%	100%
-	中学	174	619	4	797
	2年生	21.8%	77.7%	0.5%	100%
_	高校	44	271	0	315
_	2年生	14.0%	86.0%	0.0%	100%
	合計	457	1,937	10	2,404
_	口前	19.0%	80.6%	0.4%	100%

区分(下欄:				
年収階層)	あった	なかった	無回答	合計
~ 100万	19	58	1	78
~ 100/1	24.4%	74.4%	1.3%	100%
- 2005	56	156	0	212
~ 200万	26.4%	73.6%	0.0%	100%
~ 300万	65	233	0	298
~ 300/]	21.8%	78.2%	0.0%	100%
~ 400万	88	289	2	379
400/	23.2%	76.3%	0.5%	100%
~ 500万	58	250	1	309
~ 500/1	18.8%	80.9%	0.3%	100%
~ 700万	85	435	2	522
~ 700/1	16.3%	83.3%	0.4%	100%
~ 1000万	47	275	0	322
~ 1000/J	14.6%	85.4%	0.0%	100%
1000万~	12	120	0	132
1000/1	9.1%	90.9%	0.0%	100%
収入無回答	27	121	4	152
以八無凹合	17.8%	79.6%	2.6%	100%
合計	457	1,937	10	2,404
	19.0%	80.6%	0.4%	100%

子どもを受診させなかった理由

「子どもを受診させないことがあった」と回答した方におうかがいします。その理由は何ですか。 あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもを受診させなかった理由は「仕事で時間がなかった」が61.3%「子どもが嫌がった」が22.5%,「お金がなかった」が22.1%となっています。また,5歳,小学5年生では,「他の子どもの世話で時間がなかった」と回答した割合も高くなっています。

年収階層別では,年収が下がると「お金がなかった」と回答した割合が高くなっています。

							裆	夏数回答 (単	位:人,%)
区分	お金が なかった	保険証が なかった	仕事で時間 がなかった	他の子どもの 世話で時間 がなかった	自分の健康 状況が悪 かった	病院が 遠い	子どもが 嫌がった	その他	合計
5歳	23	0	59	12	3	3	16	8	124
	27.4%	0.0%	70.2%	14.3%	3.6%	3.6%	19.0%	9.5%	_
小学	28	0	102	26	6	3	32	15	212
5年生	18.1%	0.0%	65.8%	16.8%	3.9%	1.9%	20.6%	9.7%	-
中学	36	2	100	16	4	6	43	28	235
2年生	20.7%	1.1%	57.5%	9.2%	2.3%	3.4%	24.7%	16.1%	-
高校	14	0	19	2	2	1	12	5	55
2年生	31.8%	0.0%	43.2%	4.5%	4.5%	2.3%	27.3%	11.4%	-
合計	101	2	280	56	15	13	103	56	626
<u>—————————————————————————————————————</u>	22.1%	0.4%	61.3%	12.3%	3.3%	2.8%	22.5%	12.3%	
区分(下欄:年収階層)	お金が なかった	保険証が なかった	仕事で時間 がなかった	他の子どもの 世話で時間 がなかった	自分の健康 状況が悪 かった	病院が 遠い	子どもが 嫌がった	その他	合計
~ 100万	7	0	8	3	2	2	8	5	35
100/1	36.8%	0.0%	42.1%	15.8%	10.5%	10.5%	42.1%	26.3%	-
~ 200万	16	1	36	4	2	3	10	9	81
2007]	28.6%	1.8%	64.3%	7.1%	3.6%	5.4%	17.9%	16.1%	-
~ 300万	18	0	40	8	2	1	16	4	89
30073	27.7%	0.0%	61.5%	12.3%	3.1%	1.5%	24.6%	6.2%	-
~ 400万	35	1	52	8	3	3	13	11	126
40073	39.8%	1.1%	59.1%	9.1%	3.4%	3.4%	14.8%	12.5%	-
~ 500万	9	0	35	6	2	3	20	5	80
	15.5%	0.0%	60.3%	10.3%	3.4%	5.2%	34.5%	8.6%	-
~ 700万	10	0	55	14	0	0	19	13	111
70073	11.8%	0.0%	64.7%	16.5%	0.0%	0.0%	22.4%	15.3%	-
~1000万	3	0	38	8	1	0	8	5	63
1000/1	6.4%	0.0%	80.9%	17.0%	2.1%	0.0%	17.0%	10.6%	-
1000万~	0	0	8	0	0	1	1	3	13
	0.0%	0.0%	66.7%	0.0%	0.0%	8.3%	8.3%	25.0%	-
収入無回答	3	0	8	5	3	0	8	1	28
-1 / //	11.1%	0.0%	29.6%	18.5%	11.1%	0.0%	29.6%	3.7%	-
合計	101	2	280	56	15	13	103	56	626
日前	22.1%	0.4%	61.3%	12.3%	3.3%	2.8%	22.5%	12.3%	_

回答者が医療機関を受診できなかった経験の有無

過去 1 年間に , あなたが病院や歯医者に行きたいのに行けなかったことがありますか。 (小5 中2 高2 5 歳保護者 小5 保護者 中2 保護者 高2 保護者)

回答者が受診できなかった経験は,全体では「あった」が35.9%となっています。 年収階層別では,年収が下がると「あった」と回答した割合が高くなっています。

			(単	.位:人,%)
区分	あった	なかった	無回答	合計
 5歳	208	297	2	507
ン 所収	41.0%	58.6%	0.4%	100%
小学	288	493	4	785
5年生	36.7%	62.8%	0.5%	100%
中学	277	514	6	797
2年生	34.8%	64.5%	0.8%	100%
高校	89	226	0	315
2年生	28.3%	71.7%	0.0%	100%
合計	862	1,530	12	2,404
	35.9%	63.6%	0.5%	100%

区分(下欄: 年収階層)	あった	なかった	無回答	合計
400=	34	43	1	78
~ 100万	43.6%	55.1%	1.3%	100%
2005	114	98	0	212
~200万	53.8%	46.2%	0.0%	100%
~ 300万	132	165	1	298
~ 300/]	44.3%	55.4%	0.3%	100%
4005	163	213	3	379
~ 400万	43.0%	56.2%	0.8%	100%
~ 500万	86	221	2	309
~ 500/]	27.8%	71.5%	0.6%	100%
~ 700万	150	371	1	522
~ 700)]	28.7%	71.1%	0.2%	100%
1000E	98	224	0	322
~ 1000万	30.4%	69.6%	0.0%	100%
1000万~	36	96	0	132
1000/1~	27.3%	72.7%	0.0%	100%
収入無回答	49	99	4	152
以八無凹合	32.2%	65.1%	2.6%	100%
合計	862	1,530	12	2,404
	35.9%	63.6%	0.5%	100%

回答者が医療機関を受診できなかった理由

「あった」と回答した方におうかがいします。その理由は何ですか。あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

回答者が受診できなかった理由は、「仕事で時間がなかった」が 63.1%, 次に「お金がなかった」が 36.4%となっています。また、5 歳では、「他の子どもの世話で時間がなかった」とした回答が 52.9%となっています。

複数回答 (単位:人,%)

年収階層別では,年収が下がると「お金がなかった」とした割合が高くなっています。

区分	お金が なかった	保険証が なかった	仕事で時間 がなかった	他の子どもの 世話で時間が なかった	病院が 遠い	その他	合計
5歳	64	0	111	110	4	19	308
	30.8%	0.0%	53.4%	52.9%	1.9%	9.1%	_
小学	102	1	203	85	3	15	409
5年生	35.4%	0.3%	70.5%	29.5%	1.0%	5.2%	-
中学	104	4	181	61	8	18	376
2年生	37.5%	1.4%	65.3%	22.0%	2.9%	6.5%	-
高校	44	1	49	6	2	10	112
2年生	49.4%	1.1%	55.1%	6.7%	2.2%	11.2%	-
合計	314	6	544	262	17	62	1,205
	36.4%	0.7%	63.1%	30.4%	2.0%	7.2%	-
区分(下欄:年収階層)	お金が なかった	保険証が なかった	仕事で時間 がなかった	他の子どもの 世話で時間が なかった	病院が 遠い	その他	合計
400=	21	0	15	9	1	2	48
~100万	61.8%	0.0%	44.1%	26.5%	2.9%	5.9%	-
~ 200万	63	1	71	18	2	9	164
~ 200/]	55.3%	0.9%	62.3%	15.8%	1.8%	7.9%	-
~ 300万	62	1	79	37	5	6	190
~ 300/]	47.0%	0.8%	59.8%	28.0%	3.8%	4.5%	
~ 400万	77	3	101	37	2	10	230
40073	47.2%	1.8%	62.0%	22.7%	1.2%	6.1%	
~500万	32	1	56	29	2	7	127
	37.2%	1.2%	65.1%	33.7%	2.3%	8.1%	-
~700万	35	0	106	65	0	11	217
70073	23.3%	0.0%	70.7%	43.3%	0.0%	7.3%	-
~ 1000万	8	0	72	30	1	10	121
1000/1	8.2%	0.0%	73.5%	30.6%	1.0%	10.2%	-
1000万~	1	0	25	12	2	3	43
1000/1	2.8%	0.0%	69.4%	33.3%	5.6%	8.3%	-
収入無回答	15	0	19	25	2	4	65
4人八無四百	30.6%	0.0%	38.8%	51.0%	4.1%	8.2%	-
合計	314	6	544	262	17	62	1,205
	36.4%	0.7%	63.1%	30.4%	2.0%	7.2%	

6 相談の状況

子どもについての悩み

現在,お子さん(きょうだいを含む)のことで悩んでいることはありますか。あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもに関する悩みは,5歳では「子どものしつけ」が45.0%と最も多く,小学5年生,中学2年生, 高校2年生では「子どもの学習や進路」が49.0%と最も多くなっています。

家族形態別では,小学5年生,中学2年生,高校2年生の祖父母同居を含めたひとり親世帯では,「子どもとの話し合い等の時間がもてない」と回答した割合が両親世帯に比べて高くなっています。

[5歳]

				移	夏数回答 (単	位:人,%)
区分			どもの いつけ	その他と	:〈に悩みは ない	合計
5歳	97	131	228	17	201	674
2 MX	19.1%	25.8%	45.0%	3.4%	39.6%	
区分(下欄: 家族形態)	子どもの 栄養や健康	子どもの成 長や発達	子どもの しつけ	その他	と〈に悩み はない	合計
両親世帯	67	91	157	12	153	480
一, 就 止 市	18.3%	24.9%	42.9%	3.3%	41.8%	-
祖父母同居	7	10	20	4	20	61
の両親世帯	5 14.0%	20.0%	40.0%	8.0%	40.0%	-
母子世帯	14	16	22	1	7	60
对上后出	40.0%	45.7%	62.9%	2.9%	20.0%	-
祖父母同居	6	10	14	0	12	42
の母子世帯	5 20.0%	33.3%	46.7%	0.0%	40.0%	
父子世帯	0	0	0	0	1	1
又于世帝	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100.0%	-
祖父母同居	0	0	0	0	0	0
の父子世帯	-	-	-	-	-	-
その他	0	0	2	0	2	4
ての他	0.0%	0.0%	50.0%	0.0%	50.0%	-
家族形態	3	4	13	0	6	26
無回答	14.3%	19.0%	61.9%	0.0%	28.6%	
۵÷۱	97	131	228	17	201	674
合計	19.1%	25.8%	45.0%	3.4%	39.6%	

[小5,中2,高2]

	,											複数	女回答 (単位	立:人,%)
区分	子どもとの 話し合い等 の時間がも てない	親子関係	子どもの 病気や 障がい	子どもの発 達やしつけ	学校の先 生との関係	子どもの 友達関係	子どもの学 習や進路	子どもの 不登校や ひきこもり	いじめ	子どもの 非行や 不良行為	子どもの 就職	その他	と〈に悩み はない	合計
小学	93	63	54	212	45	165	323	20	24	11	43	16	244	1,313
5年生	11.8%	8.0%	6.9%	27.0%	5.7%	21.0%	41.1%	2.5%	3.1%	1.4%	5.5%	2.0%	31.1%	
中学	72	59	37	109	40	124	471	17	21	4	60	17	209	1240
2年生	9.0%	7.4%	4.6%	13.7%	5.0%	15.6%	59.1%	2.1%	2.6%	0.5%	7.5%	2.1%	26.2%	-
高校	24	16	20	15	8	15	136	7	1	2	62	17	115	438
2年生	7.6%	5.1%	6.3%	4.8%	2.5%	4.8%	43.2%	2.2%	0.3%	0.6%	19.7%	5.4%	36.5%	_
合計	189	138	111	336	93	304	930	44	46	17	165	50	568	2,991
	10.0%	7.3%	5.9%	17.7%	4.9%	16.0%	49.0%	2.3%	2.4%	0.9%	8.7%	2.6%	29.9%	-
区分(下欄:家族形態)	子どもとの 話し合い等 の時間がも てない	親子関係	子どもの 病気や 障がい	子どもの発 達やしつけ	学校の先 生との関係	子どもの友 達関係	子どもの学 習や進路	子どもの 不登校や ひきこもり	いじめ	子どもの 非行や不 良行為	子どもの 就職	その他	と〈に悩み はない	合計
両親世帯	98	80	65	197	55	195	584	27	20	9	83	32	381	1,826
四水() ()	8.1%	6.6%	5.4%	16.4%	4.6%	16.2%	48.5%	2.2%	1.7%	0.7%	6.9%	2.7%	31.6%	-
祖父母同居	•	9	10	26	7	22	79	2	6	0	13	2	59	249
の両親世帯	8.4%	5.4%	6.0%	15.6%	4.2%	13.2%	47.3%	1.2%	3.6%	0.0%	7.8%	1.2%	35.3%	-
母子世帯	37	28	25	67	16	51	142	8	10	4	44	11	67	510
4) 60	13.1%	9.9%	8.9%	23.8%	5.7%	18.1%	50.4%	2.8%	3.5%	1.4%	15.6%	3.9%	23.8%	_
祖父母同居	22	10	3	25	6	15	61	2	3	1	10	2	21	181
の母子世帯		9.7%	2.9%	24.3%	5.8%	14.6%	59.2%	1.9%	2.9%	1.0%	9.7%	1.9%	20.4%	_
父子世帯	2	3	1	2	2	6	9	2	2	1	4	1	5	40
	10.5%	15.8%	5.3%	10.5%	10.5%	31.6%	47.4%	10.5%	10.5%	5.3%	21.1%	5.3%	26.3%	-
祖父母同居		1	1	0	1	1	6	0	0	0	2	0	6	22
の父子世帯	22.2%	5.6%	5.6%	0.0%	5.6%	5.6%	33.3%	0.0%	0.0%	0.0%	11.1%	0.0%	33.3%	-
その他	3	1	0	1	0	1	4	0	0	1	0	0	3	14
	33.3%	11.1%	0.0%	11.1%	0.0%	11.1%	44.4%	0.0%	0.0%	11.1%	0.0%	0.0%	33.3%	
家族形態	9	6	6	18	6	13	45	3	5	1	9	2	26	149
無回答	9.5%	6.3%	6.3%	18.9%	6.3%	13.7%	47.4%	3.2%	5.3%	1.1%	9.5%	2.1%	27.4%	-
合計	189	138	111	336	93	304	930	44	46	17	165	50	568	2,991
———	10.0%	7.3%	5.9%	17.7%	4.9%	16.0%	49.0%	2.3%	2.4%	0.9%	8.7%	2.6%	29.9%	

子どもについての悩みを相談する相手

お子さん(きょうだいを含む)についての悩みや困りごとを相談する人すべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

子どもについての悩みを相談する相手は ,「同居の家族」が 70.0% , 次に「同居していない家族・親せき」が 60.1% ,「知人・友人」が 55.1%となっています。

家族形態別では,母子世帯は「同居の家族」が12.0%,「相談する人はいない」が6.3%となっています。

									複	製回答 (単	位:人,%)
区分	同居の 家族	同居してい ない家族・ 親せき	職場の人	近所の人	それ以外の 友人·知人	学校の 先生	地域の相談 員・相談機 関	医師等の 専門家	その他	相談する人 はいない	合計
5歳	378	359	171	48	309	245	18	45	5	9	1,587
	74.6%	70.8%	33.7%	9.5%	60.9%	48.3%	3.6%	8.9%	1.0%	1.8%	-
小学	554	493	268	51	431	164	14	46	13	21	2055
5年生	70.6%	62.8%	34.1%	6.5%	54.9%	20.9%	1.8%	5.9%	1.7%	2.7%	-
中学	552	433	284	51	426	132	13	36	12	17	1956
2年生	69.3%	54.3%	35.6%	6.4%	53.5%	16.6%	1.6%	4.5%	1.5%	2.1%	-
高校	200	161	96	8	158	47	4	6	4	12	696
2年生	63.5%	51.1%	30.5%	2.5%	50.2%	14.9%	1.3%	1.9%	1.3%	3.8%	-
	1,684	1,446	819	158	1,324	588	49	133	34	59	6,294
	70.0%	60.1%	34.1%	6.6%	55.1%	24.5%	2.0%	5.5%	1.4%	2.5%	
		同居してい					地域の相談				
区分(下欄: 家族形態)	同居の 家族	ない家族・親せき	職場の人	近所の人	それ以外の 友人·知人	学校の 先生	員·相談機 関	医師等の 専門家	その他	相談する人 はいない	合計
両親世帯	1,247	1,009	517	124	842	400	33	98	18	24	4,312
凹税 巴市	79.4%	64.3%	32.9%	7.9%	53.6%	25.5%	2.1%	6.2%	1.1%	1.5%	-
祖父母同居	196	100	77	14	126	58	1	9	3	2	586
の両親世帯	90.3%	46.1%	35.5%	6.5%	58.1%	26.7%	0.5%	4.1%	1.4%	0.9%	-
母子世帯	38	207	127	10	199	64	10	14	7	20	696
母工匠出	12.0%	65.3%	40.1%	3.2%	62.8%	20.2%	3.2%	4.4%	2.2%	6.3%	-
祖父母同居	101	42	51	3	75	33	3	7	2	4	321
の母子世帯	75.9%	31.6%	38.3%	2.3%	56.4%	24.8%	2.3%	5.3%	1.5%	3.0%	-
父子世帯	1	13	6	0	13	3	0	1	0	1	38
又丁巴帝	5.0%	65.0%	30.0%	0.0%	65.0%	15.0%	0.0%	5.0%	0.0%	5.0%	-
祖父母同居	14	3	6	0	3	1	0	0	1	2	30
の父子世帯	77.8%	16.7%	33.3%	0.0%	16.7%	5.6%	0.0%	0.0%	5.6%	11.1%	-
その他	11	6	3	0	7	5	0	0	1	0	33
-C 071B	84.6%	46.2%	23.1%	0.0%	53.8%	38.5%	0.0%	0.0%	7.7%	0.0%	-
家族形態	76	66	32	7	59	24	2	4	2	6	278
無回答	65.5%	56.9%	27.6%	6.0%	50.9%	20.7%	1.7%	3.4%	1.7%	5.2%	
合計	1,684	1,446	819	158	1,324	588	49	133	34	59	6,294
口前	70.0%	60.1%	34.1%	6.6%	55.1%	24.5%	2.0%	5.5%	1.4%	2.5%	-

保護者の悩みごとの相談相手

ご自身についての悩みや困りごとを相談する人すべてに をつけてください。 (小5 中2 高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

保護者の悩みを相談する相手は,全体では「同居の家族」が61.3%,次に「友人・知人」が57.4%となっています。

家族形態別では,両親世帯は,「同居の家族」が 71.0%,「同居していない家族・親せき」が 58.5%, 母子世帯は,「友人・知人」が 65.3%,「同居していない家族・親せき」が 57.7%となっています。

複数回答(主	単位:人	%)
--------	------	----

図分 同居の 家族 親場の人 近所の人 表人、知人 完成、知人 完成、知人 表人、知人 完成、知人 完成、知人										悸	数凹合(単	1型:人,%)
5 成 70.4% 62.9% 31.4% 3.7% 61.7% 2.0% 0.6% 3.0% 0.6% 4.5% 小学 478 444 248 36 452 11 3 15 8 31 1,726 5年生 60.9% 56.6% 31.6% 4.6% 57.6% 1.4% 0.4% 1.9% 1.0% 3.9% 1.696 中学 457 415 266 35 441 10 6 16 7 43 1.696 2年生 57.3% 52.1% 33.4% 4.4% 55.3% 1.3% 0.8% 2.0% 0.9% 5.4% - 高校 181 138 95 6 175 1 2 5 4 18 625 2年生 57.5% 43.8% 30.2% 1.9% 55.6% 0.3% 0.6% 1.6% 1.3% 5.7% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381	区分		ない家族・	職場の人	近所の人			員·相談機		その他		合計
1/1		357	319	159	19	313	10	3	15	3	23	1,221
5年生 60.9% 56.6% 31.6% 4.6% 57.6% 1.4% 0.4% 1.9% 1.0% 3.9% - 中学 457 415 266 35 441 10 6 16 7 43 1,696 2年生 57.3% 52.1% 33.4% 4.4% 553.3% 1.3% 0.8% 2.0% 0.9% 5.4% - 高校 181 138 95 6 175 1 2 5 4 18 625 2年生 57.5% 43.8% 30.2% 1.9% 55.6% 0.3% 0.6% 1.6% 1.3% 5.7% - 合計 1.473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268 台計 78.7% 31.5% 4.0% 57.4% 1.3% 0.6% 2.1% 0.9% 4.8% - 政分(下欄間 同間 71.0% 58.5% 31.5% 4.7%	2 /永火	70.4%	62.9%	31.4%	3.7%	61.7%	2.0%	0.6%	3.0%	0.6%	4.5%	
中学 457 415 266 35 441 10 6 16 7 43 1,696 2年生 57.3% 52.1% 33.4% 4.4% 55.3% 1.3% 0.8% 2.0% 0.9% 5.4% - 高校 181 138 95 6 175 1 2 5 4 18 625 2年生 57.5% 43.8% 30.2% 1.9% 55.6% 0.3% 0.6% 1.6% 1.3% 5.7% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268 台計 8 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268 分 7 8 8.5% 31.5% 47% 865 17 <t< td=""><td>小学</td><td>478</td><td>444</td><td>248</td><td>36</td><td>452</td><td>11</td><td>3</td><td>15</td><td>8</td><td>31</td><td>1,726</td></t<>	小学	478	444	248	36	452	11	3	15	8	31	1,726
2年生 57.3% 52.1% 33.4% 4.4% 55.3% 1.3% 0.8% 2.0% 0.9% 5.4% - 高校 181 138 95 6 175 1 2 5 4 18 625 2年生 57.5% 43.8% 30.2% 1.9% 55.6% 0.3% 0.6% 1.6% 1.3% 5.7% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268 昼台計 54.7% 31.9% 4.0% 57.4% 1.3% 0.6% 2.1% 0.9% 4.8% - 成分に機能 同居の家族 親せき 職場の人 近い家族 教せき 近所の人 交上以外の 友人知人 党長の 情報 学校の 情報 事門家 その他 指談す人 ない はいない ない		60.9%	56.6%	31.6%	4.6%	57.6%	1.4%	0.4%	1.9%	1.0%	3.9%	-
高校 181 138 95 6 175 1 2 5 4 18 625 2年生 57.5% 43.8% 30.2% 1.9% 55.6% 0.3% 0.6% 1.6% 1.3% 5.7% - 6計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5.268 6計 1,473 51.36 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5.268 61.3% 54.7% 31.9% 4.0% 57.4% 1.3% 0.6% 2.1% 0.9% 4.8% - 2	中学	457	415	266	35	441	10	6	16	7	43	1,696
2年生 57.5% 43.8% 30.2% 1.9% 55.6% 0.3% 0.6% 1.6% 1.3% 5.7% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268 合計 61.3% 54.7% 31.9% 4.0% 57.4% 1.3% 0.6% 2.1% 0.9% 4.8% - 区分(下欄) 家族所態 同居の家族 認定 間間の ない家族 親史き 職場の人 ない家族 親史き 職場の人 変人・知人 先生 関係 専門家 学校の 大生 関係 専門家 地域の相談 医師等の 専門家 その他 相談する人 はいない 会社 いない ない家族 親史き 職員の 人 はいない 会社 ない家族 親史き 職員の人 また ない家族 親史き 職員の 人 大小以外の 大・知人 完全 を	2年生	57.3%	52.1%	33.4%	4.4%	55.3%	1.3%	0.8%	2.0%	0.9%	5.4%	_
合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268 区分(下欄) 家族形態) 同居の 家族 おい家族・ 報せき 職場の人 親せき 近所の人 友人、如人 それ以外の 先女 学校の 先生 地域の相談 関 医師等の 専門家 その他 はいない 相談する人 はいない 合計 耐殺世帯 1,115 918 495 74 865 17 4 36 11 55 3,590 祖父母同居 162 96 70 8 133 4 0 5 2 8 488 の両親世帯 74.7% 44.2% 32.3% 3.7% 61.3% 1.8% 0.0% 2.3% 0.7% 3.5% - 祖父母同居 162 96 70 8 133 4 0 5 2 8 488 の両親世帯 74.7% 44.2% 32.3% 3.7% 61.3% 1.8% 0.0% 2.3% 0.9% 3.7% - 母子世帯 36 183	高校	181	138	95	6	175	1	2	5	4	18	625
日本の	2年生	57.5%	43.8%	30.2%	1.9%	55.6%	0.3%	0.6%	1.6%	1.3%	5.7%	_
Single Single	수計	1,473	1,316	768	96	1,381	32	14	51	22	115	5,268
区分(ト欄) 家族形態) の活め 家族 親せき ない家族 親せき 職場の人 近所の人 を人知人 先生 子校の 大生 貞・相談機 関制 と同等の 専門家 その他 はいない 相談する人 はいない 合計 両親世帯 71.0% 1.115 918 495 74 865 17 4 36 11 55 3,590 祖父母同居 162 96 70 8 133 4 0 5 2 8 488 の両親世帯 74.7% 44.2% 32.3% 3.7% 61.3% 1.8% 0.0% 2.3% 0.9% 3.7% - 母子世帯 74.7% 44.2% 32.3% 3.7% 61.3% 1.8% 0.0% 2.3% 0.9% 3.7% - 母子世帯 74.7% 44.2% 32.3% 3.7% 61.3% 1.8% 0.0% 2.3% 0.9% 3.7% - 祖父母同居 73 41 51 2 88 3 2 3 1 6 270 の母子世帯 54.9% 30.8% 38.3% 1.5% 66.2% 2.3% 1.5% 2.3%		61.3%	54.7%	31.9%	4.0%	57.4%	1.3%	0.6%	2.1%	0.9%	4.8%	
付入日			ない家族・	職場の人	近所の人			員·相談機		その他		合計
日子 日子 日子 日子 日子 日子 日子 日	市報业学	1,115	918	495	74	865	17	4	36	11	55	3,590
の両親世帯 74.7% 44.2% 32.3% 3.7% 61.3% 1.8% 0.0% 2.3% 0.9% 3.7% - 母子世帯 36 183 106 8 207 7 6 7 6 33 599 祖父母同居 73 41 51 2 88 3 2 3 1 6 270 の母子世帯 54.9% 30.8% 38.3% 1.5% 66.2% 2.3% 1.5% 2.3% 0.8% 4.5% - 文子世帯 3 9 7 0 14 0 0 0 0 2 35 女子世帯 15.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10 1 7 0 4 0 0 0 0 0 3 25 女子世帯 55.6% 5.6% 38.9% 0.0%	四 兆 に か	71.0%	58.5%	31.5%	4.7%	55.1%	1.1%	0.3%	2.3%	0.7%	3.5%	-
母子世帯 36 183 106 8 207 7 6 7 6 33 599 11.4% 57.7% 33.4% 2.5% 65.3% 2.2% 1.9% 2.2% 1.9% 10.4% - 祖父母同居 73 41 51 2 88 3 2 3 1 6 270 の母子世帯 54.9% 30.8% 38.3% 1.5% 66.2% 2.3% 1.5% 2.3% 0.8% 4.5% - 父子世帯 3 9 7 0 14 0 0 0 0 0 0 2 35 15.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10 1 7 0 4 0 0 0 0 0 0 3 25 の父子世帯 55.6% 5.6% 38.9% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - その他 7 4 4 4 0 9 9 0 0 0 0 0 0 0 24 53.8% 30.8% 30.8% 0.0% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 家族形態 67 64 28 4 61 1 2 0 2 8 237 無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6% 0.9% 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268	祖父母同居	162	96	70	8	133	4	0	5	2	8	488
日子世帯 11.4% 57.7% 33.4% 2.5% 65.3% 2.2% 1.9% 2.2% 1.9% 10.4% - 祖父母同居 73 41 51 2 88 3 2 3 1 6 270 の母子世帯 54.9% 30.8% 38.3% 1.5% 66.2% 2.3% 1.5% 2.3% 0.8% 4.5% - 父子世帯 3 9 7 0 14 0 0 0 0 0 0 2 35 15.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10 1 7 0 4 0 0 0 0 0 0 3 25 0 0 0 0 0 0 3 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	の両親世帯	74.7%	44.2%	32.3%	3.7%	61.3%	1.8%	0.0%	2.3%	0.9%	3.7%	-
11.4% 57.7% 33.4% 2.5% 65.3% 2.2% 1.9% 2.2% 1.9% 10.4% - 祖父母同居 73 41 51 2 88 3 2 3 1 6 270 の母子世帯 54.9% 30.8% 38.3% 1.5% 66.2% 2.3% 1.5% 2.3% 0.8% 4.5% - 父子世帯 3 9 7 0 14 0 0 0 0 0 0 2 35 打5.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10 1 7 0 4 0 0 0 0 0 0 3 25 ①父子世帯 55.6% 5.6% 38.9% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - その他 7 4 4 4 0 9 0 0 0 0 0 0 0 24 大きの他 7 4 4 4 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0	母子卅帯	36	183	106	8	207	7	6	7	6	33	599
の母子世帯 54.9% 30.8% 38.3% 1.5% 66.2% 2.3% 1.5% 2.3% 0.8% 4.5% - 父子世帯 3 9 7 0 14 0 0 0 0 2 35 投入日世帯 15.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10 1 7 0 4 0 0 0 0 0 3 25 の父子世帯 55.6% 5.6% 38.9% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - その他 7 4 4 0 9 0 0 0 0 0 0 24 家族形態 67 64 28 4 61 1 2 0 2 8 237 無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6	母 1 匠 中	11.4%	57.7%	33.4%	2.5%	65.3%	2.2%	1.9%	2.2%	1.9%	10.4%	_
父子世帯 3 9 7 0 14 0 0 0 0 2 35 祖父母同居 15.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10 1 7 0 4 0 0 0 0 0 3 25 の父子世帯 55.6% 5.6% 38.9% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - その他 7 4 4 0 9 0 0 0 0 0 0 24 表別機形態 67 64 28 4 61 1 2 0 <td>祖父母同居</td> <td>73</td> <td>41</td> <td>51</td> <td>2</td> <td>88</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>6</td> <td>270</td>	祖父母同居	73	41	51	2	88	3	2	3	1	6	270
文子世帯 15.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10 1 7 0 4 0 0 0 0 0 0 3 25 の父子世帯 55.6% 5.6% 38.9% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - その他 7 4 4 4 0 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 24 53.8% 30.8% 30.8% 0.0% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 家族形態 67 64 28 4 61 1 2 0 2 8 237 無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6% 0.9% 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% -	の母子世帯	54.9%	30.8%	38.3%	1.5%	66.2%	2.3%	1.5%	2.3%	0.8%	4.5%	-
15.0% 45.0% 35.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 祖父母同居 10	公子##	3	9	7	0	14	0	0	0	0	2	35
の父子世帯 55.6% 5.6% 38.9% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - その他 7 4 4 0 9 0 0 0 0 0 0 24 家族形態 67 64 28 4 61 1 2 0 2 8 237 無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6% 0.9% 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268		15.0%	45.0%	35.0%	0.0%	70.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	10.0%	_
その他 7 4 4 0 9 0 0 0 0 0 24 53.8% 30.8% 30.8% 0.0% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 家族形態 67 64 28 4 61 1 2 0 2 8 237 無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6% 0.9% 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268		10	1	7	0	4	0	0	0	0	3	25
その他 53.8% 30.8% 30.8% 0.0% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 家族形態 67 64 28 4 61 1 2 0 2 8 237 無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6% 0.9% 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268	の父子世帯	55.6%	5.6%	38.9%	0.0%	22.2%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	16.7%	_
家族形態 67 64 28 4 61 1 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6% 0.9% 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268	その他	•	4	4	0	9	0	0	0	0	0	24
無回答 57.8% 55.2% 24.1% 3.4% 52.6% 0.9% 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% - 合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268			30.8%	30.8%	0.0%	69.2%	0.0%		0.0%			-
合計 1,473 1,316 768 96 1,381 32 14 51 22 115 5,268		67	64	28	4	61	1	2	0	2	8	237
	無回答	57.8%	55.2%	24.1%	3.4%	52.6%	0.9%	1.7%		~~~~~	6.9%	-
61.3% 54.7% 31.9% 4.0% 57.4% 1.3% 0.6% 2.1% 0.9% 4.8% -	슬計	1,473	1,316	768	96	1,381	32	14	51	22	115	5,268
	———	61.3%	54.7%	31.9%	4.0%	57.4%	1.3%	0.6%	2.1%	0.9%	4.8%	

相談機関や相談員に子育てや生活のことを相談した経験

これまでに,以下のような機関や相談員に,子育てや生活のことで相談をしたことがありますか。また,相談したことがない場合はその理由にもっとも近いものに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

相談機関や相談員に相談した経験は,「市民相談,女性相談等」が5.1%,次に「児童相談所」が4.5%となっています。

家族形態別では,相談したことがない理由として,祖父母同居を含むひとり親世帯で「相談先や方法を知らなかった」と回答した割合が高い傾向にあります。

市民	市民相談,女性相談等					(単化	(単位:人,%) 母子·父子自立支援員						(単位:人,%)			
区分	相談したこ - とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談した。 相談時間 や場所など が使い づらかった	たいない 相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計	_	区分	相談したこ とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談した。 相談時間 や場所など が使い づらかった	とがない 相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
5歳	20	399	7	20	45	16	507		5歳	15	413	5	15	45	14	507
	3.9%	78.7%	1.4%	3.9%	8.9%	3.2%	100%	_		3.0%	81.5%	1.0%	3.0%	8.9%	2.8%	100%
小学	41	613	11	25	61	34	785		小学	36	625	9	15	70	30	785
5年生	5.2%	78.1%	1.4%	3.2%	7.8%	4.3%	100%		5年生	4.6%	79.6%	1.1%	1.9%	8.9%	3.8%	100%
中学	38	640	6	20	52	41	797		中学	28	663	4	12	50	40	797
2年生	4.8%	80.3%	0.8%	2.5%	6.5%	5.1%	100%		2年生	3.5%	83.2%	0.5%	1.5%	6.3%	5.0%	100%
高校	23	237	2	15	26	12	315		高校	13	253	2	10	25	12	315
2年生	7.3%	75.2%	0.6%	4.8%	8.3%	3.8%	100%		2年生	4.1%	80.3%	0.6%	3.2%	7.9%	3.8%	100%
合計	122	1,889	26	80	184	103	2,404	~	合計	92	1,954	20	52	190	96	2,404
一一司	5.1%	78.6%	1.1%	3.3%	7.7%	4.3%	100%	_	ㅁ莭	3.8%	81.3%	0.8%	2.2%	7.9%	4.0%	100%

	相談したこ・		相談した	ことがない			
区分(下欄:家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
両親世帯	40	1341	11	40	95	43	1,570
四死 巨市	2.5%	85.4%	0.7%	2.5%	6.1%	2.7%	100%
祖父母同居	6	184	3	6	9	9	217
の両親世帯	2.8%	84.8%	1.4%	2.8%	4.1%	4.1%	100%
母子世帯	52	165	7	20	47	26	317
母上后#.	16.4%	52.1%	2.2%	6.3%	14.8%	8.2%	100%
祖父母同居	19	85	2	7	13	7	133
の母子世帯	14.3%	63.9%	1.5%	5.3%	9.8%	5.3%	100%
父子世帯	1	13	0	0	4	2	20
又丁世帝	5.0%	65.0%	0.0%	0.0%	20.0%	10.0%	100%
祖父母同居	1	9	1	0	2	5	18
の父子世帯	5.6%	50.0%	5.6%	0.0%	11.1%	27.8%	100%
その他	0	9	0	2	2	0	13
-C 071B	0.0%	69.2%	0.0%	15.4%	15.4%	0.0%	100%
家族形態	3	83	2	5	12	11	116
無回答	2.6%	71.6%	1.7%	4.3%	10.3%	9.5%	100%
合計	122	1,889	26	80	184	103	2,404
一直	5.1%	78.6%	1.1%	3.3%	7.7%	4.3%	100%

	相談したこ・		相談した	ことがない			
区分(下欄:家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
工物业 #	13	1409	6	17	84	41	1,570
両親世帯	0.8%	89.7%	0.4%	1.1%	5.4%	2.6%	100%
祖父母同居	2	191	2	4	9	9	217
の両親世帯	0.9%	88.0%	0.9%	1.8%	4.1%	4.1%	100%
母子世帯	51	153	9	23	57	24	317
母丁 世帝	16.1%	48.3%	2.8%	7.3%	18.0%	7.6%	100%
祖父母同居	20	82	2	5	19	5	133
の母子世帯	15.0%	61.7%	1.5%	3.8%	14.3%	3.8%	100%
父子世帯	2	12	0	1	3	2	20
又丁世帝	10.0%	60.0%	0.0%	5.0%	15.0%	10.0%	100%
祖父母同居	1	8	1	0	3	5	18
の父子世帯	5.6%	44.4%	5.6%	0.0%	16.7%	27.8%	100%
7 A/H	0	10	0	0	3	0	13
その他	0.0%	76.9%	0.0%	0.0%	23.1%	0.0%	100%
家族形態	3	89	0	2	12	10	116
無回答	2.6%	76.7%	0.0%	1.7%	10.3%	8.6%	100%
	92	1,954	20	52	190	96	2,404
合計	3.8%	81.3%	0.8%	2.2%	7.9%	4.0%	100%

_	ザー	→ .	++ -	ے ہے	. 7	=_	٠, -	٠,
~	τ	٠ ٨	777	√ –		ェー	~ノコ	٠,

		0/6	

雷託和談専田ダイヤル(スどまかんでま相談110番かど)	(首位:104)
- 第三本和三公中 - ロタイプ ル/ チともかんでも和三公110巻かと)	(里1)(1)(1)(1)

\ /	// //	· / /	, , , -	-			
	相談したこ・		相談した	ことがない			
区分	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
5歳	18	390	7	14	62	16	507
2 /永	3.6%	76.9%	1.4%	2.8%	12.2%	3.2%	100%
小学	17	618	9	10	95	36	785
5年生	2.2%	78.7%	1.1%	1.3%	12.1%	4.6%	100%
中学	5	661	3	11	77	40	797
2年生	0.6%	82.9%	0.4%	1.4%	9.7%	5.0%	100%
高校	5	252	3	9	33	13	315
2年生	1.6%	80.0%	1.0%	2.9%	10.5%	4.1%	100%
合計	45	1,921	22	44	267	105	2,404
ㅁ莭	1.9%	79.9%	0.9%	1.8%	11.1%	4.4%	100%

	相談したこ・						
区分	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
5歳	18	390	7	14	62	16	507
2 /改义	3.6%	76.9%	1.4%	2.8%	12.2%	3.2%	100%
小学	17	618	9	10	95	36	785
5年生	2.2%	78.7%	1.1%	1.3%	12.1%	4.6%	100%
中学	5	661	3	11	77	40	797
2年生	0.6%	82.9%	0.4%	1.4%	9.7%	5.0%	100%
高校	5	252	3	9	33	13	315
2年生	1.6%	80.0%	1.0%	2.9%	10.5%	4.1%	100%
۵±۱	45	1,921	22	44	267	105	2,404
合計	1.9%	79.9%	0.9%	1.8%	11.1%	4.4%	100%
	相談したこ・		相談した				
区分(下欄:	とがある・	相談する	相談時間	相談するの	相談失わ		

	相談したこ・		相談した	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計	
両親世帯	25	1340	10	21	128	46	1,570	
山親世帝	1.6%	85.4%	0.6%	1.3%	8.2%	2.9%	100%	
祖父母同居	2	187	1	3	15	9	217	
の両親世帯	0.9%	86.2%	0.5%	1.4%	6.9%	4.1%	100%	
母子世帯	9	182	4	17	78	27	317	
母上后#.	2.8%	57.4%	1.3%	5.4%	24.6%	8.5%	100%	
祖父母同居	5	94	3	2	23	6	133	
の母子世帯	3.8%	70.7%	2.3%	1.5%	17.3%	4.5%	100%	
父子世帯	0	14	0	0	4	2	20	
又丁匹市	0.0%	70.0%	0.0%	0.0%	20.0%	10.0%	100%	
祖父母同居	0	10	1	0	2	5	18	
の父子世帯	0.0%	55.6%	5.6%	0.0%	11.1%	27.8%	100%	
その他	0	10	0	0	3	0	13	
ての世	0.0%	76.9%	0.0%	0.0%	23.1%	0.0%	100%	
家族形態	4	84	3	1	14	10	116	
無回答	3.4%	72.4%	2.6%	0.9%	12.1%	8.6%	100%	
۵÷۱	45	1,921	22	44	267	105	2,404	
合計	1.9%	79.9%	0.9%	1.8%	11.1%	4.4%	100%	

电前行政寺用プイドル(丁ともながくも相談110番など)(千世・ス・ペ)							
	相談したこ・		相談した	ことがない			
区分	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
- 45	13	404	4	16	54	16	507
5歳	2.6%	79.7%	0.8%	3.2%	10.7%	3.2%	100%
小学	12	673	5	20	40	35	785
5年生	1.5%	85.7%	0.6%	2.5%	5.1%	4.5%	100%
中学	18	672	4	25	38	40	797
2年生	2.3%	84.3%	0.5%	3.1%	4.8%	5.0%	100%
高校	5	260	1	13	22	14	315
2年生	1.6%	82.5%	0.3%	4.1%	7.0%	4.4%	100%
合計	48	2,009	14	74	154	105	2,404
ㅁ핆	2.0%	83.6%	0.6%	3.1%	6.4%	4.4%	100%
	+=±# + =		相談した	ことがない			
区公(下欄・	相談したこ・	おかまっ	相談時間	担当火ナスの	担実生め		

	相談したこ・		相談した	ことがない				
区分(下欄: 家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するのに抵抗感があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計	
両親世帯	30	1377	5	35	79	44	1,570	
叫机巴市	1.9%	87.7%	0.3%	2.2%	5.0%	2.8%	100%	
祖父母同居	4	187	3	5	9	9	217	
の両親世帯	1.8%	86.2%	1.4%	2.3%	4.1%	4.1%	100%	
母子世帯	7	217	4	26	36	27	317	
母] 匠 市	2.2%	68.5%	1.3%	8.2%	11.4%	8.5%	100%	
祖父母同居	2	104	1	5	14	7	133	
の母子世帯	1.5%	78.2%	0.8%	3.8%	10.5%	5.3%	100%	
父子世帯	1	15	0	0	2	2	20	
人」匠市	5.0%	75.0%	0.0%	0.0%	10.0%	10.0%	100%	
祖父母同居	0	10	1	0	2	5	18	
の父子世帯	0.0%	55.6%	5.6%	0.0%	11.1%	27.8%	100%	
その他	0	11	0	0	1	1	13	
C 07 B	0.0%	84.6%	0.0%	0.0%	7.7%	7.7%	100%	
家族形態	4	88	0	3	11	10	116	
無回答	3.4%	75.9%	0.0%	2.6%	9.5%	8.6%	100%	
合計	48	2,009	14	74	154	105	2,404	
一司	2.0%	83.6%	0.6%	3.1%	6.4%	4.4%	100%	

子育て支援コンシェルジュ

	相談したこ。		相談したる				
区分	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
5歳	5	396	7	12	71	16	507
2 MX	1.0%	78.1%	1.4%	2.4%	14.0%	3.2%	100%
小学	2	640	5	7	98	33	785
5年生	0.3%	81.5%	0.6%	0.9%	12.5%	4.2%	100%
中学	2	667	6	8	74	40	797
2年生	0.3%	83.7%	0.8%	1.0%	9.3%	5.0%	100%
高校	1	258	1	8	34	13	315
2年生	0.3%	81.9%	0.3%	2.5%	10.8%	4.1%	100%
合計	10	1,961	19	35	277	102	2,404
一百司	0.4%	81.6%	0.8%	1.5%	11.5%	4.2%	100%

(単位:人,%) 母子家庭等就業・自立支援センター (単位:人,%)

	相談したこ・		相談した	ことがない				
区分	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計	
5歳	5	420	4	10	51	17	507	
J Msk	1.0%	82.8%	0.8%	2.0%	10.1%	3.4%	100%	
小学	27	643	6	9	68	32	785	
5年生	3.4%	81.9%	0.8%	1.1%	8.7%	4.1%	100%	
中学	11	682	5	12	45	42	797	
2年生	1.4%	85.6%	0.6%	1.5%	5.6%	5.3%	100%	
高校	6	267	1	7	21	13	315	
2年生	1.9%	84.8%	0.3%	2.2%	6.7%	4.1%	100%	
合計	49	2,012	16	38	185	104	2,404	
一百計	2.0%	83.7%	0.7%	1.6%	7.7%	4.3%	100%	

	相談したこ。		相談した	ことがない			
区分 (下欄: 家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
両親世帯	7	1350	12	14	146	41	1,570
叫就 La . 中	0.4%	86.0%	0.8%	0.9%	9.3%	2.6%	100%
祖父母同居	2	185	1	2	17	10	217
の両親世帯	0.9%	85.3%	0.5%	0.9%	7.8%	4.6%	100%
母子世帯	0	203	3	15	70	26	317
母上后#.	0.0%	64.0%	0.9%	4.7%	22.1%	8.2%	100%
祖父母同居	1	99	2	2	22	7	133
の母子世帯	0.8%	74.4%	1.5%	1.5%	16.5%	5.3%	100%
父子世帯	0	13	0	1	4	2	20
又丁世帝	0.0%	65.0%	0.0%	5.0%	20.0%	10.0%	100%
祖父母同居	0	10	1	0	2	5	18
の父子世帯	0.0%	55.6%	5.6%	0.0%	11.1%	27.8%	100%
その他	0	12	0	0	1	0	13
C 07 B	0.0%	92.3%	0.0%	0.0%	7.7%	0.0%	100%
家族形態	0	89	0	1	15	11	116
無回答	0.0%	76.7%	0.0%	0.9%	12.9%	9.5%	100%
合計	10	1,961	19	35	277	102	2,404
中前	0.4%	81.6%	0.8%	1.5%	11.5%	4.2%	100%

	相談したこ・		相談した	ことがない			
区分(下欄:家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
両親世帯	9	1419	5	11	82	44	1,570
叫祝 巴 市	0.6%	90.4%	0.3%	0.7%	5.2%	2.8%	100%
祖父母同居	0	193	1	2	11	10	217
の両親世帯	0.0%	88.9%	0.5%	0.9%	5.1%	4.6%	100%
母子世帯	31	187	5	18	50	26	317
73.1 10.40.	9.8%	59.0%	1.6%	5.7%	15.8%	8.2%	100%
祖父母同居	8	89	3	5	21	7	133
の母子世帯	6.0%	66.9%	2.3%	3.8%	15.8%	5.3%	100%
父子世帯	0	14	0	1	3	2	20
V) En	0.0%	70.0%	0.0%	5.0%	15.0%	10.0%	100%
祖父母同居	0	11	1	0	1	5	18
の父子世帯	0.0%	61.1%	5.6%	0.0%	5.6%	27.8%	100%
その他	0	11	0	0	2	0	13
CONE	0.0%	84.6%	0.0%	0.0%	15.4%	0.0%	100%
家族形態	1	88	1	1	15	10	116
無回答	0.9%	75.9%	0.9%	0.9%	12.9%	8.6%	100%
合計	49	2,012	16	38	185	104	2,404
	2.0%	83.7%	0.7%	1.6%	7.7%	4.3%	100%

児童家	庭支援センター	_

(単位:	,	0/6

1	出心	1	96)	

	相談したこ・		相談した	ことがない				
区分	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計	
5歳	2	417	5	9	57	17	507	
2 /政	0.4%	82.2%	1.0%	1.8%	11.2%	3.4%	100%	
小学	5	663	5	6	73	33	785	
5年生	0.6%	84.5%	0.6%	0.8%	9.3%	4.2%	100%	
中学	5	691	3	11	45	42	797	
2年生	0.6%	86.7%	0.4%	1.4%	5.6%	5.3%	100%	
高校	4	265	0	6	28	12	315	
2年生	1.3%	84.1%	0.0%	1.9%	8.9%	3.8%	100%	
合計	16	2,036	13	32	203	104	2,404	
中司	0.7%	84.7%	0.5%	1.3%	8.4%	4.3%	100%	

(単1	立:人,%)		童相談所					(単(立:人,%)
無回答	合計	区分	相談したこ とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談した。 相談時間 や場所など が使い づらかった	ことがない 相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
17	507	5歳	15	421	4	13	39	15	507
3.4%	100%	2 /永	3.0%	83.0%	0.8%	2.6%	7.7%	3.0%	100%
33	785	小学	43	642	5	10	52	33	785
4.2%	100%	5年生	5.5%	81.8%	0.6%	1.3%	6.6%	4.2%	100%
42	797	中学	36	670	2	17	33	39	797
5.3%	100%	2年生	4.5%	84.1%	0.3%	2.1%	4.1%	4.9%	100%
12	315	高校	14	258	0	9	22	12	315
3.8%	100%	2年生	4.4%	81.9%	0.0%	2.9%	7.0%	3.8%	100%
104	2,404	合計	108	1,991	11	49	146	99	2,404
4.3%	100%		4.5%	82.8%	0.5%	2.0%	6.1%	4.1%	100%

	相談したこ・		相談した。	ことがない			
区分(下欄: 家族形態)	相談したと とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
両親世帯	9	1401	5	16	95	44	1,570
回北127円,中	0.6%	89.2%	0.3%	1.0%	6.1%	2.8%	100%
祖父母同居	1	192	1	1	12	10	217
の両親世帯	0.5%	88.5%	0.5%	0.5%	5.5%	4.6%	100%
母子世帯	6	215	4	11	55	26	317
母上后#.	1.9%	67.8%	1.3%	3.5%	17.4%	8.2%	100%
祖父母同居	0	101	1	3	21	7	133
の母子世帯	0.0%	75.9%	0.8%	2.3%	15.8%	5.3%	100%
父子世帯	0	14	0	1	3	2	20
又丁匹市	0.0%	70.0%	0.0%	5.0%	15.0%	10.0%	100%
祖父母同居	0	11	1	0	1	5	18
の父子世帯	0.0%	61.1%	5.6%	0.0%	5.6%	27.8%	100%
その他	0	12	0	0	1	0	13
ての他	0.0%	92.3%	0.0%	0.0%	7.7%	0.0%	100%
家族形態	0	90	1	0	15	10	116
無回答	0.0%	77.6%	0.9%	0.0%	12.9%	8.6%	100%
	16	2,036	13	32	203	104	2,404
合計	0.7%	84.7%	0.5%	1.3%	8.4%	4.3%	100%

	相談したこ・		相談した				
区分(下欄:家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するのに抵抗感があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
西朔 ## ##	66	1369	5	24	65	41	1,570
両親世帯	4.2%	87.2%	0.3%	1.5%	4.1%	2.6%	100%
祖父母同居	3	191	2	3	10	8	217
の両親世帯	1.4%	88.0%	0.9%	1.4%	4.6%	3.7%	100%
母子世帯	26	208	2	17	38	26	317
	8.2%	65.6%	0.6%	5.4%	12.0%	8.2%	100%
祖父母同居	5	100	1	3	18	6	133
の母子世帯	3.8%	75.2%	0.8%	2.3%	13.5%	4.5%	100%
父子世帯	2	13	0	1	2	2	20
人」匠市	10.0%	65.0%	0.0%	5.0%	10.0%	10.0%	100%
祖父母同居	0	11	1	0	1	5	18
の父子世帯	0.0%	61.1%	5.6%	0.0%	5.6%	27.8%	100%
その他	1	11	0	1	0	0	13
-C 0716	7.7%	84.6%	0.0%	7.7%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	5	88	0	0	12	11	116
無回答	4.3%	75.9%	0.0%	0.0%	10.3%	9.5%	100%
合計	108	1,991	11	49	146	99	2,404
一司	4.5%	82.8%	0.5%	2.0%	6.1%	4.1%	100%

民生委員·児童委員	
-----------	--

(単位:人,	%)
--------	----

(単位:人,%)	
----------	--

とがある 相談する 相談時間 相談する 相談時間 相談する 相談時間 相談する 方法を知ら 方法を知ら かった 一切 かった 一切 かった 一切 かった 一切 かった 一切 かった 一切 一切 一切 一切 一切 一切 一切 一		相談したこ・		相談した	ことがない			
5歳 0.2% 84.6% 0.6% 2.2% 9.3% 3.2% 1 小学 13 663 2 9 67 31 5年生 1.7% 84.5% 0.3% 1.1% 8.5% 3.9% 1 中学 14 684 2 11 47 39 2年生 1.8% 85.8% 0.3% 1.4% 5.9% 4.9% 1 高校 4 267 0 13 19 12 2年生 1.3% 84.8% 0.0% 4.1% 6.0% 3.8% 1 合計 32 2.043 7 44 180 98 2	区分	とがある・ 相談して	必要が	や場所など が使い	に抵抗感	方法を知ら	無回答	合計
小学 13 663 2 9 67 31 5年生 1.7% 84.5% 0.3% 1.1% 8.5% 3.9% 1 中学 14 684 2 11 47 39 2年生 1.8% 85.8% 0.3% 1.4% 5.9% 4.9% 1 高校 4 267 0 13 19 12 2年生 1.3% 84.8% 0.0% 4.1% 6.0% 3.8% 1 合計 32 2,043 7 44 180 98 2	· #	1	429	3	11	47	16	507
5年生 1.7% 84.5% 0.3% 1.1% 8.5% 3.9% 1 中学 14 684 2 11 47 39 2年生 1.8% 85.8% 0.3% 1.4% 5.9% 4.9% 1 高校 4 267 0 13 19 12 2年生 1.3% 84.8% 0.0% 4.1% 6.0% 3.8% 1 合計 32 2.043 7 44 180 98 2	⊃ /īj¥	0.2%	84.6%	0.6%	2.2%	9.3%	3.2%	100%
中学 14 684 2 11 47 39 2年生 1.8% 85.8% 0.3% 1.4% 5.9% 4.9% 1 高校 4 267 0 13 19 12 2年生 1.3% 84.8% 0.0% 4.1% 6.0% 3.8% 1 合計 32 2.043 7 44 180 98 2	小学	13	663	2	9	67	31	785
2年生 1.8% 85.8% 0.3% 1.4% 5.9% 4.9% 1 高校 4 267 0 13 19 12 2年生 1.3% 84.8% 0.0% 4.1% 6.0% 3.8% 1 合計 32 2,043 7 44 180 98 2	5年生	1.7%	84.5%	0.3%	1.1%	8.5%	3.9%	100%
高校 4 267 0 13 19 12 2年生 1.3% 84.8% 0.0% 4.1% 6.0% 3.8% 1 合計 32 2,043 7 44 180 98 2	中学	14	684	2	11	47	39	797
2年生 1.3% 84.8% 0.0% 4.1% 6.0% 3.8% 1 合計 32 2,043 7 44 180 98 2	2年生	1.8%	85.8%	0.3%	1.4%	5.9%	4.9%	100%
合計 32 2,043 7 44 180 98 2	高校	4	267	0	13	19	12	315
合計 02 2010 1 11 100 00 2	2年生	1.3%	84.8%	0.0%	4.1%	6.0%	3.8%	100%
□	۵≟۰	32	2,043	7	44	180	98	2,404
1.5% 65.0% 0.3% 1.8% 7.5% 4.1% 1	百計	1.3%	85.0%	0.3%	1.8%	7.5%	4.1%	100%

スク・	(単位:人,%						
区分	相談したこ - とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談した。 相談時間 や場所など が使い づらかった	ことがない 相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
5歳	2	422	3	9	55	16	507
J Mark	0.4%	83.2%	0.6%	1.8%	10.8%	3.2%	100%
小学	13	643	6	11	77	35	785
5年生	1.7%	81.9%	0.8%	1.4%	9.8%	4.5%	100%
中学	20	665	6	18	48	40	797
2年生	2.5%	83.4%	0.8%	2.3%	6.0%	5.0%	100%
高校	16	246	1	19	21	12	315
2年生	5.1%	78.1%	0.3%	6.0%	6.7%	3.8%	100%
合計	51	1,976	16	57	201	103	2,404
□āT	2.1%	82.2%	0.7%	2.4%	8.4%	4.3%	100%

	相談したこ。		相談した	ことがない			
区分(下欄:家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
両親世帯	9	1415	3	19	83	41	1,570
叫我 巴 市	0.6%	90.1%	0.2%	1.2%	5.3%	2.6%	100%
祖父母同居	0	189	1	4	14	9	217
の両親世帯	0.0%	87.1%	0.5%	1.8%	6.5%	4.1%	100%
母子世帯	19	211	1	14	48	24	317
母丁 世市	6.0%	66.6%	0.3%	4.4%	15.1%	7.6%	100%
祖父母同居	3	101	1	4	17	7	133
の母子世帯	2.3%	75.9%	0.8%	3.0%	12.8%	5.3%	100%
父子世帯	0	14	0	1	3	2	20
又丁世帝	0.0%	70.0%	0.0%	5.0%	15.0%	10.0%	100%
祖父母同居	0	11	1	0	1	5	18
の父子世帯	0.0%	61.1%	5.6%	0.0%	5.6%	27.8%	100%
その他	0	12	0	1	0	0	13
~ 0月世	0.0%	92.3%	0.0%	7.7%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	1	90	0	1	14	10	116
無回答	0.9%	77.6%	0.0%	0.9%	12.1%	8.6%	100%
合計	32	2,043	7	44	180	98	2,404
一百司	1.3%	85.0%	0.3%	1.8%	7.5%	4.1%	100%

	相談したこ・			ことがない			
区分(下欄: 家族形態)	とがある・ 相談して いる	相談する 必要が なかった	相談時間 や場所など が使い づらかった	相談するの に抵抗感 があった	相談先や 方法を知ら なかった	無回答	合計
	37	1349	7	37	98	42	1,570
両親世帯	2.4%	85.9%	0.4%	2.4%	6.2%	2.7%	100%
祖父母同居	1	186	3	3	14	10	217
の両親世帯	0.5%	85.7%	1.4%	1.4%	6.5%	4.6%	100%
母子世帯	10	214	4	10	52	27	317
	3.2%	67.5%	1.3%	3.2%	16.4%	8.5%	100%
祖父母同居	2	101	1	3	19	7	133
の母子世帯	1.5%	75.9%	0.8%	2.3%	14.3%	5.3%	100%
父子世帯	0	14	0	1	3	2	20
又丁世帝	0.0%	70.0%	0.0%	5.0%	15.0%	10.0%	100%
祖父母同居	0	11	1	0	1	5	18
の父子世帯	0.0%	61.1%	5.6%	0.0%	5.6%	27.8%	100%
その他	0	11	0	2	0	0	13
ての他	0.0%	84.6%	0.0%	15.4%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	1	90	0	1	14	10	116
無回答	0.9%	77.6%	0.0%	0.9%	12.1%	8.6%	100%
合計	51	1,976	16	57	201	103	2,404
ㅁ莭	2.1%	82.2%	0.7%	2.4%	8.4%	4.3%	100%

子ども自身の困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを他人にどれくらい話すか

子どもの話し相手で ,「親」とよく話すが 47.4% ,「学校の友達」とよく話すが 40.5%となっていますが ,「学校の先生」とぜんぜん話さないが 35.9%となっています。

親						(単位	江:人,%)	きょう	だい					(単位	立:人,%)
区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計	区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
小学	49	70	226	414	1	20	780	小学	246	126	138	144	94	32	780
5年生	6.3%	9.0%	29.0%	53.1%	0.1%	2.6%	100%	5年生	31.5%	16.2%	17.7%	18.5%	12.1%	4.1%	100%
中学	84	107	245	357	6	8	807	中学	264	151	140	124	105	23	807
2年生	10.4%	13.3%	30.4%	44.2%	0.7%	1.0%	100%	2年生	32.7%	18.7%	17.3%	15.4%	13.0%	2.9%	100%
高校	37	45	96	130	4	3	315	高校	103	58	48	51	50	5	315
2年生	11.7%	14.3%	30.5%	41.3%	1.3%	1.0%	100%	2年生	32.7%	18.4%	15.2%	16.2%	15.9%	1.6%	100%
合計	170	222	567	901	11	31	1,902	合計	613	335	326	319	249	60	1,902
	8.9%	11.7%	29.8%	47.4%	0.6%	1.6%	100%		32.2%	17.6%	17.1%	16.8%	13.1%	3.2%	100%
区分(下欄:	ぜんぜん	あまり	ときどき					区分(下欄)	ぜんぜん	あまり	ときどき				
家族形態)	話さない	話さない	話す	よ〈話す	いない	無回答	合計	家族形態)	話さない	話さない	話す	よく話す	いない	無回答	合計
両親世帯	92	133	350	580	7	15	1,177	両親世帯	372	234	202	212	125	32	1,177
	7.8%	11.3%	29.7%	49.3%	0.6%	1.3%	100%	***************************************	31.6%	19.9%	17.2%	18.0%	10.6%	2.7%	100%
祖父母同居		22	42	81	0	4	164	祖父母同居		35	24	28	18	6	164
の両親世帯		13.4%	25.6%	49.4%	0.0%	2.4%	100%	の両親世帯	32.3%	21.3%	14.6%	17.1%	11.0%	3.7%	100%
母子世帯	27	30	91	126	1	3	278	母子世帯	99	32	53	42	46	6	278
	9.7%	10.8%	32.7%	45.3%	0.4%	1.1%	100%		35.6%	11.5%	19.1%	15.1%	16.5%	2.2%	100%
祖父母同居		19	23	42	2	3	100	祖父母同居		11	16	9	25	8	100
の母子世帯	11.0%	19.0%	23.0%	42.0%	2.0%	3.0%	100%	の母子世帯	31.0%	11.0%	16.0%	9.0%	25.0%	8.0%	100%
父子世帯	2	2	10	4	0	0	18	父子世帯	6	1	2	4	3	2	18
	11.1%	11.1%	55.6%	22.2%	0.0%	0.0%	100%		33.3%	5.6%	11.1%	22.2%	16.7%	11.1%	100%
祖父母同居		2	6	7	0	0	17	祖父母同居		3	4	1	4	0	17
の父子世帯	11.8%	11.8%	35.3%	41.2%	0.0%	0.0%	100%	の父子世帯	29.4%	17.6%	23.5%	5.9%	23.5%	0.0%	100%
その他	1	0	4	2	1	0	8	その他	1	3	2	2	0	0	8
	12.5%	0.0%	50.0%	25.0%	12.5%	0.0%	100%	***************************************	12.5%	37.5%	25.0%	25.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	10	9	26	43	0	5	93	家族形態	27	12	15	13	21	5	93
無回答	10.8%	9.7%	28.0%	46.2%	0.0%	5.4%	100%	無回答	29.0%	12.9%	16.1%	14.0%	22.6%	5.4%	100%
合計	160	217	552	885	11	30	1,855	合計	594	331	318	311	242	59	1,855
— н	8.6%	11.7%	29.8%	47.7%	0.6%	1.6%	100%		32.0%	17.8%	17.1%	16.8%	13.0%	3.2%	100%

区分(下欄: 年収階層)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
100	6	4	17	36	0	1	64
~ 100万	9.4%	6.3%	26.6%	56.3%	0.0%	1.6%	100%
~ 200万	20	20	51	75	2	2	170
~ 200/)	11.8%	11.8%	30.0%	44.1%	1.2%	1.2%	100%
~ 300万	24	28	75	103	2	3	235
- 300/1	10.2%	11.9%	31.9%	43.8%	0.9%	1.3%	100%
~ 400万	29	31	84	127	3	1	275
- 400/1	10.5%	11.3%	30.5%	46.2%	1.1%	0.4%	100%
~ 500万	14	28	70	120	2	6	240
~ 500/)	5.8%	11.7%	29.2%	50.0%	0.8%	2.5%	100%
~ 700万	30	43	118	193	2	7	393
- 700/3	7.6%	10.9%	30.0%	49.1%	0.5%	1.8%	100%
~ 1000万	19	42	82	116	0	4	263
~ 1000/]	7.2%	16.0%	31.2%	44.1%	0.0%	1.5%	100%
1000万~	8	10	24	56	0	1	99
1000/1~	8.1%	10.1%	24.2%	56.6%	0.0%	1.0%	100%
収入無回答	. 10	11	31	59	0	5	116
4人八無凹台	8.6%	9.5%	26.7%	50.9%	0.0%	4.3%	100%
合計	160	217	552	885	11	30	1,855
	8.6%	11.7%	29.8%	47.7%	0.6%	1.6%	100%

区分(下欄:	ぜんぜん	あまり	ときどき	よく話す	いない	無回答	合計
年収階層)	話さない	話さない	話す	01 (1111)	V	H II	нні
~ 100万	17	2	19	12	12	2	64
100/3	26.6%	3.1%	29.7%	18.8%	18.8%	3.1%	100%
~ 200万	57	31	27	21	30	4	170
~ 200/]	33.5%	18.2%	15.9%	12.4%	17.6%	2.4%	100%
200=	76	30	47	37	37	8	235
~ 300万	32.3%	12.8%	20.0%	15.7%	15.7%	3.4%	100%
400=	95	39	40	60	37	4	275
~ 400万	34.5%	14.2%	14.5%	21.8%	13.5%	1.5%	100%
500T	76	42	39	40	34	9	240
~500万	31.7%	17.5%	16.3%	16.7%	14.2%	3.8%	100%
~ 700万	132	73	65	59	47	17	393
~ 700)]	33.6%	18.6%	16.5%	15.0%	12.0%	4.3%	100%
1000=	75	69	44	44	25	6	263
~ 1000万	28.5%	26.2%	16.7%	16.7%	9.5%	2.3%	100%
4000E	35	24	14	18	5	3	99
1000万~	35.4%	24.2%	14.1%	18.2%	5.1%	3.0%	100%
	. 31	21	23	20	15	6	116
収入無回答	26.7%	18.1%	19.8%	17.2%	12.9%	5.2%	100%
∧÷⊥	594	331	318	311	242	59	1,855
合計	32.0%	17.8%	17.1%	16.8%	13.0%	3.2%	100%

祖父母	母など					(単位	立:人,%)
区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
小学	284	183	159	118	10	26	780
5年生	36.4%	23.5%	20.4%	15.1%	1.3%	3.3%	100%
中学	365	192	155	65	15	15	807
2年生	45.2%	23.8%	19.2%	8.1%	1.9%	1.9%	100%
高校	150	66	53	19	18	9	315
2年生	47.6%	21.0%	16.8%	6.0%	5.7%	2.9%	100%
合計	799	441	367	202	43	50	1,902
	42.0%	23.2%	19.3%	10.6%	2.3%	2.6%	100%
区分(下欄:	ぜんぜん	あまり	ときどき	よ〈話す	いない	無回答	合計
家族形態)	話さない	話さない	話す				
両親世帯	518	287	214	110	24	24	1,177
	44.0%	24.4%	18.2%	9.3%	2.0%	2.0%	100%
祖父母同居		32	36	24	2	6	164
の両親世帯	39.0%	19.5%	22.0%	14.6%	1.2%	3.7%	100%
母子世帯	116	60	56	34	7	5	278
	41.7%	21.6%	20.1%	12.2%	2.5%	1.8%	100%
祖父母同居	29	22	21	19	4	5	100
の母子世帯	29.0%	22.0%	21.0%	19.0%	4.0%	5.0%	100%
父子世帯	7	4	2	3	1	1	18
	38.9%	22.2%	11.1%	16.7%	5.6%	5.6%	100%
祖父母同居		1	5	5	1	0	17
の父子世帯	29.4%	5.9%	29.4%	29.4%	5.9%	0.0%	100%
その他	2	5	1	0	0	0	8
	25.0%	62.5%	12.5%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	36	24	19	4	4	6	93
無回答	38.7%	25.8%	20.4%	4.3%	4.3%	6.5%	100%
合計	777	435	354	199	43	47	1,855
	41.9%	23.5%	19.1%	10.7%	2.3%	2.5%	100%
区分(下欄:	ぜんぜん	あまり	ときどき	۲/≐∓ ۱	114811	無同な	수학
年収階層)	話さない	話さない	話す	よく話す	いない	無回答	合計
~ 100万	31	8	13	6	2	4	64
- 100/1	48.4%	12.5%	20.3%	9.4%	3.1%	6.3%	100%
~ 200万	63	38	31	32	4	2	170
200/]	37.1%	22.4%	18.2%	18.8%	2.4%	1.2%	100%
~ 300万	92	57	47	27	6	6	235
300/3	39.1%	24.3%	20.0%	11.5%	2.6%	2.6%	100%
~ 400万	113	60	58	32	8	4	275
700/]	41.1%	21.8%	21.1%	11.6%	2.9%	1.5%	100%
~ 500万	100	68	35	19	9	9	240
300/3	41.7%	28.3%	14.6%	7.9%	3.8%	3.8%	100%
~ 700万	157	98	84	35	9	10	393
, 00/]	39.9%	24.9%	21.4%	8.9%	2.3%	2.5%	100%
~ 1000万	123	65	41	27	3	4	263
1000/3	46.8%	24.7%	15.6%	10.3%	1.1%	1.5%	100%
1000万~	47	20	19	9	1	3	99
1000/3	47.5%	20.2%	19.2%	9.1%	1.0%	3.0%	100%
収入無回答	51	21	26	12	1	5	116
W//WHD	44.0%	18.1%	22.4%	10.3%	0.9%	4.3%	100%
合計	777	435	354	199	43	47	1,855
н н і	41.9%	23.5%	19.1%	10.7%	2.3%	2.5%	100%

学校0	D先生					(単位	立:人,%)
区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
小学	237	224	206	79	3	31	780
5年生	30.4%	28.7%	26.4%	10.1%	0.4%	4.0%	100%
中学	298	241	189	59	6	14	807
2年生	36.9%	29.9%	23.4%	7.3%	0.7%	1.7%	100%
高校	147	87	57	15	4	5	315
2年生	46.7%	27.6%	18.1%	4.8%	1.3%	1.6%	100%
合計	682	552	452	153	13	50	1,902
	35.9%	29.0%	23.8%	8.0%	0.7%	2.6%	100%
区分(下欄:	ぜんぜん	あまり	ときどき	よ〈話す	いない	無回答	合計
家族形態)	話さない	話さない	話す				
両親世帯	407	350	289	97	8	26	1,177
	34.6%	29.7%	24.6%	8.2%	0.7%	2.2%	100%
祖父母同居		50	40	13	1	5	164
の両親世帯	33.5%	30.5%	24.4%	7.9%	0.6%	3.0%	100%
母子世帯	124	71	57	19	1	6	278
	44.6%	25.5%	20.5%	6.8%	0.4%	2.2%	100%
祖父母同居	37	28	20	10	2	3	100
の母子世帯	37.0%	28.0%	20.0%	10.0%	2.0%	3.0%	100%
父子世帯	8	2	4	3	0	1	18
	44.4%	11.1%	22.2%	16.7%	0.0%	5.6%	100%
祖父母同居	7	6	4	0	0	0	17
の父子世帯	41.2%	35.3%	23.5%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
その他	0	5	3	0	0	0	8
. –	0.0%	62.5%	37.5%	0.0%	0.0%	0.0%	100%
家族形態	26	29	23	7	1	7	93
無回答	28.0%	31.2%	24.7%	7.5%	1.1%	7.5%	100%
合計	664	541	440	149	13	48	1,855
	35.8%	29.2%	23.7%	8.0%	0.7%	2.6%	100%
区分(下欄: 年収階層)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
~ 100万	27	14	14	8	0	1	64
~ 100/)	42.2%	21.9%	21.9%	12.5%	0.0%	1.6%	100%
~ 200万	68	49	39	10	1	3	170
200/]	40.0%	28.8%	22.9%	5.9%	0.6%	1.8%	100%
~ 300万	89	65	57	18	1	5	235
300/3	37.9%	27.7%	24.3%	7.7%	0.4%	2.1%	100%
~ 400万	102	79	68	22	3	1	275
+00/3	37.1%	28.7%	24.7%	8.0%	1.1%	0.4%	100%
~ 500万	81	61	60	27	3	8	240
300/3	33.8%	25.4%	25.0%	11.3%	1.3%	3.3%	100%
~ 700万	135	131	87	23	3	14	393
700/3	34.4%	33.3%	22.1%	5.9%	0.8%	3.6%	100%
~ 1000万	87	86	61	23	2	4	263
1000/3	33.1%	32.7%	23.2%	8.7%	0.8%	1.5%	100%
1000万~	36	23	28	8	0	4	99
1000/1	36.4%	23.2%	28.3%	8.1%	0.0%	4.0%	100%
収入無回答	39	33	26	10	0	8	116
7//MIII	33.6%	28.4%	22.4%	8.6%	0.0%	6.9%	100%
合計	664	541	440	149	13	48	1,855
	35.8%	29.2%	23.7%	8.0%	0.7%	2.6%	100%

その他	也の大人	(スポ-ツク	゙ヺヺ のコ	-チや塾・	習い事の	の先生な	ど)	学校の	D友達					(単位	立:人,%)
区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計	区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
小学	484	117	56	35	58	30	780	小学	124	114	240	261	9	32	780
<u>5年生</u> 中学	62.1% 459	15.0% 134	7.2% 86	4.5% 45	7.4% 68	3.8% 15	100% 807	<u>5年生</u> 中学	15.9% 94	14.6% 82	30.8% 228	33.5% 380	1.2% 13	4.1% 10	100% 807
2年生 高校	56.9% 189	16.6% 44	10.7% 22	5.6% 10	8.4% 43	1.9% 7	100% 315	2年生 高校	11.6% 29	10.2% 47	28.3% 97	47.1% 129	1.6% 10	1.2% 3	100% 315
2年生	60.0%	14.0%	7.0%	3.2%	13.7%	2.2%	100%	2年生	9.2%	14.9%	30.8%	41.0%	3.2%	1.0%	100%
合計	1,132 59.5%	295 15.5%	164 8.6%	90 4.7%	169 8.9%	52 2.7%	1,902 100%	合計	247 13.0%	243 12.8%	565 29.7%	770 40.5%	32 1.7%	45 2.4%	1,902 100%
区分(下欄:	ぜんぜん	あまり	ときどき					区分(下欄:	ぜんぜん	あまり	ときどき				
家族形態)	話さない 712	話さない 196	話す 104	よ〈話す 53	いない 86	無回答 26	合計 1,177	家族形態)	話さない 145	話さない 142	話す 360	よ〈話す 490	いない 15	無回答 25	合計 1,177
両親世帯	60.5%	16.7%	8.8%	4.5%	7.3%	2.2%	100%	両親世帯	12.3%	12.1%	30.6%	41.6%	1.3%	2.1%	100%
祖父母同居 の両親世帯		23 14.0%	14 8.5%	8 4.9%	15 9.1%	5 3.0%	164 100%	祖父母同居 の両親世帯		18 11.0%	48 29.3%	67 40.9%	3 1.8%	4 2.4%	164 100%
母子世帯	171	41	20	12	30	4 1.4%	278	母子世帯	43	43	79	104 37.4%	7	2	278
祖父母同居	61.5%	14.7% 12	7.2% 13	4.3%	10.8%	1.4%	100% 100	祖父母同居	15.5% 14	15.5% 12	28.4%	46	2.5%	0.7%	100%
の母子世帯	49.0%	12.0%	13.0%	9.0%	11.0%	6.0%	100% 18	の母子世帯	14.0%	12.0% 4	22.0%	46.0% 6	3.0%	3.0%	100% 18
父子世帯	38.9%	11.1%	22.2%	11.1%	11.1%	5.6%	100%	父子世帯	5.6%	22.2%	33.3%	33.3%	0.0%	5.6%	100%
祖父母同居 の父子世帯		0 0.0%	0 0.0%	0.0%	4 23.5%	0 0.0%	17 100%	祖父母同居 の父子世帯		5 29.4%	4 23.5%	6 35.3%	0 0.0%	5.9%	17 100%
その他	4 50.0%	1 12.5%	1 12.5%	0.0%	2 25.0%	0.0%	8 100%	その他	2 25.0%	1 12.5%	3 37.5%	2 25.0%	0.0%	0.0%	8 100%
家族形態	51	13	7	4	10	8	93	家族形態	10	11	31	31	3	7	93
無回答	54.8% 1,106	14.0% 288	7.5% 163	4.3% 88	10.8% 160	8.6% 50	1,855	無回答	10.8%	11.8% 236	33.3% 553	33.3% 752	3.2%	7.5%	1,855
合計	59.6%	15.5%	8.8%	4.7%	8.6%	2.7%	100%	合計	12.9%	12.7%	29.8%	40.5%	1.7%	2.3%	100%
区分(下欄: 年収階層)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計	区分(下欄: 年収階層)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
~ 100万	45	4	7	2	5	1	64	~ 100万	7	8	23	22	3	1	64
~ 200万	70.3% 98	6.3%	10.9% 17	3.1% 11	7.8% 20	1.6%	100% 170	~ 200万	10.9% 26	12.5% 27	35.9% 41	34.4% 71	4.7% 5	1.6% 0	100% 170
***************************************	57.6% 150	12.4% 26	10.0% 20	6.5% 8	11.8% 23	1.8% 8	100% 235		15.3% 35	15.9% 30	24.1% 66	41.8% 95	2.9%	0.0%	100% 235
~ 300万	63.8%	11.1%	8.5%	3.4%	9.8%	3.4%	100%	~ 300万	14.9%	12.8%	28.1%	40.4%	1.3%	2.6%	100%
~ 400万	166 60.4%	45 16.4%	23 8.4%	12 4.4%	26 9.5%	3 1.1%	275 100%	~ 400万	48 17.5%	38 13.8%	84 30.5%	97 35.3%	6 2.2%	2 0.7%	275 100%
~ 500万	149 62.1%	32 13.3%	18 7.5%	14 5.8%	19 7.9%	8 3.3%	240 100%	~ 500万	29 12.1%	32 13.3%	71 29.6%	96 40.0%	5 2.1%	7 2.9%	240 100%
~ 700万	232	74	40	12	21	14	393	~ 700万	36	49	127	162	4	15	393
***************************************	59.0% 144	18.8% 49	10.2% 20	3.1% 17	5.3% 29	3.6% 4	100% 263		9.2% 31	12.5% 32	32.3% 81	41.2% 114	1.0% 1	3.8% 4	100% 263
~ 1000万 —————	54.8% 53	18.6% 20	7.6% 10	6.5% 5	11.0% 7	1.5% 4	100% 99	~ 1000万 —————	11.8% 13	12.2% 12	30.8% 29	43.3% 43	0.4%	1.5% 1	100% 99
1000万~	53.5%	20.2%	10.1%	5.1%	7.1%	4.0%	100%	1000万~	13.1%	12.1%	29.3%	43.4%	1.0%	1.0%	100%
収入無回答	59.5%	17 14.7%	8 6.9%	7 6.0%	10 8.6%	5 4.3%	116 100%	収入無回答	15 12.9%	8 6.9%	31 26.7%	52 44.8%	3 2.6%	7 6.0%	116 100%
合計	1,106	288	163	88	160	50	1,855	合計	240	236	553	752	31	43	1,855
	59.6%	15.5%	8.8%	4.7%	8.6%	2.7%	100%		12.9%	12.7%	29.8%	40.5%	1.7%	2.3%	100%
	<u>D友達</u> ぜんぜん	あまり	ときどき				立:人,%)		ーネット」 ぜんぜん	<u>-の友達</u> あまり	ときどき				立:人,%)
区分	話さない	話さない	話す	よ〈話す	いない	無回答	合計	区分	話さない	話さない	話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
小学 5年生	433 55.5%	95 12.2%	61 7.8%	58 7.4%	101 12.9%	32 4.1%	780 100%	小学 5 年生	450 57.7%	19 2.4%	9 1.2%	10 1.3%	261 33.5%	31 4.0%	780 100%
中学	396	114	107	94	81	15	807	中学 2年生	445	41	43	42	222	14	807
<u>2年生</u> 高校	49.1% 89	14.1% 51	13.3% 76	11.6% 78	10.0% 15	1.9% 6	100% 315	高校	55.1% 172	5.1% 19	5.3% 23	5.2% 12	27.5% 84	1.7% 5	100% 315
2年生	28.3% 918	16.2% 260	24.1% 244	24.8%	4.8% 197	1.9% 53	1,902	2年生	54.6% 1,067	6.0% 79	7.3% 75	3.8%	26.7% 567	1.6% 50	100% 1,902
合計	48.3%	13.7%	12.8%	12.1%	10.4%	2.8%	100%	合計	56.1%	4.2%	3.9%	3.4%	29.8%	2.6%	100%
区分(下欄: 家族形態)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計	区分(下欄:家族形態)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
両親世帯	584	159	138	150	118	28	1,177	両親世帯	677	47	46	34	349	24	1,177
祖父母同居	49.6% 81	13.5% 22	11.7% 21	12.7% 17	10.0%	2.4% 6	100% 164	祖父母同居	57.5% 94	4.0%	3.9% 5	2.9%	29.7% 50	2.0%	100%
の両親世帯	49.4% 133	13.4% 37	12.8% 42	10.4% 35	10.4% 27	3.7%	100% 278	の両親世帯	57.3% 157	3.7%	3.0%	2.4%	30.5% 83	3.0%	100% 278
母子世帯	47.8%	13.3%	15.1%	12.6%	9.7%	1.4%	100%	母子世帯	56.5%	4.7%	4.7%	2.5%	29.9%	1.8%	100%
祖父母同居 の母子世帯		11 11.0%	18 18.0%	13 13.0%	10 10.0%	5 5.0%	100 100%	祖父母同居 の母子世帯		7 7.0%	3 3.0%	4 4.0%	27 27.0%	6 6.0%	100 100%
父子世帯	7 38.9%	4 22.2%	1 5.6%	4 22.2%	1 5.6%	1 5.6%	18 100%	父子世帯	6 33.3%	1 5.6%	3 16.7%	3 16.7%	4 22.2%	1 5.6%	18 100%
祖父母同居	8	3	1	1	4	0	17	祖父母同居	8	0	2	1	6	0	17
の父子世帯	47.1% 1	17.6% 4	5.9% 3	5.9% 0	23.5% 0	0.0%	100% 8	の父子世帯	47.1% 4	0.0% 1	11.8% 0	5.9% 0	35.3% 3	0.0%	100% 8
その他 宏族形態	12.5%	50.0%	37.5%	0.0%	0.0%	0.0%	100%	その他	50.0%	12.5%	0.0%	0.0%	37.5%	0.0%	100%
家族形態 無回答	38 40.9%	10 10.8%	15 16.1%	8 8.6%	15 16.1%	7.5%	93 100%	家族形態 無回答	42 45.2%	3 3.2%	1 1.1%	4 4.3%	36 38.7%	7 7.5%	93 100%
合計	895 48.2%	250 13.5%	239 12.9%	228 12.3%	192 10.4%	51 2.7%	1,855 100%	合計	1,041 56.1%	78 4.2%	73 3.9%	57 3.1%	558 30.1%	48 2.6%	1,855 100%
	. 0.2 /0	. 5.0,0	/0		,0	,			2 0 //		5.0 /0	5/0	- 5/0	,	. 50,0

区分(下欄: 年収階層)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
~ 100万	25	8	17	8	5	1	64
- 100/)	39.1%	12.5%	26.6%	12.5%	7.8%	1.6%	100%
~ 200万	84	23	24	23	14	2	170
200/]	49.4%	13.5%	14.1%	13.5%	8.2%	1.2%	100%
~ 300万	112	31	24	29	29	10	235
~ 300/1	47.7%	13.2%	10.2%	12.3%	12.3%	4.3%	100%
~ 400万	134	42	46	30	22	1	275
~ 400/]	48.7%	15.3%	16.7%	10.9%	8.0%	0.4%	100%
~ 500万	111	38	30	30	23	8	240
~ 300/1	46.3%	15.8%	12.5%	12.5%	9.6%	3.3%	100%
~ 700万	200	44	44	54	37	14	393
~ 7007]	50.9%	11.2%	11.2%	13.7%	9.4%	3.6%	100%
~ 1000万	130	40	21	35	34	3	263
~ 1000/]	49.4%	15.2%	8.0%	13.3%	12.9%	1.1%	100%
1000万~	46	12	15	11	9	6	99
1000/]~	46.5%	12.1%	15.2%	11.1%	9.1%	6.1%	100%
収入無回答	. 53	12	18	8	19	6	116
以八無凹名	45.7%	10.3%	15.5%	6.9%	16.4%	5.2%	100%
合計	895	250	239	228	192	51	1,855
一司	48.2%	13.5%	12.9%	12.3%	10.4%	2.7%	100%

区分(下欄: 年収階層)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
400T	33	0	5	3	22	1	64
~ 100万	51.6%	0.0%	7.8%	4.7%	34.4%	1.6%	100%
~ 200万	96	8	13	5	46	2	170
~ 200/)	56.5%	4.7%	7.6%	2.9%	27.1%	1.2%	100%
~ 300万	132	7	12	6	69	9	235
- 300/)	56.2%	3.0%	5.1%	2.6%	29.4%	3.8%	100%
~ 400万	155	14	11	9	85	1	275
- 400/)	56.4%	5.1%	4.0%	3.3%	30.9%	0.4%	100%
~ 500万	135	12	8	9	68	8	240
300/1	56.3%	5.0%	3.3%	3.8%	28.3%	3.3%	100%
~ 700万	229	23	9	9	110	13	393
70073	58.3%	5.9%	2.3%	2.3%	28.0%	3.3%	100%
~ 1000万	149	11	8	7	84	4	263
1000/1	56.7%	4.2%	3.0%	2.7%	31.9%	1.5%	100%
1000万~	51	1	3	4	36	4	99
1000/3	51.5%	1.0%	3.0%	4.0%	36.4%	4.0%	100%
収入無回答	61	2	4	5	38	6	116
以八無凹台	52.6%	1.7%	3.4%	4.3%	32.8%	5.2%	100%
合計	1,041	78	73	57	558	48	1,855
ㅁ莭	56.1%	4.2%	3.9%	3.1%	30.1%	2.6%	100%

恋人(彼氏·彼	(女)				(単位	立:人,%)
区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
高校 2年生	147 46.7%	11	27	35 11.1%	89	6 1.9%	315
	40.7%	3.5%	8.6%	11.1%	28.3%	1.9%	100%
区分(下欄: 家族形態)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
両親世帯	95 48.5%	7 3.6%	15 7.7%	19 9.7%	57 29.1%	3 1.5%	196 100%
祖父母同居	10	1	3	1	3	1	19
の両親世帯	52.6%	5.3%	15.8%	5.3%	15.8%	5.3%	100%
	29	2	5	7	15	1	59
母子世帯	49.2%	3.4%	8.5%	11.9%	25.4%	1.7%	100%
祖父母同居	5	1	2	2	5	0	15
の母子世帯	33.3%	6.7%	13.3%	13.3%	33.3%	0.0%	100%
父子世帯	2	0	1	2	1	0	6
又丁巴市	33.3%	0.0%	16.7%	33.3%	16.7%	0.0%	100%
祖父母同居	0	0	0	0	2	0	2
の父子世帯	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	100.0%	0.0%	100%
その他	2	0	0	1	1	0	4
ての他	50.0%	0.0%	0.0%	25.0%	25.0%	0.0%	100%
家族形態	3	0	1	1	4	1	10
無回答	30.0%	0.0%	10.0%	10.0%	40.0%	10.0%	100%
	146	11	27	33	88	6	311
스士	140		21	33	00	U	011
合計	46.9%	3.5%	8.7%	10.6%	28.3%	1.9%	100%
	46.9%	3.5%	8.7%				
合計 区分(下欄: 年収階層)	46.9% ぜんぜん		8.7% ときどき 話す	10.6%	28.3%		100% 合計
区分(下欄: 年収階層)	46.9% ぜんぜん	3.5%	8.7% ときどき	10.6%	28.3%	1.9%	100%
区分(下欄:	46.9% ぜんぜん 話さない	3.5% あまり 話さない	8.7% ときどき 話す	10.6%	28.3%	1.9%	100% 合計
区分(下欄: 年収階層) ~100万	46.9% ぜんぜん 話さない 6	3.5% あまり 話さない 0	8.7% ときどき 話す	10.6% よ〈話す 1	28.3% いない 3	1.9% 無回答 0	100% 合計 14
区分(下欄: 年収階層)	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9%	3.5% あまり 話さない 0 0.0%	8.7% ときどき 話す 4 28.6%	10.6% よく話す 1 7.1%	28.3% いない 3 21.4%	1.9% 無回答 0 0.0%	100% 合計 14 100%
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3	10.6% よく話す 1 7.1% 2	28.3% いない 3 21.4% 11	1.9% 無回答 0 0.0% 1	100% 合計 14 100% 34
区分(下欄: 年収階層) ~100万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8%	よく話す 1 7.1% 2 5.9%	28.3% いない 3 21.4% 11 32.4%	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9%	合計 14 100% 34 100%
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8%	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3	28.3% いない 3 21.4% 11 32.4% 12	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2	100% 合計 14 100% 34 100% 41
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 43.9%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2%	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3%	28.3% いない 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3%	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100%
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 43.9%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2%	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3%	28.3% いない 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100% 46
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 43.9% 18 39.1%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 1 2.2%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9%	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3% 7 15.2%	28.3% いない 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4%	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100% 46 100%
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 43.9% 18 39.1%	あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 1 2.2% 4	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9% 2	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3% 7 15.2%	28.3% 117211 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4% 9	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100% 46 100% 39
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万	ぜんぜん 話さない 6 42.9% 41.2% 18 43.9% 18 39.1% 19	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 1 2.2% 4 10.3%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.11%	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3% 7 15.2% 4 10.3%	28.3% I \tall 1 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4% 9 23.1%	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100% 46 100% 39 100%
区分(下欄) 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 43.9% 19 48.7% 33	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 1 2.2% 4 10.3%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.88% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.1% 3	よく話す 17.1% 2 5.9% 3 7.3% 7 15.2% 4 10.3%	28.3% Utal 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4% 9 23.1%	1.9% 無回答 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100% 46 100% 39 100%
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	46.9% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 43.9% 19 48.7% 33.1% 38.1%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 1 2.4% 4 10.3% 0 0.00%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.1% 3 5.4%	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3% 7 15.2% 4 10.3% 8.9%	28.3% 1/\$\frac{1}{2}\] 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4% 9 23.1% 14 25.0%	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6% 1 1.8%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100% 46 100% 39 100% 56 100%
区分(下欄) 年収階層) ~ 100万 ~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万	せんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 39.1% 19 48.7% 33 58.9% 21	3.5% あまり 話さない 0.00% 3 8.88% 1 2.4% 4 10.3% 0.00 2	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.88% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.11% 3 5.4%	よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3% 7 15.2% 4 10.3% 5 8.9%	28.3% LITALI 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4% 9 23.1% 14 25.0%	1.9% 無回答 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6% 1 1.8%	100% 合計 14 100% 34 100% 41 100% 46 100% 39 100% 56 100%
区分(下欄) 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万	せんぜん 話さない 6 42.9% 14 41.2% 18 43.9% 19 48.7% 33 58.9% 21 45.7%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 4 10.3% 0 0.0% 2 4.3%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.1% 3 5.4% 3 6.5%	10.6% よく話す 1 7.1% 2 5.9% 3 7.3% 7 15.2% 4 10.3% 5 8.9% 8 17.4%	28.3% I \(\frac{1}{2} \text{L} \) 3 \(21.4\) 11 \(12.29.3\) 12 \(29.3\) 14 \(30.4\) 9 \(23.1\) 23.1\) 14 \(25.0\) 12 \(26.1\)	1.9% 無回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6% 1 1.8% 0 0.00%	100% 合計 14 100% 41 100% 46 100% 39 100% 56 100% 46 100%
区分(下欄) 年収階層) ~ 100万 ~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 700万 ~ 1000万	せんぜん 話さない 6 42.9% 18 42.9% 18 43.9% 19 48.7% 33 58.9% 21 45.7%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 1 2.2% 4 10.3% 0 0.0% 2 4.3%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.1% 3 5.4% 3 6.5%	よく話す 1,7.1% 2 2,5.9% 3,7.3% 7,15.2% 4,10.3% 5,8.9% 8,17.4%	28.3% I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	#回答 0 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%	100% 合計 14 100% 34 100% 46 100% 39 100% 56 100% 46 100%
区分(下欄) 年収階層) ~ 100万 ~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 500万 ~ 700万	せんぜん ぜんぜん 話さない 6 42.9% 144 41.2% 18 39.1% 19 48.7% 33 58.9% 21 45.7% 7	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 4 10.3% 0 0.0% 0.0% 0.0%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 3 8.8% 5 12.2% 5.1% 3 3.5.4% 3 6.5% 1 5.3%	10.6% よ(話す 1.7.1% 2.2 5.9% 3.3 7.3% 4.10.3% 5.5 8.9% 8.17.4% 0.0.0% 3.3	28.3% IIGLI 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 144 30.4% 9 23.1% 12 26.1% 8 42.1% 5	1.9% 無回答 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 1 2.6% 0 0.0% 0	100%
区分(下欄: 年収階層) ~100万 ~200万 ~300万 ~400万 ~500万 ~700万 ~1000万~ 収入無回答	せんり% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 144 41.2% 18 39.1% 19 48.7% 33 58.9% 21 45.7% 10 52.6%	あまり あまり 話さない 0 0.0% 3 8.8% 1 2.4% 4 10.3% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.11% 3 3 5.4% 1 1 5.3%	10.6% よ(話す 1.7.1% 2.5.9% 3.7.3% 7.15.2% 4.10.3% 8.9% 8.17.4% 0.00%	28.3% IIGLI 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4% 9 23.1% 14 25.0% 12 26.1% 8 42.1%	1.9% 無回答 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6% 1 1.8% 0 0.0%	100%
区分(下欄) 年収階層) ~ 100万 ~ 200万 ~ 300万 ~ 400万 ~ 700万 ~ 1000万	せんり% ぜんぜん 話さない 6 42.9% 144 41.2% 18 39.1% 39.1% 39.1% 19 48.7% 33 58.9% 10 52.6% 7 43.8%	3.5% あまり 話さない 0 0.0% 3 3 8.8% 1 2.4% 4 10.3% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0%	8.7% ときどき 話す 4 28.6% 3 3 8.8% 5 12.2% 5 10.9% 2 5.1% 3 5.4% 3 6.5% 1 5.3% 1 6.3%	よく話す 1.7.1% 2.2 5.9% 3.3 7.3% 4.10.3% 5.8.9% 8.17.4% 0.0.0% 3.18.8%	28.3% III 3 21.4% 11 32.4% 12 29.3% 14 30.4% 9 23.1% 14 25.0% 12 26.1% 8 42.1% 5 31.3%	1.9% 無回答 0.0% 1 2.9% 2 4.9% 1 2.2% 1 2.6% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%	100%

アルバ	バイト先の	友達				(単1	立:人,%)_
区分	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
高校 2年生	182 57.8%	8 2.5%	15 4.8%	3 1.0%	100 31.7%	7 2.2%	315 100%
区分(下欄: 家族形態)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
両親世帯	118 60.2%	2 1.0%	7 3.6%	0.5%	64 32.7%	4 2.0%	196 100%
祖父母同居 の両親世帯		2 10.5%	0 0.0%	0 0.0%	4 21.1%	1 5.3%	19 100%
母子世帯	37 62.7%	1.7%	3 5.1%	1 1.7%	16 27.1%	1 1.7%	59 100%
祖父母同居 の母子世帯	6	0.0%	3 20.0%	0.0%	6 40.0%	0.0%	15 100%
父子世帯	1 16.7%	1 16.7%	16.7%	16.7%	2 33.3%	0.0%	6 100%
祖父母同居 の父子世帯	0	0.0%	0.0%	0.0%	100.0%	0.0%	100%
その他	1 25.0%	2 50.0%	0.0%	0.0%	1 25.0%	0.0%	4
家族形態無回答	40.0%	0.0%	1 10.0%	0.0%	40.0%	10.0%	10 100%
合計	179 57.6%	8 2.6%	15 4.8%	3 1.0%	99 31.8%	7 2.3%	311 100%
区分(下欄: 年収階層)	ぜんぜん 話さない	あまり 話さない	ときどき 話す	よ〈話す	いない	無回答	合計
~100万	7 50.0%	0.0%	2 14.3%	0.0%	5 35.7%	0 0.0%	14 100%
~ 200万	16 47.1%	2 5.9%	3 8.8%	1 2.9%	11 32.4%	1 2.9%	34 100%
~300万	22 53.7%	1 2.4%	2 4.9%	2 4.9%	12 29.3%	2 4.9%	41 100%
~ 400万	26 56.5%	2 4.3%	4 8.7%	0.0%	13 28.3%	1 2.2%	46 100%
~ 500万	27 69.2%	2 5.1%	2 5.1%	0.0%	7 17.9%	1 2.6%	39 100%
~ 700万	34 60.7%	1 1.8%	1 1.8%	0 0.0%	19 33.9%	1 1.8%	56 100%
~ 1000万	27 58.7%	0 0.0%	0 0.0%	0 0.0%	18 39.1%	1 2.2%	46 100%
1000万~	11 57.9%	0.0%	1 5.3%	0.0%	7 36.8%	0 0.0%	19 100%
収入無回答	a	0.0%	0.0%	0.0%	7 43.8%	0 0.0%	16 100%
合計	179 57.6%	8 2.6%	15 4.8%	3 1.0%	99 31.8%	7 2.3%	311 100%

立ち話しをするような相手がいるか

日ごろ,立ち話をするような付き合いのある人はいますか。あてはまるものすべてに をつけてください。

(小5中2高2 5歳保護者 小5保護者 中2保護者 高2保護者)

立ち話をするような付き合いのある人は ,「他の子どもの親」が 66.3% ,「職場の人」が 53.0%となっています。

						複数回答 (達	単位:人,%)
区分	他の子ども の親	職場の人	近所の人	それ以外の 友人·知人	その他	そのような人 はいない	合計
5歳	361	255	181	261	13	23	1,094
	71.2%	50.3%	35.7%	51.5%	2.6%	4.5%	-
小学	550	422	277	400	23	55	1,727
5年生	70.1%	53.8%	35.3%	51.0%	2.9%	7.0%	-
中学	516	431	263	401	20	68	1,699
2年生	64.7%	54.1%	33.0%	50.3%	2.5%	8.5%	-
高校	166	166	103	121	1	37	594
2年生	52.7%	52.7%	32.7%	38.4%	0.3%	11.7%	-
	1,593	1,274	824	1,183	57	183	5,114
合計	66.3%	53.0%	34.3%	49.2%	2.4%	7.6%	-

7 自由回答(主なもの)

- ・ ファミリーサポート制度は大変利用させて頂いています。担当者の方は子育て相談や子供の成長を一緒に見守って下さり一緒に一喜一憂してくれます。特に2人目出産後は里帰りしなかったので不安はたくさんありましたが毎日自宅に来て頂き精神的にも体力的にも助けて頂きました。おかげで第3子も前向きに考えられています。この制度が無ければ絶対に第3子とはおもえません。
- ・ 働きながら子育てはとても大変です。様々な制度があるととても助かります。しかし働く親の便利さを重視するあまり子育てがおろそかになっているのではないかと思います。親が我が子と向き合える環境を大切にしてほしいです。
- ・ 子育ての支援を色々検討して頂いてますが、医療費の無料化など更に色々検討して欲しいです。 函館市の財政は厳しいのはわかりますが、いずれ子供達が函館市の税金を払うのですから。少子化 であれ子供達にお金をかけていかないといけないと思います。ずっと函館に住んでいますが子育て のしづらい街です。
- ・ 手当はいらないので,給食費や学校の教科書等,医療費は無料にしてくれると子供を育てるのに 平等な気がします。
- ・ 函館市の子ども医療費助成について,中学生までは 1 割負担でありがたいですが,高校生になると大人と同じ 3 割負担になるので,せめて 2 割にするとか制度を改善してほしい。本当に困っている人の生活支援は当たり前ですが,虚偽で申請したり,働けないふりをしている人に厳しく指導してほしい。
- ・ 母子家庭で生活しています。上の子が高校生になり、児童手当が下の子の分だけになりました。高校へ通学しているほうが出費(学費など)が多くなり、以前よりも生活が大変になっています。学費軽減の制度は大変助かりありがたいのですが、児童手当も高校卒業までだともっと助かります。国の制度なので仕方ないかもしれませんが。
- ・ 塾などに行かなくても良い様,誰もが平等に学校での勉強以外で勉強を教えてくれる所があれば 良いと思う。子供が多い家庭は出費が多く,子供に費やす時間も多く,全てがいっぱいいっぱいで精 神的に苦しい。子供が多い世帯には,手当等を手厚くしてほしいと思います。
- ・ 病児保育に力を入れてほしい。小さい子供が熱を出すたびに預けるところが無く仕事を休むことが度重なり結局退職という形しか取れなかった。せっかくの正職員だったのに現在はパートで働いている。母親の収入が子供の教育に掛けられる金額を左右する家庭は多いと思う。ファミリーサポートではやはり素人なので不安あります。
- ・ 保育料を無料にしてほしい。働いても保育料で生活費がなくなり,何の為に働いているのかわからない。子育てがとても大変です。
- ・ 私のようにパートでの短時間勤務の場合,夏休みや冬休みに預かってもらえる施設がなく,子供たちを残して働きに行くのがとても心配です(休みのみの学童は×でした)他の市町村のように児童館等で休み期間だけでももう少し早い時間から開放してもらえたら安心して仕事できるのにと思います。
- ・ 来年から学童の利用を検討中なのですが,金額が結構すると思いました。夏休みや冬休みのみの 利用は出来ないのかなとも思っています。
- ・ 両親の収入や世帯タイプ等の経済事情によって子供の進路や進学率に差が生じている現在の課題を踏まえ,地域人材の活用や学校等との連携による「訪問型家庭教育支援事業」に力を入れて欲しいと思います。全ての子供が自らの可能性や長所を最大限に活かすことが出来るような環境になる事を願っています。
- ・ 子供の将来について大変不安です。日々生活するのがやっとで学習もみてやることが出来ず,同級生に遅れているのはわかっていますが学習塾へ行かせる余裕はありません。仕事を頑張れば頑張るだけ収入への税金が上がり児童手当も減額され生活にゆとりはないです。昨年私が大病をし入院したことで収入が減りまた同居の母の入院で預金が底をつき,今でも預金できる状況ではありません。母子家庭世帯全てに対象の無料で受けられる学習塾があったら教えてほしい。貧困の連鎖と言

われていますが自分達では解決していきたくても難しいのです。

- ・ 義務教育である小学や中学でも入学や教材費などの負担が多いように思います。部活も伸び伸び とやらせたくても費用がかかったり遠征等の送迎があったりと,難しい場合が多いです。年収が多 く,専業主婦でなければ部活もままならない。まずは義務教育の負担が減ると,高校より先への余裕 が出来るように思います。
- ・ 高校進学に伴う交通費の負担が大きすぎる。進学後の部活動もお金がかかりそうで悩みます。子 供のやりたいことをしてあげられないと思うと親として情けないです。安定しない収入なので予定 も組めません。
- ・ 学校において,スクールカウンセラーはもちろんですが(常駐が必要と思います),スクールソーシャルワーカーも配置し,関係機関との連絡調整や環境調整にあたっていただければ,プラットホームである学校を舞台に必要な子,必要な家庭に福祉的支援が行き渡ると考えます。ぜひ函館市独自の予算でスクールソーシャルワーカーを置いて下さい。よろしくお願いします。
- ・ 子どもの支援についてですが,実は子供が小さい時より,学費(下宿代含)がかかる大学時代の方がより大変です。お金がかかります。本当にかかっています。全ての子が,やりたい勉強が出来る大学の支援制度がほしい。給付金は条件が成績含め高すぎます。
- ・ 子供が小さいうちはあまりお金がかからないし,子供自身も自分の家が経済的にどうか感じることが少ない。大きくなるとお金は必然的に掛かるのに公的な手当(児童手当等)がなくなる。子供も家計を理解できるので我慢したり進学等を諦めたりする場合も多いと思う。我が家の家計も子供が小さい時より苦しい。
- ・ ひとり親家族や低所得者ばかりが優遇される制度ばかりで,所得があるから非該当となり,困っている人がたくさんあると思います。税金払って,医療費払って貯金にまわせる余裕資金もない生活している世帯です。ひとり親家族の方が,医療費,学費の援助を受けられ,貯金できている知人がたくさんあります。制度が使えない人の援助は,まったくありません。
- ・ 夜勤のある仕事をしているが夜中なども子供を預かってくれる場所があればもう少し仕事に制限なく働くことが出来るが,今の函館(日本)では無理。低所得者に対する助成は仕方がないと思うが,ある程度の所得者も一生懸命に体をこわしながらも働いている。低所得者だけに金銭的助成がかたよるのはおかしいといつも思いながら働いている。
- ・ 生活保護や低所得者のみ優遇されるものが多すぎる。本当に必要な人もいるとは思うがしっかり 見極めてほしい。子だくさんの人への優遇処置も考えないと他市への転出が増えると思う。
- ・ あらゆる面で低所得者が優遇されていると感じる。子供にかかる費用が同じなのだから同等に制度を利用できればいい。
- ・ 様々な支援システムが本当に必要としている世帯に活用されることを望みます。不正に受給している人達を多数知っています。親の享楽ではなく子供の為に良い制度となるよう願っています。
- ・ 今,施設を利用していますが,自分が困っている時に,自分で色々と調べるのが大変だったので, もっとくわしく便利な制度がわかるようにしてもらえると助かると思います。窓口も気軽にどうぞ というけれど実際は違うと思います。
- ・ 制度のパンフレットを見てもわかりづらい。年に 1 回程度,目にする位で,利用したいと思っていても期間が切れていたり…と逃すことも有りました。年に何回か配布があれば助かります。
- ・ 子どもに対して様々な支援制度を利用させて頂き大変有難く思っております。家庭の事情から,フルタイムでの仕事をすることが難しく,短時間の仕事を日中と夜間かけもちで仕事をしています。 経済的に苦しい生活の中,子供に十分な教育を受けさせてあげられるか,子供がやりたいことや夢を叶えさせてやれるか,いつも不安になります。
- ・ 子供の貧困の原因は親の貧困だと思うので函館市の就労が豊かになり生活保護者が減るような施策をお願いします。観光事業も大切ですが子育て支援と育った子供が函館に住み続けたいという街作りをお願いします。

資料編

- ・ アンケート調査票(5歳児 保護者用)
- ・ アンケート調査票(小学5年生,中学2年生 保護者用)
- ・ アンケート調査票(高校2年生 保護者用)
- ・ アンケート調査票(小学5年生,中学2年生 子ども用)
- ・ アンケート調査票(高校2年生 子ども用)

函館市子どもの生活実態調査結果報告	書	
平成30年3月		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	函館市子どもオ	 未来部子ども企画課
		北海道函館市東雲町4番13号

TEL0138-21-3946 FAX0138-26-6657